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DAS MORGEN 
BEWAHREN

Wir sind bestrebt, Werbegeschenke anzubieten, die 
Unternehmen dabei unterstützen, lange und fruchtbare 
Kundenbeziehungen aufzubauen und zu pflegen. 
Das Versprechen einer nachhaltigen Zukunft basiert 
auf den Säulen der Entscheidungen der Gegenwart. 
Aus diesem Grund wurde die GO GREEN-Kollektion 
geschaffen. Diese natürlichen, nachhaltigen oder 
umweltfreundlichen Produkte bieten Möglichkeiten, Ihren 
ökologischen Fußabdruck zu verringern und preisgünstige 
umweltfreundliche Alternativen zu herkömmlichen 
Produkten anzubieten.
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VERANTWORTUNGSVOLLES 
SCHENKEN
Die vielen Materialien der GO GREEN-Werbegeschenke werden 
sorgfältig ausgewählt, um den Produktionsabläufen und 
den Gewohnheiten der Menschen Vorteile zu verleihen. Die 
Verwendung von recycelten Materialien reduziert die schädlichen 
Auswirkungen des Herstellungsprozesses erheblich und trägt so zur 
Ressourcenschonung, Energieeinsparung und Abfallreduzierung 
bei. Darüber hinaus führt die Verwendung natürlicher 
Materialien zu langlebigeren Artikeln, die vom Kunden über einen 
längeren Zeitraum genutzt werden können. Diese nachhaltigen 
Komponenten tragen zur Schonung natürlicher Ressourcen bei, 
verringern den CO2-Fußabdruck und sind häufig erneuerbar oder 
biologisch abbaubar. Die hochwertigen Materialien, aus denen 
GO GREEN-Geschenke bestehen, sorgen für positive Umwelt- und 
Lifestyle-Effekte und machen sie zu leuchtenden Symbolen der 
Verantwortung.
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BEWUSSTSEIN ZEIGEN

MEHR OPTIONEN ALS JE ZUVOR

Die Botschaft, die die GO GREEN-Produkte 
vermitteln, kommt sicherlich jedem 
Unternehmensimage zugute. Das Engagement für 
Nachhaltigkeit und Umweltbewusstsein zeugt von 
einer zukunftsorientierten Einstellung, die Marken 
positiv hervorheben kann. Da wir alle bestrebt sind, 
Tag für Tag bewusstere Entscheidungen zu treffen, 
steigert der Kontakt zu Nachhaltigkeitstrends 
die Markenwahrnehmung erheblich und fördert 
Vertrauen und Loyalität. Darüber hinaus kann 
das Engagement für die Umwelt ein wesentlicher 
Bestandteil der sozialen Verantwortung von 
Unternehmen und der von ihnen vermittelten Werte 
werden. Um diese Botschaft zu vermitteln, sind GO 
GREEN-Produkte mit einzigartigen Materiallogos 
und -etiketten gekennzeichnet.

Dank der GO GREEN-Kollektion haben viele unserer 
traditionellen Produkte eine umweltfreundliche Version 
erhalten. GO GREEN-Artikel bieten nicht nur mehr Optionen 
zu bereits beliebten Produkten, sondern erweitern auch 
das Angebot und die Individualisierungsmöglichkeiten von 
BE CREATIVE-Geschenken. Unsere Kollektion wird jedes 
Jahr um neue Materialien erweitert und macht im Jahr 
2024 einer großen Anzahl recycelter Artikel Platz. Finde ein 
Highlight unserer GO GREEN-Materialien und noch mehr im 
gesamten Katalog.
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RPET

Kork

Recycelte 
Baumwolle

PLA

Recycelter 
Edelstahl

Holz

Recyceltes Papier

Jute

Recyceltes ABS

Bambusfaserkunststoff

Bambus

Organische 
Baumwolle

Hanf

Recyceltes 
Aluminium

Weizenstrohkunststoff

STAINLESS
STEEL

AL
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BE CREATIVE ist eine ausgewählte Produktkollektion, welche 
Ihnen ermöglicht die optimal an Ihre Bedürfnisse angepasste 
und wirklich einzigartige Werbeartikel zu gestalten. Diese Artikel 
geben dir den Freiraum deine Marke mit kreativen, vollfarbigen 
Designs zu präsentieren und sich so perfekt in deinen gesamten 
Auftritt zu integrieren. Einige der BE CREATIVE Artikel geben 
dir sogar die Möglichkeit die Farben der Einzelteile/Materialien 
selber zu kombinieren oder sogar den Artikel in Sonderform zu 
designen - für noch mehr Individualität.
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Lassen Sie sich von unseren Beispielmotiven inspirieren – wir 
verwenden verschiedene natürliche und geometrische Formen 
sowie Bilder aus der Tierwelt in lebendigen Farben, um das hohe 
Maß and Individualisirungsmöglichkeiten zu veranschaulichen.

INDIVIDUELL

INNOVATIV

SCHNELL VERFÜGBAR

Die BE CREATIVE Kollektion bietet eine Plattform für einzigartige 
und unvergessliche Botschaften und Bilder indem hier ein hohes 
Maß an Individualisierung geboten wird.

Die BE CREATIVE-Kollektion besteht aus besonderen Artikeln, 
die unter Berücksichtigung von Kreativität und speziellen 
Veredelungsmöglichkeiten entwickelt und handverlesen 
wurden. Die Bedruckung wird fast ausschließlich mit digitalen 
Drucktechnologien umgesetzt, um auch farbenfrohe und 
hochaufgelöste Druckmotive zu ermöglichen.

BE CREATIVE Produkte werden ausschließlich in unseren 
hauseigenen Produktionsstätten produziert, bedruckt oder aus 
Einzelteilen zusammengebaut. Sie werden in Europa produziert, 
zusammengebaut oder veredelt. Das ermöglicht eine kurze 
Lieferzeit und geringe Mindestmengen, sogar für komplett 
individuelle Produktlösungen.

Diese Übersicht zeigt nur einen Teil der BE CREATIVE Produkte; 
weitere Artikel finden Sie in den verschiedenen Kapiteln des 
Kataloges.
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KONFORMITÄTS- UND QUALITÄTSVERPFLICHTUNG

Unser Katalog enthält eine breite Auswahl an Produkten, die mit besonderer Sorgfalt hergestellt und bezogen wurden, um die Qualität, Sicherheit 
und Konformität der europäischen Anforderungen sowie verschiedener produktspezifischen Normen zu gewährleisten.Konformitätserklärungen und 
Prüfberichte sind vorhanden, um die Übereinstimmung des Artikels mit geltenden europäischen Anforderungen zu gewährleisten.

Die dargestellten Symole sind frei gestaltet und können daher von den gesetzlichen Symbolen abweichen.Aus diesen Informationen können keinen 
Rechte abgeleitet werden.
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CREAPACK

Deine bedruckten Werbeartikel bleiben in einer 
personalisierten Verpackung länger im Gedächtnis. Darum 
bieten wir Dir einen Komplettservice von Verpackungen 
mit passenden Geschenkboxen und Pappschubern. Die 
CreaBox und CreaSleeve Geschenkboxen können, als Teil 
der individuellen BE CREATIVE Artikelgruppe, vollfarbig 
und -flächig bedruckt werden um Deine Marke und 
Werbebotschaft perfekt in Szene zu setzen.

Um zu erfahren, ob ein Produkt über individuelle CreaBox- 
oder CreaSleeve-Optionen verfügt, kontaktieren Sie bitte Ihren 
Ansprechpartner aus dem Verkauf.

Teil der BE CREATIVE Kollektion.

Made in Europe.

Eine Mindestmenge von 50 Stk.
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EIGENSTÄNDIGE CREABOX 
GESCHENKVERPACKUNGEN

CreaBox sechseckige Geschenkboxen

Neben unseren Produkspeziefischen CreaPack-Optionen bieten 
wir auch eigenständige CreaBox Geschenkboxen für Deine 
Verpackungsbedürfnisse an. Die unterstehenden Verpackungen 
können unabhängig bestellt werden, sodass mehrere Artikel 
zu einem Geschenkpaket kombiniert werden können.Die 
angegebenen Preise sind inklusive vollfarbiger Bedruckung 
auf der Box. Mindestmenge: 50 Stk. Die Lieferung erfolgt flach 
verpackt.

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CreaBox Kissen-Geschenkbox

CreaBox Päckchen-Geschenkbox

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	50+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	50+	 500+	 1 000+	 2 500+

Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Menge	50+	 100+	 250+	 500+

Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm10 11



Bringe Menschen mit einer 
Vielzahl umweltfreundlicher 
Küchengeräte zusammen! Biete 
die perfekten Geschenke, um die 
Küche mit einzigartigen Bechern, 
Schneidebrettern, anpassbaren 
Schürzen in einen fröhlichen Ort zu 
verwandeln, oder mache die Wärme 
von zu Hause in Isolierflaschen 
und Brotdosen tragbar. Beschrifte 
unsere Getränkesets, damit ein 
Logo an exklusiven Veranstaltungen 
und Feiern teilnimmt.
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Graboo AP808096
Doppelwandige Thermotasse aus recyceltem Edelstahl mit 
Bambusdeckel und -henkel. Füllmenge: 300 ml. Größe: ø88×88 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Icatu AP808114
Doppelwandiger Vakuum-Thermobecher 
aus recycletem Edelstahl mit Bambusboden 
und Trinkdeckel aus AS Kunststoff. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø86×116 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Icatu XL AP808115
Doppelwandiger Vakuum-Thermobecher 
aus recycletem Edelstahl mit Bambusboden 
und Trinkdeckel aus AS Kunststoff. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø87×180 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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Dione AP733883
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem 
Edelstahl mit Trinkdeckel aus PP Kunststoff. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø87×178 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Sesboo AP800303
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem 
Edelstahl mit Bambusdeckel. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø78×102 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Pacama AP808119
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel aus 
PP Kunststoff und farblich abgestimmter Trageschlaufe. Füllmenge: 430 ml. 
Größe: ø88×180 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Suprax AP733884
Doppelwandige Thermotasse aus 
recyceltem Edelstahl mit Trinkdeckel 
aus PP Kunststoff. Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø88×120 mm Bedruckung: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Resboo AP800304
Doppelwandige Thermotasse aus recyceltem 
Edelstahl mit Bambusdeckel. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×118 mm Bedruckung: RS3(1), ER1, 
E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €
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Loret AP722803
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit Trinkdeckel und Fuß aus natürlichem Kork, 
einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 330 ml. 
Größe: ø88×123 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Nerux AP721399
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit transparentem Trinkdeckel und Boden 
aus natürlichem Kork. Füllmenge: 380 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø87×134 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,52 €	 9,19 €	 8,87 €	 8,56 €

Tarkol AP722040
Einwandiger Reisebecher aus Borosilikatglas mit 
Griff aus natürlichem Kork und Trinkdeckel aus 
Kunststoff. Füllmenge: 350 ml. Größe: ø90×128 mm 
Bedruckung: E3, C2(8), P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Lubon AP721949
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
und Bambus mit Trinkdeckel aus Kunststoff. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,16 €	 9,80 €	 9,46 €	 9,13 €

Ariston AP721174
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit Ummantelung aus Bambus, mit Trinkdeckel. 
Füllmenge: 450 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø82×170 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(1), 
RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,77 €	 9,43 €	 9,10 €	 8,78 €

Vanatin AP721955
Doppelwandiger Thermobecher mit Henkel. 
Material: Edelstahl und Bambus mit Trinkdeckel aus 
Kunststoff. Füllmenge: 300 ml. Größe: ø80×105 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(1), RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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Carson AP781216
Doppelwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit 
farbigen Kunststoffteilen. Füllmenge: 450 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø86×180 mm Bedruckung: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €

Fresno AP781215
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl mit 
farbigen Kunststoffteilen. Füllmenge: 450 ml. Einzeln in 
Geschenkbox.  Größe: ø81×180 mm Bedruckung: E3, 
ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Patrol AP811104
Doppelwandiger Isolierbecher aus Metall mit 
Kunststoffdeckel und -griff. Einzeln in weißer 
Box. Füllmenge: 450 ml. Größe: ø80×165 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Ripon AP721385
Einwandiger Thermobecher aus Edelstahl mit 
Trinkdeckel aus Kunststoff. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø83×120 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Arnoux AP809520
Einwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit 
Kunststoffdeckel und -griff. Füllmenge: 330 ml. André 
Philippe Markenprodukt. Größe: ø70×158 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €

Blur AP721953
Doppelwandiger, vakuumisolierter Thermobecher aus 
Edelstahl und Kupfer mit Trinkdeckel aus Kunststoff. 
Füllmenge: 350 ml. Die Kupferisolierung hält Getränke 
ca. 12 Stunden lang heiß und ca. 24 Stunden lang kühl. 
Größe: ø85×124 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €
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Vicuit AP722805
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Edelstahl mit Trinkdeckel. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×144 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Lungogo AP808050
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit Überzug aus PP-Kunststoff und Trinkdeckel. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø85×163 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

MARKE AN BORD

Begeben Sie sich mit tragbaren 
Thermobechern auf eine Reise zur 
Markenbekanntheit. Abgesehen davon, 
dass sie Getränke auf der richtigen 
Temperatur halten, verbessern diese 
Begleiter nicht nur das Reiseerlebnis, 
sondern machen Ihre Marke auch zu 
einem unverzichtbaren Bestandteil der 
täglichen Abenteuer.

Rebby AP800550
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem 
Edelstahl mit Trinkdeckel aus Kunststoff. 
Füllmenge: 350 ml. Größe: ø88×119 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Liberica AP800549
Reisebecher aus Keramik mit 
Silikonummantelung mit Trinkdeckel 
aus PP Kunststoff. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø80×108 mm Bedruckung: RS1(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €
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Frappu AP800302
Einmachglas-Becher aus Borosilikatglas 
mit Bambusdeckel und Trinkhalm aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 450 ml. 
Größe: ø75×140 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €

Audrey AP733346-21
Einmachglas-Tasse aus Aluminium mit Bambusdeckel und 
Trinkhalm aus Edelstahl. Füllmenge: 430 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø73×128 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,56 €	 6,33 €	 6,11 €	 5,90 €

Zilber AP733327-80
Becher aus Borosilikatglas mit RPET Filzüberzug, 
Bambusdeckel und Trinkhalm. Füllmenge: 450 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø67×205 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,28 €	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €
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CreaCup AP892006
Individualisierbarer, doppelwandiger Thermobecher 
aus Kunststoff mit Trinkdeckel und Silikongriff. 
Füllmenge: 400 ml. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: ø85×155 mm Bedruckung: DO4(FC), P3(1)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

CreaCup Mini AP892007
Individualisierbarer, doppelwandiger Thermobecher 
aus Kunststoff mit Trinkdeckel und Silikongriff. 
Füllmenge: 300 ml. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: ø93×130 mm Bedruckung: DO4(FC), P3(1)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,97 €	 4,80 €	 4,63 €	 4,47 €

Manyuk AP722804
Doppelwandiger Thermobecher aus PP-
Kunststoff mit Trinkdeckel. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø94×124 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), DO4(FC), P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Trinox AP741814
Farbig transparenter Trinkbecher aus 
Kunststoff mit Trinkhalm. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø100×175 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,76 €	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €
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CREACUP
MIX & MATCH Becher, Trinkdeckel und 
Silikonmanschette individuell farblich 
zusammenstellen und einen einzigartigen 
Thermobecher in 2 Größen gestalten! Sie 
können es mit 1c Druck auf der Tasse oder mit 
Epoxy Doming auf dem Deckel bedrucken.
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Doppler AP807930
Doppelwandiger Thermobecher aus Kunststoff mit 
Deckel. Zwischen den beiden Wänden der Tasse kann 
eine individuelle Grafik platziert werden. Füllmenge: 
250 ml. Einzeln in weißer Box.  Größe: ø70×130 mm 
Bedruckung: DG2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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Shirley AP722182
Doppelwandiger Thermobecher aus Edelstahl 
mit farbigem Finish, Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø85×80 mm Bedruckung: E3, P3(2), 
ER1, RS3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €
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Bastic AP741563
Edelstahlbecher mit farbigem Karabinergriff. 
Füllmenge: 200 ml. Größe: ø70×80 mm 
Bedruckung: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €
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Gilbert AP807906
Doppelwandiger Edelstahlbecher mit 
Kunststoffgriff. Füllmenge: 175 ml. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: 100×78×70 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €	 3,93 €

Subovint AP812403
Vintage-Emailletasse für Sublimationsdruck, Füllmenge: 350 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø87×80 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Enavint AP808123
Vintage Emailletasse mit Trinkrand aus Edelstahl. Füllmenge: 300 ml. 
Größe: ø79×81 mm Bedruckung: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €
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Odisha AP807905
Doppelwandiger Thermobecher aus recyceltem Edelstahl mit 
farblich passendem Karabinergriff aus recyceltem Aluminium. 
300 ml. In Kraftpapierbox. Größe: ø75×89 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), ER1, RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €
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Redisha AP808135
Einwandiger Becher aus recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 
350 ml. Größe: ø78×108 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Zoboo Plus AP808045
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Tragedeckel und -boden aus Bambus. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø73×247 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €

Vacobo AP808051
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Bambusverschluss und Karabiner. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø73×251 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Barns AP733810
Doppelwandige Vakuum-Isolierflasche aus 
recyceltem Edelstahl mit Tragedeckel aus 
Holz. Füllmenge: 350 ml. Größe: ø66×175 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Debris AP733833-21
Doppelwandiges, vakuumisoliertes Trinkbehälterset 
aus Edelstahl. Das Set besteht aus einer 
Isolierflasche (500 ml) mit Bambusdeckel und 
Isolierbecher (300 ml). Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: ø93×305 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,52 €	 25,59 €	 24,69 €	 23,83 €
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Manaslu AP808034
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Manaslu Subo AP808035-01
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Tragedeckel aus Bambus. Ideal für 
Sublimationsdruck. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: SUM(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Renaslu AP808118
Doppelwandige Vakuumflasche aus 
recyceltem Edelstahl mit Bambus-
Tragedeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Manaslu L AP800480
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø75×260 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €

Manaslu XL AP800481
Doppelwandige, vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 1000 ml. 
Größe: ø80×320 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,40 €	 14,86 €	 14,34 €	 13,84 €
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Moltex AP721173
Doppelwandige Thermoflasche aus Edelstahl und 
Bambus. Füllmenge: 500 ml. Größe: ø69×245 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,26 €	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €

Temboo AP810463
Doppelwandige Isolierflasche aus Edelstahl und Bambus mit Tee-Ei und LED-
Touch-Thermometer auf dem Deckel. Füllmenge: 500 ml. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø65×240 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,44 €	 19,72 €	 19,03 €	 18,36 €

Bomboo AP846001
Doppelwandige Thermokanne aus Edelstahl und Bambus 
mit Teesieb und Tragedeckel. Füllmenge: 450 ml. 
Größe: ø67×229 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Andina AP800442
Doppelwandige Isolierflasche aus Borosilikatglas mit Tee-Ei 
und Bambusdeckel. Füllmenge: 420 ml. Größe: ø72×235 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Tiaky AP721541
Isolierkanne aus Edelstahl mit Bambusmantel 
und Trageschlaufe. Füllmenge: 420 ml. 
Größe: ø65×255 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(1), 
RE2(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,10 €	 13,61 €	 13,13 €	 12,67 €
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Dagles AP734126-21
Doppelwandige Vakuumflasche aus recyceltem 
Edelstahl mit Naturkorkboden. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×272 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,33 €	 12,86 €	 12,41 €	 11,98 €

Ressobo AP800755
Doppelwandige, vakuumisolierte Flasche aus recyceltem 
Edelstahl mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×224 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Vancouver AP800461
Doppelwandige vakuumisolierte Edelstahlflasche 
mit Boden aus natürlichem Kork. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×270 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Whistler AP800436
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl mit Tee-Ei 
und Korkfuß. Füllmenge: 450 ml. Größe: ø65×245 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €
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Zolop AP741986
Doppelwandige, vakuumisolierte 
Edelstahlflasche. Füllmenge: 850 ml. 
Größe: ø80×310 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, ER1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,16 €	 9,80 €	 9,46 €	 9,13 €

Cleikon AP721172-01
Isolierkanne aus Edelstahl, optimal für 
Sublimationsdruck. Füllmenge: 500 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø70×246 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,80 €	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €

Robusta AP804202
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø65×240 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Hosban AP741861
Isolierkanne aus Edelstahl mit gummierter 
Oberfläche, Füllmenge 500 ml. Einzeln in 
in Geschenkbox. Größe: ø68×243 mm 
Bedruckung: ER1, E3, RS2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,63 €	 9,29 €	 8,96 €	 8,65 €

Robusta XL AP800429
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl. 
Füllmenge: 1000 ml. Größe: ø80×320 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

Makalu AP800432
Doppelwandige Isolierkanne aus Edelstahl mit matter 
Oberfläche und Trageschlaufe am Deckel. Füllmenge: 
500 ml. Größe: ø70×255 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Breidy AP722816
Doppelwandige vakuumisolierte Flasche aus 
recyceltem Edelstahl mit Trageverschluss. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø72×223 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,26 €	 12,80 €	 12,35 €	 11,92 €

Pumori AP800754
Doppelwandige Vakuum-Isolierflasche aus 
recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø70×224 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

Sutung AP733831
Doppelwandige Vakuum-Isolierflasche 
aus Edelstahl mit Teesieb und LED Touch-
Thermometer auf dem Deckel. Füllmenge: 450 ml. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. Größe: ø65×230 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

Reverest AP844070
Doppelwandige Vakuumflasche aus recyceltem 
Edelstahl mit LED Touch-Thermometer auf 
dem Deckel und eingebautem Akku. Füllmenge: 
500 ml. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø70×270 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €	 14,24 €
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Koppar AP800483
Doppelwandige, kupferisolierte Vakuumflasche aus 
Edelstahl. Füllmenge: 500 ml. Die Kupferisolierung 
hält Getränke ca. 12 Stunden lang heiß und ca. 
24 Stunden lang kühl. Größe: ø70×263 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Willy AP722817
Doppelwandige, kupferisolierte Vakuumflasche aus 
Edelstahl. Füllmenge: 750 ml. Die Kupferisolierung hält 
Getränke ca. 12 Stunden lang heiß und ca. 24 Stunden 
lang kühl. Größe: ø80×301 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Staver AP722017
Doppelwandige, kupferisolierte Vakuumflasche aus 
Edelstahl mit Tragedeckel. Füllmenge: 650 ml. Die 
Kupferisolierung hält Getränke ca. 12 Stunden lang heiß 
und ca. 24 Stunden lang kühl. Größe: ø73×270 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

KUPFERISOLATION FÜR DIE PERFEKTE 
TEMPERATUR

Eine Kupferbeschichtung im Inneren der 
einer Vakuum-Flasche bewirkt wahre Wunder 
bei Getränken. Das Kupfer bewirkt eine 
außergewöhnliche Temperaturerhaltung für 
heiße oder auch kalte Getränke, während 
die Edelstahl-Außenwand den Artikel sehr 
langlebig macht. Sie ist leicht zu reinigen und 
somit die perfekte Wahl für Büros oder andere 
Geschäftsräume. Gebe Dich nie wieder mit 
lauwarmen Getränken zufrieden!
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Refill AP808117
Trinkflasche aus recyceltem Edelstahl. Füllmenge: 
790 ml. Größe: ø74×257 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Rextan AP721170
Edelstahl-Trinkflasche. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø74×257 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Balman AP800430
Edelstahl-Trinkflasche mit Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 
750 ml. Größe: ø72×242 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,05 €	 6,80 €	 6,56 €	 6,33 €

Tulman AP721169
Farbige Edelstahl-Trinkflasche mit Tragedeckel aus 
Bambus. Füllmenge: 800 ml. Größe: ø72×242 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,79 €	 6,55 €	 6,32 €	 6,10 €
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Gaucix AP722530-21
Edelstahl-Trinkflasche mit Einlage und 
Tragedeckel aus Bambus. Füllmenge: 
750 ml. Größe: ø72×242 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Kraten AP722811
Edelstahl-Trinkflasche mit Boden aus 
natürlichem Kork. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø70×275 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Dropun AP721946-21
Edelstahl-Trinkflasche mit Bambusverschluss 
und Trageschlaufe. Füllmenge: 550 ml. 
Größe: ø63×217 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Preuk AP722183-01
Edelstahl-Trinkflasche mit Tragedeckel 
aus Bambus. Ideal für Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 750 ml. Größe: ø73×225 mm 
Bedruckung: E3, SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Pigot AP722504
Edelstahl-Trinkflasche. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø73×225 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Bucky AP722813
Edelstahl-Trinkflasche mit Tragedeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø68×211 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Herilox AP781926
Edelstahl-Trinkflasche. Füllmenge: 630 ml. 
Größe: ø70×260 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Jenings AP722812
Edelstahl-Trinkflasche mit gummierter Oberfläche. 
Füllmenge: 790 ml. Größe: ø74×257 mm 
Bedruckung: RS2(1), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €
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Ralusip AP808083
Trinkflasche aus recyceltem Aluminium mit farblich 
passendem Deckel und Silikontrageriemen. 
Füllmenge: 600 ml. Größe: ø66×230 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Raluto AP800542
Trinkflasche aus recyceltem Aluminium mit Karabiner 
aus recyceltem Aluminium. Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø66×175 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Raluto XL AP800543
Trinkflasche aus recyceltem Aluminium mit Karabiner 
aus recyceltem Aluminium. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø70×250 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €
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Tukel AP721157
Aluminium-Trinkflasche mit farbigem Deckel 
und Silikon-Trageschlaufe. Füllmenge: 650 ml. 
Größe: ø66×230 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Zandor AP733816
Trinkflasche aus receyceltem Aluminium 
mit Tragedeckel. Füllmenge: 650 ml. 
Größe: ø73×210 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,28 €	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €

Aluminiumflaschen

Fecher AP722810
Sportflasche aus Aluminium mit Tragedeckel 
aus Kunststoff. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø67×210 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Irvinson AP734156
Trinkflasche aus recyceltem Aluminium mit 
Bambus-Tragedeckel. Füllmenge: 600 ml. 
Größe: ø66×220 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Raican AP721941
Trinkflasche aus Aluminium. Füllmenge: 550 ml. 
Größe: ø60×260 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,11 €	 4,93 €	 4,76 €	 4,59 €

Claud AP733003
Trinkflasche aus recyceltem Aluminium 
mit Bambusdeckel. Füllmenge: 550 ml. 
Größe: ø66×210 mm Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €
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Legion AP811111
Trinkflasche aus Aluminium mit matter Oberfläche 
und Karabinerhaken. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: ø73×265 mm Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

Henzo AP741815
Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner. 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø65×150 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €

Zoboo AP800494
Sportflasche aus Aluminium mit Tragedeckel aus 
Bambus. Füllmenge: 600 ml. Größe: ø66×230 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Bredix AP722187-01
Sportflasche für Sublimationsdruck aus 
Aluminium mit Karabiner. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: ø73×253 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €	 3,20 €

Greims AP781395-01
Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner. 
Füllmenge: 400 ml. Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: ø66×175 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Mento XL AP800425
Trinkflasche aus Aluminium mit Karabiner. 
Füllmenge: 750 ml. Größe: ø70×250 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €	 3,17 €

Mento AP731964
Aluminium-Trinkflasche mit Karabiner. Füllmenge: 
400 ml. Größe: ø66×175 mm  Bedruckung: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Monbo AP808046
Sportflasche aus Aluminium mit 
Bambusdeckel und Karabiner. 
Füllmenge: 400 ml. Größe: ø65×168 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Monbo XL AP808047
Sportflasche aus Aluminium mit 
Bambusdeckel und Karabiner. 
Füllmenge: 800 ml. Größe: ø72×245 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,28 €	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €
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Dokath AP781675
Trinkflasche aus Glas mit Trageschlaufe 
und farbiger Neoprenhülle. 
Füllmenge: 420 ml. Nicht geeignet 
für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø64×190 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €

Kasfol AP721706
Trinkflasche aus Glas mit naturfarbener 
Polyesterhülle, Bambusdeckel und 
Trageschlaufe. Füllmenge: 500 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø63×225 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,82 €	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €

Terkol AP721412
Transparente Sportlasche aus Glas BPA 
frei) mit Verschluß aus Edelstahl. Füllmenge: 
500 ml. Einzeln in Geschenkbox. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø63×220 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Trupak AP721984
Glas-Trinkflasche mit Naturkork-Mantel, 
Bambusdeckel und Trageschlaufe. 
Füllmenge: 500 ml. Nicht geeignet 
für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø63×225 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,88 €	 4,71 €	 4,55 €	 4,39 €

Sunsox AP721942
Trinkflasche aus farbig-transparentem 
Glas mit Edelstahldeckel. 
Füllmenge: 650 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø67×258 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,03 €	 2,92 €	 2,82 €	 2,72 €

Burdis AP721178
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 430 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×189 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,95 €	 3,81 €	 3,68 €	 3,55 €

Yonsol AP722186
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×225 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Lurok AP721543-01
Trinkflasche aus Glas mit 
Bambusdeckel und weißer Neopren-
Hülle. Füllmenge: 530 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø63×222 mm  
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,50 €	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €
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CarryFelt Glass AP716726-01
Glasflasche mit Bambusdeckel in individueller Hülle 
aus RPET Filz mit vollfarbiger Bedruckung und RPET 
Label. Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck. 
Füllmenge: 500 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø70×228 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC), RUV(FC), RS3(1), E3
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Vitrem AP808099
Flasche aus recyceltem Glas mit Deckel aus 
PS Kunststoff, Silikon-Trageschlaufe und 
Neoprenüberzug. Füllmenge: 550 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø69×237 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Blorek AP733325-80
Trinkflasche aus Glas mit Bambusdeckel und RPET-
Filzbeutel. Füllmenge: 500 ml. Nicht für kohlensäurehaltige 
Getränke geeignet. Größe: ø64×230 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,70 €	 4,54 €	 4,38 €	 4,23 €

Cloody AP800469
Trinkflasche aus gefrostetem Glas mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø63×225 mm 
Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,21 €	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €

-01

-06

-05

-10

-07

-10

-01

36 37

Food and D
rinkw

are



Pemboo AP800492
Sportflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-frei) 
mit Bambusdeckel. Füllmenge: 500 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×200 mm Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), 
E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Solarix AP721945
Trinkflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-frei) mit 
Bambusdeckel. Füllmenge: 600 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø69,9×208 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

CarryFelt RPET AP716727-01
Trinkflasche aus RPET mit Verschluss aus 
Bambus in individueller Tasche aus RPET-Filz mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inklusive 
vollfarbigem Sublimationsdruck. Füllmenge: 500 ml. 
Mindestbestellmenge: 50 Stk. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke Größe: ø72×203 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC), RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Colba AP800551
Trinkflasche aus RPET (BPA-frei) mit 
Edelstahldeckel. Füllmenge: 600 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×230 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Fiodor AP722806
Sportflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-
frei) mit Trageschlaufe, Deckel und Fuß 
aus Edelstahl. Füllmenge: 600 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø68×233 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €

Albrait AP733823
Trinkflasche aus RPET (BPA-frei) mit Tragedeckel 
aus Edelststahl. Füllmenge: 830 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø75×250 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,11 €	 4,93 €	 4,76 €	 4,59 €

Dokmo AP733506
Trinkflasche aus RPET (BPA-frei) mit 
Verschluß aus Edelstahl und Trageschlaufe. 
Füllmenge: 350 ml. Nicht geeignet 
für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×163 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €
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Pemba AP800437
Trinkflasche aus RPET-Kunststoff (BPA-frei) 
mit Edelstahldeckel und Trageschlaufe. 
Füllmenge: 500 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø65×200 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Gliter AP721939-01
Antibakterielle Trinkflasche aus Kunststoff 
mit Trageschlaufe am Deckel. Füllmenge: 
600 ml. ISO 22196 konform. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø65×212 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,58 €	 3,45 €	 3,33 €	 3,21 €

Pruler AP721398
Sportflasche aus Tritan (BPA-frei) mit Tragedeckel. 
Füllmenge: 530 ml. Nicht geeignet für 
kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø65×220 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €	 3,20 €

Rizbo AP721948
Trinkflasche aus Tritan (BPA-frei) mit 
Edelstahldeckel mit Trageschlaufe. Füllmenge: 
500 ml. Nicht geeignet für kohlensäurehaltige 
Getränke. Größe: ø65×195 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,35 €	 3,23 €	 3,12 €	 3,01 €

Trilloo AP874017
Trinkflasche aus Tritan (BPA-frei) mit Tragedeckel 
mit Bambuseinsatz, Deckel und Fuß aus Edelstahl. 
Füllmenge: 800 ml. Nicht für kohlensäurehaltige 
Getränke geeignet. Größe: ø72×270 mm 
Bedruckung: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Vandix AP781802
Trinkflasche aus Tritan (BPA-frei) mit 
Trinkdeckel. Füllmenge: 650 ml. Nicht 
geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø70×230 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,02 €	 5,81 €	 5,61 €	 5,41 €

Palmares AP718069
Trinkflasche aus BPA-freiem PP-Kunststoff 
mit Trinkdeckel. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø68×195 mm Bedruckung: RS1(2), 
RUV(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €

Laudon AP733821
Trinkflasche aus RPET mit Tragedeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Nicht geeignet 
für kohlensäurehaltige Getränke. 
Größe: ø66×250 mm Bedruckung: RS1(1), 
RUV(FC), P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Sportflaschen

Boxter AP791206
Trinkflasche mit Karabinerhaken. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: 115×265 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Iskan AP791439
Trinkflasche aus PE. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø65×195 mm Bedruckung: RS1(2), P3(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Dumont AP733563
Trinkflasche aus PE Kunststoff. Füllmenge: 840 ml. 
Größe: ø75×250 mm Bedruckung: RS1(2), RUV(FC), 
P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €
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CreaBox Mug A AP718235-01
Individuelle Kartonverpackung mit Vollfarbdruck 
für 300-350 ml-Tassen. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 116×100×86 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

CreaBox Mug Double AP716180-01
Individuelle Box aus recycleter Kraft-Wellpappe mit vollfarbiger 
Bedruckung für zwei Tassen (300-350 ml). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 198×100×86 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Three AP809474-01
Tassenverpackung aus weißem Karton für 1 Tasse (300 ml). 
Größe: 115×110×100 mm Bedruckung: P1(1), S1(2), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Three Eco AP808057-00
Box aus recycelter Kraft-Wellpappe für eine Tasse (300 ml). 
Größe: 115×110×100 mm Bedruckung: P1(1), S1(2), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Univer AP809475-01
Tassenverpackung aus weißem Karton für 1 Tasse 
(300/400 ml). Größe: 120×135×85 mm Bedruckung: P1(1), 
S1(2), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Univer Eco AP808058-00
Box aus recycelter Kraft-Wellpappe für eine Tasse 
(300/400 ml). Größe: 120×135×85 mm Bedruckung: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Melmak AP733634
Keramiktasse mit Naturkorkboden, einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 
350 ml. Größe: ø82×102 mm Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,72 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €

Saryne AP733638
Tasse aus Borosilikatglas mit Boden aus natürlichem Kork. 
Füllmenge: 450 ml. Verpackt in Kraftpapierbox. Größe: ø85×110 mm 
Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Woodstock AP803410
Vintage-Keramiktasse, innen weiss / außen farbig. Füllmenge: 
300 ml. Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø88×80 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2), *:WPC1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €
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Bergen AP803403
Farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite, 
Füllmenge: 300 ml. Größe: ø86×100 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Loom AP761699
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite. 
Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø85×98 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Salo AP812002
Weiße Keramiktasse mit 
farbiger Innenseite, Füllmenge: 
350 ml. Größe: ø95×105 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), 
P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €

Spoon AP862000
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite und farblich 
abgestimmten Löffel, Füllmenge: 300 ml. Einzeln in brauner 
Geschenkbox. Größe: ø86×106 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €
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Comic AP812006
Keramiktasse mit Tafelbeschichtung und 2 Stk. Kreide zum 
Bemalen. Füllmenge: 300 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Daimy AP781256-01
Weiße Keramiktasse, Füllmenge: 230 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø74×84 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Forsa AP853004-01
Transparent gefrostete 
Glastasse, Füllmenge: 
300 ml. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Honan AP803402-01
Weißer Porzellanbecher. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Renko AP61826
Weiße Keramiktasse, Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø80×130 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

44 45

Food and D
rinkw

are



BooColour AP812405
Weißer Keramikbecher mit Bambusdeckel, ideal für 
Sublimationsdruck, spülmaschinenfest. Füllmenge: 
300 ml. In weißem Einzelkarton. Größe: ø80×100 mm 
Bedruckung: SUM(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Nala AP733636-01
Keramiktasse für Sublimationsdruck mit 
Naturkorkboden, einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 
350 ml. Größe: ø82×102 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Amira AP722801
Gefrostete Glastasse für Sublimationsdruck, 
einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø80×96 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Gover AP721388
Vintage Keramiktasse für Sublimationsdruck 
mit farbigem Trinkrand. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø86×85 mm 
Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €

Throusub AP812414
Glastasse mit Sublimationsdruck, spülmaschinenfest, 
Füllmenge: 300 ml. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: ø80×95 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Dolten AP781257-01
Sublimationsbecher aus Keramik. 
Füllmenge: 200 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø74×84 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

Cervan AP733630
Farbig gefrostete Glastasse für 
Sublimationsdruck, einzeln in 
Kraftpapierbox. Füllmenge: 350 ml. 
Größe: ø80×96 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Tassen für einen farbenfrohen Sublimationsdruck
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Revery AP862009
Weiße Keramiktasse mit farbiger Innenseite und 
Zwischenbeschichtung für eine farbige Gravur 
(Gravurfarbe wie Innenfarbe). Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø81×95 mm 
Bedruckung: E2, ER1, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Lousa AP781261
Farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite und 
Zwischenbeschichtung für eine Gravur (Gravurfarbe 
wie Innenfarbe). Füllmenge: 350 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø82×96 mm Bedruckung: E2, 
ER1, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Bafy AP781260
Schwarze Keramiktasse mit farbiger Innenseite 
und Zwischenbeschichtung für eine farbige Gravur 
(Gravurfarbe wie Innenfarbe). Füllmenge: 350 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø82×96 mm 
Bedruckung: E2, ER1, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,02 €	 4,84 €	 4,67 €	 4,51 €

MultiColour AP812400
Weißer Keramikbecher, ideal für Sublimationsdruck, 
spülmaschinenfest. Füllmenge: 300 ml. In weißem 
Einzelkarton. Größe: ø80×95 mm Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,76 €	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €

Harnet AP791325
Keramiktasse mit farbiger Innenseite und farbigem Henkel. Ideal 
für Sublimationsdruck. Füllmenge: 350 ml. Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø82×100 mm  Bedruckung: SUM(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €
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Angulus AP800546
Hochwertige Keramiktasse mit rechteckigem Henkel. 
Füllmenge: 280 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø85×89 mm Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Athena AP800433-01
Große, hochwertige, weiße Porzellantasse mit Bambus 
Deckel/Untersetzer. Füllmenge: 400 ml. Einzeln in 
Geschenkbox. Größe: ø100×80 mm Bedruckung: C2(8), 
WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Cybele AP803416-01
Hochwertige Porzellan-Vintagetasse in weiß mit 
schwarzem Trinkrand und Bambusdeckel. Füllmenge: 
320 ml. Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø85×90 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Matara AP800547
Hochwertige Keramiktasse mit matter Außen- und glänzender 
Innenseite. Füllmenge: 280 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø90×85 mm Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Hestia AP803415-01
Hochwertige Porzellantasse in weißer 
Farbe mit einem Untersetzer aus Bambus. 
Füllmenge: 320 ml. Verpackt in einer 
Geschenkbox. Größe: ø85×90 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Yotel AP721708-01
Keramiktasse mit matter Oberfläche und 
Bambusdeckel. Füllmenge: 370 ml. Einzeln 
in Pappschachtel. Größe: ø82×105 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,11 €	 4,93 €	 4,76 €	 4,59 €
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Hemera Plus AP800488
Hochwertige, farbige Keramiktasse mit 
weißer Innenseite und Bambusuntersetzer. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Füllmenge: 370 ml. 
Größe: ø92×95 mm Bedruckung: C2(8), 
RS3(1), E2, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Hemera AP800487
Hochwertige, farbige Keramiktasse mit weißer Innenseite. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Füllmenge: 370 ml. Größe: ø92×86 mm 
Bedruckung: C1(8), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,86 €	 3,72 €	 3,59 €	 3,46 €

Gaia AP800537
Hochwertiger, farbiger Keramikbecher mit 
weißer Innenseite, 340 ml. In Kraftpapierbox. 
Größe: ø85×103 mm Bedruckung: C1(8), RS3(1), 
P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Maia AP800539
Hochwertige, weiße Keramiktasse mit 
eingefärbter Innenseite. Füllmenge: 300 ml. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø81×99 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €
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Bokun AP721707
Keramiktasse mit Naturkork-Boden. 
Füllmenge: 420 ml. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: ø90×110 mm Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Komagu AP800548
Hochwertige Keramiktasse mit Naturkorkboden und Trinkdeckel aus PP 
Kunststoff. Die Tasse hat außen eine matte und innen eine glänzende 
Oberfläche. Füllmenge: 325 ml. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø88×108 mm 
Bedruckung: RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €	 4,93 €

Mystral AP733637-01
Keramiktasse mit Bambushenkel, einzeln 
in Kraftpapierbox. Füllmene: 480 ml. 
Größe: ø88×115 mm Bedruckung: RS3(1), P3(2), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Artemis AP803412-01
Hochwertige Porzellantasse, weiß, 
Füllmenge: 350 ml, einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø80×105 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Thena AP803411-01
Hochwertige Porzellantasse, weiß, 
Füllmenge: 350 ml, einzeln in Geschenkbox. 
Größe: ø80×90 mm Bedruckung: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €
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Mocaboo AP812427
Doppelwandiges Espressotassen-Set aus 
Borosilikatglas mit 2 Tassen und Untertassen 
aus Bambus. Füllmenge: 90 ml. Verpackt 
in Präsentationsbox aus Kraftpapier. 
Größe: 185×85×80 mm Bedruckung: C2(8), E2, 
P2(4), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €

Bondina M AP812425
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Brososilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 350 ml. Verpackt in 
Krafpapierbox. Größe: ø83×115 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Grobina AP800443
Doppelwandige Thermotasse aus 
Borosilikatglas mit Henkel und 
Bambusdeckel. Füllmenge: 350 ml. Einzeln 
in Kraftpapier-Box. Größe: ø84×113 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Bondina L AP812426
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Brososilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 450 ml. Verpackt in 
Krafpapierbox. Größe: ø83×150 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Bondina S AP812424
Doppelwandiger Thermobecher aus 
Brososilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 250 ml. Verpackt in 
Krafpapierbox. Größe: ø83×100 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), C2(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Wähle Haltbarkeit, wähle Borosilikat
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Lutin AP781259-01
Weiße Keramik-Espressotasse, Füllmenge: 80 ml. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: ø54×63 mm 
Bedruckung: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Hanay AP722832
Tee-Ei aus Glas mit Naturkorkstopfen. 
Größe: ø29×133 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €

Typica AP862011
Cappuccinoset aus Keramik: 2 Tassen und 2 
Untertassen, Füllmenge: 150 ml. Verpackt in 
weißer Schachtel. Größe: 155×158×109 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €	 10,35 €

Insert AP809468
Teesieb aus Edelstahl. Größe: ø19×170 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Mocca AP862010
Espressoset aus Keramik: 2 Tassen und 2 
Untertassen, Füllmenge: 90 ml. Verpackt in 
weißer Schachtel. Größe: 120×125×95 mm 
Bedruckung: C2(8), WPC2(FC), P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Jasmin AP800392
Teesieb mit Dekoelement. Material: Edelstahl und 
Silikon. Größe: ø35×150 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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CreaBee One AP716623
Eine Einzelportion Honig (10 g) in 
individuellem, vollfarbig bedrucktem 
Briefchen. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 40×100 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

CreaTea One AP718183
Teebeutel (Earl Grey, 2,5 g) in 
Kartonbriefchen mit individuellem 
Aufdruck. Inkl. Digitaldruck auf 
dem Briefchen. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 65×115 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Tendina AP800465
Teekanne aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel und Teesieb aus 
Edelstahl. Füllmenge: 1000 ml. Einzeln in 
Kraftpapierbox. Größe: ø132×125 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Sencha AP808038
Tee-Set aus Keramik. Beinhaltet eine Teekanne 
(600 ml) mit Bambusgriff und zwei Tassen 
(110 ml). Verpackt in einer Kraftpapierbox. 
Größe: 245×213×104 mm Bedruckung: C3(8), 
WPC3(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Bancha AP800472
Teeaufbewahrungsbox aus Bambus mit 
transparentem Acryldeckel und 4 Fächern. 
Größe: 140×140×75 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €
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Papcap S AP808906
Einwandiger Pappbecher mit PE-finish. Füllmenge 120 ml. 
Mindestmenge: 50 Stk. (Bestellmenge muss ein Vielfaches 
von 50 ergeben). Größe: ø60×60 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC), RS1(1)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Papcap M AP808907
Einwandiger Pappbecher mit PE-finish. Füllmenge 240 ml. 
Mindestmenge: 50 Stk. (Bestellmenge muss ein Vielfaches 
von 50 ergeben). Größe: ø80×92 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC), RS1(1)
Menge	50+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Chupito AP735369
Party-Shot-Becher aus PP Kunststoff. 
Füllmenge: 35 ml. Größe: ø39×46 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €

Cuvak AP735367
Wiederverwendbarer Partybecher 
aus PP Kunststoff. Füllmenge: 400 ml. 
Größe: ø80×115 mm Bedruckung: RUV(FC), 
RS1(1), P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Colorbert AP735365
Wiederverwendbarer Partybecher aus 
farbigem PP Kunststoff. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø89×110 mm Bedruckung: RUV(FC), 
RS1(1), P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

Ginbert AP741248
Wiederverwendbarer Partybecher 
aus PP Kunststoff. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: ø92×116 mm Bedruckung: RUV(FC), 
RS1(1), P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €
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GlasSip AP800435
Set mit 2 wiederverwendbaren Borosilikatglastrinkhalmen 
und Reinigungsbürste. Verpackt in Pappschachtel. 
Größe: 51×200×18 mm  Bedruckung: E1, OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Jexor AP733730-21
Wiederverwendbarer, faltbarer Trinkhalm aus Edelstahl mit 
Teleskop-Reinigungsbürste. Im Karabinerhalter. Größe: ø14×123 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Kalux AP721384
Trinkhalmset, bestehend aus 2 
wiederverwertbaren Trinkhalmen aus 
Edelstahl und Reinigungsbürste. Verpackt 
im Baumwollbeutel. Größe: 35×245 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €	 1,29 €

BooSip AP809573
Set aus 2 wiederverwendbaren 
Trinkhalmen aus natürlichem Bambus 
mit Reinigungsbürste. Das Set ist 
verpackt in einen Baumwollbeutel. 
Der Durchmesser und die Oberfläche 
der Halme können variiren. 
Größe: 50×250 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

StriStraw AP800428
10 Stk. Papier-Trinkhalme mit 
Streifenmuster, verpackt in einer 
Pappschachtel. Größe: 31×200×14 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

BamStraw AP800427-07
10 Stk. Papier-Trinkhalme mit 
Bambusmuster, verpackt in einer 
Pappschachtel. Größe: 31×200×14 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €
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Rebento AP808052
Lunchbox aus recyceltem PP Kunststoff mit 
Bambusdeckel, Besteckset (Messer und 
Gabel) und Elastikband. Füllmenge: 500 ml. 
Größe: 162×110×50 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
S2(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Bambento AP808053
Lunchbox aus Edelstahl mit Bambusdeckel 
und Sicherheitsschnallen. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: 160×110×55 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,79 €	 13,31 €	 12,84 €	 12,39 €

Kotetsu AP800541
Lunchbox aus recyceltem Edelstahl mit 
Bambusdeckel und Sicherheits-Schnallenverschluss 
und 2 Behältern von 340 und 600 ml. 
Größe: 170×115×85 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Ferroca AP800445
Lunchbox aus Edelstahl mit Deckel aus natürlichem 
Bambus und Silikonband. Füllmenge: 800 ml. 
Größe: 160×120×48 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Risaiku AP800540
Lunchbox aus recyceltem Edelstahl mit Sicherheits-
Schnallenverschluss. Füllmenge: 750 ml. 
Größe: 170×119×57 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

Sariul AP721819
Lunchbox aus Edelstahl mit Bambusdeckel. 
Mit Bambusbesteck (Messer und Gabel) und 
elastischem Band, 600 ml Fassungsvermögen. 
Größe: 164×56×115 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

-10-01

STAINLESS
STEEL

STAINLESS
STEEL 940 ML
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Ruttata AP800446
Runde Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem 
Bambus. Füllmenge: 650 ml. Größe: ø150×70 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Vittata AP800440
Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem Bambus und 
Silikonband. Füllmenge: 800 ml. Größe: 177×123×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2), C3(8)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Bejar AP721954
Lunchbox aus Glas mit Deckel aus natürlichem 
Bambus mit Besteckset aus Bambus 
(Gabel, Messer und Löffel) und Elastikband. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: 172×67×127 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), C3(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,48 €	 10,11 €	 9,76 €	 9,42 €

EINE GRÜNERE MITTAGSZEIT

Biete dem Unternehmen mit Lunchboxen 
eine kontinuierliche Präsenz. Sie können 
sehr lange in vielen verschiedenen 
Umgebungen wie Büros, Schulen und Parks 
verwendet werden und erzeugen ständig 
Markenbekanntheit. Darüber hinaus sind 
unsere nachhaltigen Materialien perfekt, 
um einen guten Ruf für die Umwelt zu 
wahren.
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Bawar AP722192
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Messer, Gabel und Löffel), Bambusdeckel 
und Elastikband. Mit 2 Abteilen von je 700 ml. 
Größe: 180×106×96 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,57 €	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €

Graftan AP722531
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Gabel, Löffel und Messer), Bambusdeckel mit 
Handyhalter und Gummiband. 2 Fächern mit je 
700 ml Fassungsvermögen. Größe: 183×105×96 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Thadan AP722191
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Bambusdeckel 
und Elastikband. Füllmenge: 1000 ml. 
Größe: 200×140×70 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), S2(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €
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Lucens AP800486
Lunchbox aus Edelstahl mit luftdichtem 
Verschlussdeckel aus PP-Kunststoff. 
Füllmenge: 650 ml. Größe: 176×131×59 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Sandix AP722292
Lunchbox aus PP-Kunststoff 
mit Gummiband. Füllmenge: 
1000 ml. Größe: 190×115×67 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,63 €	 5,43 €	 5,24 €	 5,06 €

Harxem AP722190-00
Lunchbox aus PP-Kunststoff mit Besteckset 
(Messer und Gabel) und Elastikband. 
Füllmenge: 700 ml. Größe: 165×112×50 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Fandex AP721817-01
Lunchbox aus antibakteriellem Kunststoff mit Besteckset 
(Gabel, Löffel und Messer) und elastischem Band. 
Mit 2 Fächern mit je 700 ml Fassungsvermögen. 
ISO 22196-konform. Größe: 187×121×106 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Vilma AP722819
Lunchbox aus PP Kunststoff mit Besteckset (Gabel, 
Löffel und Messer), 2 Abteilen und Elastikband. 
Füllmenge: 700 ml je Abteil. Größe: 182×104×94 mm 
Bedruckung: P2(2), S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Planche AP800447
Lunchbox aus PLA-Kunststoff mit Besteckset 
(Gabel, Löffel und Messer) und Gummiband 
aus RPET-Polyester. Füllmenge: 1000 ml. 
Material: BPA-frei, 100 % biologisch abbaubar. 
Größe: 191×116×66 mm Bedruckung: P2(2), 
S2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €
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CreaSnack AP716647
IIndividuelle wiederverwendbare Snacktasche aus 600D RPET Polyester 
mit strapazierfähigem wasserdichtem Futter und Klettverschluss. 
Ideal zum Einwickeln von Snacks oder Sandwiches. Der Preis ist 
inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 150×190 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

CreaSnack XL AP716638
IIndividuelle wiederverwendbare Rolltop-Snacktasche aus 600D 
RPET Polyester mit strapazierfähigem wasserdichtem Futter und 
Klettverschluss. Ideal zum Einwickeln von Snacks oder Sandwiches. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 175×210×105 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 15,66 €	 15,11 €	 14,58 €	 14,07 €

Noix AP741293
Lunchbox aus Kunststoff in Toastbrotform. 
Füllmenge: 450 ml. Größe: 135×130×50 mm 
Bedruckung: P2(1), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €
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Plusin AP721531
3-teiliges Besteckset aus Bambus im Baumwollbeutel. 
Größe: 65×220×10 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Milner AP733729-01
5-teiliges Besteckset aus PP Kunststoff 
im Etui mit Bambusdeckel. Beinhaltet: 
Löffel, Gabel, Messer, Teleskop-Trinkhalm 
aus Edelstahl und Reinigungsbürste. 
Größe: 45×165×27 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,36 €	 5,17 €	 4,99 €	 4,82 €

Corpax AP721951
5-teiliges Besteckset aus Bambus im 
Baumwolletui. Beinhaltet: Gabel, Messer, 
Löffel, Trinkhalm und Reinigungsbürste. 
Größe: 65×220×25 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Tailung AP722195
5-teiliges Besteckset aus Edelstahl im Etui aus 
RPET-Polyester. Besteht aus Gabel, Messer, 
Löffel, Trinkhalm und Reinigungsbürste. 
Größe: 75×245×20 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Basuky AP722793
5-teiliges Besteckset aus Edelstahl mit Holzgriff, verpackt 
im Kordelzugbeutel aus Baumwolle. Das Set besteht aus 
Gabel, Messer, Löffel, Trinkhalm und Reinigungsbürste. 
Größe: 85×240×15 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,50 €	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €

Woolly AP800439
Umweltfreundliches Einwegbesteck aus Naturholz. Verfügbare 
Ausführungen: Gabel, Messer und Löffel. Mindestmenge: Ein 
Vielfaches von 100 Stk. Größe: 160×33 mm Bedruckung: E0, 
P0(4)
Menge	100+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €
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Malabar AP812429
Elektrische Salz- und Pfeffermühle aus 
Edelstahl mit Keramikmahlwerk und 
LED-Licht. Betrieb mit 4 AA-Batterien, 
ohne Batterien. Größe: ø50×220 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), ER1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Kerala AP800476
2-teiliges Salz- und Pfefferstreuer-Set aus 
Bambus. Die beiden Streuer haften mittels 
seitlich angebrachter Magneten an einahder. 
Größe: 100×70×50 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Semman AP812431
Manuelle Salz- und Pfeffermühle 
aus Edelstahl mit Keramikmahlwerk 
und Glasbehälter, 180 ml. 
Größe: ø65×135 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Tumber AP722189
4-teiliges Gewürzdosenset aus 
Borosilikatglas mit Deckeln 
aus natürlichem Kork und 
Bambusstand. Füllmenge: 
70 ml. Größe: 173×140×52 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Vinaigrette AP812428
Öl- und Essigflasche aus Borosilikat mit 
Korkdeckeln. Füllmenge: 320 ml. (äußere 
Flasche) und 125 ml (innere Flasche). 
Größe: ø65×185 mm Bedruckung: C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Sasa AP800406
Mörser mit Stößel aus 
Bambus. Größe: ø90×48 mm 
Bedruckung: P2(2), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Liguria AP812430
Ölspender-Sprühflasche aus Glas 
mit Edelstahldeckel, 100 ml. Inklusive 
Kunststofftrichter. Größe: ø40×185 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), ER1, RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Tabbouleh AP808055
Kräuter-Schneideset aus Bambus, 
bestehend aus rundem Schneidebrett aus 
Bambus und Kräutermesser aus Edelstahl 
mit Bambusgriffen. Größe: ø200×14 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Muntok AP810398
Zweiseitige Salz- und Pfeffermühle mit Keramikmahlwerk. 
Material: Edelstahl und Bambus. Größe: ø45×195 mm 
Bedruckung: E2, RE2(6), ER1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

Lanai AP800464
Gewürzbehälter aus Borosilikatglas mit 
Bambusdeckel und Löffel. Füllmenge: 300 ml. 
Ideal zum Lagern von Zucker, Gewürzen oder 
Nüssen. Größe: ø80×90 mm Bedruckung: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Momomi AP800462
Einmachglas aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 550 ml. Ideal zum Lagern von 
trockenen Lebensmitteln und anderen Zutaten. 
Größe: ø85×120 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Momomi XL AP800463
Einmachglas aus Borosilikatglas mit Bambusdeckel. 
Füllmenge: 1000 ml. Ideal zum Lagern von trockenen 
Lebensmitteln und anderen Zutaten. Größe: ø100×150 mm 
Bedruckung: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Sandy AP844030
Sanduhr mit farblich abgestimmten Sand und 
Verschlusskappen, Laufzeit: 3 Min., Bedruckung erfolgt 
auf der Rückwand aus Papier. Größe: ø20×60 mm 
Bedruckung: DG2(FC), P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

BooCook AP800421
Digitale Küchenwaage mit Bambus-Wiegefläche und 
beleuchtetem Display. Wiegt bis zu 5kg in 1g-Stufen, 
Messeinheiten: kg/g/oz. Enthält auch einen Wasser-/Milch-ml-
Indikator. Funktioniert mit 2 x AAA Batterien (exkl. Batterien). 
Größe: 240×190×20 mm Bedruckung: E3, S2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Revey AP791302
Küchen-Timer in Ei-Form aus 
Kunststoff, Laufzeit: bis zu 60 
Minuten. Größe: ø60×80 mm  
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,20 €	 3,09 €	 2,98 €	 2,88 €

Toomer AP844045
Digitaler Küchentimer aus Bambus mit 
Magneten. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 60×60×16 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Mousse AP800364
Digitale Küchenwaage mit Oberfläche 
aus gehärtetem Glas. Wiegt bis max. 5 kg, 
Maßeinheit: g/oz. Exkl. Batterien (2x AAA). 
Größe: 150×200×17 mm Bedruckung: P2(1), 
UVC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

InoxCook AP810465
Digitale Küchenwaage aus Edelstahl mit 
hintergrundbeleuchtetem Display. Wiegt 
bis zu 5 kg in 1g-Stufen, Messeinheiten: 
g/oz. Funktioniert mit 2x AAA-Batterien 
(exkl. Batterien). Größe: 140×180×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,41 €	 13,91 €	 13,42 €	 12,95 €
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Buraboo AP800753
Silikon-Backpinsel mit Bambusgriff. 
Größe: 220×29×13 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Spatuboo AP800752
Silikon-Backspatel mit Bambusgriff. 
Größe: 220×33×9 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Kerman AP791807
Backspachtel aus Silikon. 
Größe: 230×35×10 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Kolam AP791806
Backpinsel aus Silikon. 
Größe: 175×30×10 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Pavlova AP808027
Schneebesen aus Edelstahl. 
Größe: ø50×255 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €
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Borinda AP800390
Kochlöffel aus Bambus. Größe: 240×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €

Escaro AP800451
Salatbesteck-Set aus Bambus, 2-teilig. 
Größe: 300×60 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Mimbis AP733700-00
Gemüseschäler aus PP Kunststoff mit 
Edelstahlklinge. Größe: 60×133×15 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

Nigma AP733686
Küchenzange aus Bambus. 
Größe: 50×300×13 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

DAS ERFOLGSREZEPT

Beleben Sie Küchen und stärken Sie die 
Markenpräsenz mit eleganten und praktischen 
Küchengeräten. Personalisieren Sie einige 
zuverlässige Kochutensilien mit Ihrem Logo und 
werden Sie zum zuverlässigen und geschätzten Teil 
jedes kulinarischen Unterfangens.
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Flint AP781892
Beutel-Clip aus Kunststoff. 
Größe: 100×62×23 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Sinicus AP806658
Essstäbchen aus Bambus mit farbigen 
Enden, 2 Stk. Größe: 225 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), DG2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Nesty AP781251
Essstäbchen aus Bambus (2 Stk.). 
Größe: 225 mm Bedruckung: E1, P1(4), 
DG2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Uramaki AP800475-00
Sushi-Zubereitungsset mit Bambus-Sushi-
Matte, Reispaddel, Reisverteiler und 5 Paar 
Essstäbchen. Verpackt in Kraftpapier-Box. 
Größe: 245×240×2 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Sangsuk AP800474
Topfuntersetzer aus Bambus mit Hanf-Kordel. Dieser 
Untersetzer hilft dabei, heiße Töpfe und Pfannen von 
Tischplatten zu isolieren. Größe: 180×180×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €
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Brotzeit AP716737
Individueller Rolltop-Brotbeutel aus 190T RPET Polyester 
mit stapazierfähiger und wasserfester Beschichtung. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 150×190 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

Santoku AP800471
Universaler Messerblock aus Bambus mit 
Kunststoffborsten. Größe: 100×100×225 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Zolar AP733702-00
Brotkorb aus Baumwolle und 
natürlichem Kork. Größe: ø150×155 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Sanjo AP808036
2-teiliges Messerset aus Edelstahl mit 
Bambusgriffen. Verpackt in Bambus-Schachtel 
mit Magnetverschluss. Größe: 340×100×22 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €

Myoria AP733688
Schneidebrett aus Bambus mit Brotmesser 
aus Edelstahl. Größe: 235×355×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,95 €	 16,36 €	 15,79 €	 15,24 €

Steakus AP808044
Tranchierset, bestehend aus Schneidebrett aus 
Bambus und Fleischgabel und Messer aus Edelstahl 
mit Bambusgriffen. Größe: 200×300×11 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Naples AP800418
Pizza-Schneidebrett aus Bambus für Pizzen 
bis zu 32 cm. Größe: ø320×440×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Titox AP722193
Pizzaschneider aus Edelstahl mit 
Bambusmantel. Größe: 75×85×11 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,89 €	 2,79 €	 2,69 €	 2,60 €

Bigaboo AP812432
3-teiliges Pizza-Servierset aus Edelstahl 
mit Bambusgriff in Baumwollbeutel 
mit Kordelzug. Inklusive Käsereibe, 
Pizzaschneider und Spatel. 
Größe: 152×308 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Pizzax AP808054-10
Pizzaschneider im Axt-Design mit Bambusgriff 
und Edelstahlklinge. Größe: 210×103×19 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €
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Zoria AP733705
Schneidebrett aus Bambus mit Keramik-
Messerschärfer. Größe: 350×200×15 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Mangalica AP800417
Schneidebrett aus Bambus in 
Schweineform. Größe: 298×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Kentucky AP800416
Schneidebrett aus Bambus in 
Hühnerform. Größe: 298×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Bubula AP800407
Schneidebrett aus Bambus in Kuhform. 
Größe: 298×200×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Shiba AP800405
Schneidebrett aus Bambus 
in Tannenbaumform. 
Größe: 300×200×10 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Abwechslungsreiche Schneidebretter
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Ruban AP781249
Schneidebrett aus Bambus. 
Größe: 200×150×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Xaban AP808056
Schneidebrett aus Bambus 
mit ausgeschnittenem Loch. 
Größe: 270×180×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Bambusa AP800388
Schneidebrett aus Bambus. 
Größe: 330×230×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,36 €	 5,17 €	 4,99 €	 4,82 €

Boord AP800441
Schneidebrett aus Bambus 
in Form einer Weinflasche. 
Größe: 400×127×12 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €
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Valnott AP808077
Nussknacker-Set mit Tablett aus Bambus und Nußknacker aus Metal. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: 240×170×20 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Mildred AP722795
Schneidebrett aus Bambus mit 4-teiligem 
Käsemesserset aus Edelstahl auf einer 
einklappbaren, magnetischer Halterung. 
Größe: 300×214×40 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,42 €	 22,60 €	 21,81 €	 21,05 €

Koet AP731983
Käsemesser-Set aus Edelstahl mit Holzgriffen, 
4 verschiedene Messer, Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 190×160×23 mm  
Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,38 €	 9,05 €	 8,73 €	 8,42 €

Boursin AP800389
4-teiliges Käsemesserset aus Bambus in 
schwarzer Geschenkverpackung. Marke: 
André Philippe. Größe: 185×160×30 mm 
Bedruckung: P2(1), E2, S1(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,26 €	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €
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Reng AP733699
50 Stk. Fingerfood-Gabeln aus Bambus 
im Einmachglas mit Bambusdeckel. 
Größe: ø62×124 mm Bedruckung: E2, 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Reggiano AP800419
Käsereibe aus Edelstahl mit Bambus-
Auffangbehälter. Größe: 151×68×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Abbamar AP800450
Rundes Schneidebrett aus Bambus mit 4-teiligem 
Käsemesser-Set aus Edelstahl. Größe: ø220×38 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

Helvet AP733693
Fondueset aus Keramik mit Holzständer 
und 4 Gabeln. Größe: ø95×130 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), C2(8), WPC2(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Taleggio AP800473
Bambus-Käseset mit einem Messer aus Edelstahl 
und Schneidebrett aus Bambus. Verpackt in 
eienr Kraftpapier-Box. Größe: 200×143×10 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Sondrex AP734195
4-teiliges Wein- und Käsemesserset aus Edelstahl mit Bambusgriffen, 
verpackt in buchförmige Schachtel aus recyceltem Kraftpapier. 
Set beinhaltet: Korkenzieher, 2 Käsemesser und 1 Käsegabel. 
Größe: 227×155×27 mm Bedruckung: E3, S2(4), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

72 73

Food and D
rinkw

are



Magnetische Erinnerungen

Lirix AP733711
12-teiliges Kühlschrankmagnet-Set 
aus Bambus im Baumwollbeutel. 
Größe: 85×110 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,46 €	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €

Marnik AP781653
Nachrichten-Tafel mit 2 unterschiedlichen Seiten: 
schwarze Kreidetafel & weiße Schreibtafel. Inkl. 3 Stk. 
Kreide, 1 Filzstift und Radierer. Größe: 310×210×12 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

SteelMag AP873034
Runder Kühlschrankmagnet mit 
Edelstahloberfläche. Größe: ø25 mm 
Bedruckung: E0, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €
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CreaStick Fridge Plus AP716604
Individueller Kühlschrankmagnet mit vollfarbiger 
Bedruckung, Haftnotizblock (100 x 75 mm) mit 50 
Haftnotizen aus Recyclingpapier und Holzbleistift. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 120×160×10 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €

CreaStick Fridge AP716606
Individueller Kühlschrankmagnet mit vollfarbiger 
Bedruckung und Haftnotizblock (75 x 75 mm) 
mit 50 Haftnotizen aus Recyclingpapier. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 75×133×10 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Nietix AP741619-01
Magnettafel mit Wochenplaner, 
magnetischem Stift und Cleaner. 
Größe: 290×210 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Sylox AP741759
Farbiger Kühlschrankmagnet mit 
Notizblock (40 Seiten). Größe: 60×148 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €

Yakari AP741511
Farbiger Kühlschrankmagnet mit Notizblock (40 
Seiten) und Mini-Bleistift. Größe: 99×139 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Yupit AP791551
Magnetische Notiztafel mit magnetischem 
Stift und Cleaner. Größe: 105×150 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €
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EpoFridgy AP718001
Doming-Kühlschrankmagnet in Sonderform mit Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: Max. 25 cm² Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,84 €	 1,78 €	 1,72 €	 1,66 €

Fridgy AP718004
Kühlschrankmagnet in Sonderform mit Digitaldruck. Mindestmenge: 100 
Stk. Größe: Max. 25 cm² Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Woofri AP718381
Individueller Kühlschrankmagnet aus laminiertem Birkenholz mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inkl. UV-Druck. Mindestmenge: 200 Stk. Größe: 45×45×5 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

-A
 ø45×5 mm 35×53×5 mm 45×45×5 mm 35×53×5 mm

-B -C -D
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Kalmont AP781269
Topflappen aus Polyester mit farbigem Rand (1 Stk.) 
Ideal für Sublimationsdruck. Größe: 174×174 mm 
Bedruckung: SU1(FC), TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Kalose AP722822-77
Ofenhandschuh aus RPET Polyester, 1 Stk. 
Größe: 180×285 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,46 €	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €

Calen AP721528
Ofenhandschuh aus organischer 
Baumwolle, 1 Stk. Größe: 180×285 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

CreaChef Pocket AP716622
Individuelle Schürze aus 600D RPET Polyester mit 
Vordertasche und vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 670×920 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Nilson AP741623
Kochmütze aus 35 % Baumwolle und 65 % 
Polyester. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,09 €	 3,95 €	 3,81 €	 3,68 €

Piper AP761202
Ofenhandschuh aus Baumwolle (1 Stk.). 
Größe: 180×285 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

-05 -06

-01

-01 -05 -06

-10

-10

76 77

Food and D
rinkw

are



Konner AP721162
Farbige Schürze mit Vordertaschen. 
Material: 80% Polyester / 20% Baumwolle. 
Größe: 700×950 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Maylon AP721175
Schürze aus 100% Baumwolle (150 g/m²) 
mit Brusttasche. Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Vanur AP791896
Schürze mit Brusttasche. Material: Non-Woven. 
Größe: 500×730 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Xigor AP741621
Farbige Schürze mit Brusttasche. Material: 35 % 
Baumwolle, 65 % Ployester. Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Pissek AP721940
Baumwollschürze mit Brusttasche. Material: 100% 
Baumwolle (140 g/m²). Größe: 650×900 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Vurcex AP721396
Schürze aus Baumwolle (340 g/m²) mit 
Brusttasche und einstellbaren Kunstleder-
riemen. Größe: 680×800 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,98 €	 15,42 €	 14,88 €	 14,36 €

Rober AP722041
Polyester-Denim-Schürze (240 g/m²) mit 
Fronttaschen und verstellbaren Trägern. 
Größe: 680×800 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,79 €	 17,17 €	 16,57 €	 15,99 €

Zowi AP722308-00
Fairtrade Schürze aus Baumwolle mit 
einer Brusttasche. Material: Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 650×900 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,64 €	 6,41 €	 6,19 €	 5,97 €

Hanaku AP722821-77
Schürze aus RPET Polyester mit 
Fronttaschen und einstellbaren 
Bändern. Größe: 700×950 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €
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Zhuzzle AP716736
4-teiliges Untersetzerset aus Bambus im 
Puzzledesign. Größe: 180×180×3 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,43 €	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €

ZhuliMax AP800491
6 runde Untersetzer aus Bambus, verpackt in einem 
Kordelzugbeutel aus Baumwolle. Größe: 120×150 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €

Boosty AP800426
4-teiliges Untsersetzer-Set mit Aufbewahrungs-
Steller. Größe: 110×110×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €

Zhuli AP800490
Runder Untersetzer aus Bambus. 
Größe: ø85×5 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €
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Brew AP718062
Untersetzer in individuellem Design auf einer Seite. 
Material: MDF-Platte. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 95×95×3 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Chiang AP808040-10
10-teiliges Untersetzer-Set aus RPET Filz in einem 
Spender aus Bambus und RPET-Logo auf jedem 
Untersetzer. Größe: ø70×115 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

CreaPint AP718527
Individueller, saugfähiger Papier-Untersetzer 
mit individuellem Druckmotiv auf einer Seite. 
Mindestmenge: 250 Stk. Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Brunex AP721068
Runder Untersetzer aus Kork. Größe: ø100×3 mm  
Bedruckung: E2, OP(FC), P1(1), S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

CreaFelt Drink AP716505
Individueller Untersetzer aus RPET Filz mit individuellen 
Druckmotiv auf einer Seite. Der Preis ist inkl. 
dem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Palet AP721380
Mini-Paletten-Untersetzer aus Holz. 
Größe: 115×15×75 mm Bedruckung: P1(4), 
E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,63 €	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €

-A
 ø95×3 mm

-A
 ø95×1 mm

-B
95×95×3 mm

-B
95×95×1 mm
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Sukubo AP808088
Flaschenöffner und Korkenzieher aus Edelstahl 
mit Bambusgriff. Größe: 135×40×13 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Flomek AP722199
Korkenzieher mit Flaschenöffner aus Edelstahl 
mit Bambusgriff. Verpackt in Bambus-Box. 
Größe: 162×68×30 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,48 €	 10,11 €	 9,76 €	 9,42 €

Perring AP722823
Magnetischer Flaschenöffner aus Bambus 
mit Korkenzieher. Größe: 136×41×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Entkorken Sie eine schöne Zeit mit unseren Flaschenöffnern

Mansen AP733908
Flaschenöffner und Korkenzieher 
aus Edelstahl mit Holzgriff. 
Größe: 122×32×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Glaber AP722824
Flaschenöffner und Korkenzieher aus 
Edelstahl mit Griff aus natürlichem Holz. 
Größe: 109×28×14 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Kai AP807202
Kellnermesser aus Metall. 
Größe: 115×25×6 mm Bedruckung: E1, 
P2(1), RE1(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Umbria AP800409
Kellnermesser aus Metall mit 
Flaschenöffner und Korkenzieher. 
Größe: 120×20×10 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €
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Boojito AP809569
Flaschenöffner aus Edelstahl mit 
Bambusmantel. Größe: 180×40×6 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Voxen AP733905
Bierflaschenträger aus Bambus für bis zu 6 Flaschen 
mit Flaschenöffner. Größe: 289×247×179 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €

Bierbaum AP874007
Flaschenöffner mit Holzgriff. Größe: 144×25×19 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Lestral AP733909
Untersetzer aus Bambus mit Flaschenöffner. 
Größe: 100×100×9 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Roonito AP806991
Runder Flaschenöffner aus Bambus mit Magneten. 
Größe: ø60×10 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €
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Ralager AP808067
Flaschenöffner aus recyceltem Aluminium. 
Größe: 85×38×3 mm Bedruckung: E0, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Gadux AP781079
Flaschenöffner aus Aluminium. 
Größe: 85×38×3 mm Bedruckung: E0, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Faro AP810712
Flaschenöffner aus Metall. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 110×36 mm 
Bedruckung: E1, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Mojito AP809560-21
Flaschenöffner aus Edelstahl. 
Größe: 180×40×2 mm Bedruckung: E2, P2(4), 
RE2(6)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €

Weizen AP809561-21
Flaschenöffner aus Edelstahl im 
Kreditkartenformat. Größe: 85×54×1,5 mm 
Bedruckung: E1, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €
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MagBadge Bottle AP718220
Button-Flaschenöffner und Kühlschrankmagnet 
mit individuellem Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Nogurix AP733698-00
Magnetischer Flaschenöffner aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 106×50×5 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Tronic AP731974
Farbiger Flaschenöffner 
aus Kunststoff/Metall, mit 
Kühlschrankmagnet-Funktion. 
Größe: 106×55×5 mm  
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Swipe AP809391-01
Rechteckiger Flaschenöffner aus 
Kunststoff. Größe: 85×54×4 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Hopfanatic AP864002-01
Untersetzer aus Kunststoff mit 
integriertem Flaschenöffner aus Metall, mit 
rutschfester Unterseite. Größe: 82×82 mm 
Bedruckung: UVB(FC), P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Nebbiolo AP800750
4-teiliges Weinset aus Edelstahl mit 
Bambuseinlage in runder Bambusbox. 
Inklusive Korkenzieher, Tropfenstopper, 
Düse und Stopfen. Größe: ø160×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,63 €	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €

Cortese AP800751
Weinset aus Edelstahl in einer flaschenförmigen 
Bambusbox, beinhaltet Korkenzieher, Tropfenstopper, 
Düse und Stopfen. Größe: 99×289×34 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Paluk AP734196
4-teiliges Weinset in Bambusbox mit Schachbrett 
und 32 Schachfiguren. Das Set beinhaltet: 
Korkenzieher, Tropfring, Ausgießer und 
Flaschenverschluss. Größe: 148×168×52 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,07 €	 23,23 €	 22,42 €	 21,64 €

Nitol AP721164
Bambus-Weinset mit Korkenzieher, Tropfring 
und Flaschenverschluss in Bambus-Schachtel. 
Größe: 160×100×45 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,93 €	 10,55 €	 10,18 €	 9,82 €

Boriax AP721165
Bambus-Weinset mit Korkenzieher, Tropfring, 
Ausgießer und Flaschenverschluss in Bambusbox 
mit Platz für eine Weinflasche (exkl. Weinflasche). 
Größe: 360×118×110 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,03 €	 22,22 €	 21,44 €	 20,69 €

Neider AP722796
Luxuriöses Weinset in Geschenkbox aus Bambus. 
Beinhaltet 2 Weingläser (350 ml) und einen 
Weinflaschenöffner mit Korkenzieher aus Edelstahl. 
Größe: 219×240×108 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

86 87

Food and D
rinkw

are



Godello AP804906
Weinset mit 4 Accessoires in einer Bambus-
Geschenkbox. Größe: 147×168×49 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €

Maquin AP734158
2-teiliges Weinset mit Flaschenöffner/Korkenziezer 
und Flaschenverschluss, verpackt in Naturkorkbox 
mit Magnetverschluss. Größe: 149×93×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Winohold AP716658
Individueller Weinglashalter aus 
Birkensperrholz. Der Preis ist inklusive 
vollfarbiger Bedruckung auf der Vorderseite. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 265×80×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Fiano AP800749
4-teiliges Weinset aus Edelstahl in einer buchförmigen 
Box aus recyceltem Kraftpapier. Inklusive 
Korkenzieher, Tropfenstopper, Düse und Stopfen. 
Größe: 155×226×26 mm Bedruckung: E3, P3(2), S2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Moristel AP804907
Weinset mit 4 Accessoires., in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 223×80×30 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), RE1(6), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Albarino AP800449
Faltbares Weinregal aus Bambus für 6 Flaschen. 
Weinflaschen nicht im Lieferumfang enthalten. 
Größe: 350×255×13 mm Bedruckung: E3, S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Puglia AP804010
Metall-Flaschenverschluss für Sektflaschen. 
Größe: ø40×55 mm Bedruckung: E1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,49 €	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €

Filden AP722827
Weinflaschenverschluss aus Holz. 
Größe: ø29×33 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Kabalt AP721163-10
Vakuum-Weinflaschenverschluss mit 
eingebauter Pumpe. Größe: ø28×82 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Hoxmar AP721274-10
Vakuum-Weinflaschenverschluss 
aus Kunststoff. Größe: ø46×72 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Otto AP733889-21
Weintropfring aus Edelstahl. Größe: ø40×18 mm 
Bedruckung: E1, ER1, P2(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

88 89

Food and D
rinkw

are



VinoPrint AP716697
Individueller Reißverschluss-Flaschnkühler 
aus Neopren für Wein- oder 
Champagnerflaschen. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: ø125×270 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €

Boreas AP733894
Weinflaschenkühler mit elastischem Kern in TC-
Stoff. Größe: 140×240 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,24 €	 5,06 €	 4,88 €	 4,71 €

Vipal AP722087
Weinflaschenkühler aus natürlichem Kork 
mit flüssigem Kühlmittel und einstellbarem 
Klettverschluss. Größe: 340×180 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,02 €	 4,84 €	 4,67 €	 4,51 €

Raycon AP741260-01
Flaschenkühler mit Tragegriffen und Gelfüllung. 
Material: PVC. Größe: 100×250×100 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €
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CreaFelt Vino AP716692
Individuelle Wein-Geschenktüte aus RPET-Filz mit 
vollfarbig bedruckten Grafiken. Mit RPET-Label. 
Der Preis beinhaltet den Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 50 Stück. Größe: ø100×400 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,80 €	 8,49 €	 8,19 €	 7,90 €

Grimbur AP722826
Geschenkbox aus Holz mit Kordelgriff, für 
1 Weinflasche. Größe: 100×350×100 mm 
Bedruckung: E3, S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,53 €	 6,30 €	 6,08 €	 5,87 €

Varien AP741772
Farbige Flaschen-Geschenktasche für eine 
Weinflasche. Material: Non-Woven, 80 g/m². 
Größe: 160×400×65 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €
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Speyside AP800482
Luxuriöses Whisky-Set in Bambus-Geschenkschachtel. 
Beinhaltet zwei Whiskygläser (250 ml), 8 wiederverwendbare 
Stein-Eiswüfrel mit Aufbewahrungsetui und Zange aus 
Edelstahl. Größe: 235×188×100 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
C3(8)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

Bourbon AP808037
Wiederverwendbares Steineiswürfel-Set in Bambus-Box. 
Beinhaltet 9 Steineiswürfel, ein Baumwollsäckchen und eine 
Edestahlzange. Größe: 130×100×36 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Rockwel AP722830
Whiskyset aus Glas mit Dekanterflasche 
(1000 ml) und 4 Whiskygläsern (200 ml). 
Größe: 310×270×120 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
C3(8)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

Danny AP732259
4-teiliges wiederverwendbares Eiswürfelset 
aus Edelstahl in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 95×90×35 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,16 €	 9,80 €	 9,46 €	 9,13 €

Drumore AP800759
Luxus-Whisky-Set in Bambusbox mit Glas-
Dekanterflasche (750 ml) und zwei Whiskygläsern 
(280 ml). Größe: 340×235×122 mm Bedruckung: E3, 
P3(4), C3(8)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 50,46 €	 48,69 €	 46,99 €	 45,35 €

Laniax AP722201
4 Stk. wiederverwendbare Steineiswürfel im 
Baumwollbeutel. Größe: 75×110×20 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €
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Dibrix AP722797
Wasserkanne aus Borosilikatglas mit 
Deckel aus Bambus. Füllmenge: 1250 ml. 
Größe: ø88×242 mm Bedruckung: RS3(1), 
E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €

Molokai AP800459
Wasserkaraffe aus Borosilikatglas mit Korkdeckel. 
Füllmenge: 600 ml. Geeignet sowohl für kühle als auch heiße 
Getränke und kann auch als Dekanter verwendet werden. 
Größe: ø80×210 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), E3, ER1, 
P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Molokai XL AP800460
Wasserkaraffe aus Borosilikatglas mit Korkdeckel. Füllmenge: 
1000 ml. Geeignet sowohl für kühle als auch heiße 
Getränke und kann auch als Dekanter verwendet werden. 
Größe: ø84×260 mm Bedruckung: RS3(1), RUV(FC), E3, ER1, 
P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

FÜR FRÖHLICHES BEISAMMENSEIN

Legen Sie die Messlatte für Markenpräsenz 
mit unserem exquisiten Barzubehör 
und Trinkzubehör höher. Von stilvollen 
Gläsern bis hin zu einzigartigen Whisky-
Sets und Cocktail-Accessoires – diese 
Werbegeschenke verleihen jedem Schluck 
einen Hauch von Raffinesse und machen 
Ihre Marke zum Mittelpunkt der Party.

Lonpel AP721544
Wasser-/Weinkaraffe aus Glas mit Korkdeckel. 
Füllmenge: 1000 ml. Größe: ø93×272 mm 
Bedruckung: RS3(1), E3, ER1, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

1250 ML
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Keynes AP722525
Cocktailbecher aus Edelstahl, kuperisoliert, mit 
Henkel. Füllmenge: 500 ml. Größe: ø93×100 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,90 €	 9,55 €	 9,22 €	 8,90 €

Solara AP733907-21
Cocktailbecher mit Henkel aus Edelstahl. 
Füllmenge: 450 ml. Größe: ø90×120 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Hamberly AP722524
Cocktailshaker aus Edelstahl, kuperisoliert. 
Füllmenge: 550 ml. Größe: ø86×210 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,59 €	 15,04 €	 14,51 €	 14,00 €

Tobassy AP781796
Cocktail-Shaker aus Edelstahl. Füllmenge: 550 ml. 
Einzeln in Geschenkverpackung. Größe: ø87×215 mm 
Bedruckung: E2, ER1, RE1(6), P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Corby AP722523
Messbecher aus Edelstahl, kuperisoliert, zum 
Messen von 50 oder 25 ml. Größe: ø45×115 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,50 €	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €

Roley AP741832
Cocktail-Messbecher aus Edelstahl 
(1 oder 1/2 oz). Größe: ø39×65 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €
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Hunton AP733902
Elegantes Cocktailset aus Edelstahl 
mit Bambussteller. Beinhaltet: Shaker 
(550 ml),Messbecher, Sieb, Korkenzieher, 
Cocktaillöffel, Stößel, Eiszange und 2 Ausgießer.  
Größe: 280×265×105 mm Bedruckung: E3, ER1, 
RE1(6), P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 42,44 €	 40,95 €	 39,52 €	 38,14 €

Wendol AP722196
Cocktailset aus Edestahl, bestehend 
aus Shaker (550 ml), Messbecher und 
Cocktailsieb. Größe: 130×210×90 mm 
Bedruckung: E3, ER1, RE1(6), P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,08 €	 18,41 €	 17,77 €	 17,15 €

Stiwar AP733900-21
Boston-Cocktailshaker aus Edelstahl. 
Füllmenge: 500 ml. Größe: ø87×270 mm 
Bedruckung: E2, ER1, RE1(6), P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,72 €	 13,24 €	 12,78 €	 12,33 €

Zirano AP733899-21
Messbecher aus Edelstahl mit den 
Messeinheiten: 1 und 1/2 Unze. 
Größe: ø35×90 mm Bedruckung: E1, 
ER1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €
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Nautilus AP808011
Teleskopbecher aus Metall, sehr flach 
faltbar für die Tasche, Füllmenge 
(ausgefahren): 70 ml. Größe: ø50×60 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €	 5,05 €

Norge AP807908
Kleiner 30 ml Flachmann aus Metall mit 
Karabinerhaken. Größe: 58×42×12 mm 
Bedruckung: E1, RE1(6), P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,91 €	 2,81 €	 2,71 €	 2,62 €

Gravning AP845183-10
Flachmann aus Edelstahl mit schwarzer Lackierung. 
Füllmenge: 200 ml. Größe: 92×122×22 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,68 €	 6,45 €	 6,22 €	 6,00 €

Amundsen AP804204
Flachmann aus Edelstahl, Füllmenge: 200 ml. 
Größe: 90×125×20 mm Bedruckung: E2, RE2(6), 
P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Shackleton AP845180
Flachmann aus Edelstahl mit 2 Trinkbechern und 
einem Trichter. Füllmenge: 230 ml. Verpackt in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 167×188×42 mm 
Bedruckung: E2, RE2(6), P3(1), C2(8)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €
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Borester AP846002
Edelstahl-Flachmann mit Bambusmantel. 
Füllmenge: 175 ml. Größe: 95×110×22 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,89 €	 5,68 €	 5,48 €	 5,29 €

Forester AP811112
Flachmann aus Edelstahl mit Holzmantel. 
Füllmenge: 170 ml. Größe: 90×110×21 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Zentia AP733896
Flachmann aus Edelstahl mit Bambusmantel. 
Füllmenge: 45 ml. Größe: ø22×162 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,79 €	 6,55 €	 6,32 €	 6,10 €
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Beginnen mit einem selbstbewussten 
Schritt! Egal, ob Menschen ins 
Einkaufszentrum gehen, das tägliche 
Training absolvieren oder ein schönes 
Picknick im Park machen, eine 
Einkaufstasche, ein Rucksack oder 
eine Kühltasche werden ihr Begleiter 
sein. Stelle ihnen farbenfrohe 
oder nachhaltige Taschen und 
Reiseaccessoires zur Verfügung, um 
sicherzustellen, dass die Marke an 
öffentlichen Orten wahrnehmbar ist.
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Bestla AP733870
Einkaufstasche mit Seitenfalte aus recycelter Baumwolle und langen 
Henkeln. Material: 100 % recycelte Baumwolle, 140 g/m². MIt Label Recycelte 
Baumwolle. Größe: 380×420×80 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Kauna AP733872
Zweifarbige Einkaufstasche mit Seitenfalte aus recycelter 
Baumwolle und langen Henkeln. Material: 100 % recycelte 
Baumwolle, 120 g/m². MIt Label Recycelte Baumwolle. 
Größe: 380×420×80 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €

Skadi AP733871
Zweifarbige Einkaufstasche aus recycelter Baumwolle und langen Henkeln. 
Material: 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². MIt Label Recycelte 
Baumwolle. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €
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Klimbou AP722213
Einkaufstasche aus Bio-Baumwolle mit langen 
Henkeln. Material: 100 % Bio-Baumwolle, 140 g/m². 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,55 €	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €

Graket AP721569
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 100% 
recycelter Baumwolle (120g/m²) mit langen Henkeln. 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Rassel AP722387
Wiederverwendbare Baumwolltasche aus 
recycleter Baumwolle mit langen Henkeln. 
Material: 100% recyclete Baumwolle (140 g/m²) 
mit Recycled-Cotton-Label. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €
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Nepax AP721571-00
Faltbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (120g/m²) mit 
langen Henkeln. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Rumel AP722386-00
Einkaufstasche aus organischer Baumwolle mit 
langen Henkeln. Material: 100% organische 
Baumwolle, 140g/m². Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €

Fizzy AP722214-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (180g/m²) mit langen 
Henkeln. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Missam AP721570-00
Wiederverwendbare Einkaufstasche aus 100% 
organischer Baumwolle (120g/m²) mit langen 
Henkeln. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €

Wähle die umweltfreundlichere Option mit Bio- und recycelter 
Baumwolle

120 g/m2180 g/m2140 g/m2

120 g/m2
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Flyca AP722302-00
Wiederverwendbare Fairtrade 
Baumwolltasche mit langen Henkeln. 
Material: 100% Fairtrade-Baumwolle 
(180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Annet AP722766
Wiederverwendbare, zweifarbige Fairtrade 
Baumwolltasche mit langen Henkeln. 
Material: 100% Fairtrade Baumwolle, 
140 g/m², mit Label. Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €

Inova AP733875
Farbige Einkaufstasche mit langen Henkeln aus Fairtrade-Baumwolle. Material: 
100 % Fairtrade-Baumwolle, 180 g/m². Mit Fairtrade-Label. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

Lazar AP733877
Einkaufstasche mit langen Henkeln aus recycelter Fairtrade-Baumwolle. Material: 100 % Fairtrade-Baumwolle, 
120 g/m². Mit Fairtrade-Label. Größe: 380×420 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

-00 -10

-01 -03 -04 -05 -06A -71

-05 -06 -07-00 -10

120 g/m2

180 g/m2

140 g/m2 180 g/m2

102 103

Bags and Travel



Geiser AP731735
Farbige Baumwolltasche mit langen 
Henkeln, 100% Baumwolle, 100 g/m². 
Größe: 357×402 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Turkal AP721145
Farbige Einkaufstasche mit langen Henkeln. Material: 100% 
Baumwolle, 140 g/m². Größe: 360×400 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €

Kaiba AP722764
Farbige Baumwolltasche mit langen Henkeln. 
Material: 100% Baumwolle, 180 g/m². 
Größe: 360×400 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €
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Einkaufstaschen aus Baumwolle gehören zu 
den beliebtesten Werbeartikeln. Sie eignen 
sich perfekt zum Aufbewahren anderer 
Accessoires, wenn Geschenksets verschenkt 
werden, oder zum Werben an öffentlichen 
Orten. Eine bedruckte Baumwolltasche 
sorgt dafür, dass das Logo gut sichtbar ist, 
und macht sie durch ihre Robustheit und 
Praktikabilität besonders attraktiv.

Helakel AP721146
Faltbare Baumwolltasche. Material: 100% Baumwolle, 
105 g/m². Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

Shorty AP806609-00
Recycling-Baumwolltasche mit kurzen Henkeln 
(350 mm). 100% Baumwolle, 105 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Nacry AP721704-00
Faltbare Einkaufstasche mit langen Henkeln, 
kleiner Falttasche mit Kordelverschluss, Material: 
100% Baumwolle. Größe: 400×330 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,39 €	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €

DER ECKPFEILER DER 
WERBEGESCHENKE

105 g/m2105 g/m2
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Ponkal AP721088
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Longish AP806610-00
Baumwolltasche mit langen Henkeln. Material: 100% Baumwolle, 105 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Siltex AP721087
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Trendik AP722212-00
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Chidel AP722763
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

240 g/m2

140 g/m2

105 g/m2

180 g/m2

280 g/m2
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Lyrixon AP734223
Einkaufstasche mit langen Henkeln aus 
natürlichem Kork. Größe: 350×400 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Suelva AP734008
Zweifarbige Einkaufstasche aus Bambuns und Jute 
mit langen Henkeln, 120 g/m². Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €	 2,52 €

Yulia AP721894
Einkaufstasche aus Baumwolle mit langen Henkeln 
aus natürlichem Kork, Material: 100% Baumwolle 
(180g/m²). Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €	 2,64 €

Flobux AP722215-00
Einkaufstasche aus Jute mit Baumwollfach 
und langen Tragegriffen. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,69 €	 2,60 €	 2,51 €	 2,42 €

Misix AP722211
Einkaufstasche aus Hanf mit langen 
Tragegriffen. Material: 100 % Hanf, 200 g/m². 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,24 €	 5,06 €	 4,88 €	 4,71 €

Lerkal AP721144
Einkaufstasche aus Jute und Baumwolle mit 
langen Henkeln, 120 g/m². Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €
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Belesi AP733856
Zweifarbige Strandtasche aus Jute und Baumwolle 
mit geflochteten Kordelgriffen. 280 g/m². 
Größe: 340×500×175 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Dretan AP733857
Strandtasche aus Baumwolle 
mit farbigen Henkeln. 
280 g/m². Größe: 380×530×170 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Rotin AP721608
Einkaufstasche mit langen Henkeln. Material Jute 
und Baumwolle, laminiert. Größe: 390×315×160 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Cekon AP781832
Laminierte Strandtasche aus Jute mit 
Baumwollgriffen und Fronttasche. 
Größe: 445×350×150 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,63 €	 5,43 €	 5,24 €	 5,06 €

Farus AP781833-00
Jute-Strandtasche mit farbig 
abgestimmten Henkeln und 
Seitentasche. Größe: 350×480×150 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Raxnal AP722216
Farbige Strandtasche mit langen Henkeln. Material: 
Laminierte Jute und laminierte Baumwolle. 
Größe: 350×480×150 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €
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EcoShop AP806611-00
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle (95g/m²) mit Polyesternetz 
auf der Vorderseite und Zugkordelverschluss. 
Größe: 290×320 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

SuboProduce AP718550
Individueller Obst-/Gemüsebeutel aus Polyester, mit 
Netz auf der Vorderseite und Zugkordelverschluss. 
Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck 
auf der Rückseite. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×350×5 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Miley AP722221-00
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 300×450 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €

Dratinix AP722522
Geschenkbeutel aus recycelter Baumwolle mit 
Kordelzugverschluss. Mit Lable recycelte Baumwolle. 
Material: 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². 
Größe: 100×140 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Karzak AP722222
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel aus 
recycelter Baumwolle mit Kordelverschluss, 
Material 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². 
Größe: 150×210 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Murfix AP722223
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel aus 
recycelter Baumwolle mit Kordelverschluss, 
Material 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €

Jardix AP721526
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

Fergut AP721525
Wiederverwendbarer Obst-/Gemüsebeutel 
aus Baumwolle mit Zugkordel. Material: 100% 
Baumwolle (105g/m²). Größe: 150×210 mm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €
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SuboGift S AP716668
Individueller Geschenkbeutel aus Polyester mit 
farbigen Zugkordeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 100×135 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

SuboGift M AP716669
Individueller Geschenkbeutel aus Polyester mit 
farbigen Zugkordeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 150×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

SuboGift L AP716670
Individueller Geschenkbeutel aus Polyester mit 
farbigen Zugkordeln. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stück. 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

SUBOGIFT
Mit der individuellen Kordelzugtasche von SuboGift, die in drei verschiedenen Größen erhältlich ist, ist der Werbeerfolg garantiert.
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CREASHOP
Individuelle Einkaufstasche aus Papier mit Griffen 
aus Polypropylen. Mit vollfarbigem Offsetdruck. 
200 g/m² Bilderdruckpapier mit Glanzkaschierung 
oder 160 g/m² weißes Kraftpapier ohne 
Kaschierung. Mindestmenge: 500 Stk.

Kontaktieren Sie uns für weitere 
Informationen. 

WÄHLEN SIE EINE GRÖSSE, DIE 
IHNEN AM BESTEN PASST!
Die Einkaufstasche CreaShop aus Papier ist in 5 
verschiedenen Größen erhältlich.

WÄHLEN SIE EINE FARBE DES 
GRIFFES AUS!
schwarz, weiß, rot, blau, golden, silber

GEGEN AUFPREIS BIETEN WIR 
VERSCHIEDENE EXKLUSIVE 
VEREDELUNGSOPTIONEN AN:
Matte Laminierung, UV-Lackierung, Heißprägung, 
Prägung

CreaShop L 
AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M 
AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S 
AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H 
AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W 
AP718104
130×390×90 mm
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Mall AP719611
Papier-Einkaufstasche mit farbigen, gedrehten Tragekordeln, 100 g/m². 
Größe: 360×410×120 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Store AP719612
Papier-Einkaufstasche mit gedrehten Tragekordeln. 
Größe: 240×310×100 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

-01

-01 -02 -03 -04 -05 -06 -06V -07 -09 -10 -77

-02 -03 -05 -06 -06V -07 -09 -10 -77

AP719612-01;-09

AP719611-01;-09

260×350×120 mm

320×410×120 mm

Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+

Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+

Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

KRAFT

KRAFT
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Boutique AP718506
Papier-Einkaufstasche mit Henkel, 80 g/m². 
Größe: 320×400×120 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Collins AP722218
Einkaufstasche aus Recyclingpapier mit vorgestanzten 
Tragegriffen, 80 g/m². Größe: 220×270×110 mm 
Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Haspun AP722219
Einkaufstasche aus Recyclingpapier mit 
vorgestanzten Tragegriffen, 80 g/m². 
Größe: 260×360×120 mm Bedruckung: S1(3), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

Drimul AP722220
Einkaufstasche aus Recyclingpapier mit vorgestanzten 
Tragegriffen, 80 g/m². Größe: 300×360×180 mm 
Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Market AP718509
Papier-Einkaufstasche mit Henkel, 90 g/m². 
Größe: 220×360×100 mm Bedruckung: S1(3), TB(8), DTB(FC), 
OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €
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SuboShop Plus B AP716731
Individuelle Einkaufstasche aus 600D RPET-Polyester mit 
Seitenfalte und langen Henkeln. Größe: 340×290×145 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 15,79 €	 15,24 €	 14,71 €	 14,20 €

SuboShop Plus A AP716730
Individuelle Einkaufstasche aus 600D RPET-Polyester mit langen 
Henkeln. Größe: 360×380 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,20 €	 12,74 €	 12,29 €	 11,86 €

SuboShop Playa Zip AP716665
Individuelle Strandtasche mit Reißverschluss 
aus 600D RPET-Polyester und langen Henkeln. 
Größe: 550×350×200 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €

SUBOSHOP
Erstellen Sie Ihre individuelle SuboShop-Tasche, indem Sie aus 8 verschiedenen 
Versionen wählen. Alle SuboShop-Produkte können mit vollflächig im 
Sublimationsdruck bedruckten Motiven individuell gestaltet werden.

-01 -10
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SuboShop Playa AP716467
Individuelle Strandtasche aus 600D RPET-Polyester und Kork. 
Größe: 360×320×100 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 17,08 €	 16,48 €	 15,90 €	 15,34 €

SuboShop B RPET AP718902
Individuelle Einkaufstasche aus RPET-Non-Woven mit Zwickel und langen Henkeln. 
Größe: 340×290×145 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

SuboShop Zero RPET 
AP718901
Individuelle Einkaufstasche aus RPET-
Non-Woven mit ausgestanzten Henkeln. 
Größe: 360×420 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €

SuboShop Fold RPET 
AP718699
Individuelle, faltbare Einkaufstasche aus 190T 
RPET Polyester. Größe: 360×560×3 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

SuboShop A RPET AP718900
Indivudelle Einkaufstasche aus RPET-Vlies mit langen Henkeln. 
Größe: 360×380 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €
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Rezzin AP809529
Einkaufstasche aus RPET Non-Woven mit langen Henkeln, 70 g/m². 
Mit RPET-Label. Größe: 360×400 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

Rester AP809534
Einkaufstasche aus RPET Non-Woven mit gestanzten Henkeln, 
70 g/m². Mit RPET-Label. Größe: 340×430 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Raduin AP722760
Einkaufstasche aus RPET Non-Woven 
(70 g/m²) mit mittellangen Henkeln 
und RPET Label. Größe: 380×350 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €
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Frilend AP721433
Laminierte Einkaufstasche aus RPET (105g/
m²) mit langen Henkeln. Mit RPET-Label. 
Größe: 370×410 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Okada AP722757
Einkaufstasche aus laminiertem RPET-Polyester mit 
Zwickel und kurzen Henkeln, 110 g/m². Mit RPET-Label. 
Größe: 350×400×150 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Kaiso AP721434
Ökologische Einkaufstasche aus RPET, 
Oberfläche laminiert. 105 g/m². Mit RPET-Label. 
Größe: 420×350×150 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,03 €	 1,96 €	 1,89 €	 1,82 €

Finden Sie eine Verwendung für Plastikmüll in RPET-Beuteln
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Berber AP809528
Faltbare Einkaufstasche mit langen 
Henkeln. Material: 190T RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Restun AP721577
Faltbare Einkaufstasche aus recyceltem PET. 
Größe: 450×385 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €

Flavux AP722320-77
Einkaufstasche aus RPET Filz mit 
langen Henkeln, Bodenfalte und RPET-
Label. Größe: 310×420×115 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Biggy AP722322-77
Einkaufstasche aus RPET Filz mit 
extra-langen Henkeln, Bodenfalte und 
RPET-Label. Größe: 400×420×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €
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CreaFelt Shop C AP716684
Individuelle Einkaufstasche aus RPET-
Filz mit vollfarbig bedrucktem Einsatz. Mit 
kurzen Henkeln, Bodenfalte und markantem 
RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 320×420×110 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 19,15 €	 18,48 €	 17,83 €	 17,21 €

CreaFelt Shop D AP716685
Individuelle Einkaufstasche aus RPET-Filz, 
vollfarbig bedruckt auf der Vorder- und 
Rückseite. Mit gestanzten Griffen, Zwickel und 
markantem RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 270×360×180 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 19,67 €	 18,98 €	 18,32 €	 17,68 €

CreaFelt Shop A AP716518
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Filz mir 
vollfarbig bedruckter Vordertasche, kurzen Henkeln, 
Bodenfalte und RPET-Label. Der Preis ist inkl. 
dem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 400×475×90 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €

CreaFelt Shop B AP716519
Individuelle Einkaufstasche aus RPET Filz mit 
vollfarbig bedruckten Seitenfalten, kurzen 
Henkeln und RPET-Label. Der Preis ist inkl. dem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 350×350×180 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 21,48 €	 20,73 €	 20,00 €	 19,30 €

CREAFELT SHOP
Hinterlassen Sie jeden Tag einen Eindruck mit dem einzigartigen Look und den individuellen Motiven der CreaFelt Shop-Einkaufstaschen.
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Dayfan AP721147
Farbige, faltbare Einkaufstasche aus 
190T Polyester. Größe: 380×400 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Conel AP741779
Faltbare Einkaufstasche mit 
Gummiband, Material: 190T Polyester. 
Größe: 380×415 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Corni AP791086
Faltbare Einkaufstasche, gefaltet in Form 
einer Frucht, Material: 190T Polyester. 
Größe: 380×400 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,74 €	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €
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Jazzin AP741572
Non-Woven Einkaufstasche mit verschweißten Nähten 
und langen Henkeln, 70 g/m². Größe: 360×400 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €

Flubber AP731816
Umweltfreundlich-laminierte Non-Woven 
Tasche, 100 g/m². Größe: 400×350×130 mm  
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Tucson AP731734
Non-woven Einkaufstasche mit langen 
Henkeln, 90 g/m². Größe: 400×320×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Recycle AP731279
Biologisch abbaubare Einkaufstasche aus PP Woven 
(120 g/m²) mit Druckknopf. Größe: 375×380×120 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €
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Kustal AP781439
Strapazierfähige, laminierte Non-Woven 
Einkaufstasche. Größe: 300×340×120 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Natia AP741773
Laminierte Non-Woven Einkaufstasche, 105 g/m². 
Größe: 380×380×125 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Mirtal AP741426-01
Non-Woven Einkaufstasche mit langen Henkeln. 
Ideal für Sublimationsdruck. Größe: 360×400 mm 
Bedruckung: SU2(FC), S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Poznan AP721021
Laminierte Einkaufstasche aus Non-Woven in Metallic-
Farbe mit kurzen Henkeln. Größe: 440×450 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Cattyr AP781247
Non-Woven Einkaufstasche mit langen Henkeln, 70 g/m². 
Größe: 320×420×150 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €
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Lopack AP741237
Recycling-Mülltüten, 3-teilig, in 3 Farben. Material: 
Non-Woven, laminiert. Größe: 690×450×230 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Stuggar AP722831
RPET-Polyester-Abfallbeutel-Set, 3-tlg. 
Größe: 690×450×230 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,41 €	 6,19 €	 5,97 €	 5,76 €

Blaster AP731631
Non-woven Tasche, 70 g/m². 
Größe: 340×430 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

-01 -02 -03 -05 -06 -06A -06V -07 -10 -13 -25

122 123

Bags and Travel



Saban AP721472
Reißverschluss-Kühltasche aus 
laminiertem Recyclingpapier mit 
Aluminiumbeschichtung und kurzen 
Henkeln. Größe: 330×430×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Bapom AP721259
Kühl-/Lunchbeutel aus laminiertem Recyclingpapier 
mit Aliminiumbeschichtung. Füllmenge: 2,3 l. 
Größe: 190×320×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Zayka AP721991
Reißverschluss-Kühltasche aus laminiertem 
Recyclingpapier mit Aluminiumbeschichtung und 
Vordertasche - ideal für die Bedruckung. Passend für 
6 Getränkedosen (0,33 l). Größe: 210×150×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Akiles AP722767
Wiederverwendbare Kühl-Snacktasche aus 
laminiertem Recyclingpapier mit PEVA-Polsterung. 
Größe: 180×180×10 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,39 €	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €

124 125

Bags and Travel



Linax AP722217
Kühltasche mit Aluminiumpolsterung und 
Reißverschlussfach. Material: 100 % Baumwolle 
und laminierte Jute. Größe: 330×430×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Ponix AP721989
Reißverschluss-Kühltasche aus laminierter Jute 
und Baumwolle mit Aluminiumbeschichtung. 
Mit Vordertasche, ideal für die Bedruckung. 
Größe: 210×230×160 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €

Parum AP722566-00
Kühltasche mit Reißverschluss aus Baumwolle mit 
Aluminiumpolsterung. Inklusive Lunchbox aus PP-
Kunststoff mit Bambusdeckel und Gummiband, mit 
Besteckset (Messer, Gabel und Löffel). Füllmenge: 1000 ml. 
Größe: 220×170×170 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,63 €	 16,05 €	 15,49 €	 14,95 €

Trixen AP733732
Rolltop-Kühltasche aus recycelter Baumwolle mit Klettverschluss, 
PEVA-Polsterung und Seitentasche. Größe: 300×180×140 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €

Sirkin AP733734
Kühltasche aus recycelter Baumwolle mit 
Aluminiumpolsterung und Schultergurt. 
Größe: ø110×350 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,43 €	 6,20 €	 5,98 €	 5,77 €
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Kemper AP722351-77
Kühlrucksack aus RPET mit Hauptfach mit Reißverschluss 
und PEVA-Polsterung, seitlichen Netztaschen und 
gepolsterten Schultergurten. Mit RPET-Label. Material: 
600D RPET-Polyester. Größe: 210×380×170 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,44 €	 30,34 €	 29,28 €	 28,26 €

Elendil AP722225
Kühltasche mit Reißverschluss aus RPET mit 
Aluminiumpolsterung, für 6 Dosen 0,33 L. Mit Fronttasche 
und verstellbarem Schultergurt. Material: 600D RPET 
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 250×150×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Chillex AP808132-77
RPET-Kühlrucksack mit Aluminiumpolsterung, 
Netzseitentasche, Reißverschlusshauptfach und 
Vordertasche. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 280×400×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Botum AP722010
RPET Kühltasche mit PEVA-Polsterung, 
Reißverschlussfächern, Henkel mit Klettverschluss 
und verstellbarem Schultergurt. Material: 600D RPET 
Polyester (mit RPET-Label). Größe: 310×245×200 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Frezen AP808130-77
RPET Kühl-Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, 
einer Fronttasche und Netzseitentasche, REVA-
Polsterung. Material: 300D RPET Polyester 
mit RPET-Label. Größe: 240×320×155 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Teindor AP722769
Kühltasche aus 600D RPET Polyester mit 
PEVA-Polsterung, 2 Reißverschluss-Fächern, 
einstellbarem Schultergurt und RPET-Label. 
Größe: 300×240×195 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €
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Hartman AP733731
Kühltasche aus RPET-Polyester mit 
Reißverschlussfach, Aluminiumpolsterung 
und Henkeln. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Labeln. Größe: 230×205×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

CreaFelt Cool 6 AP716721
Individuelle Kühltasche aus RPET-Filz mit Reißverschluss, 
Aluminiumpolsterung und Vollfarbdruck auf der 
Vorderseite. Für 6 Dosen á 0,33 L. Der Preis ist inklusive 
vollfarbigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Mit RPET-Label. Größe: 235×155×165 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 29,11 €	 28,09 €	 27,11 €	 26,16 €

CreaCool 6 AP716469
Individuelle Kühltasche mit Reißverschluss mit Aluminiumpolsterung für 6 Stück 
0,33 L Dosen. Material: 600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk Größe: 235×155×165 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 21,22 €	 20,48 €	 19,76 €	 19,07 €

Kalkin AP722768-77
Wiederverwendbare Kühl-Snacktasche aus 600D 
RPET Polyester mit PEVA-Polsterung und RPET-
Label. Größe: 190×185×10 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,02 €	 2,91 €	 2,81 €	 2,71 €

PrintCan AP716426
Individuelle Neopren-Kühlabdeckung für normale 
0,33 L Dosen. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø62×100 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

-01 -10

-06A

-10

-77

126 127

Bags and Travel



Ob man in den Park geht, an den Strand 
geht oder eine lange Reise unternimmt, 
Kühltaschen gehören zu den praktischsten 
Begleitern. Beschriften Sie eines mit Ihrem 
Logo und Ihre Marke erhält möglicherweise 
weltweite Bekanntheit, während Sie Kunden 
mit einem außergewöhnlichen Geschenk 
glücklich machen.

AUCH ZUM FRISCHHALTEN VON 
LEBENSMITTELN UND EINER MARKE

Coolcan AP731486
Kühltasche aus PVC mit Reißverschluss und 
Wärmeisolierung für 6 Getränkedosen (0,33l). 
Größe: 210×150×150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Kardil AP721470
Kühltasche mit Reißverschluss, mit verstellbarem 
Schultergurt und Reißverschluss-Vordertasche. 
600D Polyester mit PEVA-Polsterung. 
Größe: 310×245×200 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €
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Nipex AP781290
Turnbeutel mit Zugkordel mit Isolierfolie 
aus Aluminium. Material: 210T Polyester. 
Größe: 320×420 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Tradan AP781291
Turnbeutel mit Zugkordel für Kinder, 
mit Isolierfolie aus Aluminium. Material: 
210T Polyester. Größe: 270×330 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Fridrate AP809430
Kühltasche aus Non-Woven 
mit Reißverschluss und einer 
Innenbeschichtung aus geschäumter 
Thermofolie. Für 6 Getränkedosen 
(0,33 l) oder 3 Flaschen (0,5 
l). Größe: 200×240×90 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Gentoo AP718059-01
Kühlakku für Kühltaschen. 
Größe: 80×158×25 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €	 1,81 €

Antarctica AP702669
Kühltasche mit Reißverschluss, verstellbarem Tragegurt 
und zusätzlicher Tasche vorne, Material: 600D Polyester. 
Größe: 275×340×240 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Radant AP733737
Kühltasche aus Polyester mit Reißverschlussfächern, Aluminiumpolsterung 
und Schultergurt. Für 6 Dosen á 0,33 L. Material: 210D Polyester. 
Größe: 220×175×150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,08 €	 3,94 €	 3,80 €	 3,67 €
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Konim AP721610
Turnbeutel aus 100% recycelter Baumwolle 
(120 g/m²). Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €	 2,06 €

Riak AP733876
Turnbeutel aus recycelter Fairtrade-Baumwolle mit langen 
Henkeln. Auch verwendbar als Einkaufstasche. Material: 
100 % Fairtrade-Baumwolle, 140 g/m². Mit Faitrade-Label. 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Bass AP731218
Turnbeutel mit Zugkordel, 100% Baumwolle. 
Größe: 340×410 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Tibak AP721572-00
Turnbeutel aus 100% organischer 
Baumwolle (120g/m²). Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Fenin AP721896
Turnbeutel aus recycelter Baumwolle mit dicken 
geflochtenen Kordeln und langen Griffen. Auch 
verwenbar als Einkaufstasche. Material: 100% 
recycelte Baumwolle (140 g/m²). Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Vexira AP734006
Zweifarbiger Turnbeutel aus recycelter Baumwolle. 
Material: 100 % recycelte Baumwolle, 120 g/m². 
Größe: 380×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €
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Galsin AP721566-00
Turnbeutel aus Baumwolle (145g/m²) und natürlichem 
Kork. Größe: 380×410 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,63 €	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €

Bandam AP722772
Matchsack aus 100% recycelter Baumwolle, 200 g/m², 
mit Label. Größe: ø250×450 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Curtis AP731903
Turnbeutel aus Baumwolle. Material: 100% 
Baumwolle (100 g/m²). Größe: 370×410 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Lopso AP721886
Jute-Seesack mit Baumwolltasche und 
Kordelzugverschluss. Größe: ø230×450 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Sanfer AP722304-00
Fairtrade Turnbeutel aus Baumwolle. Material: 
100% Fairtrade-Baumwolle (180 g/m²) 
mit Fairtrade-Label. Größe: 380×420 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Badix AP721238
Turnbeutel aus Jute in Kombination mit 
Baumwolle (120g/m²) mit geflochtenen Kordeln. 
Größe: 340×430 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

-00

-05

-06

-10

120 g/m2

180 g/m2100 g/m2

130 131

Bags and Travel



Lambur AP721547
Turnbeutel aus RPET mit verstärkten Ecken. Mit RPET-Label. 
Größe: 340×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €

Falyan AP733873
Turnbeutel aus RPET-Polyester mit langem Henkel. 
Auch als Einkaufstasche verwendbar. Mit RPET-Label. 
Größe: 340×420 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Hildan AP734003
RPET-Turnbeutel mit Reißverschlussseitentasche. 
Material: 210T RPET-Polyester. MIt RPET-Label. 
Größe: 350×460 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Sionap AP734004
Wasserdichter RPET-Kordelzugbeutel mit 
Rollverschluss. Material: 210T RPET-Polyester. 
MIt RPET-Label. Größe: 360×460 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €
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CreaDraw Shop RPET AP716412
Individueller Turnbeutel aus 190T RPET-Polyester mit langen 
Henkeln. Größe: 340×385 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

CreaDraw Ocean AP716711
Individueller Matchsack aus 600D RPET-Polyester. 
Größe: ø180×350 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

CreaDraw Plus RPET AP716429
Individueller Turnbeutel aus 190T RPET-Polyester mit 
verstärkten Ecken aus Kunstleder. Größe: 340×385 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

CreaDraw Supreme AP716548
Individueller Turnbeutel aus 600D RPET-Polyester mit 
verstärkten Ecken aus Kunstleder und dicken, farblich 
abgestimmten Kordeln. Größe: 330×390 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,10 €	 13,61 €	 13,13 €	 12,67 €

CreaDraw T RPET AP716628
Individueller Beutel in T-Shirt-Form aus 190T RPET-
Polyester mit Kordelzug. Größe: 610×460 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

CreaDraw RPET AP718694
Individueller Turnbeutel aus 190T RPET-Polyester. 
Größe: 340×385 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

CREADRAW
Erstellen Sie Ihre individuelle CreaDraw RPET-Kordelzugtasche, indem Sie aus 6 verschiedenen Versionen mit vollflächig im Sublimationsdruck 
bedruckten Grafiken wählen.

KORDELFARBE WÄHLEN:
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Spook AP731653
Turnbeutel mit Zugkordel, Material: 210T Polyester. 
Größe: 330×417 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Blades AP741778
Turnbeutel mit Reißverschluss-Seitentasche und 
Kopfhörer-Kabelausgang. Material: 210D Polyester. 
Größe: 345×450 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Jock AP806607
Turnbeutel mit Zugkordel, Material: 190T Polyester. 
Größe: 350×410 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Pully AP809442
Turnbeutel aus Non-Woven mit Zugkordel. 
Größe: 360×420 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

Dinki AP781209
Turnbeutel mit Zugkordel für Kinder. Material: 
210D Polyester. Größe: 270×320 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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Brocky AP722265
Faltbarer RPET Rucksack mit Reißverschlussfächern und 
einstellbaren Schultergurten. Material: 210D RPET Polyester, mit 
RPET-Label. Größe: 300×420×120 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €

Manet AP733990
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfach, Vordertasche, seitliche Netztaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 300×450×140 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,29 €	 8,96 €	 8,65 €	 8,35 €

Yondix AP741567
Rucksack mit gepolsterter Rückenpartie und gepolsterten 
Tragegurten und Reißverschlusstasche. Material: 600D Polyester. 
Größe: 325×430×235 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,81 €	 11,40 €	 11,00 €	 10,62 €

Sergli AP733989
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfach, Vordertasche, seitliche Netztaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 300D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 300×400×180 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,84 €	 7,57 €	 7,31 €	 7,05 €
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Humus AP791845
Rucksack aus 600D Polyester mit 
verstellbaren Schultergurten. Mit Netz-
Seitentaschen und Reißverschlussfächern. 
Größe: 300×400×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €	 4,36 €

Decath AP781152
Rucksack mit gepolsterter Rückenpartie, 
einstellbaren Tragegurten und 
Reißverschlusstasche. Material: 600D Polyester. 
Größe: 230×400×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Discovery AP761069
Rucksack mit Reißverschlusstasche, 
gepolsterter Rückenpartie und 
gepolsterten Tragegurten. Material: 600D 
Polyester. Größe: 280×380×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €
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SuboBag Back AP716739
Individueller RPET-Rucksack mit Hauptfach und Vortasche mit 
Reißverschluss, gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Mit vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 330×450×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 34,93 €	 33,71 €	 32,53 €	 31,39 €

Densul AP721149
Wasserfester Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern 
und gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Größe: 320×480×280 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,15 €	 18,48 €	 17,83 €	 17,21 €

CreaBack AP716636
Individuelle Rucksackhülle aus 190T RPET Polyester 
mit Elastikband und RPET-Label, geeignet für 
Rucksäcke von 10-20 l. Der Preis ist inkl. volflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 550×770 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

Lendross AP741566
Rucksack mit Reißverschluss-Hauptfach, verstellbaren Schultergurten, 
Kopfhörer-Kabelausgang und seitlichen Netztaschen. Material: 600D Polyester. 
Größe: 290×430×150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €
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Ellison AP808082
RPET-Rucksack mit Hauptfach und Vordertasche 
mit Reißverschluss, gepolstertem Laptop- (15") und 
Tablet-Fach (10"), seitlichen Schnallenriemen und 
Taschen, gepolsterten Rücken- und Schultergurten. 
600D RPET-Polyester mit markantem RPET-Label. 
Größe: 300×420×120 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €

Carnegie AP808091
Zweifarbiger RPET-Rolltop-Rucksack mit 
Schnallenverschluss, Hauptfach mit Reißverschluss, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tablet-Fach 
(10"), Seitentaschen, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. 300D RPET-Polyester mit 
markantem RPET-Label. Größe: 310×450×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Astor AP808129
Wasserdichter Rolltop-Rucksack aus RPET mit Schnalle und 
Klettverschluss, gepolstertem Laptop- (16") und Tabletfach 
(10"), Reißverschlusstasche vorne, Seitentaschen, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: PU 
beschichtetes 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 260×500×180 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,36 €	 24,47 €	 23,61 €	 22,78 €

Sherpak AP722209
Wasserfester Rolltop-Rucksack aus RPET mit 
Seitentasche, Reißverschluss-Vorderfach und 
ergonomischen Rücken und Schultergurten. Material: 
300D RPET Polyester, mit abtrennbarem RPET-Label. 
Größe: 315×390×145 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,15 €	 18,48 €	 17,83 €	 17,21 €
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Bulman AP721900-77
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach (12"), 
Trolleygurt, ergonomischem Rücken- und Schultergurt. 
Mit verstecktem Anti-Diebstahl-Fach. Material: 
600D RPET Polyester. Größe: 350×470×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,29 €	 22,47 €	 21,68 €	 20,92 €

Rollex AP808133
Rolltop-Rucksack aus RPET mit Schnallenverschluss, 
gepolstertem Laptopfach (16"), Reißverschlusstasche 
vorne, Seitentaschen, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 280×630×125 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,29 €	 11,86 €	 11,44 €	 11,04 €

Konor AP721548
Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptopfach (15") und Tabletfach (10"), gepolstertem 
Rücken und Schultergurten. Mit eingebautem USB-
Anschluss für Powerbanks. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 310×450×170 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Melville AP808131
Rucksack aus RPET mit Schnallen- und 
Kordelzugverschluss, Klettverschlusstasche 
vorne, gepolstertem Laptopfach (16"), 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 300D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 300×410×160 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €

Elanis AP722529
Wasserdichter RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tablet- (10") Fach, 
Trolleygurt, versteckter Diebstahlsicherungstasche, 
ergonomischen Rücken- und Schultergurten. 
Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 290×440×170 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,64 €	 21,85 €	 21,09 €	 20,35 €

Budley AP722207
Rucksack aus RPET mit gepolstertem Laptop- (15") und 
Tabletfach (12"), Reißverschlusstasche Vorderseite, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Hauptfach mit 
Kordelzug und magnetischem Druckknopfverschluss. 
Material: 300D RPET Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 270×420×140 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €
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Terrex AP721884-77
RPET-Doppelfunktionsrucksack mit 
Hauptfach mit Reißverschluss, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach (10"), 
Seitentaschen, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Material: 600D RPET 
Polyester. Größe: 310×450×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,10 €	 24,22 €	 23,37 €	 22,55 €

Caldy AP721636
Rucksack mit Reißverschluss-Vordertasche, 
Netz-Seitentaschen, gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 280×380×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,80 €	 10,42 €	 10,06 €	 9,71 €

Danium AP722037
Vollgepolsterter RPET Rucksack mit 
Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptopfach (15") und Tabletfach (12"), 
Trolleygurt, ergonomischen Rücken- und 
Schultergurten. Mit verstecktem Anti-Diebstahl-
Fach. Material: 300D RPET Polyester. Mit 
RPET-Label. Größe: 320×420×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €

Berny AP722208-10
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
Netzseitentaschen, elastischen Kordeln an der 
Vorderseite, gepolstertem Laptop- (15")- und 
Tablet-Fach (12"), gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Mit RPET-Label. Material: 600D 
RPET-Polyester. Größe: 290×460×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,04 €	 13,55 €	 13,08 €	 12,62 €

Polack AP722774
Rucksack aus RNYLON mit 
Reißverschlussfächern, Netz-Seitenfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15"), Trolleygurt, 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. 
Material: 420D Recyceltes Nylon mit 
RNYLON-Label. Größe: 320×420×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

Es gibt wenige Geschenke, die im Alltag so 
viel Verwendung finden wie Rucksäcke. Die 
Leute könnten sie ins Büro, zur Schule oder 
auch auf längere Reisen mitnehmen und so 
eine enorme Markenbekanntheit erzeugen. 
Finden Sie eine große Auswahl an Formen 
und Größen traditioneller Rucksäcke 
mit vielen praktischen Funktionen oder 
entscheiden Sie sich für RPET-Varianten, um 
auch ein grünes Image zu bewahren.

MARKEN IN BEWEGUNG
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Ingria AP733981
RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach (10"), gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 310×420×120 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,23 €	 24,35 €	 23,50 €	 22,68 €

Gaslin AP733736-77
RPET-Rucksack mit PEVA-gepolstertem Kühlfach, 
Reißverschlusstaschen, Mesh-Seitentaschen, gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Material: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 315×440×190 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,99 €	 31,84 €	 30,73 €	 29,65 €

Makarzur AP734144
Doppelfunktionaler RPET-Rucksack und Dokumententasche mit Reißverschlussfächern, 
gepolstertem Laptopfach (15"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 
600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label Größe: 280×405×130 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,05 €	 19,35 €	 18,67 €	 18,02 €

Weiter AP733980-10
Erweiterbarer RPET-Rucksack mit Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptop- (15") 
und Tabletfach (10"), gepolstertem Rücken und Schultergurten. Material: 300D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 315×420×160 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,40 €	 29,34 €	 28,31 €	 27,32 €
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Vectom AP721326
Anti-Diebstahl Rucksack mit mehreren Fächern, 
gepolstertem Laptop- (15") und Tabletfach (12"), 
gepolstertem Rücken und Schultergurten, Trolleygurt 
und eingebauter USB-Verbindung für Powerbanks. 
Material: 300D Polyester. Größe: 350×470×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,68 €	 22,85 €	 22,05 €	 21,28 €

Biltrix AP721027-77
Anti-Diebstahl Rucksack, spritzwasserfest, mit 
mehreren Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach (10"), Rückenpartie 
und Schlultergurten. Mit eingebautem USB-
Verbindungstück für Powerbanks. Material: 
1200D Nylon. Größe: 300×440×160 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 40,11 €	 38,71 €	 37,36 €	 36,05 €

Nevium AP781388
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, 
gepolstertem Laptopfach (15") und Schultergurten. 
Material: 600D Polyester. Größe: 290×460×130 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,10 €	 24,22 €	 23,37 €	 22,55 €

Mispat AP721637-77
Rucksack mit Reißverschlussfächern, seitlicher 
Netztasche, gepolstertem Laptopfach (15 ") 
und Tabletfach (10"), gepolstertem Rücken und 
Schultergurten. Mit integriertem USB-Anschluss 
für Powerbanks, Material: 600D Polyester. 
Größe: 320×420×150 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Halnok AP781712-10
Wasserfester Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
gepolsterten Laptop- (15") und Tabletfach (10"), gepolsterten 
Rücken und Schultergurten, Kopfhörer-Ausgang und 
eingebautem USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 600D 
Polyester. Größe: 320×420×150 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,11 €	 15,55 €	 15,01 €	 14,48 €

Rigal AP721153-77
Rucksack mit RFID-Ausleseschutz, mehreren 
Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptopfach 
(15"), gepolstertem Rücken und Schultergurten sowie 
eingebautem USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 300D 
Polyester. Größe: 300×430×130 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Sleiter AP722539-10
Wasserdichter Rucksack mit zwei Funktionen und 
Dokumententasche mit Akzenten aus PU-Leder 
und Reißverschlussfach. Mit gepolstertem Laptop- 
(17") und Tabletfach (12"), Trolleygurt, versteckter 
Diebstahlsicherung, ergonomischen Rücken- 
und Schultergurten. Material: 300D-Polyester. 
Größe: 290×450×160 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 44,51 €	 42,95 €	 41,45 €	 40,00 €

Prikan AP721558
Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptop- und 
Tabletfach, gepolsterten Rücken und Schultergurten, Trolleygurt und 
eingebauter USB-Verbindung für Powerbanks. Material: 600D Polyester. 
Größe: 310×400×130 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,50 €	 15,92 €	 15,36 €	 14,82 €

Donovan AP781201
Rucksack mit mehreren 
Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptopfach (15") und einstellbaren 
Schultergurten. Material: 600D 
Polyester. Größe: 320×440×180 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Arcano AP741494
Rucksack aus 600D Nylon, mehrere Reißverschlusstaschen, 
Laptopfach (15"), Schultergurt. Größe: 325×440×250 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,16 €	 24,28 €	 23,43 €	 22,61 €

Ospark AP734215
Rucksack aus Nylon mit Reißverschlussfächern, 
Seitentaschen, gepolstertem Laptop- (15") 
und Tabletfach (10"), gepolstertem Rücken 
und Schultergurten. Material: 600D Nylon. 
Größe: 320×450×210 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,23 €	 24,35 €	 23,50 €	 22,68 €

Verbel AP781204
Rucksack mit Reißverschlussfächern, 
verstellbaren Schultergurten, gepolsterter 
Rückenpartie und Laptopfach (15"). Material: 
600D Polyester. Größe: 320×400×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €
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Brooklyn AP819022
Rucksack mit gepolstertem Laptopfach, 
Reißverschluss-Abteilen, Kunstledergriffen 
und verstellbaren Schultergurt. Material: 300D 
Duo Tone Polyester. Größe: 315×400×95 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,89 €	 18,23 €	 17,59 €	 16,97 €

Shamer AP781387
Rucksack mit mehreren Reißverschlusstaschen, gepolstertem 
Laptopfach (15"), Rückenpartie und Schultergurten. Material: 600D 
Nylon. Größe: 290×410×180 mm  Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,68 €	 22,85 €	 22,05 €	 21,28 €

Quimper B AP819013
Rucksack aus 600D Polyester und LKW-Plane 
mit Reißverschlusstasche. André Philippe 
Markenprodukt. Größe: 310×470×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Zircan AP781385
Rucksack aus Nylon, spritzwasserfest, mit mehreren Reißverschlusstaschen. 
Mit gepolstertem Laptopfach (15"), Rückenpartie und Schultergurten. 
Mit eingebautem USB-Verbindungsstück für Powerbanks. 
Größe: 300×470×200 mm  Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,23 €	 34,96 €	 33,74 €	 32,56 €
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Bezos AP810433
Zweifarbiger Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, 
Organizer-Innenfächer, gepolstertem Laptopfach (17"), 
ergonomischen Rücken und Schultergurten, Anti-Diebstahl-
Tasche, Trolleygurt und eingearbeiteter USB-Verbindung für 
Powerbanks. Material: 400D Polyester. Größe: 310×420×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,12 €	 31,96 €	 30,84 €	 29,76 €

Howar AP721712-77
Rucksack mit gepolstertem PEVA-Kühlfach für Brotdosen, Hauptfach 
mit Sicherheitsverschluss, seitlichen Netztaschen und gepolsterten 
Schultergurten, Material: 600D Polyester. Größe: 300×620×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,92 €	 27,91 €	 26,93 €	 25,99 €

Sulkan AP721576-77
Doppelfunktionsrucksack und Dokumententasche mit mehreren 
Reißveschlussfächern, Anti-Diebstahl-Fach, gepolstertem Laptopfach (15"), 
gepolstertem Rücken und Schultergurten. Mit Trolleygurt und eingebautem USB-
Anschluss für Powerbanks. Material: 600D Polyester. Größe: 320×460×200 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 36,74 €	 35,45 €	 34,21 €	 33,01 €

Branson AP810432-80
Wasserdichter Rucksack mit mehreren Reißverschlussfächern, gepolstertem 
Laptop- (15") und Tabletfach, ergonomischen Rücken und Schultergurten, 
Anti-Diebstahl-Tasche, Trolleygurt und eingearbeiteter USB-Verbindung für 
Powerbanks. Matieal: 300D Oxford-Polyester. Größe: 300×420×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,52 €	 36,21 €	 34,94 €	 33,72 €
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Divaz AP722007
RPET Dokumententasche mit einem 
Reißverschlussfach. Material: 600D 
RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 390×270×35 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Hops AP722008
RPET Laptoptasche mit gepolstertem 
Reißverschluss-Fach. Material: 600D 
RPET Polyester, mit RPET Label. 
Größe: 360×260×45 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,92 €	 6,68 €	 6,45 €	 6,22 €

Lenket AP721154-77
Dokumententasche mit RFID-Ausleseschutz, 
gepolstertem Laptop- und Tabletfach (15" & 10"), 
gepolstertem Schultergurt und eingebautem 
USB-Anschluss für Powerbanks. Material: 
300D Polyester. Größe: 380×295×85 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Pirok AP721899-77
RPET-Dokumententasche mit Hauptfach mit 
Reißverschluss, verstellbarem Schultergurt, 
Trolleygurt, gepolstertem Laptop- (15") und 
Tabletfach (10"). Material: 600D RPET Polyester. 
Größe: 370×280×50 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Edle und praktische Dokumententaschen
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Sektor AP731973
Dokumententasche mit gepolstertem Laptopfach, 
mit Metallkarabiner-Schultergurt, Material: 
1680D Polyester. Größe: 385×290×145 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,54 €	 33,33 €	 32,16 €	 31,03 €

Tanil AP722406-77
Dokumententasche aus RPET Filz mit 
Reißverschluss-Hauptfach, Vordertasche 
und RPET-Label. Größe: 370×290×30 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Krayon AP722039
Gepolsterter RPET Laptoptasche mit 
Reißverschlussfächern. Passend für Laptops 
bis 15". Material: 300D RPET Polyester. 
Mit RPET-Label. Größe: 395×290×35 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

Novac AP722402-77
Laptoptasche aus RPET Filz mit 
Klettverschuss, Seitenfach und RPET-Label. 
Größe: 370×260 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,82 €	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €

Bakex AP722038
Vollgepolsterter RPET Dokumententasche mit 
Reißverschlussfächern, gepolstertem Laptopfach (15"), 
Trolleygurt und verstellbarem Schultergurt. Material: 300D 
RPET Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 400×290×80 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,81 €	 24,91 €	 24,04 €	 23,20 €

Rickey AP734032-77
Dokumententasche aus RPET-Filz mit Reißverschluss 
und Laptopfach (15"). Mit RPET-Label. 
Größe: 380×280×85 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,04 €	 3,90 €	 3,76 €	 3,63 €
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SuboBag Docu AP716748
Individuelle Dokumententasche mit 
Reißverschlusstasche aus 600D RPET-Polyester, mit 
Laptopfach (15"). Der Preis ist inklusive vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Mit RPET-
Label. Größe: 400×300×50 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 25,88 €	 24,97 €	 24,10 €	 23,26 €

Amazon AP791026
Aktentasche mit Reißverschluss und mit 
verstellbarem Schultergurt. Material: 
600D Polyester. Größe: 370×290×90 mm  
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Hirkop AP741507
Aktentasche mit Reißverschluss. Material: 
600D Polyester. Größe: 380×295×90 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €
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SuboBag Gym AP716735
Individuelle Sporttasche aus 600D RPET-Polyester mit 
Reißverschluss und langen Henkeln. Der Preis ist inklusive 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Mit RPET-
Label. Größe: ø200×350 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Simaro AP781831
Baumwoll-Sporttasche mit farbigen Tragegriffen und Reißverschluss (100g/
m²). Größe: ø250×500 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Drako AP791249
Sporttasche mit Schultergurt und Reißverschlusstaschen. 
Material: 600D Polyester. Größe: 530×250×250 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,33 €	 12,86 €	 12,41 €	 11,98 €

Novo AP761063
Sporttasche mit zusätzlichem Reißverschlussvorfach, verstellbarem 
Schultergurt und Griffe mit Klettverschluss, Material: 600D Polyester. 
Größe: 420×240×200 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Wistol AP733568
Sporttasche aus RPET-Polyester mit Reißverschlussfächern, Schuhfach und 
verstellbarem Schultergurt. Material 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label. 
Größe: 480×460×250 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,05 €	 19,35 €	 18,67 €	 18,02 €
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Donatox AP721085-77
Sporttasche mit Reißverschluss 
und Tragergriff. Mit eingebautem 
USB-Verbindungstück für 
Powerbanks. Material: 600D 
Polyester. Größe: 500×300×285 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,47 €	 16,86 €	 16,27 €	 15,70 €

Haney AP808134
RPET Sporttasche mit Reißverschluss-
Hauptfach, Vordertasche und 
verstellbarem Schultergurt. Material: 
600D RPET Polyerster mit RPET-
Label. Größe: 440×250×150 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Holtrum AP722006-77
RPET Sporttasche mit zwei 
Reißverschlussfächern, verstellbarem 
Schultergurt und dekorativen 
PVC-Streifen. Material: 600D 
RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 485×280×275 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Lutux AP721559-77
Sporttasche mit Reißverschlussfach, 
Netz-Seitenfächern und einstellbarem 
Schultergurt. Material: 600D 
Polyester. Größe: 450×220×210 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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Lixia AP733996-10
RPET-Umhängetasche mit Reißverschlussfächern 
und verstellbarem Schultergurt. Material: 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 160×210×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,35 €	 8,06 €	 7,78 €	 7,51 €

Stiva AP733998
RPET-Umhänge-/Gürteltasche mit 
Reißverschlusshauptfach. Material: 
600D RPET-Polyester. Mit RPET-
Label. Größe: 340×170×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

SuboBag Cross AP716657
Individuelle, vertikale Umhängertasche aus 600D RPET 
Polyester (mit RPET Label) mit einem Reißverschlussfach 
und einer Vordertasche. Der Preis ist inklusive 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 150×215×60 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Parks AP722005-77
RPET Gürteltasche mit Reißverschluss-
Fach und verstellbarem Gurt. Material: 
600D RPET Polyester (mit RPET-Label). 
Größe: 270×150 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €

Mendel AP721549
Gürteltasche mit 2 Reißverschlussfächern. 
Material: Ripstop. Größe: 310×115 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Zunder AP721156
Gürteltasche aus 600D Polyester mit 
Reißverschluss. Größe: 250×170×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

El Crown AP731215
Gürteltasche mit 4 
Reißverschlussfächern, Material: 
Polyester 420D. Größe: 290×100×60 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €
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CreaWaist Compact AP716710
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach und 
Vordertasche aus 600D RPET-Polyester. Der Preis ist 
inklusive vollfarbigem vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 50 Stk. Mit RPET-Label. 
Größe: 170×130×70 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 16,43 €	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €

CreaWaist RFID AP716458
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach und Fach mit 
RFID-Schutz, Material: 600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 250×170×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 17,08 €	 16,48 €	 15,90 €	 15,34 €

CreaWaist A AP716410
Individuelle Gürteltasche mit Reißverschlussfach, Material: 
600D RPET Polyester. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 250×170×80 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

CREAWAIST
Die individuelle RPET-Hüfttasche von CreaWaist ist in einer RFID-geschützten und kompakten Version erhältlich.
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CreaFelt Toteback AP716687
Individuelle 2-in-1-Umhängetasche und Rucksack aus 
RPET-Filz mit vollfarbig bedruckter Vordertasche. Mit 
langen, in Rucksackgurte umwandelbaren Henkeln, 
Druckknopfverschluss und markantem RPET-
Label. Der Preis beinhaltet den Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 50 Stück. Größe: 400×420×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

CreaFelt Back II AP716683
Individueller Rucksack aus RPET-Filz mit 
vollfarbig bedruckter Vorderseite, verstellbaren 
Schultergurten und Druckknopfverschluss. Mit 
markantem RPET-Label. Der Preis beinhaltet 
den Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 
50 Stück. Größe: 260×360×100 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

CreaFelt Back AP716629
Individueller Rolltop-Rucksack aus RPET Filz mit einem 
Hauptfach, vollfarbigem Druck auf der Vordertasche 
und RPET-Label. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 320×120×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

CREAFELT
Die individuellen RPET-Beutel von CreaFelt verwandeln Plastikmüll in stilvolle und 
nachhaltige Formen. Finden Sie aus vielen verschiedenen Varianten Ihren Favoriten.
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CreaFelt Tablet AP716656
Individueller Tablethalter aus RPET Filz (mit 
RPET Label) mit einer vollfarbig bedruckter 
Vordertasche.Passend für Tablets bis 
zu einer Größe von 11". Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 205×260×7 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

CreaFelt Laptop AP716516
Individuelle Laptoptasche aus RPET Filz mit vollfarbig bedruckter Vordertasche, 
Klettverschluss und RPET-Label. Passend für Laptops von bis zu 15". Der Preis ist 
inklusive dem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 370×260 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

CreaFelt Docu AP716517
Individuelle Dokumententasche aus RPET Filz mit vollfarbig bedruckter 
Vorderseite, Reißverschlusshauptfach und RPET-Label. Der Preis ist inklusive 
dem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 350×330×25 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

CreaFelt Cross AP716686
Individuelle Damen-Umhängetasche 
aus RPET-Filz mit vollfarbig bedruckter 
Vordertasche. Mit kurzen Henkeln, 
abnehmbarem Schultergurt und markantem 
RPET-Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 
50 Stück. Größe: 270×300×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 18,37 €	 17,73 €	 17,11 €	 16,51 €
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Denver AP722779-77
Sporttasche aus RPET Filz mit Reißverschluss-Seitenfach 
und einstellbarem Schultergurt und Tragegriffen aus 
Kunstleder. Mit RPET-Label. Größe: 530×300×260 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,47 €	 16,86 €	 16,27 €	 15,70 €

Zakian AP722778-77
Rucksack aus RPET Filz mit Accessories 
aus Kunstleder, Schnallenverschluss und 
RPET-Label. Größe: 285×375×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Nidoran AP722536
Rucksack aus recycelter Baumwolle mit 
Reißverschlussfach und Vordertasche. Mit Label 
recycelte Baumwolle. Material: 100 % recycelte 
Baumwolle, 275 g/m². Größe: 320×400×70 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,48 €	 10,11 €	 9,76 €	 9,42 €

Baiplur AP722537
Dokumententasche aus recycelter Baumwolle mit 
Reißverschlussfach und Label recycelte Baumwolle. 
Material: 100 % recycelte Baumwolle, 275 g/m². 
Größe: 380×280×40 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €

Drift AP722594
Gepolsterte Laptoptasche aus recycelter Baumwolle 
mit Reißverschlussfach und Label recycelte Baumwolle. 
Passend für Laptops bis 15". Material: 100 % recycelte 
Baumwolle 275 g/m². Größe: 395×260×35 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(3)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €
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Scuba S AP819019
Sporttasche mit Reißverschlussfächern und 
einstellbarem Schultergurt, Material: 600D 
Duotone Polyester. Größe: 540×320×270 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,31 €	 19,60 €	 18,91 €	 18,25 €

Scuba B AP819020
Rucksack mit Reißverschlussfächern, Laptopfach (15"), 
gepolstertem Rücken und Schultergurten, Material: 
600D Duotone Polyester. Größe: 310×410×160 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,93 €	 19,23 €	 18,56 €	 17,91 €

Scuba D AP819021
Dokumenten-Tasche mit gepolstertem Laptopfach 
(15"), diversen Reißverschlussfächern und 
einstellbaren Schultergurt, Material: 600D 
Duotone Polyester. Größe: 370×280×50 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,47 €	 16,86 €	 16,27 €	 15,70 €
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Dramix AP781226
Mikrofaser Geldbörse mit Reißverschluss 
und Schlüsselring. Größe: 105×75×5 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Ralf AP781227
Mikrofaser Geldbörse mit Reißverschluss. 
Größe: 105×90×8 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

SuboPurse RFID AP716463
Individuelle Geldbörse mit RFID-Schutz mit 
Reißverschluss, Material: 600D RPET Polyester. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck und RPET-
Label. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 110×80 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €
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CreaFelt Money AP716630
Individuelle Geldbörse aus RPET Filz mit vollfarbigen Druck 
auf der Lasche und Rückseite, RPET-Label. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 114×77 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Gagox AP722776-77
Geldbörse aus RPET Filz mit Reißverschluss 
und RPET-Label. Größe: 105×80×5 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Nelsom AP721898
Reißverschluss-Geldbörse aus 600D RPET-
Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 105×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Fontix AP722787
Reißverschluss-Geldbörse aus 100% recycelter 
Baumwolle, 180 g/m². Größe: 105×80×5 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €
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Brigit AP781144-10
Kreditkartenetui mit RFID-Ausleseschutz 
aus Kunstleder für bis zu 8 
Kreditkarten. Größe: 82×117×15 mm 
Bedruckung: P2(1), O1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Becam AP781749
Kreditkartenhülle mit RFID-Ausleseschutz 
für 1 Karte. Material: Aluminium. 
Größe: 60×90 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Kenxo AP722789-10
Portemonnaie aus RPET 
Polyester mit RFID Ausleseschutz 
und 6 Kreditkartenfächern. 
Größe: 110×86×13 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,03 €	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €

Buguet AP722790-00
Kreditkartenhülle aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit RFID 
Ausleseschutz. Geeignet für 1 
Kreditkarte. Größe: 60×90×4 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Copek AP722788
Kreditkartenbörse aus RPET 
Polyester mit 3 Kartenfächern und 
RPET-Label. Größe: 106×76×3 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Blakbal AP722527
Kreditkartenhülle aus recyceltem Papier 
mit RFID-Ausleseschutz für 1 Karte. 
Größe: 62×90 mm Bedruckung: P1(2), 
OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Rainol AP781513
Kredikartenetui mit RFID-Ausleseschutz 
aus Aluminium für bis zu 6 Kreditkarten. 
Größe: 110×75×20 mm Bedruckung: E1, 
P2(4), DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €

Mercur AP800106
Geldklammer aus matt verchromtem 
Metall. Größe: 20×52×4 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €
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CreaFelt Card AP716744
Individuelles Kreditkartenetui mit 3 Kartenfächern 
aus RPET-Filz. Der Preis ist inklusive vollfarbigem 
vollflächigem Sublimationsdruck auf der 
Vorderseite. Mindestbestellmenge: 50 Stk. 
Größe: 92×62×7 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Habirok AP723106
Kreditkartenhülle aus RPET Filz, mit RPET-Label. 
Größe: 65×90 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

CreaFelt Card Plus AP716704
Individuelles Kreditkartenetui mit 2 Kartenfächern 
und Klettverschluss aus RPET-Filz. Der Preis ist 
inklusive vollfarbigem vollflächigem Sublimationsdruck 
auf der Vorderseite. Mindestbestellmenge: 50 Stk. 
Größe: 65×95×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Mercel AP722777-77
Kreditkartenetui aus RPET-Filz mit 
Druckknopfverschluss und 6 Fächern. Mit RPET-
Label. Größe: 80×110×15 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €
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London AP718138
Individueller Kofferanhänger aus spritzwasserfestem Papier. Preis 
inkl. vollfarbigem Digitaldruck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 230×60 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Dastin AP722783
Kofferanhänger aus natürlichem Kork mit Metallschnalle. 
Größe: 95×64×4 mm Bedruckung: P2(1), E2, DG1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,03 €	 1,96 €	 1,89 €	 1,82 €

Raner AP791975
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 115×70×5 mm Bedruckung: P2(1), 
DG1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Luton AP716733
Individueller Kofferanhänger aus wasser- und reißfestem Papier. 
Der Preis ist inklusive vollflächigem Sublimationsdruck auf der 
Vorderseite. Mindestbestellmenge: 250 Stk. Größe: 260×40 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Washington AP800373-01
Kofferanhänger aus Kunststoff. Größe: 110×60×3 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Glasgow AP800376
Kofferanhänger aus Kunststoff. 
Größe: 97×56×4 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Für ein ungestörtes Reiseerlebnis
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Orlando AP808121-21
Kofferanhänger mit Flugzeugmotiv 
aus Aluminium und Schnur aus Metall. 
Größe: 75×46×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Jakarta AP800772
Kofferanhänger aus Bambus mit Kunststoffband 
und Schnalle. Größe: 150×50×3 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Tangerang AP800773
Kofferanhänger in Trolley-Form aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit elastischem Band. 
Größe: 97×56×4 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €
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Terminal AP718132
Koffergurt aus Polyester in individuellem 
Design. Inkl. Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 1580×50 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Terminal II AP718774
Individueller Koffergurt aus Polyester mit einstellbarer Gurtlänge und 
3-Zahlenschloss. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 1580×50 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Zanex AP741366
Kofferschloss aus Metall mit 3-stelliger 
Zahlenkombination. Größe: 20×65×8 mm 
Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Blanax AP741300
Digitale Kofferwaage, inkl. Knopfzellenbatterie. 
Maximalgewicht: 40 kg. Größe: 100×25×37 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,24 €	 5,06 €	 4,88 €	 4,71 €
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Dacrux AP722069
RPET Trolleytasche aus Kunststoff mit 
4 Doppelrollen, Teleskopgriff und TSA-
Zahlenschloss. Mit RPET-Innenfutter und 
elastischen Befestigungsbändern. Mit RPET-Label. 
Größe: 355×530×230 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 109,97 €	106,12 €	 102,41 €	 98,83 €

BagSave S AP716531
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit 
Klettverschluss. Passend für kleine Koffer von bis zu 
34x52x24 cm. Inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 340×520×240 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 23,29 €	 22,47 €	 21,68 €	 20,92 €

BagSave M AP716532
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit 
Klettverschluss. Passend für mittlere Koffer von bis zu 
42x62x26 cm. Inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 420×620×260 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

BagSave L AP716533
Individuelle Gepäckhülle aus Polyester mit 
Klettverschluss. Passend für große Koffer von bis zu 
50x70x30 cm. Inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 500×700×300 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 37,52 €	 36,21 €	 34,94 €	 33,72 €

Yacman AP722782-77
Trolley-Tasche aus RPET mit 2 Rädern, 
Teleskopgriff und TSA-Zahlenschloss. 
Material: 300D RPET Polyester mit RPET-Label. 
Größe: 325×510×230 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 77,63 €	 74,91 €	 72,29 €	 69,76 €

BAGSAVE
Präsentieren Sie lebendige individuelle Designs auf der ganzen Welt mit BagSave-
Kofferhüllen, erhältlich in 3 verschiedenen Größen.
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CreaFelt Pass AP716681
Individuelle Reisepasshülle aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedrucktem Einband und Druckknopfverschluss. Mit 
markantem RPET-Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 105×145×12 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

CreaFelt Tag AP716679
Individueller Gepäckanhänger aus RPET-
Filz mit vollfarbig bedruckter Vorderseite, 
Druckknopfverschluss und Papiereinlage. Mit 
markantem RPET-Label. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 155×60×7 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

CreaFelt Journey AP716680
Individueller Reiseorganizer aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedrucktem Einband, mehreren Innentaschen 
und Druckknopfverschluss. Mit markantem RPET-
Label. Der Preis beinhaltet den Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 50 Stück. Größe: 125×200×30 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €
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SuboBag Shoe AP716659
Individueller Reißverschluss-Schuhbeutel aus 600D RPET Polyester 
(mit RPET Label) mit Tragegriff. Der Preis ist inkl. vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 185×370×125 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

SuitSave AP716667
Individueller Kleidersack aus 190T RPET Polyester 
(mit RPET Label) mit Reißverschluss. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindesmenge: 50 Stk. 
Größe: 570×1100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

BagSort S AP716649
Individuelle Gepäckorganizer mit Reißverschluss 
und vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 
600D RPET Polyester (mit RPET Label). 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 250×200×85 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

BagSort M AP716650
Individuelle Gepäckorganizer mit Reißverschluss 
und vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 
600D RPET Polyester (mit RPET Label). 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 400×255×85 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

BagSort L AP716651
Individuelle Gepäckorganizer mit Reißverschluss und 
vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 600D RPET 
Polyester (mit RPET Label). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 540×400×85 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €
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Amor AP810727-05
Taschenhalter aus Metall in Herzform. 
Lieferung in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 35×30×5 mm Bedruckung: DO2(FC), 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Kibix AP741274-10
Kleidersack, Material: PEVA. 
Größe: 600×1000 mm 
Bedruckung: S3(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Pirlo AP731790
Schuhtasche mit Reißverschluss 
für ein Paar Schuhe, Material: 600D 
Polyester. Größe: 350×160×150 mm  
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Factor AP873012
Taschenhalter aus Metall. Lieferung in einer 
schwarzen Geschenkbox. Größe: ø45×8 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €

Helanor AP722833
Reißverschluss-Schuhtasche für ein Paar 
Schuhe. Material: RPET Polyester mit 
RPET-Label. Größe: 185×370×125 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Paris AP873023
Taschenhalter aus Metall mit Gunmetall-Oberfläche, 
glänzendem Plättchen und Magnetverschluss. 
Größe: ø45×10 mm Bedruckung: DO3(FC), E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Aeron AP733474
5-teiliges Schuhputzset im Etui aus 
RPET-Polyester mit Reißverschluss. 
Größe: 160×50×85 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,60 €	 5,40 €	 5,21 €	 5,03 €
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Jetsetter AP864046-01
Universeller, weltweiter Reiseadapter aus 
ABS-Kunststoff mit integrierten Steckern für 
USA, Europa, Großbritannien und Australien. 
Mit 1 USB- und 1 USB-C-Ladeanschluss. 
Größe: 63×53×55 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Jetsetter Plus AP864047-01
Universeller, weltweiter Reiseadapter aus ABS-
Kunststoff mit integrierten Steckern für USA, 
Europa, Großbritannien und Australien. Mit 2 
USB- und 1 USB-C-Schnellladeanschlüssen. 
Unterstützt die Schnellladetechnologie (PD20W) 
Größe: 70×53×53 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,95 €	 26,97 €	 26,03 €	 25,12 €

Teimpor AP721294-01
Multifunktionaler Reiseadapter mit austaschbaren 
Steckern für USA, Europa, UK und Australien. 
Mit Powerbank (6700 mAh), eingebautem 
Wireless-Charger (5W) und 2 USB- und 1 
USB-C Anschlüssen. Größe: 29×80×80 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 67,28 €	 64,93 €	 62,66 €	 60,47 €

Joks AP734124-01
Multifunktionaler Powerbank-/Reiseadapter mit 
Trageschlaufe und wechselbaren Stecker für 
USA, Europa, Großbritannien und Australien. Mit 
Powerbank 10.000 mAh, Wireless-Fast-Charger 
(15 W), 1 USB-und 1 USB-C-Ladeanschlüssen. 
Größe: 84×84×34 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 70,77 €	 68,29 €	 65,90 €	 63,59 €

Beigar AP722784-01
Universeller, weltweiter Reiseadapter aus ABS-
Kunststoff mit 1 USB- und 1 USB-C Ladeports. 
Max. Ausgang: 3100 mA. Einzeln verpackt in 
schwarzem Samtetui. Größe: 50×61×57 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,07 €	 23,23 €	 22,42 €	 21,64 €

3100 mA

10000 mAh

6700 mAh 2400 mA
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Pannos AP741548
Farbige Ohrstöpsel in transparentem 
Kunststoffetui mit Metallkette. 
Größe: ø22×64 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Plonet AP791976
Reiseset mit aufblasbarem Nackenkissen, 
Schlafmaske und Ohrstöpsel. Lieferung 
in farblich abgestimmtem Samtetui. 
Größe: 175×110 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,77 €	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €

Kocu AP791444
Farbige Ohrstöpsel in transparenter Plastikhülle, 
Material: EVA. Größe: 35×18×35 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Alkes AP733478
Reiseset aus Polyester in einem RPET-
Polyester-Beutel mit Kordelzug. Inklusive 
aufblasbarem Reisekissen, Augenmaske 
und Hausschuhen in Einheitsgröße 
(36-43). Größe: 120×180×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,78 €	 13,30 €	 12,83 €	 12,38 €

Vildex AP722786
Aufblasbares Reisekissen aus RPET Polyester 
mit farblich angepasstem Etui und RPET-Label. 
Größe: 175×110 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Blaiser AP733469-10
Ergonomisches, mit Schaumstoff gepolstertes 
Reisekissen im RPET-Polyester-Bezug mit 
Kordelzug. Größe: 245×120×250 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €	 13,96 €

Traveller AP761828
Aufblasbares Nackenkissen, Material: 
Mikrofaser. Größe: 430×265 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €
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Buxtok AP722785
Schlafbrille aus RPET-Polyester mit Gummibändern, 
einzeln verpackt im RPET-Beutel mit Kordelzug. Mit 
RPET-Label. Größe: 185×90 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Yorder AP781010
Reiseset mit Schlafmaske (Material: Mikrofaser) und 
Ohrstöpsel (Material: EVA). Größe: 190×90 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Asleep AP731573
Schlafmaske. Material: Mikrofaser. 
Größe: 185×90 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

CreaDream AP718549-10
Indiviudelle Schlafbrille aus Polyester (140g/m²) mit 
Schaumstoffpolsterung, schwarzer Paspelierung und Riemen. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 190×90×5 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €
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CreaRain Eight AP718378
Individueller Automatikregenschirm mit 8 
Segmenten. Material: 190T Pongee, Metallstock, 
Fiberglasspeichen und EVA-Griff. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck auf allen Segmenten. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø1000×825 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

CreaRain Eight RPET AP718692
Individueller Automatikschirm mit 8 Segmenten, Metallstock, 
Fiberglasspeichen, Holzgriff und 190T RPET Pongee-Bespannung. 
Der Preis ist inkl. RPET-Label und Sublimationsdruck auf allen 
Segmenten. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø1000×825 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 34,93 €	 33,71 €	 32,53 €	 31,39 €

CreaRain Square AP718208
Quadratischer Automatikschirm mit vollflächigem Sublimationsdruck, 
Material: 190 T Pongee, Metallstock, Fiberglasspeichen und Griff aus 
EVA-Schaumstoff. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 850×850×830 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €

CreaRain Square RPET AP718691
Individueller, quatratischer Automatikschirm mit Metallstock, Fiberglasspeichen, Holzgriff 
und 190T RPET Pongee-Bespannung. Der Preis ist inkl. RPET-Label und vollflächigem 
Sublimationsdruck auf der Außenseite. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 850×850×360 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 31,05 €	 29,96 €	 28,91 €	 27,90 €

CREARAIN
Stellen Sie sicher, dass Ihre Marke auch im Regen glänzt – mit individuellen 
Regenschirmen von CreaRain, die in 4 verschiedenen Versionen erhältlich sind.
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Bekämpfen Sie den Regen mit individuellen Regenschirmen

Takeboo AP808416-10
Manueller, Windproof-Regenschirm mit 16 
Segmenten, Griff und Schaft aus Bambus, 
Gestell und Gestänge aus Glasfaser. Im farblich 
abgestimmten Etui. Material: 190T RPET-
Pongee(mit RPET-Label). Größe: ø1050×860 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Wolver AP733462
Automatischer Windproof-Regenschirm mit 
kontrastierendem weißen Metallrahmen und 
Fiberglasspeichen. Material: 190T RPET Polyester, 
mit RPET-Label. Größe: ø1050×440 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,73 €	 17,11 €	 16,51 €	 15,93 €

Asperit AP800731
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Holzgriff, Metallrahmen und Fiberglasspeichen. 
Bespannung aus 190T RPET Pongee mit RPET-Label. 
Größe: ø1040×840 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Bonaf AP721414
Automatik-Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Bespannung aus RPET, Metallrahmen, Holzstock 
und -griff. Mit RPET-Label. Größe: ø1050 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €
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Espinete AP761223
Automatik-Regenschirm für Kinder mit 8 bunten 
Segmenten. Größe: ø710 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Panan XL AP721148
Großer Automatik-Windproof-Regenschirm 
mit 8 Segmenten, Metallstock und -rahmen, 
ABS-Speichen und EVA-Griff. Bespannung: 
190T Polyester. Größe: ø1300 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

Dolku XL AP722791
Automatischer Windproof-Regenschirm mit 
8 Segmenten, Metallstock und -rahmen, 
Fiberglasspeichen und ABS-Griff. Material: 190T 
Pongee. Größe: ø1300 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Typhoon AP808409
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, 
EVA-Griff, Metallstock und Fiberglasspeichen. Material: 170T 
Polyester. Größe: ø1050×735 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €
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Henderson AP800727
Automatischer Holzstockschirm mit 8 Segmenten, 
Metallrahmen, Schaft, Stock und Spitzen aus Holz. 
Material: 190T Polyester. Größe: ø1030×880 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,92 €	 6,68 €	 6,45 €	 6,22 €

Halrum AP781813
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 
Segmenten, praktischem gummiertem Griff, 
Stock und Rahmen aus Metall, Speichen 
aus Fiberglas. Material: 170T Polyester. 
Größe: ø1050 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,92 €	 6,68 €	 6,45 €	 6,22 €

Hamfrey AP781637
Manueller Stockschirm mit 8 Segmenten, 
Metallrahmen, Fiberglas-Speichen und 
praktischem Griff, lässt sich komplett wenden. 
Material: 190T Pongee. Größe: ø1080 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €	 16,15 €
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Tonnerre AP808410-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, Bespannung 
in Nadelstreifen (schwarz/grau), Holzgriff, Metallrahmen und 
Fiberglasspeichen. Material: 190T Pongee. Marke: André Philippe. 
Größe: ø1110×920 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €

Limoges AP800732-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, Holzgriff, 
Holzstock, Holztips, Metallrahmen und Fiberglasspeichen. Bespannung 
aus 190T RPET Pongee. Mit RPET-Label. Etui (mit Markenaufdruck). Marke: 
André Philippe. Größe: ø1050×885 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Mousson AP800725-10
Automatischer Windproof-Stockschirm mit 8 Segmenten, gummiertem 
Griff, Metallstock und Etui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: ø1000 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Nuages AP800713
Automatischer Stockschirm mit 8 Segmenten, Aluminiumstock, EVA-
Schaumgriff und Etui (mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. Marke: 
André Philippe. Größe: ø1060×850 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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Orage AP808408-10
Automatischer Windproof-Taschenschirm mit 8 
Segmenten, Metallrahmen, Kunststoffgriff, Etui 
(mit Markenaufdruck). Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø970×80 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,59 €	 13,11 €	 12,65 €	 12,21 €

Palais AP800716-10
Vollautomatischer Taschenschirm mit 8 Segmenten 
und Etui (mit Markenaufdruck). Material: 190T 
Pongee. Marke: André Philippe. Größe: ø995 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Avignon AP808406
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm 
mit 8 Segmenten, gummierter Griffzone 
und Metallrahmen: Material: 190T Pongee. 
Marke: André Philippe. Größe: ø990 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Kasaboo AP808417
Vollautomatischer (öffnen/schließen), winddichter Faltschirm mit 8 Feldern 
in farblich passender Tasche. Mit Metallrahmen, Fiberglasschienen 
und Bambusgriff. 190T RPET-Bespannung. Mit markantem RPET-Label. 
Größe: ø955×290 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Miniboo AP808418
Manueller, 3-fach faltbarer Windproof-Mini-Taschenschirm mit 6 Segmenten in 
farblich abgestimmtem Etui. Mit Metallrahmen, Fiberglasspeichen, Bambusgriff 
und Handschlaufe aus Baumwolle. Material: 190T RPET-Pongee. Mit RPET-Label. 
Größe: ø890×175 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Branit AP722227
Automatischer, winddichter Taschenschirm mit 
8 Segmenten in farblich abgestimmtem Etui. 
Mit Metallrahmen und Holzgriff. Material: 190T 
RPET Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1000 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,07 €	 12,61 €	 12,17 €	 11,74 €

Brosian AP721413
Manueller Taschenschirm mit 8 Segmenten und farblich 
abgestimmtem Etui. Material: Bespannung aus RPET, 
Metallrahmen, Fiberglas-Speichen und Griff aus Holz. 
Mit RPET-Label. Größe: ø950 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Krastony AP733461
Faltbarer, Vollautomatischer (öffnen/schließen) 
Windproof-Regenschirm mit 8 Segmenten, in 
farblich abgestimmten Etui. Mit Metallrahmen, 
Fiberglasspeichen und Kunststoffgriff. Material: 190T 
RPET-Pongee. Mit RPET-Label. Größe: ø1200 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,05 €	 19,35 €	 18,67 €	 18,02 €
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Nubila AP808412
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm 
mit 8 Segmenten. Metallstock, Metall/
Fiberglas-Speichen und farblich abgestimmtem 
Etui. Bespannung: 190T Polyester-Pongee. 
Größe: ø955×580 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,72 €	 11,31 €	 10,91 €	 10,53 €

Mint AP731636
Manueller Taschenschirm mit Hülle. 
Material: 170T Polyester. Größe: ø980 mm  
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Alexon AP721882
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm 
mit 8 Segmenten. Mit Metallstock, Fiberglas-/
Metallspeichen und farblich passendem Etui 
und Kunststoffgriff. Material: 190T Polyester. 
Größe: ø980 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €	 11,22 €

Ziant AP741691
Manueller Taschenschirm mit 8 Segmenten und 
Hülle. Material: 170T Polyester. Größe: ø960 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Elmer AP791148
Automatic-Taschenschirm mi 8 Segmenten mit 
farblich abgestimmter Hülle, ergonomischen 
EVA-Griff, Metallstock und -rahmen und 190 
T Pongee-Bespannung. Größe: ø980 mm  
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,26 €	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €
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Begrüße die Zukunft heute! Zeige, 
dass das Unternehmen mit der Zeit 
geht und werbe mit den neuesten 
Technologien, um einen bleibenden 
Eindruck zu hinterlassen. Sorge mit 
unseren mit Bambus überzogenen 
Lautsprechern, Telefonhaltern und 
kabellosen Ladegeräten für eine 
moderne und dennoch natürliche 
Atmosphäre und finde praktisches 
Zubehör wie Flash-Laufwerke und 
Powerbanks.
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Hiwent AP734253-21
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem 
Aluminium und Bambus mit Trageschlaufe 
aus Kunstleder und eingebautem Akku. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø68×35 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Skind AP722742
Bluetooth-Lautsprecher im recycelten 
Aluminiumgehäuse mit eingebautem Akku. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø75×41 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Martins AP741951
Bluetooth-Lautsprecher im Metallgehäuse mit FM Radio, 
MP3-Player, Freisprechfunktion und integriertem Akku. 
Inkl.USB-Ladekabel. Größe: ø59×50 mm Bedruckung: E3, 
ER1, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,96 €	 7,68 €	 7,41 €	 7,15 €

RalooBeat AP864024
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem 
Aluminium mit Bambussockel. Mit 
Freisprechfunktion und integriertem Akku. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø68×55 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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Herkool AP800536
Bluetooth-Lautsprecher im Gehäuse aus recyceltem ABS und Bambus mit 2 
Lautsprechern, Freisprechfunktion, FM-Radio und eingebautem Akku. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 225×80×75 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Tragbare Lautsprecher mit Bambusgehäuse

Laurens AP722543
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
eingebautem Solarladegerät und Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 95×38×65 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,49 €	 24,60 €	 23,74 €	 22,91 €

Denzel AP721121
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit Freisprechfunktion, 
FM Radio und eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø72×43 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Kaltun AP721113
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem Akku. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø60×51 mm Bedruckung: E3, ER1, P3(1), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €
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Lombo AP800533-10
Bluetooth-Lautsprecher in Gehäuse aus Bambus und ABS Kunststoff 
mit Freisprechfunktion, FM-Radio und eingebauten Akku. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 70×70×37 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

Blambo AP810464
Bluetooth-Lautsprecher im Bambusgehäuse mit gummiertem Sockel, 
eingebautem Akku und Mikro-SD-Player-Funktion. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 60×60×50 mm Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,17 €	 15,60 €	 15,05 €	 14,52 € Pixie AP722106-01

Bluetooth-Lautsprecher aus PLA-Kunststoff und Bambus mit 
Freisprechfunktion und eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Die Kunststoffteile bestehen aus 100% kompostierbarem PLA. 
Größe: 65×65×52 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,71 €	 23,85 €	 23,02 €	 22,21 €

Cuboo AP800532
Bluetooth-Lautsprecher in Bambusgehäuse mit Freisprechfunktion 
und eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 60×60×58 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €
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Lightbeat AP864042
Bluetooth-Lautsprecher aus recyceltem ABS-Kunststoff 
und Bambus mit mehrfarbigem LED Licht am Boden, 
eingebautem Akku und Trageschlaufe. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø74×77 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Nalow AP722101-01
Bluetooth-Lautsprecher aus Bambus und Kunststoff 
mit einstellbarem, mehrfarbigen LED-Licht, 
Freisprechfunktion und eingebautem Akku. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø96×122 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,73 €	 17,11 €	 16,51 €	 15,93 €

Yois AP721505-01
Bluetooth-Lautsprecher im Mond-Design mit 
eingebautem Akku und Holzständer. LED-Lichter 
mit warmen und kalten Licht und einstellbarer 
Helligkeit. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø120×150 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,57 €	 19,85 €	 19,16 €	 18,49 €

Lumier AP800535
Bluetooth-Lautsprecher mit Gehäuse aus Bambus 
und ABS Kunststoff mit LED-Licht im unteren Teil, 
Trageschlaufe aus Kunstleder und eingebeutem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel.  Größe: ø75×55 mm 
Bedruckung: E3, ER1, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Boitok AP733418-80
Bluetooth-Lautsprecher im mit RPET-Filz überzogenen 
Bambusgehäuse, mit integriertem Akku. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: ø60×63 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,31 €	 19,60 €	 18,91 €	 18,25 €

Lumifi AP864023
Bluetooth-Lautsprecher mit RPET-Gewebe überzogenem Gehäuse 
aus recycletem ABS, mit LED-Licht an der Unterseite und kabellosem 
Schnellladegerät (15 W) aus Bambusplatte an der Oberseite. Mit Tragegurt aus 
PU-Leder, Freisprechfunktion und integriertem Akku (1200 mAh). Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: ø110×86 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

1200 mAh
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Trecam AP721519
Bluetooth-Lautsprecher mit eingabauter Wireless-
Fast-Charger (10 W) aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff und Bambus. Der Lautsprecher verfügt 
über eine Freisprechfunktion und ein eingebauten 
Akku.Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 160×58×80 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,91 €	 36,58 €	 35,30 €	 34,06 €

Kepir AP721820-00
Bluetooth-Lautsprecher mit eingebautem Akku. Gehäuse 
aus Bambus und ökologischem Weizenstroh. Inkl. 
Ladekabel. Größe: 74×70×45 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,73 €	 17,11 €	 16,51 €	 15,93 €

Dadil AP721517
Bluetooth-Lautsprecher mit Gehäuse aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff, eingebautem Akku, USB und Micro-SD Wiedergabefunktion. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 86×72×39 mm Bedruckung: P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Wheabo AP800534-00
Bluetooth-Lautsprecher in Gehäuse aus ökologischen 
Weizenstrohkunststoff und Gummi mit mehrfarbigem LED-Licht, 
Freisprechfunktion, Micro-SD-Player-Funktion und eingebautem Akku. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 60×60×50 mm Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €
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Roby AP722743-10
Bluetooth-Lautsprecher aus ABS-Kunststoff mit 
Tragegurt und eingebautem Akku. Mit mehrfarbigem 
LED-Licht und 6 Leuchtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø75×186 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 32,35 €	 31,22 €	 30,13 €	 29,08 €

Rariax AP741915
Bluetooth-Lautsprecher mit gummierter Oberfläche, 
großem Saugnapf, IPX4-Spritzwasserschutz, 
Freisprechfunktion und Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø85×55 mm Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Medran AP722144-01
Bluetooth-Lautsprecher aus recycletem ABS 
mit Freisprechfunktion und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø62×64 mm 
Bedruckung: P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,84 €	 11,43 €	 11,03 €	 10,64 €

Wanap AP721504-01
Mini-Bluetooth-Lautsprecher im Pilzdesign 
mit Saugnapf, Freisprechfunktion und 
eingebautem Akku. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø52×59 mm Bedruckung: P3(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,48 €	 7,22 €	 6,97 €	 6,73 €

Kucher AP734114
Bluetooth-Lautsprecher, Gehäuse aus ABS-Kunststoff 
mit eingebeutem Akku und innenliegendem LED-Licht 
für eine unterleuchtete Gravur. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø64×62 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,93 €	 8,62 €	 8,32 €	 8,03 €

Stockel AP721099-01
Bluetooth-Lautsprecher in Kunststoffgehäuse 
mit mehrfarbigem LED-Licht. Verfügt über 
Freisprechfunktion, FM Radio und eingebautem 
Akku. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø60×51 mm 
Bedruckung: P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

-01

-01

-05

-06

-10

-02 -05 -06 -07 -10 -25

186 187

Technology and M
obile



Oriley AP734130
Bluetooth-Ohrhörer aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Freisprechfunktion 
und Ladeetui. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 46×29×46 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,74 €	 20,98 €	 20,25 €	 19,54 €

Vounel AP721734-00
Bluetooth-Ohrhörer aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit Freisprechfunktion 
und Ladeetui. Inkl. USB-Ladekabel. Einzeln 
in Pappschachtel. Größe: 45×68×22 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,50 €	 15,92 €	 15,36 €	 14,82 €

Volpux AP722102-01
Kabellose Bluetooth-Ohrhörer aus recycletem 
ABS mit Freisprechfunktion und Ladeetui. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 55×26×48 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,19 €	 20,45 €	 19,73 €	 19,04 €

Trance AP864031
Bluetooth-Ohrhörer aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit Freisprechfunktion und transparentem Ladeetui. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 46×46×23 mm 
Bedruckung: P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Rabsody AP800526-01
Bluetooth-Ohrhörer mit Bambuseinlage und 
Freisprechfunktion. Mit Ladeetui aus recyceltem ABS-
Kunststoff mit Bambuseinlage. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 83×83×21 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,05 €	 19,35 €	 18,67 €	 18,02 €

Tresan AP721931
Bluetooth-Ohrhörer mit Freisprechfunktion 
im Ladeetui aus Bambus. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 47×90×33 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Krofin AP734273-01
Bluetooth Ohrhörer aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunstsoff mit Freisprechfunktion 
und Ladeetui aus Bambus. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø57×22 mm 
Bedruckung: E3, P3(2), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,12 €	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €

BLUETOOTH-KOPFHÖRER

Erobern Sie die Herzen von Musikliebhabern 
mit einem Kopfhörer, der zu Ihrer Marke 
passt. Egal, ob Sie einen organischen Look 
mit Bambusteilen, einen modernen Stil mit 
halbtransparentem Gehäuse oder etwas 
Traditionelleres bevorzugen, mit unseren 
Bluetooth-Ohrhörern sind Sie genau richtig.
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Gobit AP733849
Drehkugelschreiber und Touchpen aus ABS-Kunststoff 
(blauschreibend) mit eingebautem Ohrhörer-Reinigungskit. 
Größe: ø12×140 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,11 €	 2,04 €	 1,97 €	 1,90 €

Webex AP733372-01
Halbtransparente Bluetooth-Ohrhörer 
mit sichtbaren elektronischen 
Komponenten und Freisprechfunktion. 
In halbtransparenter Kunststoff-
Ladebox. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 52×25×44 mm Bedruckung: P3(2), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Prucky AP722745
 Bluetooth-Ohrhörer mit aktiver Geräuschunterdrückung 
und Freisprechfunktion in einer Ladeschale aus ABS-
Kunststoff. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 45×62×25 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Protex AP721506-01
Wireless-Bluetooth-Ohrhörer 
mit Freisprechfunktion. Einzeln 
in Kunststoffetui. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 45×68×20 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

Dodiax AP733416
Bluetooth-Ohrhörer mit Freisprechfunktion im 
Ladeetui aus Kunststoff. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 54×46×21 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,20 €	 12,74 €	 12,29 €	 11,86 €
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Molik AP721402-01
Powerbank mit einem 5000 mAh Akku, 
eingebautem Wireless-Charger (5 W), USB-
C-Anschluss und Bluetooth-Ohrhörer mit 
Freissprechfunktion. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 84×100×26 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,05 €	 29,96 €	 28,91 €	 27,90 €

Merkus AP721362-01
Kabellose Bluetooth-Ohrhörer mit 
Freisprechfunktion und Ladeetui 
aus Kunststoff. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 66×30×40 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,50 €	 17,85 €	 17,23 €	 16,63 €

Vinzer AP722045-01
Bluetooth-Ohrhörer mit Freisprechfunktion 
und Ladeetui aus Kunststoff mit Solarladegerät. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 51×53×26 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €

Cort AP791192
Ohrhörer mit 3,5 mm Audiostecker und 3 Paar 
Aufsätzen, verpackt in einer Kunststoffbox. 
Größe: 70×70×20 mm Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Cound AP864048
Ohrhörer mit digitalem USB-C Stecker, 3 
Paar Ohrstecker und Kunststoff-Etui mit 
Handyhalterfunktion. Größe: 71×71×19 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Treiko AP721523-01
Bluetooth-Kopfhörer mit Bambus-Applikationen und integriertem 
Akku. Mit Freisprech-Funktion und Micro-SD-MP3-Wiedergabe-
Funktion. Inkl. 3,5 mm Audio-Stecker und USB-Ladekabel. 
Größe: 175×205×90 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Bloofi AP806980
Faltbarer Bluetooth-Kopfhörer mit Bambus-Dekor und 
eingebautem Akku. Mit Freisprechfunktion und Micro-SD-MP3-
Wiedergabefunktionen. Inklusive 3,5-mm-Audiobuchse und USB-
Ladekabel. Größe: 170×210×80 mm Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €
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Darsy AP741953
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff mit 
eingebauem Akku, Freisprech-Funktion und Micro-
SD-MP3-Wiedergabe-Funktion. Inkl. 3,5mm Audio-
Stecker und USB-Ladekabel. Größe: 190×80×175 mm 
Bedruckung: P3(2), DO5(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Magnel AP721371
Gummierte Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff, 
Ohrmuscheln aus Kunstleder. Mit 3,5 mm Audio- 
und USB-Ladekabel, Freisprechfunktion und 
eingebautem Akku. Größe: 175×185×77 mm 
Bedruckung: DO4(FC), P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Legolax AP781599
Faltbare Bluetooth-Kopfhörer aus Kunststoff mit 
eingebautem Akku, Freisprechfunktion und microD-MP3-
Wiedergabefunktion. Inkl. 3,5 mm Audiostecker und USB-
Ladekabel. Größe: 180×185×78 mm Bedruckung: P3(1), 
DO1(FC), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,90 €	 20,17 €	 19,46 €	 18,78 €

Curney AP733408-01
Bluetooth-Kopfhörer aus ABS-Kunststoff mit PU-Leder-Ohrpolstern 
und integriertem Akku. Mit Freisprechfunktion und Micro-SD-MP3-
Wiedergabefunktionen. Inklusive 3,5-mm-Audiobuchse und USB-
Ladekabel. Größe: 165×200×80 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,23 €	 24,35 €	 23,50 €	 22,68 €

Datrex AP721665-00
Bluetooth-Kopfhörer mit Ohrmuscheln aus Kunstleder. Mit 3,5 mm 
Audio- und USB-Ladekabel, Freisprechfunktion und eingebautem 
Akku, Material: Ökologischer Weizenstrohkunststoff. In Kraftpapierbox. 
Größe: 170×185×75 mm Bedruckung: DO4(FC), P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,83 €	 20,10 €	 19,40 €	 18,72 €
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Wirbo Plus AP864027
Wireless-Fastcharger (15W) im Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø90×8 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Nembar AP721122
Wireless-Charger (10W) mit Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø100×7 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,03 €	 8,71 €	 8,41 €	 8,12 €

Fiore AP721821-00
Wireless-Charger (5 W) im Gehäuse aus Bambus 
und ökologischem Weizenstrohkunststoff. Inkl. 
USB-Kabel. Größe: ø60×11 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Wirbo AP810400
Wireless-Charger (5 W) im Bambusgehäuse. Inkl. 
USB-Kabel. Größe: ø92×7 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

WheaCharge AP864020
Wireless-Fastcharger (15 W) aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff und Bambusgehäuse. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø100×8 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Claudix AP721679-00
Wireless-Charger (5 W) aus ökologischem 
Weinzenstroh-Kunststoff mit Ladefläche 
aus Bambus. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 112×14×69 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

Trempe AP800524-01
Wireless-Fast-Charger (10W) im Bambusgehäuse mit 
gehärteter Glasoberfläche. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 93×93×9 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Dumiax AP721518
Wireless-Charger (5 W) im Bambusgehäuse mit 2 
USB-Ports. Max. Ausgang 2100 mA. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Riens AP721514
Wireless-Charger (5 W) mit Gehäuse aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff mit 2 USB-
Ports. Max. Ausgang: 2100 mA. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €
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SeeCharge AP864021
Wireless-Fastcharger (15 W) aus transparenten 
Kunststoff- und im Bambusgehäuse mit 
sichtbaren elektronischen Bauteilen. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: ø100×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Querox AP800520
Wireless-Fast-Charger (10 W) mit natürlichem Kork 
überzogen und Unterseite aus Kunstleder. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: ø95×7 mm Bedruckung: E3, 
P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Crompe AP864039
Wireless-Fastcharger (15W) aus Bambus und nätürlichem 
Kork. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 90×90×8 mm 
Bedruckung: E3, P3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Layerit AP734247
Wireless-Fastcharger (15W) aus Bambus 
und transparentem Kunstroff mit sichtbaren 
Elektrokomponenten. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 163×10×75 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,74 €	 20,98 €	 20,25 €	 19,54 €
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Walger AP864028
Wireless-Fastcharger (15W) aus recyceltem Aluminium. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø99×6 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Renergy AP864030-01
Wireless-Fastcharger (15W) aus recyceltem ABS-Kunststoff. Inkl. 
UBS-Ladekabel. Größe: ø98×7 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Emerson AP733395-80
Wireless-Fastcharger (15 W) im Gehäuse aus Bambus und RPET-Filz. Mit 1 USB- 
und 1 USB-C-Ladeanschluss für gleichzeitiges kabelgebundenes und kabelloses 
Laden. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 90×90×16 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,13 €	 11,71 €	 11,30 €	 10,90 €

RalooCharge AP800530-21
Wireless-Fast-Charger (15 W) im Gehäuse aus recyceltem 
Aluminium und Bambus. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×7 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Alanny AP722414
Wireless-Fast-Charger (15W) im Kunststoffgehäuse. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: ø100×10 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Brizem AP721105-10
Wireless-Charger (5 W) mit Kunststoffgehäuse und innenliegender 
LED für eine unterleuchtete Gravur. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×7 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

Lumbert AP721669-01
Wireless-Fast-Charger (10 W) in rundem Kunststoffgehäuse mit LED-
Ladeanzeige und Anti-Rutsch-Beschichtung. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø100×9 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Donson AP781863-01
Wireless-Charger (5 W) aus Kunststoff mit 2 USB-Ports. Max. Ausgang 2100 mA. 
Inkl. USB-Kabel. Größe: 90×90×7 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €
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SeeMag AP864025
Magnetischer Wireless-Fast-Charger (10 W) mit Gehäuse aus Bambus 
und transparenten Kunststoff mit sichtbaren elektronischen Bauteilen. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion 
an jedem kabellos aufladbaren Gerät. Kompatibel mit iPhone® 12 oder 
neuer. Inklusive USB-C-Ladekabel. Größe: ø66×8 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Hatawey AP721980
Magnetischer Wireless-Charger (10 W) im Bambusgehäuse mit 
LED-Ladeanzeige. Inklusive selbstklebendem Metallring zur 
Nutzung der Magnetfunktion an jedem drahtlos aufladbaren 
Gerät. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: ø62×6 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €
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RaluMag AP800531-21
Wireless-Fast-Charger (10 W) im Gehäuse aus recyceltem 
Aluminium. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-
C-Ladekabel. Größe: ø56×6 mm Bedruckung: E3, P3(4), DO4(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Virom AP722115-01
Magnetischer Wireless-Fast-Charger (15W) im 
ABS-Kunststoffgehäuse. Inklusive USB-Kabel. 
Größe: ø57×6 mm Bedruckung: P3(4), DO4(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,48 €	 10,11 €	 9,76 €	 9,42 €

Dixlem AP722103-01
Magnetischer Wireless-Fast-Charger (10 W) im Gehäuse aus recyceltem 
ABS mit rutschfestem Boden und klappbarem Mobilständer. Inklusive 
selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem 
drahtlos aufladbaren Gerät. Inklusive USB-Kabel. Größe: ø63×9 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Lade Telefone mit magnetischen Ladegeräten effektiver auf

RaluHold AP864035-21
Magnetischer Wireless-Fastcharger (15W) aus recyceltem Aluminium und 
RABS-Kunststoff mit Handyhalterring. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø64×8 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €
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Birwen AP733390
Multifunktionaler Stifteköcher aus Bambus 
und ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Mit Handyhalterung, Wireless-Charger (5 W) 
und 3-Port-USB-Hub (2 USB- und 1 USB-
C-Port, USB 2.0). Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø85×105 mm Bedruckung: E3, 
P3(2), ER1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,11 €	 17,48 €	 16,87 €	 16,28 €

Lautrec AP733942
Schreibtisch-Organizer und 
Handyhalter aus Bambus mit 
Whiteboard-Platte, Filzstift, 
Radierer und Wireless-Fastcharger 
(15W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 255×140×17 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,63 €	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €

Dowex AP721851-00
Multifunktionaler Stifteköcher aus 
ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit Handyhalter, Wireless-Charger (5 
W) und 3-Port-USB-Hub (USB 2.0). Inkl. 
USB-Kabel. Größe: 85×100×90 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Sainford AP734157
Multifunktionaler Wireless-
Fastcharger (15W) aus Bambus mit 
Handyhalter, ewigem Kalender auf 
einem Metallrahmen, USB und USB-C 
Ladeports sowie 50 Haftnotizen 
aus Kraftpapier. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 80×161×75 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Multicharge AP810469-01
Multifunktionaler Tisch-Stifteköcher aus 
Kunststoff mit Handyhalter, eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10W) und zwei 
USB-Ladeports (max. Ausgang 2000 mA). 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 88×98×89 mm 
Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €	 13,96 €

Loubron AP722518
Schreibtisch-Organizer aus Bambus 
mit Handyhalter und eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (15 W). Mit USB-
Ladeport für gleichzeitige Ladung von 2 
Geräten (1 kabellos / 1 per Kabel). Max. 
Ausgang: 2000 mA. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 185×115×14 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,43 €	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €

Belind AP721041-01
Stifteköcher aus Kunststoff 
mit 4-Port-USB-Hub (USB 2.0), 
eingebautem Handyhalter und 
4 LEDs. Größe: 70×80×70 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,96 €	 7,68 €	 7,41 €	 7,15 €

Golbar AP722519
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit 
Handyhalter und eingebautem Wireless-
Fast-Charger (15 W). Mit USB-Ladeport für 
gleichzeitige Ladung von 2 Geräten (1 kabellos 
/ 1 per Kabel). Max. Ausgang: 2000 mA. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 255×135×14 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

2000 mA2000 mA
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Sleya AP722100
Multifunktions-Schreibtischlampe aus Bambus mit 
25 LEDs, einstellbarer Helligkeit und halbstündigem 
Timer. Mit integriertem Wireless-Fast- Charger (10 W) 
und USB-Ladeanschluss zum gleichzeitigen Laden von 
2 Geräten (1 drahtlos und 1 per Kabel). Inklusive USB-
Kabel. Größe: 250×385×110 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 47,48 €	 45,82 €	 44,22 €	 42,67 €

Komono AP864033
Multifunktionale Tischlampe aus Bambus und recyceltem 
PP-Kunststoff mit eingebautem Wireless-Fastcharger (15W). 
Lichtmodi: warm, natürlich und kalt. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø120×330 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €

Galaxy AP864014-01
Multifunktionale Schreibtischlampe aus recyceltem ABS mit integriertem 
Wireless-Fastcharger (15 W). Mit 10 LEDs, berührungsempfindlicher 
Taste und einstellbarer Helligkeit. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 160×268×85 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,30 €	 15,73 €	 15,18 €	 14,65 €

Labrum AP722494
Multifunktions-Tischlampe aus Bambus mit 25 LEDs und 
einstellbarer Helligkeit. Mit integriertem Wireless-Charger 
(10 W) und USB-Ladeanschluss zum gleichzeitigen Laden 
von 2 Geräten (1 kabellos / 1 über Kabel). Max. Ausgang: 
1000 mA. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 235×185×80 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 34,67 €	 33,46 €	 32,29 €	 31,16 €
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Wiket AP721849
Handyhalter aus Kalksteinzement und Bambus mit 
eingebautem Wireless-Charger (5 W). Mit farblich 
abgestimmtem USB-Kabel. Größe: ø100×125 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,43 €	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €

Vartol AP721933
Handyhalter aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Charger (5 W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 80×125×16 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

Lupint AP722114
USB-Ladestation aus Bambus mit Handyhalter, 
eingebautem Wireless-Fast-Charger (10 W), 2 
USB- und 1 USB-C Anschlüssen. Inkl. AC-Ladekabel. 
Größe: 180×74×115 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 59,93 €	 57,83 €	 55,81 €	 53,86 €

Bloxem AP722168
Multifunktionaler Stifteköcher aus Bambus 
mit Handyhalter, Wireless-Charger (5W) und 4 
Port USB Hub (USB 2.0). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 68×121×115 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €

Dimper AP721510
Handyhalter aus Bambus mit integriertem 
Wireless-Charger (5W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 70×115×80 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €
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Bisop AP734271-01
Faltbarer und regulierbarer Handyhalter aus 
Bambus und ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit eingebautem Wireless-Fastcharger (15W). 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 66×123×110 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Rewolt AP864045-01
Faltbarer und regulierbarer Handyhalter aus 
recyceltem ABS-Kunststoff mit eingebautem 
Wireless-Fastcharger (15W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 67×136×32 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Tarmix AP721683-01
Handyhalter aus Kunststoff mit integriertem 
Wireless-Fast-Charger (10 W). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 70×109×85 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

Rabso AP800519-01
Handyhalter aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit bambusbeschichtetem integriertem 
Wireless-Fast-Charger (15 W). Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 83×83×21 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,13 €	 16,53 €	 15,95 €	 15,39 €
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Gibba AP800444
Tisch-Handyhalter aus Bambus mit Kabelführungsloch 
für bequemes Laden. Die Lieferung erfolgt flach verpackt. 
Größe: 140×80×5 mm Bedruckung: E2, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Blook AP810431
Handyhalter aus Bambus. Größe: 80×60×20 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Medrus AP722740
Faltbarer Handyhalter in Form eines Liegestuhls aus 
Holz und Baumwolle. Größe: 123×101×110 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Lemins AP722337
Handy- und Tablethalter aus Bambus. 
Größe: 170×76×12 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Fargesia AP718375
Handyhalter aus Bambussperrholz. Die Lieferung 
erfolgt flach verpackt. Größe: 70×145×57 mm 
Bedruckung: E2, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €
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Maros AP721934
Handyhalter/Schlüsselanhänger aus Bambus 
mit Metallschlüsselring. Größe: 26×60×15 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Dubbo AP864041
Handy- und Tablethalter aus Bambus. Größe: 60×80×20 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Peix AP722673-00
Handyhalter-Ring aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Bildschirmreiniger und 
Schlüsselring aus Metall. Größe: 20×48×13 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Manyx AP734161
Faltbarer und regulierbarer Handyhalter aus 
Bambus und ökologischem Weizenstroh-Kunststoff. 
Größe: 120×200×68 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

WENN STIL AUF KOMFORT TRIFFT

Jeder möchte sein Büro oder seinen 
Schreibtisch zu Hause mit hübschen und 
praktischen Accessoires personalisieren. 
Sorge mit unseren Handyhaltern dafür, dass 
das Firmenlogo auf vielen Schreibtischen 
einen prominenten Platz einnimmt.
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Kosof AP734131
Faltbarer Handy- und Tablethalter aus Bambus. 
Größe: 92×22×95 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Barry AP800377
Handy- oder Tablethalter aus Kunststoff. 
Größe: 55×55×50 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Rufa AP718376
Handyhalter-Schlüsselanhänger aus Bambussperrholz, mit 
Metallring. Größe: 25×75×3 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Laxo AP791962
Klapp-Handyhalter aus Kunststoff. Größe: 80×28×80 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €
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Subyard Mobile RPET 
AP716689
Individuelles Handyhalter-Lanyard aus RPET 
mit Metallkarabiner mit vollfarbig bedrucktem 
Telefoneinleger aus wasserfestem Papier und 
mit Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 20×550 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

SuboFob Mobile RPET AP716690
Individuelle Handgelenkschlaufe aus RPET mit 
Handyhalterung, Metallkarabiner, vollfarbig bedruckten 
Telefoneinleger aus wasserfestem Papier und beidseitigem 
Sublimationsdruck auf dem Band. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 20×185 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Subyard Mobile Safe AP716734
Individuelles Handyhalter-Lanyard aus RPET mit Metall-
Karabiner, Sicherheitsverschluss und vollflächigem 
Sublimationsdruck sowie Digitaldruck. Der Preis ist inkl. 
Druckkosten auf beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk.  
Größe: 20×550 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Reuter AP733846
Längenverstellbares Handyhalter-Lanyard aus 
Baumwolle mit Bambuselement, Handyeinleger 
und Metall-Karabiner. Größe: 32×800×10 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Harlux AP734238
Handyhalter mit Handschlaufe aus Baumwolle, 
rundem Bambuselement, Handyeinleger und 
Metall-Karabiner. Größe: 32×210×10 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €
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Zring AP864009
Handyhalter-Ring aus Metall 
mit selbstklebender Rückseite. 
Größe: 30×35×2 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Bonabik AP800448
Runder mit Bambus beschichteter Handyhalter 
aus Kunststoff, mit selbstklebendem Sockel. 
Größe: ø41×9 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €
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Hunabik AP721521-01
Runder Handyhalter aus Kunststoff mit selbstklebender 
Rückseite. Größe: ø44×29 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Arnold AP781602
Handyhalter aus Kunststoff, selbstklebend. 
Größe: 35×40×6 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Pashel AP722738-01
Runder Handyhalter-Ring aus ABS-Kunststoff mit 
selbstklebender Rückseite und Einkaufswagenchip aus 
Bambus. Größe: ø43×5 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Quiton AP721097
Runder Handyhalter aus Kunststoff mit selbstklebender Rückseite 
und Einkaufswagen-Chip. Größe: ø33×6 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €
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LADE DIE WERBEAKTIVITÄTEN AUF

Powerbanks sind die besten Lösungen, um 
die Akkulaufzeit von Tablets, Smartphones 
und anderen Geräten zu verlängern. Sie 
werden von vielen gesucht und geschätzt 
und erscheinen in der Regel täglich und 
werden so zu einem der besten Geschenke, 
mit denen für ein Unternehmen geworben 
werden kann.

RaluFour AP800528
Powerbank in einem Aluminiumgehäuse mit einem 
4000 mAh Akku, 1 USB und 1 USB-C Ladeport. 
Einhangsport: USB-C. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 110×68×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

RaluSol AP800529
Powerbank im Gehäuse aus recyceltem 
Aluminium mit integriertem Solarladegerät und 
4000-mAh-Akku. Mit 2 USB- und 1 USB-C-
Ladeanschlüssen. USB-C-Eingangsport. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 152×75×10 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

RaluWir AP864038
USB Powerbank aus recyceltem Aluminium mit eingebautem Wireless-Fastcharger 
(15W), 4000 mAh Akku, 1 USB und 1 USB-C Ladeports und USB-C Eingangsport. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 70×120×10 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 22,00 €	 21,23 €	 20,49 €	 19,77 €
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Newin AP734257
USB Powerbank aus recyceltem Aluminium und 
Bambus mit 5000 mAh Akku, 2 USB und 1 USB-C 
Ladeports und USB-C Eingangsport. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 64×100×16 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,64 €	 32,46 €	 31,32 €	 30,22 €

FlatFour AP810460
USB Powerbank aus Aluminium, Kapazität: 4.000 mAh. Inklusive 
Micro-USB-Ladekabel. Größe: 110×68×10 mm Bedruckung: E3, 
P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

Hylin AP722733-21
Powerbank aus Aluminium mit 2200 mAh 
Akku, 1 USB-Ladeanschlussport und Micro-
USB-Eingangsport. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 41×95 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Tornad AP733956
USB Powerbank aus Aluminium mit 10000 mAh Akku, 2 
USB und 2 USB-C Ladeports und USB-C Eingangsport. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 67×142×16 mm 
Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

Blaus AP722732-21
Powerbank aus Aluminium mit 2200 mAh Akku. Mit 1 USB-
Ladeanschluss port und Micro-USB-Eingangsport. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: 68×110 mm Bedruckung: E3, P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,48 €	 8,18 €	 7,89 €	 7,61 €

Rudder AP721407
Powerbank aus Aluminium eingebautem Solar-
Ladegerät. Akkukapazität: 4000 mAh. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 79×125×14 mm Bedruckung: E3, 
P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,57 €	 19,85 €	 19,16 €	 18,49 €
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Thazer AP741469
Aluminium-Powerbank, Kapazität: 2200 mAh. 
Inkl. USB-Kabel mit Micro-USB-Stecker. 
Größe: 22×94×22 mm Bedruckung: E3, P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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SeeBank AP864026
Bambus-Powerbank mit halbtransparentem Gehäuse und sichtbaren 
elektronischen Bauteilen, integriertem magnetischen Wireless-Fast-Charger 
(10 W), 5000 mAh Akku. Mit 1 USB-C-Ladeanschluss. USB-C-Eingangsanschluss. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem 
kabellos aufladbaren Gerät. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive 
USB-C-Ladekabel. Kompatibel mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: 72×108×22 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,26 €	 35,96 €	 34,70 €	 33,49 €

Sunster AP810468
Powerbank mit 8000 mAh Akku und eingebautem Solar-Ladegerät. Die 
Powerbank kann über die USB-C und Mikro-USB-Ports geladen werden. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 155×74×20 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Godimer AP733943
USB Powerbank aus Bambus und ökologischem Weizenstroh-Kunststoff mit 
2200 mAh Akku, 1 USB und 1 USB-C Ladeports und USB-C Eingangsport. Inkl. 
USB Ladekabel. Größe: 25×101×25 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

2200 mAh

8000 mAh
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Wooster AP810454
Powerbank aus Bambus mit eingebautem Wireless-Charger (5 W), 2 
Ladeports und 6000 mAh Akku. Mikro-USB- und USB-C Anschlüsse. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 145×68×16 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,81 €	 22,98 €	 22,18 €	 21,40 €

Dickens AP721378
Powerbank mit Bambusoberfläche, einem 8000 mAh Akku, einem 
eingebautem Wireless-Charger (5 W), 2 USB- und 1 USB-C Anschlüsse. Die 
Powerbank lässt sich über den Micro-USB- und den USB-C-Port laden. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 70×135×15 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,98 €	 27,97 €	 26,99 €	 26,05 €

Booster AP810453
Powerbank aus Bambus mit 4000 mAh Akku. Die Powerbank kann über den 
Mikro-USB- und USB-C-Anschluss geladen werden. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 117×68×10 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Bamboost AP810397
Powerbank aus Bambus mit 4000 mAh Akku. Inkl. USB 
Ladekabel. Größe: 65×124×10 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,44 €	 19,72 €	 19,03 €	 18,36 €
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Coquin AP734272
USB Powerbank aus Bambus und ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 5000 mAh Akku, 1 USB 
und 1 USB-C Ladeports und USB-C Eingangsport. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 68×137×10 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,68 €	 22,85 €	 22,05 €	 21,28 €

Gorix AP721926-00
Powerbank aus Bambus und Weizenstroh-
Kunststoff mit 5000 mAh Akku, eingebautem 
Wireless-Charger (5 W) und 2 USB Anschlüssen. 
Die Powerbank kann über den USB-C Port 
geladen werden. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 63×91×15 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,28 €	 20,54 €	 19,82 €	 19,13 €

Golblum AP734115
Powerbank aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit 20000 mAh Akku, 2 USB und 1 
USB-C Ladeports und USB C Eingagangsport. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 68×138×27 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 38,30 €	 36,96 €	 35,67 €	 34,42 €

Dawson AP733392-00
USB-Powerbank im ökologischen Weizenstroh-
Kunststoffgehäuse mit integriertem Solarladegerät, 
Wireless-Fastcharger (15 W) und 5000-mAh-
Akku. Mit 2 USB- und 1 USB-C-Ladeanschluss. 
USB-C-Eingangsanschluss. Inklusive Tragegurt 
und USB-Ladekabel. Größe: 74×145×14 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,94 €	 25,03 €	 24,15 €	 23,30 €

Shiden AP721515
Powerbank mit Gehäuse aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit 5000 mAh und 
2 USB-Ausgängen. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 63×94×14 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,11 €	 17,48 €	 16,87 €	 16,28 €
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Lenard AP741932
Powerbank aus Kunststoff mit Silikonmantel, 
Kapazität: 4000 mAh, Solar-Ladefunktion 
und 1 LED Lampe. Inkl. USB-Ladekabel mit 
Micro-USB-Stecker. Größe: 75×145×15 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Nawey AP733949
Powerbank aus recyceltem ABS-Kunststoff mit 
5000 mAh Akku, 2 USB und 1 USB-C Ladeports 
und USB-C Eingangsport. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 63×91×15 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Colak AP734244
USB Powerbank aus ABS Kunststoff mit 
1200 mAh Akku, Metallring, 1 USB und 1 
USB-C Ladeport und USB-C Eingangsport. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 30×90×21 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Maddy AP722512-01
Powerbank im ABS-Kunststoffgehäuse mit integriertem 
Solarladegerät, magnetischem Wireless-Fast-Charger (15 W) und 
8000-mAh-Akku. Mit 2 USB- und 1 USB-C-Ladeanschluss. USB-C-
Eingangsport. Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung 
der Magnetfunktion an jedem kabellos aufladbaren Gerät. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 75×145×14 mm Bedruckung: P3(4)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,91 €	 36,58 €	 35,30 €	 34,06 €

Bramson AP733374-01
Halbtransparente Powerbank mit sichtbaren elektronischen 
Komponenten, integriertem magnetischen Wireless-
Speedcharger (15 W) und 5000-mAh-Akku. Mit 2 USB- und 1 
USB-C-Ladeanschluss. USB-C-Eingangsanschluss. Kompatibel 
mit iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 69×109×19 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 35,97 €	 34,71 €	 33,50 €	 32,33 €

Kaprin AP781878
Powerbank mit 3 Lade-Ports. Kapazität: 10000 mAh. 
Gehäuse aus Kunststoff. Exkl. Ladekabel. 
Größe: 65×143×27 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €
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FindIt AP800522
Bluetooth-Schlüsselfinder mit Kamera-Fernauslöser, in 
rundem Kunststoffgehäuse. Mit Schnur und Schlüsselring 
aus Metall. Inkl. Knopfzellenbatterie. Funktioniert mit 
einer kostenlosen iOS / Android App. Größe: ø37×5 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Krosly AP781133
Bluetooth-Schlüsselfinder und Kamera-
Fernauslöser in einem Gerät, aus Kunststoff. 
Inkl. Knopfzellenbatterie, für iOS / Android. 
Größe: 31×52×10 mm Bedruckung: P3(1), DO1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Komir AP781118
HD-Sportkamera aus Kunststoff mit 720dpi 
HD-Auflösung, 2-Zoll LCD Display, aufladbare 
Batterie. Mit 14 Accessoires und USB-Ladekabel. 
Größe: 60×42×30 mm Bedruckung: E3, VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,81 €	 22,98 €	 22,18 €	 21,40 €

Bercley AP781119
VR-Headset aus Kunststoff, mit einstellbaren 
Linsen, Gummiband und Universal-Handyhalterung. 
Für Smartphones mit 4,5 - 6,5 Zoll Bildschirm. 
Größe: 140×129×200 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Kristen AP722096-10
Seilfie-Ringlicht mit einstellbarem Dreifuß-Stativ 
und Handyhalter. Mit 120 LEDs und einstellbarer 
Helligkeit. Inkl. USB-Kabel. Größe: 300×260×345 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,46 €	 27,46 €	 26,50 €	 25,57 €
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Spart AP734243
Kabelloses Handymikrofon mit eingebautem 
Akku (45 mAh) und USB-C Receiver. Verpackt 
im Reisverschlussetui. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø80×38 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Merylin AP733368-01
Faltbares Statif und Selfie-Stick aus ABS-Kunststoff 
und Edelstahl mit einstellbarer Handyhalterung. 
Inkl. Bluetooth-Auslösefernbedienung. 
Größe: 650 mm Bedruckung: P3(2), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €

Densha AP733976
Streamer-Mikrofon aus ABS-Kunststoff mit 
Statif, geräuschisolierender Abdeckung, 
mehrfarbigen LED-Lichtern und USB-Anschluss. 
Größe: 165×230×160 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 26,52 €	 25,59 €	 24,69 €	 23,83 €

Traxo AP733843
Selfie-Ringlicht fürs Handy aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit 36 LEDs, 3 einstellbaren Helligkeitsstufen und eingebautem Akku. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø85×27 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC), 
DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Beautily AP810466-01
Selfie-Ringlicht aus Kunststoff mit 28 LEDs für Mobiltelefone. Mit 3 
einstellbaren Helligkeitsstufen und eingebautem Akku. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: ø85×27 mm Bedruckung: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Selkos AP722113
Mehrsprachige Bluetooth-Smartwatch mit 0,96" 
TFT-Bildschirm und TPU-Gurt. Mit Messfunktionen 
für Herzfrequenz, Blutdruck und Blutsauerstoff. 
Inklusive USB-Kabel. Größe: 225×22×11 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,34 €	 18,66 €	 18,01 €	 17,38 €

Droy AP721791-10
Bluetooth-Smartwatch, mehrsprachig, mit 
Thermometer und Herzfrequenzmesser, 
0,96"-TFT-Bildschirm und TPU-Armband. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 255×22×11 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,30 €	 15,73 €	 15,18 €	 14,65 €

Rondo AP897093-10
Multifunktionale Bluetooth-Smart Watch im Gehäuse aus 
ABS Kunststoff mit einem 1,44" TFT Touchscreen, 180 mAh 
Akku und TPU Band. Sie hat viele Gesundheitsanzeigen und 
Smartfeatures wie z.B. Puls, Blutdruck, Sauerstoffsättigung und 
viele mehr. Funktioniert mit Smartphones über kostenfreie App 
(iOS und Android). IP65 wasserfest. Größe: 261×47×13 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,63 €	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €
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Jonathan AP897094-10
Multifunktionale Bluetooth-Smart Watch im 
Metallgehäuse mit einem 1,85" TFT Touchscreen, 
180 mAh Akku und Silikon-Armband. Sie hat viele 
Gesundheitsanzeigen und Smartfeatures wie z.B. 
Puls, Blutdruck und Sauerstoffsättigung und viele 
mehr. Funktioniert mit Smartphones über kostenfreie 
App (iOS und Android). Inkl. magnetischem 
USB-Ladekabel. Größe: 265×38×10 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

Cortland AP897092-10
Multifunktionale Bluetooth-Smart Watch im 
Metallgehäuse mit einem 1,44" TFT Touchscreen, 
150 mAh Akku und Silikon-Armband. Sie hat viele 
Gesundheitsanzeigen und Smartfeatures wie z.B. 
Puls, Blutdruck, Sauerstoffsättigung und viele mehr. 
Funktioniert mit Smartphones über kostenfreie App (iOS 
und Android). IP65 wasserfest. IP65 wasserfest. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 248×40×18 mm Bedruckung: P3(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,29 €	 22,47 €	 21,68 €	 20,92 €

Radman AP722517-10
Multifunktionale Bluetooth-Smartwatch im Metallgehäuse 
mit 1,69-Zoll-LCD-Touchscreen, 180-mAh-Akku 
und TPU-Armband. Sie verfügt über mehrere 
Gesundheitsüberwachungs- und Smart-Funktionen wie 
Herzfrequenz-, Blutdruck- und Sauerstoffmonitor, Bluetooth-
Anrufe, Wettervorhersage, und Schlafmonitor u.v.m. Kann mit 
einer kostenlosen App für iOS und Android mit Smartphones 
verbunden werden Inklusive kabellosem Magnetic-Ladegerät 
mit USB-Kabel. Größe: 270×40×12 mm Bedruckung: P3(1), 
VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 82,80 €	 79,90 €	 77,10 €	 74,40 €

Simont AP721928
Mehrsprachige Bluetooth-Smart-Watch mit Herzfrequenz- und Blutdruckanzeige, 1,3" TFT 
Display und TPU-Armband. Größe: 250×36×13 mm Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,18 €	 19,47 €	 18,79 €	 18,13 €

Modische Smartwatches
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Gresin AP733948
Faltbares Ladeset aus ABS-Kunststoff mit 
magnetischem Wireless-Fastcharger (15W) und 
zweitem Wireless-Charger für Smart Watches 
und Ohrhörern. Inkl. USB Ladekabel mit Mikro-
USB, USB, USB-C und Lightning Steckern. 
Größe: 90×26×65 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,97 €	 24,10 €	 23,26 €	 22,45 €

Lee AP733382-00
USB-Ladekabel-Set im ökologischen Weizenstroh-
Kunststoffgehäuse mit Handyhalterfunktion. 
Mit SIM-Kartenauswurf und Micro-USB-, 
USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- 
und USB-C-Eingängen. Größe: 86×11×57 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,05 €	 6,80 €	 6,56 €	 6,33 €

Chaconix AP733415-00
Ökologisches USB-Ladekabelset aus 
Weizenstrohkunststoff im Bambusetui mit 
Tragegurt. Mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: ø80×16 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Pylot AP733411-00
USB Ladeset aus ökologischem Weizenstrohkunststoff im 
Baumwollbeutel. Beinhaltet: Schnelllade-Netzstecker mit 1 
USB- und 1 USB-C Ladeports, Teleskop-USB-Ladekabel mit 
Mikro USB, USB-C und Lightning Steckern sowie USB und USB-C 
Eingangsbuchsen. Geeignet für Schnelladetechnologie (PD20W / 
QC3.0). Größe: 100×150×30 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,63 €	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €
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Tich AP734240
USB-Ladekabelset im Etui aus ABS 
Kunststoff mit Handyhalterfunktion, SIM-
Card Auswurf, Mikro-USB, USB, USB-C und 
Lightning Steckern. Größe: 108×16×30 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Freud AP733944
Ausziehbares USB-Ladekabel aus recyceltem 
Aluminium mit Mikro-USB, USB-C und 
Lightning Steckern sowie USB und 
USB-C Buchsen. Größe: 920×60×14 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), DO4(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,09 €	 7,81 €	 7,54 €	 7,28 €

Yarely AP722735-00
Teleskop-USB-Ladekabel aus recyceltem 
Weizenstroh-Kunststoff. Mit Micro-USB-, 
USB-C- und Lightning-Anschlüssen. 
Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 800×41×15 mm Bedruckung: P1(4), 
DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €	 5,98 €

Kiotex AP722110
Teleskop-USB-Ladekabel aus ABS-Kunststoff 
mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning 
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 1000×41×16 mm Bedruckung: P1(4), 
DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

Dumof AP722736-00
USB-Ladekabel aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 34×180×12 mm Bedruckung: P1(4), 
DO3(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €	 5,98 €
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Brayce AP733379-00
USB-Ladekabel im ökologischen Weizenstroh-
Kunststoffgehäuse mit Karabiner und Bambus-
Handyhalterdeckel. Mit Micro-USB-, USB-C- und 
Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 57×63×31 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Nihon AP864029
USB Ladekabel aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff, Baumwolle und Bambus mit 
Mikro-USB, USB-C und Lightning-Steckern. Mit USB 
und USB-C Eingangsbuchsen. Größe: 32×210×10 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Komugo AP864018
Teleskop-USB-Ladekabel aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff und Bambus. Mit Micro-
USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- 
und USB-C-Eingängen. Größe: 1000×45×19 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Mugory AP864040
USB Ledekabel/Schlüsselanhänger aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff und Bambus mit Mikro-USB, USB-C und 
Lightning-Steckern sowie USB und USB-C Eingangsbuchsen. 
Größe: 40×215×12 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Feildin AP722528
Schlüsselanhänger mit USB-Ladekabel aus 
Recyclingpapier und Weizenstrohkunststoff mit 
Mikro-USB, USB-C und Lightning-Steckern. Eingang 
über USB oder USB-C. Größe: ø18×135 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,16 €	 5,94 €	 5,73 €	 5,53 €

Rusell AP722043-01
Ladekabel-Schlüsselanhänger aus Bambus mit 
Micro-USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. Mit 
USB- und USB-C Eingängen. Größe: 40×100×8 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €	 5,98 €

Koruku AP864019
Ladekabel aus Naturkork und ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Micro-USB-, USB-C- 
und Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und 
USB-C-Eingängen. Größe: 220×22×8 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Drusek AP722143
Handyhalter-Schlüsselanhänger aus Bambus 
mit USB-Ladekabel mit Mikro-USB-, USB-C und 
Lightning-Stecker und USB-/USB-C-Buchsen. 
Größe: 27×155×15 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Rabsle AP800521
Teleskop-USB-Ladekabel aus recyceltem ABS-Kunststoff und 
Bambus. Mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning-Anschlüssen. 
Mit USB- und USB-C-Eingängen. Größe: 53×225×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,68 €	 6,45 €	 6,22 €	 6,00 €
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Frecles AP722111
Ladekabel-Schlüsselanhänger aus Aluminium mit 
Metallring. mit Micro-USB-, USB-C- und Lightning 
Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Größe: 22×170×8 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Sugax AP735383-01
Schnelllade-Netzstecker aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff und Bambus mit 1 USB und 1 
USB-C Ladeports und 2-poligem Europa-Netzstecker. 
Unterstützt Schnellladetechnologie (PD20W / Q3.0). 
Größe: 46×80×32 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Scolt AP721102
USB-Ladekabel aus Aluminium mit 
Schlüsselring. Verfügt über Micro-USB-, USB-C 
und Lightning-Stecker. Größe: 170 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Recharge AP864017-01
Schnelllade-USB-Netzstecker aus recyceltem ABS 
mit 1 USB- und 1 USB-C-Anschluss. Unterstützt 
Schnellladetechnologie (PD20W / QC3.0). Mit 
2-poligem Europastecker. Größe: 42×79×27 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Trentex AP722112-21
USB-Ladekabel mit Aluminium-Micro-USB-, USB-C- und 
Lightning-Anschlüssen. Mit USB- und USB-C-Eingängen. 
Mit widerstandsfähiger Nylonbeschichtung, 100 cm Länge. 
Im transparenten Kunststoffbox mit Schraubverschluss. 
Größe: ø47×103 mm Bedruckung: E3, P3(1), DO4(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Gregor AP781162-01
USB-Ladegerät aus Kunststoff mit 4 USB Ports 
(max. Ausgang 3100 mA). Betrieb über Netzstecker. 
Größe: 28×85×66 mm Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €
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Raluhub AP864022
USB-Hub aus recyceltem Aluminium und recyceltem ABS 
mit 2 USB- und 1 USB-C-Anschluss, USB 2.0. Inklusive Kabel 
mit USB- und USB-C-Anschlüssen. Größe: 80×10×36 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,79 €	 6,55 €	 6,32 €	 6,10 €

Nofler AP733952-01
USB Hub aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit 2 USB und 1 USB-C Ports, USB 2.0. Inkl. 
Ladekabel mit USB und USB-C Steckern. 
Größe: 84×23×41 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Hevan AP733375-01
Transparenter USB-Hub aus Kunststoff mit sichtbaren 
elektronischen Komponenten, 2 USB- und 1 USB-C-
Anschlüssen, USB 2.0. Inklusive Kabel mit USB- und USB-
C-Anschlüssen. Größe: 80×11×37 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Weeper AP781137
USB Hub aus Aluminium mit 4 Ports 
und USB 2.0. Größe: 89×21×37 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €
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Holbaru AP864034
USB-Hub aus Bambus und ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit Handyhalterfunktion, 
2 USB und 2 USB-C Ports, USB 2.0. Inkl. Kabel mit 
USB und USB-C Stecker. Größe: 100×41×15 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Mobaru AP864016
USB-Hub aus Bambus mit Handyhalterfunktion. 
Mit 2 USB- und 1 USB-C-Anschlüssen, USB 2.0. 
Inklusive Kabel mit USB- und USB-C-Anschlüssen. 
Größe: 105×45×16 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Notto AP864043
USB Hub und Handyhalter aus Bambus mit 2 
USB und 2 USB-C Ports sowie 130 Haftnotizen 
aus Kraftpapier (60x60 mm). Inkl. Ladekabel mit 
USB- und USB-C-Stecker. Größe: 85×127×18 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €
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SeeHub AP864036
Halbtransparenter USB Hub aus Bambus mit 
sichtbaren Elektronikkomponenten, 2 USB und 
2 USB-C Ports, USB 2.0. Inkl. Ladekabel mit USB 
und USB-C Steckern. Größe: 93×42×13 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €

Ligrant AP722145
USB-Tassenwärmer mit Bambusgehäuse. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: ø104×19 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,93 €	 10,55 €	 10,18 €	 9,82 €

Norman AP722097
USB-Hub aus Bambus mit 2 USB und 1 USB-C Ports, 
USB 2.0. Größe: 79×10×37 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Nodens AP722731
Tassenwärmer aus Bambus mit eingebautem 
Wireless-Fast-Charger (10W). Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 182×13×97 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,10 €	 24,22 €	 23,37 €	 22,55 €

Tousend AP733848
Multifunktionales Bildschirm- und Geräte-
Reinigungsset im Gehäuse aus ABS 
Kunststoff. Exkl. Reinigungsflüssigkeit. 
Größe: 50×100×29 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,50 €	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €
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Kursap 16GB AP734267
Dreh-USB-Stick im Gehäuse aus RABS-
Kunststoff und Metall, 16 GB Speicher, USB 
und USB-C Steckern, USB 2.0. Verpackt 
in Kraftpapierbox. Größe: 20×58×10 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)

Preis auf Anfrage

Brounik 16GB AP734268
Dreh-USB-Stick aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit 16 GB Speicher, 
USB 2.0. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 17×60×10 mm Bedruckung: P2(4)

Preis auf Anfrage

Bambusb AP897087
USB Stick im Kreditkartenformat aus 
Bambus. Speicherkapazität: 8/16/32GB. 
USB 2.0. Größe: 90×55×5 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)

Preis auf Anfrage

Botgus AP897090
OTG USB-Stick im Bambusgehäuse 
mit 16/32 Speicher, USB und USB-C 
Steckern, USB 2.0. Verpackt in 
Kraftpapierbox. Größe: 68×33×9 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)

Preis auf Anfrage

BooTwist AP897089
Drehbarer USB-Stick mit 16/32 
GB Speicher im Bambusgehäuse, 
einzeln in Kraftpapierbox. USB 2.0. 
Größe: 18×64×12 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)

Preis auf Anfrage

BooSpin AP897091
Dreh OTG USB-Stick im Bambusgehäuse 
mit Metallbügel, 16/32 GB Speicher, USB 
und USB-C Steckern, USB 2.0. Verpackt 
in Kraftpapierbox. Größe: 65×20×10 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)

Preis auf Anfrage
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Yemil 32GB AP721089
Dreh-USB-Stick mit 32GB Speicher. 
Material: Metall und Kunststoff. 
Einzeln in Geschenkbox. USB 
2.0. Größe: 20×58×10 mm  
Bedruckung: E1, P2(4)

Preis auf Anfrage

Keygo AP897078
USB-Stick aus Metall in Form eines Schlüssels. 
Speicherkapazität: 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Größe: 48×21×2 mm Bedruckung: E1, P2(2)

Preis auf Anfrage

Rebik 16GB AP781025
Dreh-USB-Stick mit 16GB Speicher. 
Material: Metall und Kunststoff. Einzeln in 
Geschenkbox. USB 2.0. Größe: 20×10×58 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)

Preis auf Anfrage

Hikiki AP897068-21
Drehbarer USB-Stick aus Metall mit 
Schlüsselring. Speicherkapazität: 4/8/16/32 
GB. USB 2.0. Größe: 66×23×7 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)

Preis auf Anfrage

Wrench AP897054-21
USB-Stick aus Metall mit Karabiner. 
Speicherkapazität: 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Größe: 49×15×5 mm Bedruckung: E1, P2(2)

Preis auf Anfrage

Redax AP833011
USB-Stick aus Kunststoff in Kreditkartenform. 
Speicherkapazität: 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Größe: 85×54 mm Bedruckung: UVB(FC), 
P1(4)

Preis auf Anfrage

Kiping AP741221
Polyester-Beutel mit Zugkordel. 
Größe: 95×100 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €
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WooCam AP718687
Webcamblocker mit Holzschieber und selbstklebender Rückseite. 
Größe: 34×15×3 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Baley AP722526
Webcamblocker aus Recyclingpapier und Kunststoff 
mit selbstklebender Rückseite und Schiebedeckel. 
Größe: 32×13×1 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Hislot AP721806-01
Antibakterieller Webcamblocker aus Kunststoff, mit selbstklebender 
Rückseite. ISO 22196-konform. Größe: 32×13×1 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Nambus AP721119
Webcamblocker aus Kunststoff mit Schiebeabdeckung 
und selbstklebender Rückseite. Größe: 31×13×1 mm 
Bedruckung: P1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Lacol AP781900
Webcamblocker mit Schiebedeckel und selbstklebender 
Rückseite. Größe: 41×16×2 mm Bedruckung: P1(2), DG1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Fildon AP721520
Webcamblocker aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff 
mit Schiebeabdeckung und selbstklebender Rückseite. 
Größe: 41×16×2 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €
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Benutzerdefinierte Webcam-Blocker in verschiedenen Formen 
und Materialien

CreaCam Plus AP716617
Individueller, vollfarbig bedruckter Webcam-
Blocker aus Kunststoff mit verschiebbarer 
Abdeckung und selbstklebender Rückseite. 
Mit digital bedruckter Trägerkarte. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck (Trägerkarte rundum) 
und UV-LED-Druck (Webcamblocker). 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 55×70 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

CreaCam AP718784
Individueller vollfarbig bedruckter 
Webcamblocker aus Kunststoff mit 
verschiebbarer Abdeckung und 
selbstklebender Rückseite. Mit digital 
bedruckter Trägerkarte. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck (Vorderseite 
Trägerkarte) und UV-LED-Druck 
(Webcamblocker). Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 54×71 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

ShapeCam AP718377
Webcamblocker aus Kunststoff 
mit Verdeckteil in Sonderform mit 
vollfarbiger Bedruckung (max. Größe: 
50x25 mm), selbstklebender Rückseite 
und vollfarbig bedruckter Trägerkarte. 
Der Preis ist inkl. Digitaldruck 
(Vorderseite Trägerkarte) und UV-Druck 
(Webcamblocker). Mindestmenge: 100 
Stk. Größe: 54×71 mm Bedruckung: FP-
UV(FC), FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

WooCam Creative 
AP718907
Webcamblocker mit Holzschieber 
und selbstklebender Rückseite. 
Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 55×70 mm Bedruckung: FP-
DG(FC), E1, P1(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €
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Estiky AP722108-00
Optische Funkmaus aus 
Weizenstrohkunststoff. Funktioniert 
mit 1 AA Batterie (exkl. Batterie). 
Größe: 104×34×62 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Wlick AP864010-01
Drahtlose optische Maus mit 
Kunststoffgehäuse. Die Stromversorgung 
erfolgt mittels Batterien. Exkl. Batterien 
(2 x AAA). Dieses Gerät verwendet eine 
unverschlüsselte drahtlose HF-Verbindung. 
Daher ist es nicht möglich, mehrere 
Geräte im selben Raum (oder in einem 
Umkreis von 10 Metern) zu verwenden. 
Größe: 60×120×20 mm Bedruckung: P3(2), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Diguan AP722748
Kabellose, Optische Mouse mit Gehäuse 
aus Bambus und ABS-Kunststoff, exkl. 
Batterie (1 x AA). Größe: 110×25×60 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Lyster AP741481
Optische Funkmaus aus 
Kunststoff. Exkl. Batterien (2 x 
AAA). Größe: 112×57×24 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,57 €	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €

Chestir AP722513-01
Optische Funkmaus mit Gehäuse 
aus recyceltem ABS-Kunststoff 
und eingebautem Akku. Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 112×25×55 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,04 €	 13,55 €	 13,08 €	 12,62 €

Elington AP733969
Optische Funkmaus mit 
Gehäusebeschictung aus 
RPET Polyester. Ecxl. Batterie 
(1xAA). Größe: 104×34×62 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

Supot AP721808-01
Antibakterielle optische Funkmaus 
mit Kunststoffgehäuse. ISO 22196 
konform. Exkl. Batterien (2 x 
AAA). Größe: 112×24×57 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,93 €	 5,72 €	 5,52 €	 5,33 €

Mirabek AP734250
Optische Funkmaus mit transparentem 
Gehäuse aus ABS Kunststoff mit 
eingebautem Akku (300 mAh). Inkl. USB-
Ladekabel. Größe: 112×28×55 mm 
Bedruckung: P3(2), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €
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Relium AP721727
Mousepad aus natürlichem Kork mit integriertem 
Wireless-Charger (5 W) und Handyhalter. Inkl. USB-C 
Ladekabel. Größe: 265×205 mm Bedruckung: E2, 
S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €

Topick AP722116
Rundes Mousepad aus natürlichem Kork und 
Silikonbasis. Größe: ø200 mm Bedruckung: E2, 
S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Kaishen AP722749
Mousepad aus natürlichem Kork mir 
ergonomischer Handgelenkstütze und 
Silikonunterseite. Größe: 200×223 mm 
Bedruckung: E2, S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €	 3,93 €

Tonya AP733321
Mousepad aus natürlichem Kork mit Silikonbasis. 
Größe: 220×180 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €

Kimy AP722105-77
Mousepad aus RPET mit eingebautem Wireless-
Fast-Charger (10 W) und Handyhalterfunktion. 
Inkl. USB-Kabel. Größe: 265×205 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,13 €	 12,67 €	 12,23 €	 11,80 €
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Subomat XL AP812423
Großes Sublimations-Mauspad aus Polyester 
mit rutschfester Unterseite aus Gummi. 
Größe: 300×250 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Vaniat AP741396
Farbiges Polyester Mauspad mit Anti-
Rutsch-Beschichtung. Größe: 220×180 mm 
Bedruckung: S2(1), TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Subomat AP812410
Sublimations-Mauspad aus Polyester 
mit rutschfester Unterseite aus Gummi. 
Größe: 230×190 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Walin AP721957-01
Antibakterielles Mousepad aus Polyester 
mit Anti-Rutsch-Beschichtung aus Silikon. 
ISO 20743 konform. Größe: 220×180 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Suborond AP718175
Rundes Sublimations-Mauspad aus Polyester 
mit rutschfester Unterseite aus Gummi. 
Größe: ø200 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Lena AP733350-80
Mauspad aus RPET-Filz aufSilikonträger. 
Größe: 220×180 mm Bedruckung: S2(1), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Dropol AP721026-10
Mousepad aus Kunstleder mit eingebautem Wireless-Charger (5 
W) und Handyhalter. Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 300×210 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Zygon AP733844-10
Selbstklebende Maushülle aus Lycra. 
Größe: 75×131 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

Gong AP731357
Mousepad aus Kunstleder mit Handgelenkstütze. 
Größe: 183×225×11 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €

Hossian AP733370-80
Faltbares RPET-Polyester-Mauspad auf Silikonbasis. Mit integriertem Wireless-
Fastcharger (15 W) und Handyhalterung aus Bambus. 300D RPET-Polyester. Inklusive 
USB-Ladekabel. Größe: 205×260 mm Bedruckung: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,09 €	 20,35 €	 19,64 €	 18,95 €
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Boocast AP810462
Digitale Wetterstation/Uhr mit Bambusfront. Funktionen: 
Wecker, Kalender, Thermometer, Feuchtigkeitsanzeige und 
Temperaturtrendspeicher. Batteriebetrieben, exkl. Batterien (2 
x AAA). Größe: 130×130×23 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €

Tulax AP721508
Bambus-Tischuhr mit FM-Radio, Thermometer, 
Kalender und Weckerfunktion. Exkl. Batterien (2 
x AAA). Größe: 125×85×45 mm Bedruckung: E3, 
P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,33 €	 12,86 €	 12,41 €	 11,98 €

Helein AP721507
Bambus-Wetterstation mit Temperatur- und 
Luftfeuchtigkeitanzeige. Exkl. Batterien 
(2 x AAA). Größe: 85×115×70 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €
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Tenkebo AP864015
Wetterstation und Digitaluhr mit Bambus-
Verkleidung. Funktionen: Wecker, Kalender, 
Thermometer und Luftfeuchtigkeitsanzeige. 
Betrieb mit 2 AAA-Batterien, Lieferung 
ohne Batterie. Größe: 99×15×120 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Molarm AP810467
Multifunktionswecker im Bambusgehäuse mit LED-Anzeige, 
Thermometer und integriertem Wireless-Charger (10 W). Inkl. USB-
Kabel. Größe: 160×75×40 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Roamer AP733974
Digitale Uhr/Wetterstation aus Bambus und ABS-
Kunststoff mit Thermometer- und Luftfeuchtigkeit-
Anzeige. Exkl. Batterien (2xAAA). Größe: 133×73×31 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Fiory AP722109
Wetterstation aus Bambus mit Handyhalterung und integriertem 
Wireless-Fast-Charger (10 W). Funktionen: Wecker, Temperatur 
und Luftfeuchtigkeit. Inklusive Knopfzellenbatterie und USB-
Kabel. Größe: 180×170×23 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €

Rabolarm AP800527-01
Digitaler Wecker im Gehäuse aus recyceltem 
ABS-Kunststoff und Bambus, mit Handyhalterung 
und integriertem WirelessFast-Charger (15 W). 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 125×120×75 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €
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Maginly AP734121
Digitale Uhr/Wetterstation aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Thermometer- 
und Luftfeuchtigkeit-Anzeige. Exkl. 
Batterien (2xAAA). Größe: 80×142×40 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Eciko AP733366
Tischuhr aus Bambus und Edelstahl. Betrieb 
mit 1 AA-Batterie, Lieferung ohne Batterie. 
Größe: 85×105×53 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

California AP804835
Digitale Wetterstation mit farbigem Display. 
Funktionen: Uhr, Wecker, Thermometer, Hydrometer 
und 12 Stunden Temperaturtrend-Speicher. 
Exkl. Batterien (2x AAA). Größe: 141×80×39 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Graox AP733367
Wasserbetriebene digitale Tischuhr im 
Kunststoffgehäuse mit Bambusdetails. 
Größe: 95×80×90 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,88 €	 15,32 €	 14,78 €	 14,26 €

Boolarm AP810461
Bambuswecker mit Thermometer mit weißer LED-Anzeige. 
Die Stromversorgung kann mittels enthaltenem USB-
Ladekabel oder Batterien erfolgen. Exkl. Batterien (3 x 
AAA). Größe: 62×62×62 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €
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Takai AP864044
Tischuhr aus Bambus. Exkl. Batterie 
(1xAA). Größe: 80×100×40 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Tokei AP800758
Runde Bambus-Wanduhr. Betrieb mit 
1 AA-Batterie, Lieferung ohne Batterie. 
Größe: ø300 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €
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BeTime C AP718054
Rechteckige Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. Preis inkl. 
UV LED Druck. Exkl. Batterie (1 x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 150×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,99 €	 6,75 €	 6,51 €	 6,28 €

BeTime D AP718055
Runde Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. 
Preis inkl. UV LED Druck. Exkl. Batterie (1 x 
AA). Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø220 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

BETIME
Die Wand- und Tischuhren von BeTime sind in Holz- oder 
Aluminiumausführung mit vollfarbig bedruckten Grafiken 
erhältlich.
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BeTime B AP718053
Quadratische Wanduhr aus Holz mit Vollfarbdruck. Preis inkl. 
UV LED Druck. Exkl. Batterie (1 x AA). Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 220×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

BeTime Alu D AP718936
Individuelle, runde Wanduhr aus gebürstetem Aluminiumverbund 
mit individueller Bedruckung. Der Preis ist inklusive UV LED Druck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Exkl. Batterie (1 x AA). Größe: ø220 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,59 €	 13,11 €	 12,65 €	 12,21 €

BeTime Desk AP716631
Tischuhr aus HDF-Holz mit Vollfarbdruck. Exkl. Batterie (1x AA). 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 115×160×40 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

BeTime Alu B AP718631
Individuelle, quadratische Wanduhr aus gebürstetem Aluminiumverbund mit 
individueller Bedruckung. Der Preis ist inklusive UV LED Druck. Mindestmenge: 
25 Stk. Exkl. Batterie (1 x AA). Größe: 220×220 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,84 €	 13,36 €	 12,89 €	 12,44 €

Brattain AP806802
Runde Wanduhr aus Kunststoff mit austauschbarem Ziffernblatt (weiß/schwarz). 
Vollfarbdruck auf weißem Ziffernblatt auf Anfrage möglich. Exkl. Batterie (1 x 
AA). Größe: ø280 mm Bedruckung: DG3(FC), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Immer einen Stift zur Hand haben! 
Schreiben ist ein wesentlicher 
Teil unseres Lebens. Wähle etwas 
Einzigartiges, um das Unternehmen 
zu repräsentieren. Unser 
umfassendes Sortiment umfasst 
umweltfreundliche Lösungen aus 
neuen und nachhaltigen Materialien 
sowie traditionelle Kugelschreiber, 
Bleistifte, spezielle Schreibgeräte 
und elegante Stiftsets. Unzählige 
Modelle stehen in vielen Farben und 
Variationen bereit.
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Auros AP808108
Kugelschreiber mit Touchpen aus recyceltem 
Aluminium mit gummierter Oberfläche und 
roségoldenen ELementen. Mit Spezialbeschichtung 
für Spiegel-Lasergravur in Roségold, blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Ronnel AP808107
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
gummierter Oberfläche und roségoldenen ELementen. 
Mit Spezialbeschichtung für Spiegel-Lasergravur in 
Roségold, blauschreibend. Größe: ø11×138 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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Brincio AP722610
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
mit Gunmetal-Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×136 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Rechannel AP808081
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
blauschreibender Mine. Größe: ø11×138 mm  
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Paterson AP722532
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
mit Chromteilen, blauschreibend. 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Brilen AP722682
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium, 
blauschreibend. Größe: ø11×139 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €
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Eravoid AP800502
Langlebiger, tintenloser Stift aus recyceltem 
Aluminium mit Touchpen und Spitze aus einer 
Metalllegierung, welcher das Papier oxidieren 
lässt. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift 
und kann ebenfalls wegradiert werden. Inkl. 
Radierer auf der Innenseite des Touch-Stylus. 
Größe: ø8×145 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

EINE DAUERHAFTE GRUNDLAGE 
FÜR WERBEKAMPAGNEN 

Durch die Verwendung recycelter 
Aluminiumprodukte wird Energie gespart, 
die Umweltbelastung verringert und damit 
auch der ökologische Fußabdruck Deines 
Unternehmens. Baue soziale Verantwortung 
als Unternehmen mit bewussten 
Entscheidungen auf und erreiche gleichzeitig 
Deine Werbeziele mit Leichtigkeit!

Raltoo AP808073
2-in-1-Drehkugelschreiber - tintenlos aus 
recyceltem Aluminium. Mit blauer Mine 
und Metalllegierungsspitze, die das Papier 
oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie 
ein Bleistift und ist zudem radierbar. 
Größe: ø8×147 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Ralupant AP808076
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium 
in mattem Metallic-Farbton, mit 
recyceltem ABS-Oberteil und spezieller 
Clipmechanik. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø11×145 mm Bedruckung: E0, 
P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €
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Besondere Clipbewegung
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Bosher AP808074
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit 
Bambusdrücker. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Bogri AP808075
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit Griffzone 
und Drücker aus Bambus, Schaft mit soft-touch-finish 
und gun-colored Applikationen. Mit blauschreibender 
Mine. Größe: ø9×138 mm Bedruckung: E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Boshly AP808090
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit gummierter Oberfläche, 
Bambusdrücker und Chromclip. Mit Spezialbeschichtung für eine 
Spiegellasergravur. Mit blauerschreibender Mine. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Iriboo AP808094
Kugelschreiber aus recyceltem Aluminium mit gummierter 
Oberfläche, Bambuskdrücker und verchromten Elementen. Mit 
Spezialbeschichtung für Spiegellasergravur, blauschreibend. 
Größe: ø9×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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Heleon AP781185
Schreibset aus Bambus mit Touchpen-
Kugelschreiber (blauschreibend) und 
Druckbleistift (0,7mm), einzeln in 
Geschenkbox. Größe: 172×22×42 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Gib Schreiben ein organisches Gefühl

Tashania AP809380
Kugelschreiber mit Touchpen aus Bambus 
mit Metall-Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Bashania AP809361
Kugelschreiber aus Bambus mit Metall-
Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×135 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Ishania AP808078
Tintenloser Bambusstift mit Metallapplikationen. 
Mit Metalllegierungsspitze, die das Papier oxidiert. 
Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift 
und ist zudem radierbar. Größe: ø11×135 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Tashania Black AP800489
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Bashania Black AP809403
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €
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BIS ZUR UNENDLICHKEIT UND NOCH VIEL WEITER

Tintenlose Stifte gehören zu den praktischsten Schreib- und 
Zeichenutensilien. Sie schreiben ähnlich wie ein Bleistift, aber ihre 
Langlebigkeit übertrifft sogar die der meisten Kugelschreiber, bis Du ihn 
wegradierst. Sie sind außergewöhnlich langlebig, was sie zu perfekten 
Werbeartikeln macht, um bestehende und zukünftige Kunden zu 
beeindrucken.

Tebel AP722412
Langlebiger, tintenloser Stift aus Bambus mit Spitze aus einer Metalllegierung, 
welche Papier beim Schreiben oxidiert. Der Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift 
und kann ebenfalls radiert werden. Größe: ø8×137 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Bovoid AP800452
Langlebiger tintenloser Bambusstift mit weißem Radiergummi und legierter 
Metallspitze, die das Papier oxidiert. Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein 
Bleistift und ist auch löschbar. Größe: ø8×159 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Reppoo AP800485
Rezeptionskugelschreiber (blauschreibend) 
aus Bambus mit selbstklebendem Stiftehalter. 
Der Stift ist mittels Baumwollkordel an 
den Halter befestigt. Größe: ø50×165 mm 
Bedruckung: E2, ER1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Ethic AP791067
Bambus Kugelschreiber in schwarzer 
Geschenkbox, blauschreibend. 
Größe: 153×16×37 mm  Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Reycan AP721724
Kugelschreiber aus Bambus mit 
Metall-Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×139 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Zharu AP721866-10
Bambus-Kugelschreiber & Touchpen mit 
Metallklip und -spitze. Blauschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Glindery AP781718
Bambus-Kugelschreiber mit Metallclip, 
blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Nikox AP721092
Bambus-Kugelschreiber, 
schwarzschreibend. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Tamirox AP722053
Tintenroller aus Bambus, blauschreibend. 
Größe: ø11×137 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €
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Bripp AP809428
Drehkugelschreiber aus Bambus mit 
Metall-Clip, farbiger Spitze und farblich 
abgestimmter Gummi-Griffzone, 
blauschreibend. Größe: ø12×135 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Coldery AP810441
Bambus-Kugelschreiber mit farbigen 
Kunstoffelementen und Metallclip, 
blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Boothic AP810427
Bambus-Kugelschreiber mit Clip und Spitze 
aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø11×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Colothic AP810426
Bambus-Kugelschreiber mit Kunststoffclip 
und -spitze, blauschreibend. 
Größe: ø11×142 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Roak AP722054
Bambus-Kugelschreiber mit Elemten aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

Looky AP800503
Bambus-Kugelschreiber mit Teilen aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

-03

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -00 -03 -05 -06 -07 -10

-05 -06 -07 -10 -00 -05 -06 -07 -00 -05 -06 -10 -71

250 251

W
riting



Boorly AP806987
Kugelschreiber/Touchpen aus Aluminium mit 
Bambus-Griffzone, gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur 
(abgestimmt mit Stylusfarbe), blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Zabox AP722052
Kugelschreiber mit Touchpen aus Aluminium 
und Griff aus Bambus sowie mattem Finish, 
blauschreibend. Größe: ø10×145 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €

Bollys AP806984
Dreh-Kugelschreiber/Touchpen mit Bambus-
Griffzone, Schaft mit Metallic-Oberfläche und 
glänzenden Chrom-Elementen. Blauschreibend. 
Größe: ø10×130 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Bonnel AP806986
Aluminium-Kugelschreiber/Touchpen mit 
Bambus-Griffzone, gummierter Oberfläche und 
Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur. 
Blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Roonel AP800505
Aluminium-Kugelschreiber mit Bambus-
Griffzone, gummierter Oberfläche und 
spezieller Beschichtung für eine Spiegelgravur, 
blauschreibend. Größe: ø9×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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Ankor AP733011
Ökologischer Kugelschreiber aus 
Weizenstroh-Kunststoff, Schaft mit Naturkork 
überzogen und Gummigriffzone. Mit 
blauschreibender Mine. Größe: ø10×145 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Clover AP721427
Ökologischer Kugelschreiber aus Weizenstroh-
Kunststoff, Oberfläche Korpus Naturkork, 
blauschreibend. Größe: ø10×135 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Stello AP733356
Ökologischer Kugelschreiber aus Weizenstroh-
Kunststoff, Schaft mit Naturkork überzogen. 4-farb 
Kugelschreiber Minen in Schwarz, Blau, Grün und Rot. 
Größe: ø14×144 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €

Corzhan AP808080
Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit Naturkorküberzug 
und Metallapplikationen. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø12×138 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €
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Corbox AP806985
Kugelschreiber/Touchpen aus Aluminium 
mit Griffzone aus natürlichem Kork und 
matter Oberfläche. Blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: E1, 
P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Subber AP809605
Kugelschreiber aud recyceltem Papier mit 
Korkummantelung und Kunststoffspitze und 
-clip, blauschreibend. Größe: ø9×138 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Cobber AP800508
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit einer 
Ummantelung aus natürlichem Kork, 
blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(2), E1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €
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Corgy AP800500
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Griffzone aus natürlichem 
Kork und farbigen Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø9×142 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Nukot AP721430
Kugelschreiber aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Metallelementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×137 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Borgy AP800501
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Bambus-Griffzone 
und farbigen Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø9×142 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Harry AP722028
Kugelschreiber aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Bookot AP800504
Kugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Bambus-Griffzone 
und Elementen aus Metall, blauschreibend. 
Größe: ø10×137 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Wipper AP721524
Ökologischer Kugelschreiber aus 
Weizenstroh-Kunststoff, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €
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Slikot AP808095
Drehkugelschreiber aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff mit verchromten 
Elementen, blauschreibend. Größe: ø8×125 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Prodox AP721323
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit Teilen 
aus Weizenstroh-Kunststoff und verchromten 
Elementen, blauschreibend. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Lileo AP733013
Kugelschreiber aus ökologischem Weizenstrohkunststoff 
mit farblich angepasster Kappe, blauschreibend. 
Größe: ø8×142 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €
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CreaClip Eco AP718189-10
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit individuellem Holzclip. Der 
Holzclip wird in Sonderform hergestellt – max. Größe 25×35 mm. 
Der Preis ist inklusive Logogravur auf dem Clip. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: ø9×137 mm Bedruckung: FP-E, P1(4)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

VERSCHWENDE KEINEN ABFALL

Papierrecycling soll der Tatsache 
entgegenwirken, dass Bäume nicht 
nachgepflanzt werden oder nicht 
schnell genug nachwachsen können um 
ausreichend Material für den allgemeinen 
Papierverbrauch bereitzustellen. Mit unseren 
Recyclingpapierstiften kannst Du diesem 
Problem entgegenwirken und gleichzeitig ein 
positives Statement für Dein Unternehmen 
und Deine Marke setzen. Widme Dein Image 
der Nachhaltigkeit und die Kunden werden 
Dir ihre Aufmerksamkeit schenken.
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Tori AP791082
Kugelschreiber aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Tempe AP809369
Kugelschreiber mit Touchpen aus 
Recyclingpapier mit farbigen Kunststoff-
Clip und -Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø8×138 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Plarri AP806654
Kugelschreiberi aus recycletem Papier mit 
Elementen aus biologisch abbaubarem 
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Ecolour AP731650
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
weißem Kunststoff-Clip, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Desok AP721868
Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit 
Elementen aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff, blauschreibend. Größe: ø9×137 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,19 €	 0,183 €	 0,177 €	 0,171 €

Filax AP721417
Kugelschreiber aus Recycling-Papier mit 
Elementen aus Weizenstroh-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø10×139 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €
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Papelles AP808079
Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit 
Metallapplikationen. Mine blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Natura AP731828
Kugelschreiber mit Etui aus Recyclingpapier, 
blauschreibend. Größe: ø9×145 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Compo AP731271
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
Kunststoff-Clip, schwarzschreibend. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Lippo AP805962
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit zwei 
Schreibseiten (blau und rotschreibend). 
Größe: ø9×140 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Salcen AP721456
Kugelschreiber aus Recycling-Papier mit 
Elementen aus Weizenstroh-Kunststoff, 
blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

EcoTouch AP805892
Kugelschreiber mit Touchpen aus 
Recyclingpapier, blauschreibend. 
Größe: ø9×130 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €
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Rapyrus AP808072
Langlebiger tintenloser Stift aus Recyclingpapier 
mit schwarzen Elementen und Radiergummi. Mit 
Metalllegierungsspitze, die das Papier oxidiert. 
Dieser Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift 
und ist zudem radierbar. Größe: ø6×160 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Tapyrus AP808111
Kugelschreiber mit Touchpen aus 
Recyclingpapier mit farblich abgestimmter 
Kappe, blauschreibend. Größe: ø8×130 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Nopyrus AP800495
Langlebiger, tintenloser Stift aus Recyclingpapier mit 
farblich abgestimmger Verschlusskappe und Spitze aus 
einer Metalllegierung, die das Papier oxidieren lässt. Dieser 
Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und kann ebenfalls 
wegradiert werden. Größe: ø7×145 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Papyrus AP805893
Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
farblich abgestimmter Kappe, blauschreibend. 
Größe: ø7×145 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €
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Raguar AP808089
Kugelschreiber aus recyceltem ABS mit 
blauschreibender Mine. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €
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Caleb AP732396
Kugelschreiber aus recyceltem ABS mit 
farbigen Details. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø11×141 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Dontiox AP733020
Kugelschreiber aus RPET-Kunststoff mit 
blauschreibender Mine. Größe: ø11×139 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Budox AP732395
Kugelschreiber aus recyceltem ABS mit 
farbigem Clip. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Lester AP722124
Transparenter Kugelschreiber aus 
RPET-Kunststoff mit farbigem Drücker. 
Blauschreibend. Größe: ø10×147 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Hispar AP721870
Transparenter Kugelschreiber aus RPET, 
blauschreibend. Größe: ø10×136 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €
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Snow Leopard AP809364
Weißer Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem Clip, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Leopard AP809363
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Leopard Black AP809608
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Leopard Clean AP810457-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit anti-bakteriellem Schaft. 
Enthält einen Nano-Silber-Zusatz um ein Bakterienwachstum 
auf dem Korpus zu verhindern, blauschreibend. ISO 
22196:2011-konform. Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Licter AP721796
Antibakterieller Kugelschreiber aus Kunststoff, 
blauschreibend. ISO 22196-konform. Größe: ø10×138 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €
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Panther AP809499
Kunststoff-Kugelschreiber mit farblich 
abgestimmter Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Zonet AP791080
Kunststoff-Kugelschreiber mit Gummi-
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø10×145 mm  
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,14 €	 0,135 €	 0,130 €	 0,125 €

Snow panther AP809498
Kunststoff-Kugelschreiber mit farblich 
abgestimmter Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Zufer AP741124
Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem Clip und 
Griffzone, blauschreibend. Größe: ø10×145 mm 
Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €
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Wumpy Clean AP810456-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit anti-bakteriellem Schaft 
und verchromten Elementen. Enthält einen Zusatz 
von Nanosilber, was das Bakterienwachstum auf dem 
Schaft verhindert. Druckkugelschreiber, blauschreibend. 
ISO 22196: 2011-konform. Größe: ø13×140 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

Lumpy AP6149
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Schaft 
und farbiger Gummi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Tumpy AP809366
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, silbernem 
Schaft und farbiger Gimmi-Griffzone, blauschreibend. 
Größe: ø13×135 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Lumpy Black AP809609
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Wumpy AP809360
Kunststoff-Kugelschreiber mit weißem Schaft, farbiger 
Griffzone und verchromten Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €
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Swell AP6155
Kugelschreiber aus Kunststoff mit transparentem 
Gehäuse, farblich abgestimmter Griffzone 
und glänzenden Chromteilen, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Klinch AP791578
Kunststoff-Kugelschreiber mit silberner 
Spitze, blauschreibend. Größe: ø11×150 mm  
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Clexton AP741012
Kunststoff-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €

Rubri AP741306
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter 
Spitze und farbigem Element, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

Lighty AP845172
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, Gehäuse 
und Gummigriffzone in schwarz, Touchpen farbig mit 
farblich angepasstem LED-Licht für eine unterleuchtete 
Lasergravur. Inkl. Knopfzellen-Batterie, blauschreibend. 
Größe: ø13×140 mm Bedruckung: E0
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Vade AP806650
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter 
Spitze und farbigen Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €
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Ramix AP721845-01
Anti-bakterieller Kunststoff-
Kugelschreiber, blauschreibend. 
ISO 22196:2011 konform. 
Größe: ø11×140 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Tristy AP845171
Kunststoff-Kugelschreiber mit matter 
Metallic-Oberfläche und schwarzen 
Elementen, blauschreibend. 
Größe: ø12×140 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Topen AP721809-01
Antibakterieller Kugelschreiber mit 
Touchpen aus Kunststoff, blauschreibend. 
ISO 22196 konform. Größe: ø10×139 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Trime AP809443
Kunststoff-Kugelschreiber mit Touchpen, 
Gummi-Griffzone, matter Metallic-
Oberfläche und drei unterschiedlichen 
Minen (schwarz, blau und rot). 
Größe: ø13×148 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Yomil AP721093
Kunststoff-Kugelschreiber mit glänzender 
Spitze und Clip, blauschreibend. 
Größe: ø10×137 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Stilos AP805890
Kunststoff-Kugelschreiber mit 
Touchpen und Gummi-Griffzone, 
blauschreibend. Größe: ø10×133 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €

Dexir AP741884
Kunststoff-Kugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: ø9×133 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Yein AP731987
Kunststoff-Kugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: ø10×135 mm  
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €
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Insta AP809519
Kunststoff-Kugelschreiber mit farbigem 
Schaft und verchromten Elementen, 
blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Silter AP809448
Kunststoff-Kugelschreiber mit silbernem Clip 
und verchromter Spitze, blauschreibend. 
Größe: ø10×142 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Lelogram AP809523
Kunststoff-Kugelschreiber mit verchromter Spitze 
und Stiftende, blauschreibend. Größe: ø12×145 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €
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Pentamark AP808084
Blumenförmiger Textmarker mit 5 Farben aus recyceltem EcoAllene®-
Kunststoff. EcoAllene® ist ein neues und innovatives Material, 
welches aus dem Recycling von Getränkekartons gewonnen wird. 
Größe: ø97×20 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Hindal AP721454
Textmarker in Blumenform mit 5 Markerfarben. 
Größe: ø98×18 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €

Triomark AP808085
Dreieckiger Textmarker mit 3 Farben aus recyceltem EcoAllene®-Kunststoff. 
EcoAllene® ist ein neues und innovatives Material, welches aus dem Recycling 
von Getränkekartons gewonnen wird. Größe: 80×80×12 mm  Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Trico AP731732
Dreieckiger Textmarker mit 3 Markerfarben und 
transparenten Kappen. Größe: 93×93×13 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €
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Paleas Mini AP808112-02
Textmarker aus Ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff mit Kappe. Größe: 25x65×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Farbenfrohe Textmarker für farbenfrohe Ideen

Conrad AP722125-01T
Gelber Marker aus RPET-Kunststoff 
mit Kappe.  Größe: 26×118×14 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Calippo AP6156
Textmarker aus Kunststoff mit Kappe und Gummi-Griffzone. 
Größe: ø13×143 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Paleas AP808113-02
Textmarker aus Ökologischem Weizenstroh-Kunststoff mit Kappe. 
Größe: 22x113×11 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Rankap AP741885
Textmarker aus Kunststoff mit Kappe. 
Größe: 23×60×14 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Zoldak AP741891
Textmarker-Bunststift aus Holz mit farbiger Oberfläche, 
gespitzt. Größe: ø7×173 mm Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €
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Melart AP781755
Bleistift aus Holz mit farblich abgestimmtem 
Radiergummi, gespitzt. Größe: ø7×186 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €

Togi AP791916
Holzbleistift mit farbigem Radiergummi, 
ungespitzt. Größe: ø7×190 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,09 €	 0,087 €	 0,084 €	 0,081 €

Tundra AP731398
Bleistift aus Recyclingpapier. 
Größe: ø7×175 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Godiva AP761194
Holzbleistift (HB) mit Radiergummi, gespitzt. 
Größe: ø7×186 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €
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Neplum AP808097
Schwarzer Holzbleistift mit Metallic-Finish, 
mit schwarzem Radiergummi. Angespitzt, 
HB-Qualität. Größe: ø7×190 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Mercia AP808098
Mini-Bleistift aus Holz, angespitzt. 
HB-Qualität. Größe: ø7×86 mm 
Bedruckung: P0(4), UVA(FC), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,04 €	 0,039 €	 0,038 €	 0,037 €

Miniature AP761943
Mini Bleistift aus Holz in Naturfarbe, mit 
Radiergummi, gespitzt. Größe: ø5×90 mm 
Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,07 €	 0,068 €	 0,066 €	 0,064 €

Minik AP791382
Mini Holzbleistift mit Radiergummi. 
Größe: ø7×100 mm Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €
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Cafey AP731939
Radiergummi mit integriertem Anspitzer. 
Größe: 60×30×21 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

Palermo AP722055
5-teiliges Schreibset aus Holz in einem Holzstiftetui. 
Inklusive Kugelschreiber aus Recyclingpapier 
(blauschreibend), Bleistift (HB, ungespitzt), 
15 cm Lineal, Anspitzer und Radiergummi. 
Größe: 200×37×44 mm Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Longi AP791006
Anspitzer aus Kunstoff in Mülltonen-Form. 
Größe: 37×60×42 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €	 0,84 €

Gabon AP781759
5-teiliges Büroset in Pappetui, bestehend aus: 
Kugelschreiber aus recyceltem Papier (blauschreibend), 
Bleistift, Lineal, Radierer und Anspitzer. 
Größe: 45×177×15 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Spiked AP809478
Runder Anspitzer aus Kunststoff. 
Größe: ø35×14 mm Bedruckung: P0(4), 
UVA(FC), DO2(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Dony AP791260
3 Bleistifte mit Lineal, Spitzer und 
Radiergummi in einer Pappschachtel. 
Größe: 177×45×13 mm Bedruckung: P2(4), 
E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €
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Cobid AP800507-00
Reißverschluss-Stiftetasche aus natürlichem 
Kork und Baumwolle mit farblich abgestimmten 
Baumwollzipper. Größe: 205×60×60 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

Bulty AP721143
Stiftetasche aus Kork mit Reißverschluss. 
Größe: 230×110×20 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Laybax AP722679
Reißverschluss-Stiftetasche aus 100% 
recycelter Baumwolle mit auffälligem Label. 
Größe: 220×115 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Kinsy AP721142
Stiftetasche aus 100% Baumwolle. 
Größe: ø70×220 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Celes AP791798
Stiftetasche mit Reißverschluss, Material: 
600D Polyester. Größe: ø65×225 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €
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Glaston AP722607
Stifteetui aus RPET-Filz mit einem Deckel 
aus Bambus und Elastikband. Mit Lineal 
(Deckel) und integriertem Handyhalter. 
Größe: 198×63×56 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,08 €	 3,94 €	 3,80 €	 3,67 €

Yeimy AP722275
Stifteetui aus RPET-Polyester mit Reißverschluss. 
Matetrial: 600D RPET-Polyester. Mit RPET-Label 
Größe: 220×80×50 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Roppy RPET AP716576
Individuelle, runde Reißverschluss-Stiftetasche aus 600D RPET Polyester 
mit vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 
Stk. Größe: ø80×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Trippy AP716709
Individuelles, dreieckiges Stiftetui mit Reißverschluss aus 600D RPET-Polyester. 
Mit vollflächigem Sublimationsdruck. Mit RPET-Label. Mindestbestellmenge: 50 
Stück. Größe: 210×90×90 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Suppy RPET AP716574
Individuelle Reißverschluss-Stiftetasche aus 600D RPET Polyester mit 
vollflächigem Sublimationsdruck und RPET-Label. Mindestmenge: 50 
Stk. Größe: 230×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €
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CreaFelt Pen Zip AP716682
Individuelles RPET-Filzstiftetui mit Reißverschluss und vollfarbig 
bedruckter Vorderseite. Mit markantem RPET-Label. Der Preis 
beinhaltet den Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge 50 Stück. 
Größe: 230×100×5 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,45 €	 9,12 €	 8,80 €	 8,49 €

CreaFelt Pen Cover AP716715
Individuelle RPET-Stifteetui mit Sublimationsdruck 
auf der Vorderseite und Gummiband zur Befestigung 
an einer Notizbuchhülle. Mit RPET-Label. Der Preis 
beinhaltet den Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 
50 Stück. Größe: 50×175 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

CreaFelt Pen B AP716573
Individuelles Stiftetui aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vorderseite und Druckknopfverschluss. 
Mit RPET-Label. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 50×165 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

CreaFelt Pen A AP716572
Individuelles Stifteetui aus RPET Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vorderseite und RPET-Label. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 50×175 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

CREAFELT PEN
Verschenke mit dem CreaFelt Pen ein einzigartig aussehendes Produkt aus RPET-Filz und verbinde Eleganz mit Umweltbewusstsein.
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CreaSleeve Pen AP718342
Individuelles Stifte-Etui aus Pappe mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 40×155 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Brunia AP722119
Stifteetui aus natürlichem Kork für 
1 Schreibgerät. Größe: 40×160 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Individuelle Stifthülle aus Kraftpapier. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 40×155 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Menit AP741145
Etui für ein Schreibgerät aus Pappe. 
Größe: 40×155 mm Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €

Recycard AP731827-00
Etui aus Recyclingpapier für ein Schreibgerät. 
Größe: 40×155 mm  Bedruckung: P0(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €

Henky AP6612
Etui mit Samtoberfläche für ein Schreibgerät. 
Größe: 150×30×1 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €
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Dyra AP809508
Schwarze Geschenkbox aus Pappe für zwei 
Schreibgeräte. Größe: 178×58×21 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Kyra AP845150
Schwarze Geschenkbox aus Pappe für 
ein Schreibgerät. Größe: 180×40×20 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Krara AP800509-00
Geschenkschachtel für 1 Schreibgerät aus 
Recycling-Pappe. Größe: 170×40×20 mm 
Bedruckung: P1(1), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €
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Besondere Gravuren für besondere Anlässe

Wobby AP805987
Drehkugelschreiber aus Metall mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Spiegelgravur, blauschreibend. 
Größe: ø11,5×134 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Koyak AP805988
Drehkugelschreiber aus Metall mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung für eine 
Spiegelgravur, blauschreibend. Größe: ø10,5×134 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Runnel AP805989
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter Oberfläche 
und Spezialbeschichtung für eine Spiegelgravur, 
blauschreibend. Größe: ø10×138 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €
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Pearly AP845170
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
gummierter Oberfläche und Spezialbeschichtung 
für eine Farbgravur (Gravurfarbe abgestimmt 
mit Stylus), blauschreibend. Größe: ø8×142 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Woner AP721094
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen 
und Spezialbeschichtung für eine Farbgravur, 
blauschreibend. Größe: ø10×142 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Chromy AP845173
Aluminium-Kugelschreiber mit gummierter 
Oberfläche und Spezialbeschichtung für eine 
Spiegelgravur, blauschreibend. Größe: ø9×140 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €
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Rampant AP809447
Aluminium-Kugelschreiber mit matter Metallic-
Lackierung und besonderer Clipbewegung, 
blauschreibend. Größe: ø11×145 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Andy AP852014
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×144 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Hevea AP845168
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen mit gummierter 
Oberfläche, blauschreibend. Größe: ø7×142 mm 
Bedruckung: E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Vesta AP805960
Aluminium-Kugelschreiber mit verchromten Clip 
und Spitze, blauschreibend. Größe: ø7×138 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Zardox AP781190
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø8×129 mm Bedruckung: E0, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Rosey AP810435
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen und 
glänzender Metallic-Oberfläche, blauschreibend. 
Größe: ø10×135 mm Bedruckung: E1, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Byzar AP741524
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen und 
farblich abgestimmten Stylus, blauschreibend. 
Größe: ø8×136 mm Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Nisha AP741004
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Minox AP791581
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø9×125 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €
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Channel AP809488
Aluminium-Kugelschreiber, blauschreibend. 
Größe: ø11×138 mm Bedruckung: E0, P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Channel Black AP809610
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Tunnel AP809551
Aluminium-Kugelschreiber mit Touchpen, 
blauschreibend. Größe: ø10×140 mm 
Bedruckung: E0, P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

Nurburg AP805976
Metall-Kugelschreiber mit Carbon-Design, 
blauschreibend. Größe: ø12×140 mm 
Bedruckung: E1, UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €
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Wähle einen eleganten Kugelschreiber aus Metall, um zu zeigen, wie professionell Dein 
Unternehmen ist. Metallische Oberflächen, auffällige Farben und Touchscreen-Spitzen 
helfen Dir, Deine Werbekugelschreiber zum unvergesslichsten auf jeder Messe zu küren.
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Redivi AP808109
Stiftset aus recyceltem Aluminium mit Rollerball und 
Kugelschreiber in schwarzer Geschenkbox aus Papier, 
blauschreibend. Größe: 176×58×22 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Teppet AP800498
Drehkugelschreiber aus Metall mit einer Ummantelung 
aus RPET Polyester in einem farblich abgestimmten Etui 
aus RPET Polyester, blauschreibend. Größe: 160×35 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Stiftesets aus recycelten Materialien

Ralum AP800499
Schreibset aus recyceltem Aluminium, bestehend aus 
einem Kugelschreiber und einem Rollerball-Stift, verpackt 
in einer schwarzen Geschenkschachtel, blauschreibend. 
Größe: 175×55×30 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,71 €	 7,44 €	 7,18 €	 6,93 €

Wutax AP722984-21
Kugelschreiber aus recyceltem Edelstahl mit silberner 
Oberfäche und verchromten Elementen, blauschreibend. 
Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø10×136 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Kaylax AP722684-21
Kugelschreiber und Tintenroller aus recyceltem 
Edelstahl, blauschreibend. Einzeln in Kraftpapierbox. 
Größe: ø10×138 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,42 €	 10,06 €	 9,71 €	 9,37 €
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Chimon AP800506
Elegantes Schreibset aus Bambus und Metall, 
bestehend aus einem Kugelschreiber und einem 
Rollerball, verpackt in einer Bambus-Geschenkbox, 
blauschreibend. Größe: 172×54×24 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Baduru AP808110-10
Eleganter, schwarzer Drehkugelschreiber aus Metall 
mit Bambusschaft und schwarzen Elementen. 
Einzeln im Etui aus Bambus mit schwarzer 
Abdeckung. Blauschreibend. Größe: ø20×158 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Siduru AP808116-21
Eleganter Drehkugelschreiber aus Metall mit 
Bambusschaft und verchromten Elementen. 
Blauschreibend. Einzeln im Bambus-Etui mit 
verchromter Kappe. Größe: ø20×158 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €
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Odegor AP722123
Elegantes Metall-Kugelschreiber- und Rollerball-Set mit 
Korkmantel. Blauschreibend. Einzeln in Geschenkbox 
aus natürlichem Kork.  Größe: 175×67×29 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Nawodu AP808830
Holz-Schreibset, bestehend aus Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Rollerball. Einzeln in Geschenbox. 
Größe: 170×53×23 mm Bedruckung: E2, P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,55 €	 12,11 €	 11,69 €	 11,28 €
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Chrompant AP810437-10
Aluminium-Kugelschreiber mit besonderer 
Clipbewegung, blauschreibend. Verpackt in 
gleichfarbiger Metallbox. Größe: ø11×145 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Nerra AP800734
Eleganter Drehkugelschreiber aus Metall mit 
Schaft aus PU-Leder und schwarzen Teilen. In 
schwarzer Geschenkbox. Mit blauschreibender Mine. 
Größe: 160×28×25 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

Elevoid AP800497
2in1 Drehkugelschreiber (blauschreibend) und 
tintenloser Stift aus Metall, verpackt in einer 
schwarzen Geschenkbox. Der tintenlose Stift hat 
eine Mine aus einer Metalllegierung, die das Papier 
zum oxidieren bringt. Größe: 160×28×25 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €
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Leggera AP810436
Metall-Kugelschreiber mit Gehäuse 
in Carbonoptik, blauschreibend, in 
schwarzem Pappetui. Größe: ø11×140 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

AP810436

Yago AP791861-10
Metall-Kugelschreiber mit Touchpen, blauschreibend. 
Einzeln in Geschenkbox. Antonio Miro Markenprodukt. 
Größe: ø10×140 mm Bedruckung: E1, P2(1), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,02 €	 5,81 €	 5,61 €	 5,41 €

Triumph AP809483
Aluminium-Kugelschreiber in schwarzer 
Geschenkbox, blauschreibend. 
Größe: ø11×144 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

-21

-80

286 287

W
riting



Grace AP6554
Metall-Schreibset mit gummierter 
Oberfläche, bestehend aus Kugelschreiber, 
schwarzschreibend, und Rollerball. Einzeln 
in Geschenkbox mit Magnetverschluss. 
Größe: 170×55×30 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Center AP852010
Metall-Kugelschreiber mit verchromtem Schaft 
und schwarz lackierter Kappe, blauschreibend. 
Einzeln in Geschenkbox.  Größe: 164×42×22 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Glamy AP809479
Aluminium-Schreibset, bestehend aus Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Druckbleistift (0,7mm). Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. Größe: 177×58×22 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Station AP852011
Metall-Schreibset, bestehend aus Kugelschreiber 
und Rollerball mit verchromtem Schaft und 
schwarz lackierten Kappe, blauschreibend. 
Einzeln in Geschenkbox. Größe: 175×60×25 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €	 8,31 €

Grip AP805972
Aluminium-Schreibset mit verchromten Elementen, 
bestehend aus Kugelschreiber (blauschreibend) 
und Rollerball. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 180×60×27 mm Bedruckung: E1, P2(2), S0(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Sheridan AP731826
Aluminium-Schreibset, bestehend aus 
Kugelschreiber (blauschreibend) und Druckbleistift 
(0,7mm) im Metalletui. Größe: ø11×132 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Carrol AP800496
Elegantes Schreibset aus Metall, bestehend 
aus Kugelschreiber und Rollerball, 
verpackt in schwarzer Geschenkschachtel, 
blauschreibend. Größe: 176×65×27 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), S0(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Stripo AP800735
Elegantes Set aus Kugelschreiber 
und Tintenroller Aluminiumschaft mit 
Streifenstruktur. In schwarzer Geschenkbox, 
mit blauer Mine. Größe: 180×65×40 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,81 €	 12,36 €	 11,93 €	 11,51 €

Braids AP800736-10
Elegantes Kugelschreiber- und 
Tintenroller-Set aus Metall. Schaft 
in Karbonoptik und Applikationen in 
Gunmetal-Finish. In karbongemusterter 
Geschenkbox, mit blauschreibender Mine. 
Größe: 169×68×40 mm Bedruckung: E1, 
P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €
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Chinian AP805980
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in 
Kunstlederetui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×80×30 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Sismique AP805970
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Ringen, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×30×65 mm  Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Quillan AP805978
Elegantes Metall-Schreibset mit verchromten 
Elementen, bestehend aus Kugelschreiber 
(blauschreibend) und Rollerball. Einzeln in 
Kunstleder-Etui. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 180×80×30 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €
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Chapelle AP806989
Elegantes Schreibset aus Metall mit gemustertem 
Schaft. Blauschreibend. Das Set besteht aus 
Kugelschreiber und Rollerball. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Marke: André Philippe. 
Größe: 180×68×32 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,13 €	 16,53 €	 15,95 €	 15,39 €

Bayonne AP805992
Elegantes Schreibset aus Metall und Rosenholz, 
bestehend aus Kugelschreiber, blauschreibend, 
und Rollerball. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 193×93×42 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Mantilly AP806990
Elegantes Schreibset aus Metall mit Carbon-
Muster auf dem Schaft und verchromten 
Elementen. Das Set besteht aus Kugelschreiber 
und Rollerball. Blauschreibend. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Marke: André Philippe. 
Größe: 190×83×38 mm Bedruckung: E1, P2(1), 
S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,47 €	 16,86 €	 16,27 €	 15,70 €

Rimbaud AP805990
Elegantes Metall-Schreibset, bestehend 
aus Kugelschreiber, blauschreibend, 
und Tintenroller. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 190×83×38 mm Bedruckung: E1, P2(1), 
S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Marmande AP805991
Elegantes Metall-Schreibset mit matt schwarzer 
Oberfläche, bestehend aus Kugelschreiber, 
blauschreibend, und Rollerball. Einzeln 
in Geschenkbox. Marke: André Philippe 
Markenprodukt. Größe: 183×68×39 mm 
Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Komme zur Sache! Unterstütze 
die bestehenden und zukünftigen 
Kunden dabei, ihren Arbeitsplatz 
zu personalisieren und sich 
mit farbenfrohen, natürlichen 
oder eleganten Büroaccessoires 
zu umgeben. Notizbücher, 
Haftnotizen, Ordner und 
Bürodekorationen gehören zu den 
idealsten Artikeln, um die Marke zu 
einem Teil der täglichen Arbeit zu 
machen.
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Corfel AP800768-77
Notizbuch mit RPET-Filz- und Naturkorküberzug. 
80 linierten Blätter aus Recyclingpapier. Mit 
Lesezeichen, Gummiband und Stifthalter. 
A5-Größe. Größe: 145×211×13 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €	 2,81 €

Felbook A6 AP800511-77
Mit RPET-Filz überzogenes Spiralnotizbuch, 
RPET-Label und 80 linierten Blättern 
aus recyceltem Papier. Größe A6. 
Größe: 110×145×8 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Corsens AP800769-77
Spiralnotizbuch mit RPET-Filz- und 
Naturkorküberzug. 70 linierte Blättern 
aus Recyclingpapier. Mit Gummiband und 
Stifthalter. A5-Größe. Größe: 155×210×10 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Felbook A5 AP800510-77
Mit RPET-Filz überzogenes Spiralnotizbuch, 
RPET-Label und 80 linierten Blättern 
aus recyceltem Papier. Format A5. 
Größe: 144×212×8 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Felmark RPET AP800767-77
Spiralnotizbuch mit RPET-Filzüberzug, 40 linierten 
Blättern aus Recyclingpapier, 25 Haftnotizen und 
125 Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). 
Größe: 61×130×15 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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Chatom AP864032
A5 Notizbuch mit Cover aus RPET Polyester mit 
Bambuseinsatz, Handyhalterfunktion, eingebautem 
Wireless-Fastcharger (15W) und 80 linierten 
Seiten aus RecyclingPapier. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 143×213×15 mm Bedruckung: S2(2), E2
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,75 €	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €

Alyxa AP734054
Mit RPET-Polyester überzogenes Spiralnotizbuch 
mit Bambuseinlage und Handyhalterfunktion. Mit 
80 linierten Blättern, Gummiband und Stifthalter. 
Größe: 88×160×20 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,26 €	 3,15 €	 3,04 €	 2,93 €

Holbook AP800515
A5 Spiral-Notizbuch mit Umschlag aus RPET Polyester, 
Handy- und Tablethaltereinsatz aus Weizenstrohkunststoff, 
70 linierten Seiten aus recycletem Kraftpapier, 
Gummiband und Stifteschlaufe. Größe: 150×210×15 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Bothom AP800514
A5 Notizbuch mit Umschlag aus RPET Polyester und 
Bambuseinlage, Handyhalterfunktion, 80 linierten 
Seiten aus Recyclingpapier und Gummiband. 
Größe: 145×210×15 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(2), E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €
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Meivax AP721880
Notizbuch mit RPET-Polyester überzogen, 
mit 80 Seiten (liniert), Lesezeichen und 
Gummiband. Größe A5. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Renolds AP734169
A5 Notizbuch mit Cover aus 300D 
RPET Polyester mit 80 blanko 
Seiten und farblich abgestimten 
Gummiband, Lesezeichen sowie 
Stifteschlaufe. Größe: 145×210×10 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Pacmel AP722535-77
Notizbuch mit 600D RPET-Cover und 100 Seiten 
(liniert), Lesezeichen und Gummiband. Größe A5. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Bein AP722169-77
A5 Notizbuch mit Einband aus 300D RPET-
Polyester, eingebautem Wireless-Fast-Charger 
(10W) und 80 linierten Inhaltsseiten. Inkl. 
USB-Ladekabel.  Größe: 145×215×18 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,50 €	 17,85 €	 17,23 €	 16,63 €

Wendam AP722698-77
Mit 300D RPET-Polyester überzogenes Notizbuch mit 
100 linierten Blättern und Gummiband. Inklusive eines 
mit RPET-Polyester überzogenen Metallkugelschreibers, 
blauschreibend. Größe A5. Größe: 195×235×14 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,23 €	 11,80 €	 11,39 €	 10,99 €

Morrison AP733371-80
Notizbuch mit 300D-RPET-Polyesterbezug und 65 linierten Blättern. 
Mit einer 5000-mAh-Powerbank (mit USB-C-Ladeanschluss und 
USB-C-Eingang) und einem faltbaren doppelseitigen magnetisch-
Wireless-Fastcharger (10 W). Kompatibel mit Apple Watch® 
und iPhone® 12 oder neuer. Inklusive USB-Ladekabel.le. 
Größe: 180×225×30 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 67,60 €	 65,23 €	 62,95 €	 60,75 €
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Yakis AP741148
B7 Notizbuch mit weißem Karton-
Einband, 80 Seiten (blanko) und farbigem 
Gummiband. Größe: 90×140×13 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €

Kine AP731965
B7 Notizbuch mit Kunstleder-Einband, 
100 Seiten (blanko), Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 95×145×16 mm  
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Kinelin AP781194
B7 Notizbuch mit Kunstleder-Einband, 
100 Seiten (liniert) mit Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Kaffol AP781782
A5 Notizbuch, 100 Seiten (blanko), farbigem 
Gummiband und farblich abestimmten 
Blattrand. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Cilux AP791753
A5 Notizbuch mit Kunstleder-Einband, 
100 Seiten, Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Ciluxlin AP781195
A5 Notizbuch mit Kunstledereinband, 
100 Seiten (liniert) mit Lesezeichen und 
Gummiband. Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €
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Repuk Line A6 AP800742
Notizbuch mit recyceltem PU-Lederbezug und 100 linierten 
Blättern aus Recyclingpapier. Mit farblich passendem 
Lesezeichen und Gummiband. A6-Größe. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Repuk Line A5 AP800741 
Größe: 145×210×16 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Repuk Blank A6 AP800766
Notizbuch mit recyceltem PU-Lederbezug und 100 blanko 
Blättern aus Recyclingpapier. Mit farblich passendem 
Lesezeichen und Gummiband. A6-Größe. Größe: 95×145×15 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Repuk Blank A5 AP800765 
Größe: 145×210×16 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €
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Kevant AP721138-10
A5 Notizbuch aus 300D Polyester mit eingebautem Wireless-
Charger (5W) und Notizblock (80 Seiten, liniert). Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 145×215×18 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,46 €	 12,99 €	 12,54 €	 12,10 €

Paldon AP721728
A5 Notizbuch mit weichem Kunstleder-Umschlag, Lesezeichen und 100 
Seiten (liniert). Größe: 145×210×13 mm Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Kapaas AP800740
Notizbuch mit Einband aus recycelter Baumwolle und 80 linierten 
Blättern aus Recyclingpapier. Mit farblich passendem Lesezeichen, 
Gummiband und Stifthalter. A5-Größe. Größe: 150×212×14 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Marden AP741971
Notiz-Set mit A5 Notizbuch mit Kunstledereinband (100 Seiten, blanko) und 
Kunststoff-Kugelschreiber (blauschreibend). Verpackt in weißer Geschenkbox. 
Größe: 197×240×22 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,66 €	 6,43 €	 6,20 €	 5,98 €
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Andesite AP810439
Notizbuch mit strukturiertem 
Kunstledereinband, farblich aufeinander 
abgestimmten Lesezeichen, Gummiband 
und Stiftehalter. 96 Blätter (liniert), Größe A5. 
Größe: 140×210 mm Bedruckung: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

NOTIERE DIE MÖGLICHKEITEN

Die Vielseitigkeit von Notizbüchern macht 
sie für eine Vielzahl von Anwendungen 
nützlich, wie z.B. Notizen machen, Tagebuch 
schreiben, Skizzieren und vieles mehr. 
Das macht sie für ein unglaublich breites 
Publikum zum praktischen Begleiter. Lass 
Deinen Werbekugelschreiber nicht alleine 
stehen, sondern vervollständige ihn mit 
einem schicken Notizbuch!

Gabbro A6 AP844038
A6 Notizbuch mit strukturiertem Kunstledereinband und 
Gummiband, 80 Seiten (liniert). Größe: 90×140×15 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Gabbro A5 AP844039
A5 Notizbuch mit strukturiertem Kunstledereinband und 
Gummiband, 80 Seiten (liniert). Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

-02 -03 -05 -06V -07 

298 299

O
ffice and Business



WheaNote Mini AP800743
Ökologisches, mit Einband aus Weizenstrohkunststoff, Spiralnotizbuch 
mit 40 linierten Blättern aus Recyclingpapier, 25 Haftnotizen und 125 
Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). Mit 12 cm Lineal auf dem Einband. 
Größe: 54×130×8 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

WheaMark AP800744
Ökologisches Lesezeichen und Lineal aus Weizenstroh-Kunststoff mit 
25 Haftnotizen und 125 Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). 
Größe: 217×57 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Ciara AP733009
Spiralnotizbuch mit recyceltem ABS-Überzug und 70 
linierten Blättern aus Recyclingpapier. Mit farblich 
passenden Spiralringen, Gummiband und Stifthalter. 
Inklusive Kugelschreiber aus recyceltem ABS-Kunststoff 
mit blauschreibender Mine. Größe: 140×180×15 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Fanny AP733360-00
Ökologisches Spiralnotizbuch, mit Einband aus 
Weizenstrohmaterial, mit Gummiband und 70 linierten 
Blättern aus Recyclingpapier. Inklusive Kugelschreiber 
aus Weizenstroh-Kunststoff mit blauschreibender Mine. 
Größe: 100×140×15 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

WheaNote A5 AP800770
Ökologisches Spiral-Notizbuch mit 
Weizenstroh-Kunststoffüberzug, 70 linierten 
Blättern aus Recyclingpapier und Stifthalter 
im A5-Format. Größe: 146×213×16 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,03 €	 1,96 €	 1,89 €	 1,82 €
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Hecan AP721489
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag. 
Mit Bambus-Kugelschreiber, 
schwarzschreibend. 80 linierte 
Blätter, Größe A5. In Kraftpapierbox. 
Größe: 140×210×15 mm Bedruckung: E2, 
P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Polnar AP721491
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag. Mit 
Bambuskugelschreiber, schwarzschreibend. 
80 Seiten (liniert), Größe A5. 
Größe: 170×215×18 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €	 4,16 €

Tumiz AP721129
Spiral-Notizbuch mit Bambusumschlag, 70 
Seiten (liniert) und Bambuskugelschreiber, 
blauschreibend. Größe: 100×150×16 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €	 2,15 €

Gasmon AP734060
A5 Spiral-Notizbuch mit Cover aus Bambus und RPET 
Polyester, Gummiband, Stifteschlaufe und 80 linierten 
Seiten aus Recycling-Kraftpapier. Größe: 147×210 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Pathom AP806992-10
A5-Notizbuch mit Bambus- und Kunstledercover mit 
80 Seiten (liniert) aus Recyclingpapier, Lesezeichen und 
Kautschukband. A5-Größe. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), S1(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Lemtun AP721128
Spiral-Notizbuch mit 
Bambusumschlag und 80 linierten 
Seiten. Größe: 90×120×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

Palmex AP721133
Spiral-Notizbuch mit 
Bambusumschlag und 80 Seiten 
(liniert). Größe: 170×215×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €
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Tecin AP722173
Lesezeichen und Lineal aus Bambus mit 25 
großen und 125 kleinen Haftnotizen (in 5 
verschiedenen Farben). Größe: 215×60 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Sagano AP892012
Notizzettelspender aus Bambus mit Notizzettelblock 
(600 Blatt) aus Recycling-Papier (80 g/m²). 
Größe: 105×105×80 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Feros AP722172
Haftnotiz-Set mit Bambus-Cover mit 75 großen (in 3 
verschiedenen Farben) und 125 kleinen Haftnotizen 
(in 5 verschiedenen Farben). Größe: 73×87×25 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Kokil AP722171
Mit Bambus überzogener Haftnotizblock 
aus recyceltem Papier mit 115 großen, 115 
mittleren und 420 Mini-Haftnotizen (in 3 
verschiedenen Farben). Größe: 120×106×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,59 €	 4,43 €	 4,27 €	 4,12 €
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Oresten AP734063
Notizblock mit Bambusbezug, 70 Blatt, 25 Haftnotizen 
und 125 Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). 
Größe: 84×105×14 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Umweltfreundliche Haftnotizen

Mabur AP734066
Spiral-Notizblock mit Bambuscover, 100 großen 
Haftnotizen (in 4 Farben) und 125 Seitenmarkern (in 5 
Farben). Größe: 85×108×25 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,63 €	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €

Mikonen AP734067
Haftnotizset mit 220 Haftnotizen (in 2 verschiedenen Farben) und 550 Seitenmarkern 
(in 5 verschiedenen Farben) im Bambus-Etui. Beinhaltet ein 12 cm Lineal und 
Kugelschreiber aus recycelter Pappe, blauschreibend. Größe: 160×23×65 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,26 €	 4,11 €	 3,97 €	 3,83 €

Matsu AP809359
Bambus-Handyhalter Notizblock aus 
recyceltem Kraftpapier, 125 Seiten (75x75 mm). 
Größe: 90×120×20 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €
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Querbook AP800516
A5 Spiral-Notizbuch mit Umschlag aus natürlichem 
Kork, Handy- und Tablethaltereinsatz aus 
Weizenstrohkunststoff, 70 linierten Seiten aus 
recycletem Kraftpapier, Gummiband und Stifteschlaufe. 
Größe: 150×210×15 mm Bedruckung: P1(4), E2, S1(1), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,93 €	 3,79 €	 3,66 €	 3,53 €

Xiankal AP721717
A5 Spiral-Notizbuch mit Naturkorkcover, 100 Seiten 
(liniert). Größe: 160×210×22 mm Bedruckung: E2, 
P2(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,06 €	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €

Brastel AP721488
Notizbuch mit Einbandoberfläche aus Naturkork und 
Baumwolle, mit 80 Seiten (blanko). Inkl. Kugelschreiber 
aus Weizenstroh-Kunststoff mit Korkoberfläche, 
schwarzschreibend. Größe A5. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,46 €	 4,30 €	 4,15 €	 4,00 €

Hartil AP721052
Notizbuch mit Korkeinband, 80 Seiten (blanko) und 
Gummiband, A5-Format. Größe: 140×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Bluster AP721432
A5 Notizbuch mit Einband aus natürlichem 
Kork und Kunstleder, Gummiband und 98 
Seiten (blanko). Größe: 147×210×15 mm 
Bedruckung: E2, P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Climer AP741980
A6 Notizbuch mit Korkeinband, 80 Seiten (blanko) 
und Gummiband. Größe: 89×140×14 mm 
Bedruckung: E2, P1(1), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €
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Tierzo AP734191
Notizbuch mit Naturkork- und PU-Lederbezug, 
80 blanko Blätter. Mit farblich passendem 
Kautschukband und Lesezeichen. A6-Größe. 
Größe: 88×140×15 mm Bedruckung: E2, P1(4), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Gienah AP734058-10
Mit Naturkork überzogenes Spiralnotizbuch mit Stifthalter 
und 80 linierten Blättern aus recyceltem Kraftpapier, 
Format A5. Inklusive Kugelschreiber aus recyceltem 
Papier mit blauer Mine. Größe: 165×210×10 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €

Teyaki AP734059-10
Mit Naturkork überzogener Spiralblock mit 
Gummiband, Stifthalter und 80 linierten Blättern 
aus recyceltem Kraftpapier. Inklusive Kugelschreiber 
aus recyceltem Papier mit blauer Mine. 
Größe: 105×148×10 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,55 €	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €

-01

-05

-06

-10

Marinix AP734057
Mit Naturkork überzogenes Spiralnotizbuch mit 
Bambuseinlage und Handyhalterfunktion. Mit 80 
linierten Blättern, Gummiband und Stifthalter. 
Inklusive Kugelschreiber aus recyceltem Papier 
mit blauer Mine. Größe: 105×155×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €

304 305

O
ffice and Business



Bitar AP734049-01
Spiralnotizbuch mit Saatpapierumschlag und 80 blanko 
Blättern. Der Umschlag aus Samenpapier enthält 
Petuniensamen in verschiedenen Farben, die durch 
Abtrennen des Umschlags vom Notizbuch gepflanzt 
werden können. Format A5. Größe: 160×210×16 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,24 €	 5,06 €	 4,88 €	 4,71 €

Amenti AP722722-00
Notizblock aus Recyclingpapier (10 Haftnotizen 
und 30 Seitenmarker in 3 Farben) mit Hülle 
aus Samenpapier. Das Samenpapier besteht 
aus Petuniensamen in gemischten Farben, 
die gepflanzt werden können nachdem die 
Haftnotizen vom Samenpapier entfert worden 
sind. Größe: 55×85×2 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Yerx AP734042
Notizbuch aus Graspapier mit 80 linierten 
Blättern. Mit Lesezeichen und Gummiband. 
Format A5. Größe: 140×210×13 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,13 €	 3,99 €	 3,85 €	 3,72 €

Kich AP734046-01
Lesezeichen aus Saatgutpapier mit 15 Haftnotizen und 75 
Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). Das Saatpapier-
Lesezeichen enthält Petuniensamen in verschiedenen Farben, die 
durch Trennen des Lesezeichens von den Haftnotizen gepflanzt 
werden können. Größe: 60×215 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Albot AP734047-01
Haftnotizblock mit Saatpapierumschlag mit 25 Notizen und 125 
Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). Die Samenpapierhülle 
enthält Petuniensamen in verschiedenen Farben, die durch 
Trennen der Hülle vom Notizblock gepflanzt werden können. 
Größe: 62×85×9 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Kenta AP734039
Spiralnotizbuch aus Recyclingpapier mit 70 linierten 
Blättern, A5-Format. Größe: 150×212×16 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,10 €	 3,96 €	 3,82 €	 3,69 €

GRASS STONE
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Maiwen AP731947-01
A5 Notizbuch aus Recycling-Kraftpapier (60 
Seiten) mit Umschlag aus Samenpapier. 
Der Samenpapierumschlag besteht aus 
Petuniensamen in gemischten Farben, die 
gepflanzt werden können nachdem der Umschlag 
vom den Inhaltsseiten entfert worden ist. 
Größe: 145×210×8 mm Bedruckung: P1(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

Zomek AP722723-00
Mit Saatpapier überzogener Haftnotizblock aus recyceltem Kraftpapier mit 50 
Notizen. Die Hülle aus Samenpapier enthält Petuniensamen in verschiedenen 
Farben, die gepflanzt werden können, indem die Hülle vom Notizblock 
getrennt wird. Größe: 100×75×5 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

PFLANZE DEN SAMEN DER 
GELEGENHEIT

Richten Dein Unternehmensimage auf 
Wachstum und Erneuerung aus, mit 
Werbegeschenken, die Samenpapier 
enthalten. Diese interaktiven und 
unvergesslichen Artikel hinterlassen mit 
Sicherheit einen bleibenden Eindruck, 
insbesondere wenn sie ein Zuhause mit 
einer wunderschönen Blume schmücken.
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Koguel AP741501
Notizbuch aus Karton, 70 Seiten (blanko), mit farblich 
abgestimmtem Kugelschreiber aus Recyclingpapier 
(blauschreibend). Größe: 150×182×19 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,76 €	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €

Emerot AP791048
A6 Spiral-Notizbuch aus Recyclingpapier, 80 Seiten (liniert). 
Größe: 110×150×12 mm  Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Tecnar AP741502
A4 Spiral-Notizbuch mit Karton-Umschlag, 
80 Seiten (blanko) mit farblich abgestimmten 
Kugelschreiber aus Recyclingpapier (blauschreibend). 
Größe: 210×290×20 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Gulliver AP791047
A5 Spiral-Notizbuch aus Recyclingpapier, 80 Seiten 
(liniert). Größe: 150×215×12 mm  Bedruckung: P2(4), 
S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €
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Zubar AP721500
Spiral-Notizbuch aus recyceltem Karton mit Gummiband. 
80 linierte Seiten, Größe A5. Größe: 155×210×10 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Tunel AP791049
A5 Spiral-Notizbuch, 60 Seiten (blanko) und 
Kugelschreiber, blauschreibend, aus Recyclingpapier. 
Größe: 165×210×10 mm  Bedruckung: P2(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Ecocard AP731629
Notizblock (70 Seiten, liniert) und Kugelschreiber 
(blauschreibend) aus Recyclingpapier. 
Größe: 90×146×8 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Concern AP731464
Spiral-Notizblock (60 Seiten, liniert) mit Kugelschreiber 
(blauschreibend) aus Recyclingpapier. Größe: 105×145×6 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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Idina AP722176
A5 Spiralnotizbuch aus Recyclingpapie 
mit festem Einband und 80 Seiten 
(liniert). Größe: 145×210×10 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,03 €	 2,92 €	 2,82 €	 2,72 €

Krafty A6 AP800513-00
A6 Notizbuch mit genähtem Umschlag aus Recyclingpapier und 60 
Blanko-Seiten aus recycletem Kraftpapier. Größe: 90×140×8 mm 
Bedruckung: P1(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Krafty A5 AP800512-00
A5 Notizbuch mit genähtem Umschlag aus Recyclingpapier 
und 60 Blanko-Seiten aus recycletem Kraftpapier. 
Größe: 140×210×8 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Neyla AP721490
Spiral-Notizbuch aus recyceltem Karton. Inkl. 
Kugelschreiber aus Recyclingpapier, blauschreibend. 
80 linierte Seiten, Größe A5. Größe: 165×210×10 mm 
Bedruckung: P2(4), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,82 €	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €

Zuke AP810367
Spiral-Notizbuch (80 Seiten, liniert) mit 
Kugelschreiber (blauschreibend) aus 
Recyclingpapier. Größe: 135×180 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €
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Makron AP741149
Spiral-Notizbuch, 70 Seiten (liniert) mit 
Kugelschreiber, blauschreibend, und 
Haftnotizen (klein: 125 Blatt, groß: 25 Blatt) 
aus Recyclingpapier. Größe: 210×200×10 mm 
Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,52 €	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €

Reesy AP800771
Spiralnotizbuch aus Recyclingpapier mit 70 linierten Blättern und 125 
Seitenmarkern (in 5 verschiedenen Farben). Mit Gummiband und 
Stifthalter. A6-Größe. Inklusive Kugelschreiber aus Recyclingpapier mit 
blauschreibender Mine. Größe: 130×145×11 mm Bedruckung: P2(4), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Seeky AP844033
Notizbuch, 60 Seiten (liniert) aus 
Recyclingpapier mit Haftnotizen (5 x 25 Stk.). 
Größe: 135×177×8 mm Bedruckung: P2(4), 
S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €
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Bosco AP781197
Notizbuch aus recyceltem Karton mit 100 Seiten 
(blanko), farbigem Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 95×145×15 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €

Raimok AP781196
Notizbuch aus recyceltem Karton mit 100 Seiten 
(blanko), farbigem Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 147×210×15 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Econotes AP810381
A6 Notizbuch aus Recyclingpapier mit 80 
Seiten (blanko), Lesezeichen und Gummiband. 
Größe: 90×140×12 mm Bedruckung: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Esteka AP721879
A5 Notizbuch mit Umschlag aus recycleter Pappe, 
60 Seiten (blanko), farbigem Gummiband und 
Kugelschreiber aus Weizenstroh-Kunststoff 
(blauschreibend). Größe: 150×210×6 mm 
Bedruckung: P2(2), S1(1), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Anak AP791336
A7 Notizbuch aus Recycling Papier, 60 Seiten 
(liniert) mit Gummiband. Größe: 75×102×8 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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CreaNote A5 
AP716477
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
weißem Papier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

CreaNote A5 Eco 
AP716478
Notizbuch mit individuellem 
Einband aus Kraftpapier. 
Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

CreaNote A6 
AP716479
Notizbuch mit individuellem Einband aus 
weißem Papier. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

CreaNote A6 Eco 
AP716480
Notizbuch mit individuellem 
Einband aus Kraftpapier. 
Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,51 €	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €

CreaNote Plus A5 
AP716537
Notizbuch mit individuellem Einband 
und Innenseiten aus weißem 
Papier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

CreaNote Plus A5 
Eco AP716536
Notizbuch mit individuellem 
Einband und Innenseiten aus 
Kraftpapier. Größe: 143×206×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

CreaNote Plus A6 
AP716535
Notizbuch mit individuellem Einband 
und Innenseiten aus weißem 
Papier. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

CreaNote Plus A6 
Eco AP716534
Notizbuch mit individuellem 
Einband und Innenseiten aus 
Kraftpapier. Größe: 105×146×4 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,01 €	 3,87 €	 3,73 €	 3,60 €

CREANOTE
Individuelles Notizbuch mit Recyclingpapier-Umschlag und Recyclingpapier-
Inhaltsseiten. Erstelle Deine ganz eigene Version mit einzigartigen Motiven und 
vielen verschiedenen Größen- und Materialkombinationen.
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Econote AP731846
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus Recyclingpapier, 
verschiedenen Haftnotizgrößen und Kugelschreiber 
aus Recyclingpapier (blauschreibend). 
Größe: 95×105×10 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Phesux AP722721
Mit recyceltem Papier überzogener Spiralnotizblock mit 30 
linierten Blättern, 25 Haftnotizen und 125 Seitenmarkern 
(in 5 verschiedenen Farben). Mit Handyhalterfunktion. 
Inklusive Kugelschreiber aus Recyclingpapier, blauschreibend. 
Größe: 105×160×15 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €

Lazza AP781778
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus Recyclingpapier 
in Form einer Sprechblase, beinhaltet 
verschiedene Haftnotizgrößen: 5,1x7,5cm: 100 
Stk. und 1,5x5,1: 100 Stk. Größe: 108×85×25 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Laska AP741844
Haftnotiz-Set mit Umschlag aus 
Recyclingpapier mit verschiedenen 
Haftnotizgrößen: 5x25 klein und 3x25 gros. 
Größe: 83×76×22 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Sizes AP809337
Haftnotizblock mit 50 großen und 25 mittleren 
Haftnotizen sowie 125 Seitenmarkern (5 verschiedene 
Farben) in Recyclingpapierhülle. Größe: 80×105×9 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

314 315

O
ffice and Business



Rondy AP808721
Lesezeichen/Lineal aus Papier mit 
Haftnotizen. Ein Ende mit Kreis-Motiv. 
Größe: 217×68 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Hundy AP808722
Lesezeichen/Lineal aus Pappe mit Haftnotizen. 
Ein Ende mit Haus-Motiv. Größe: 208×60 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €

Jotty AP716756
Individueller Notizzettelspender mit 300 Memozetteln 
aus Recyclingpapier (90x90 mm). Der Preis ist inklusive 
vollfarbiger Bedruckung auf dem Spender. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 97×97×102 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,46 €	 4,30 €	 4,15 €	 4,00 €
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Leryl AP721494
Notizblock aus recyceltem Karton mit 200 Seiten und 
125 Haftnotizen in 5 Farben. Größe: 81×83×26 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €

Zinko AP731612
Block mit 100 Stk. Haftnotizen (5 
verschiedene Farben). Größe: 82×60×3 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Ronux AP721132
Dreieckiger Haftnotizblock aus recyceltem Karton 
mit Haftnotizen in 2 Größen (sechseckig: 20 
Stk. & dreieckig: 60 Stk.). Größe: 109×92×3 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Covet AP731613
Haftnotiz-Set mit 25 Stk. großen 
und 125 Stk. kleinen Haftnotizen 
(die kleinen aufgeteilt auf 5 Farben). 
Größe: 83×86×5 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Karlen AP741874-01
Haftnotizen in 2 Größen (2x10 medium 
und 5x20 klein) mit Kartonumschlag. 
Größe: 113×50 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Exclam AP800424
Haftnotizblock mit 25 großen, 100 kleinen 
Haftnotizblättern (in 4 Farben) und einem 
ausgestanzten Ausrufezeichen auf dem Cover. 
Größe: 70×106 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €
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CreaStick House AP716758
Individueller, Haftnotizblock in hausform. Enthält 
50 Blatt Haftnotizen aus Recyclingpapier. Im Preis 
inbegriffen ist der vollfarbig bedruckte Außenumschlag. 
Mindestbestellmenge: 100 Stück. Größe: 70×80×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

CreaStick House Eco AP716763
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

CreaStick Heart AP716759
Individueller, Haftnotizblock in herzform. Enthält 
50 Blatt Haftnotizen aus Recyclingpapier. Im Preis 
inbegriffen ist der vollfarbig bedruckte Außenumschlag. 
Mindestbestellmenge: 100 Stück. Größe: 70×70×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

CreaStick Heart Eco AP716764
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,38 €	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €

CreaStick Circle AP716760
Individueller, runder Haftnotizblock. Enthält 50 Blatt 
Haftnotizen aus Recyclingpapier. Im Preis inbegriffen 
ist der vollfarbig bedruckte Außenumschlag. 
Mindestbestellmenge: 100 Stück. Größe: ø75×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

CreaStick Circle Eco AP716765
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

CREASTICK
Die neueste Version der individuellen Haftnotizblöcke von CreaStick sind in einzigartigen Formen erhältlich.

AP716758 AP716763 AP716759 AP716764 AP716760 AP716765
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ARTEN VON HAFTNOTIZEN

Filmmarker aus Kunststoff (12x44mm) in 5 
verschiedenen Farben mit transparentem 
Kunststoffrückteil und Haftnotizen aus 
Recyclingpapier auf Kartonrückteil.

CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Combo Date Eco CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716608 AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716608 AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Mark A Eco CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716513 AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

AP716513

AP716544 AP716603

AP716602

Individuelle Seitenmarker aus Kunststofffolie und Haftnotizen 
aus Recyclingpapier in verschiedenen Größen und 
Kombinationen. CreaStick Haftnotizen werden mit digital 
bedrucktem Cover hergestellt.

CREASTICK

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Preis	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €	 3,33 €

Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

mit Papierhülle mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+ Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+ Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 € Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 € Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

50 Haftnotizen (50×75 mm) 50 Haftnotizen (100×75 mm)
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CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539 AP716600

AP716508 AP716601

50×75×9 mm 102×10×83 mm

mit Papierhülle mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (50×75 mm)

5x20 Haftmarker

AP716538

AP716507

100×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (100×75 mm)

25 Haftnotizen (50×75 mm)
50 Haftnotizen (100×75 mm)

50 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716543

AP716512

75×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker
50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716538

AP716507

AP716543AP716600

AP716512AP716601

CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716515

75×50×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

5x20 Haftmarker

AP716542

AP716511

50×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (50×75 mm)

AP716541

AP716510

75×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (75×75 mm)

AP716540

AP716509

100×75×9 mm

mit Papierhülle

mit Umschlag aus recyceltem 
Kraftpapier

50 Haftnotizen (100×75 mm)

AP716546

AP716515

AP716542

AP1716511

AP71651

AP716510

AP716540

AP716509

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+

Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

Preis	 3,42 €	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €

Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €

Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Preis	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €

Preis	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €

Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Preis	 2,36 €	 2,28 €	 2,20 €	 2,12 €
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MagNote AP809540
Memohalter aus Metall mit magnetischer Rückseite. 
Ideal für Doming-Aufkleber. Größe: 30×35×23 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Andrus AP734018-00
50-teiliges Büroklammer-Set in Box aus 
ökologischem Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 53×20×53 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,39 €	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €

Bombra AP864011
Notizhalter aus Bambus mit Metallklammer. 
Größe: 25×115×25 mm Bedruckung: E1, 
P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Marxy AP718347
Klammer-Lesezeichen aus Kunststoff mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV-Druck auf einer 
Seite. Mindestmenge: 250 Stk. Größe: 42×68 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Sediax AP734024
Magnetischer Notizclip aus Bambus. 
Größe: 60×60×32 mm Bedruckung: E1, 
P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €

Cembra AP864005-00
Memohalter mit Sockel aus Kiefernholz und 
Metall-Klammer. Größe: 25×110×25 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €
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Bamboard AP845182
A4 Klemmbrett aus Bambus. 
Größe: 225×315 mm Bedruckung: E3, 
S1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Aloopy AP718904
Individuelles A4 Klemmbrett 
aus Aluminiumverbund mit 
vollfarbiger Bedruckung auf der 
Vorderseite. Mindestmenge: 
25 Stk. Größe: 230×315 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Clasor AP791339
A4 Klemmbrett aus PVC mit 
Cover. Größe: 230×315×5 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,44 €	 3,32 €	 3,20 €	 3,09 €

Clipsy A4 AP718040
A4 Klemmbrett mit vollflächigem 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 
300 Stk. Größe: 220×315 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)

Preis auf Anfrage

Clippa AP845185-00
A4 Klemmbrett aus Recyclingpapier. 
Größe: 240×320 mm Bedruckung: P1(2), 
S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Woopy AP718056
A4 Klemmbrett aus Holz mit vollflächigem 
Vollfarbdruck auf der Vorderseite. Der 
Preis ist inkl. UV-Druck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: 230×315 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €
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Ecological AP731273
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier. 
Größe: 250×340×31 mm 
Bedruckung: S1(3), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Quixar AP734222
Ökologische Dokumentenmappe 
aus Weizenstroh-Kunststoff. 
Größe: 240×315×5 mm 
Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,05 €	 2,94 €	 2,84 €	 2,74 €

Bloguer AP781741
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier mit 
Notizblock (20 Seiten, blanko) und Kugelschreiber 
(blauschreibend). Größe: 230×320×15 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Haborg AP781742
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier. 
Größe: 235×310 mm Bedruckung: P1(2), S1(3), 
OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Damany AP781743
Dokumentenmappe aus Recyclingpapier mit 
Druckknopfverschluss. Größe: 326×245×20 mm 
Bedruckung: P1(2), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €
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Alice AP791356
Dokumentenmappe aus Kunststoff mit 
Druckknopfverschluss. Größe: 330×240 mm 
Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

CreaFelt Folder AP716664
Individuelle A4 Dokumentenmappe aus RPET Filz (inkl. RPET Label) mit 
vollfarbiger Bedruckung auf der Vorderseite mit Druckknopfverschluss. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 330×223×10 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

Alpin AP731721
Dokumentenmappe mit 
Gummibandverschluss. Material: PP. 
Größe: 238×315×17 mm Bedruckung: S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Docky AP716476-10
Individuelle Dokumentenmappe aus PP-Kunststoff mit Gummibandverschluss. 
Der Preis ist inklusive vollfarbiger Bedruckung. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 220×310×10 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 9,19 €	 8,87 €	 8,56 €	 8,26 €
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Shepherd A4 AP800745
Dokumentenmappe aus 300D RPET-Polyester im A4-Format mit 
Notizblock mit 25 linierten Blättern und mehreren Organizer-
Innentaschen. Größe: 240×330×20 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €

Shepherd A5 AP800746
Mit Notizblock mit 64 Blättern (liniert). Größe: 170×230×25 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

Ohara AP734016
Dokumentenmappe aus Naturkork mit Notizblock mit 20 
linierten Blättern und mehreren Organizer-Innentaschen. 
Größe: 250×310×20 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,08 €	 16,48 €	 15,90 €	 15,34 €

Mit exquisiten Dokumentenmappen auf sich aufmerksam 
machen
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Sorgax AP721881
Dokumentenmappe aus RPET-Polyester, 
mit 20 Seiten (liniert). Größe A4. 
Größe: 245×320×15 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,72 €	 15,17 €	 14,64 €	 14,13 €

Neseby AP722542
Dokumentenmappe aus 600D RPET-Polyester mit 
Magnetverschluss, faltbarem Handyhalter und 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert). Mit RPET-Label. Größe 
A4. Größe: 245×315×20 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,51 €	 21,72 €	 20,96 €	 20,23 €

Dambier AP722541-77
Dokumentenmappe aus 300D-RPET-Polyester mit Notizblock mit 65 
Seiten (liniert), integriertem magnetischem Wireless-Fast-Charger (10 W), 
5000-mAh-Powerbank mit USB-Ladeanschluss und faltbarem Handyhalter. 
Inklusive selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion 
an jedem kabellos aufladbaren Gerät. Inkl. USB-Ladekabel. Größe A5. 
Größe: 175×225×20 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 58,35 €	 56,31 €	 54,34 €	 52,44 €

Harbur AP722540-77
Dokumentenmappe im A4-Format aus 300D-RPET-
Polyester mit integriertem Wireless-Fast-Charger (10 W), 
5000-mAh-Powerbank mit USB-Ladeanschluss, faltbarem 
Handyhalter und Notizblock mit 20 linierten Blättern. Inklusive 
selbstklebendem Metallring zur Nutzung der Magnetfunktion 
an jedem kabellos aufladbaren Gerät. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 210×290×20 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 51,75 €	 49,94 €	 48,19 €	 46,50 €

-06A

-10

-77

-06A

-10

-77

5000 mAh

5000 mAh

324 325

O
ffice and Business



Smokey Zip AP809462
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, Notizblock mit 20 
Seiten (liniert), solarbetriebenem Rechner und Metallplättchen. 
Material: Kunstleder und Leinen. Größe: 335×250×40 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E1
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,98 €	 27,97 €	 26,99 €	 26,05 €

Richmond AP752094
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock 
(liniert), Aktenfach, Visitenkartenfach 
und Stiftschlaufe. Material: Leder. 
Größe: 250×320×8 mm Bedruckung: E1, 
O1, RE1(6), S1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,44 €	 19,72 €	 19,03 €	 18,36 €

Plane A4 AP809455
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock 
(20 Seiten, liniert), Stiftschlaufe 
und Visitenkaretnfach. Material: 
Kunstleder. Größe: 240×310×20 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,77 €	 11,36 €	 10,96 €	 10,58 €

Smokey A4 AP809461
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock mit 20 Seiten 
(liniert) und Metallplättchen. Material: Kunstleder und 
Leinen. Größe: 315×255×20 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), E1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,88 €	 14,36 €	 13,86 €	 13,37 €

York AP752090
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock (liniert), Aktenfach, 
Visitenkartenfach und Stiftschlaufe. 
Material: Leder. Größe: 270×350×45 mm 
Bedruckung: E1, O1, RE1(6)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,36 €	 24,47 €	 23,61 €	 22,78 €

Jaiden AP781129-10
Dokumentenmappe aus Kunstleder mit 
Powerbank (5000 mAh) Notizblock (20 Blatt), 
Handy- und Tablethalter. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: 260×340×40 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 42,70 €	 41,21 €	 39,77 €	 38,38 €

5000 mAh
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Duotone Zip AP809453
A4 Dokumentenmappe mit Reißverschluss, 
Notizblock mit 20 Seiten (liniert), Stiftschlaufe 
und Visitenkartenfach. Material: Kunstleder. 
Größe: 255×337×22 mm Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €

Duotone A5 AP809451
A5 Dokumentenmappe mit Notizblock mit 
20 Seiten (liniert) und Stiftschlaufe. Material: 
Kunstleder. Größe: 193×260×22 mm 
Bedruckung: S1(2), O1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Duotone A4 AP809452
A4 Dokumentenmappe mit Notizblock 
(20 Seiten, liniert), Stiftschlaufe und 
Visitenkartenfach. Material: Kunstleder. 
Größe: 260×337×23 mm Bedruckung: S1(2), 
O1
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,01 €	 14,48 €	 13,97 €	 13,48 €
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Merpet AP800518
Visitenkartenhalter aus mit RPET-Polyester 
überzogenem Metall und mit bedruckbarem Metallteil. 
Größe: 95×64×13 mm Bedruckung: E1, TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,43 €	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €

Valence AP800685-10
Elegantes Visitenkartenetui aus Metall und Kunstleder in 
schwarzer Geschenkbox. André Philippe Markenprodukt. 
Größe: 96×62×15 mm Bedruckung: P2(2), E1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Nouart AP873027
Elegantes Set mit Kugelschreiber (schwarzschreibend), Visitenkartenetui 
und Schlüsselanhänger. Material: Metall und Kunstleder. André Philippe 
Markenprodukt. Größe: 170×160 mm Bedruckung: E2, S1(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Visicard AP716761
100 Stück maßgeschneiderte Visitenkarten mit Vollfarbdruck auf beiden 
Seiten. Mattweißes Papier, 350 g/m². In weißer Papierbox. Größe: 85×55 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Visicard Eco AP716762
100 Stück individuelle Visitenkarten mit Vollfarbdruck auf beiden Seiten. 
Mattes Kraftpapier, 300 g/m². In Kraftpapierbox. Größe: 85×55 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Tenes AP800545
Visitenkarten-Etui aus Metall mit Naturkork-Ummantelung. 
Größe: 95×64×14 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Kahoku AP800544
Visitenkartenetui aus Metall mit Bambus überzogen Größe: 94×58×9 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

KRAFT
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Slope AP809307
Ausweishalter mit Zugschnur und 
Druckknopf, aus transparentem Kunststoff. 
Größe: ø30×15 mm Bedruckung: DO1(FC), 
P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Alikra AP734098-00
Ausweishalter aus ökologischem Weizenstrohkunststoff und 
Bambus mit Druckknopfverschluss, Teleskopschnur und 
Metallclip. Größe: ø32×11 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Hooky AP844034-10
Ausweishalter aus Metall und Kunststoff 
mit ausziehbarer Schnur und Karabiner. 
Größe: 50×35×1 mm Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Bosur AP721495-01
Ausweishalter aus Kunststoff, Schnur mit 
Aufrollautomatik, Druckknopfverschluss und 
Aluminium-Karabiner. Größe: ø32×15 mm 
Bedruckung: DO1(FC), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Namoo AP874030
Namensschild aus Bambus mit 
Sicherheitsnadel. Größe: 70×28×9 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Maes AP791539
Ausweishülle mit Polyester-Lanyard. 
Größe: 485×112×5 mm Bedruckung: S1(3), 
P1(1), DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Alter AP741196
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff mit farbigem 
Teil. Größe: 110×95 mm Bedruckung: P1(1), DG1(FC), 
S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,18 €	 0,174 €	 0,168 €	 0,162 €

Ifem AP761597
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff. 
Größe: 100×90 mm Bedruckung: P1(1), DG1(FC), 
S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Tures AP722700
Ausweishülle für Lanyards aus 
Recyclingpapier. Größe: 115×92 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,17 €	 0,164 €	 0,158 €	 0,152 €

Bizzot AP741818
Transparente Ausweishülle aus Kunststoff. 
Größe: 84×119 mm Bedruckung: P1(1), DG1(FC), 
S1(3)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,12 €	 0,116 €	 0,112 €	 0,108 €

Bindel AP791540
Namensschild aus Aluminium mit austauschbarem 
Papiereinleger. Größe: 70×25×4 mm 
Bedruckung: E1, DG1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €
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Mapik AP734029
Lanyard aus Polyester in Regenbogenfarben 
mit Karabiner aus Metall und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

Neck AP761112
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner. 
Größe: 20×500 mm Bedruckung: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Kappin AP721131
Polyester-Lanyard mit Metallkarabiner und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Kunel AP721492
Polyester-Lanyard mit abnehmbaren 
Metallkarabiner. Größe: 20×550 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Loriet AP722707
Lanyard aus RPET Polyester mit 
Metallkarabiner. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €
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Bespal AP721876-00
Lanyard aus Kork, mit Metallkarabiner 
und Sicherheitsverschluss aus 
Weizenstrohkunststoff. Größe: 20×500 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Gibons AP734028
Baumwollkordel-Lanyard mit 
Metallkarabiner, Sicherheitsverschluss 
und rundem Bambusanhänger. 
Größe: 32×500 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

Denain AP722708
Lanyard aus Baumwolle mit Metall-
Karabiner, Sicherheitsverschluss und 
Zwischenstück aus Weizenstroh und 
ABS Kunststoff. Ideal für Doming. 
Größe: 32×500 mm Bedruckung: DO2(FC), 
P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €
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SUBYARD
LANYARD MIT SUBLIMATIONSDRUCK

Lass Dir nicht eine der beliebtesten Werbemöglichkeiten nicht entgehen, 
die Sichtbarkeit, Vielseitigkeit, Individualisierung, Kosteneffizienz und 
Langlebigkeit vereint.

SUBYARD DSUBYARD B
Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner, Handyfaden und beidseitigem 
Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

Polyester Lanyard mit abtrennbaren Metall-Karabiner, Handyfaden und 
beidseitigem Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff
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SUBYARD A SUBYARD ZERO
Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner und beidseitigem 
Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Polyester Lanyard mit Metall-Karabiner und einseitiger 
Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff
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SUBYARD C SUBYARD DOUBLE
Polyester Lanyard mit abtrennbaren Metall-Karabiner und 
beidseitigem Sublimationsdruck.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

Individuelles Polyester-Lanyard mit zwei Metallkarabinern. 
Inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.
Mit Kunststoff- oder Weizenstrohteilen.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

polyester

polyester

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester

RPET-polyester

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

RPET-polyester, weizenstrohkunststoff

336 337

O
ffice and Business



SUBYARD YOYO A
Polyester-Lanyard mit Skipasshalter und vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.
Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.
Aus Polyester oder RPET.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

polyester, kunststoff

polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

RPET-polyester, kunststoff

SUBYARD YOYO B

SUBYARD XL

Polyester-Lanyard mit abnehmbarem Skipasshalter und vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten.

Individuelle Lanyard aus Polyester mit farbigem Metallkarabiner und 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten.

Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.

Mit oder ohne Sicherheitsverschluss.

Aus Polyester oder RPET.

Mit 6 verschiedenen Karabinerfarben.
Mit Karabiner aus Aluminium oder aus recyceltem Aluminium.
Aus Polyester oder RPET.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP716700 - Subyard XL RPET
20 mm, AP718364 - Subyard YoYo B

20 mm,

AP716698 - Subyard XL
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP716701 - Subyard XL Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

AP716699 - Subyard XL Safe
20 mm, 

polyester, kunststoff

Polyester, Aluminium

polyester, kunststoff

RPET Polyester, recyceltes Aluminium

RPET-polyester, kunststoff

Polyester, Aluminium, Kunststoff

RPET-polyester, kunststoffRPET Polyester recyceltes Aluminium, 
Kunststoff

-02 -05 -06 -07 -10 -21
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AL
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Dioptry Mail AP718197
Individuelle Postkarte mit Digitaldruck auf beiden Seiten mit 
Mikrofaser-Brillenreinigungstuch (180 g/m²) mit Sublimationsdruck. 
Preis inkl. Bedruckung. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 133×185 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Dioptry Mail Eco AP718530
Individuelle Postkarte mit Digitaldruck auf beiden Seiten und mit Mikrofaser-
Brillenreinigungstuch aus 100 % RPET (170 g/m²) mit Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 133×185 mm Bedruckung: FP-DG(FC), FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Bisight AP812420
Extradickes Mikrofaser-Reinigungstuch für Brillen mit individuellem 
Druckmotiv auf der Vorderseite. Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 135×185 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Vision AP809335
Brillenputztuch (15 x 15 cm) aus Mikrofaser (230 g/m²), 
Farge: leicht gräulcih, einzeln im Kunststoffetui. 
Größe: 84×60 mm Bedruckung: P1(1), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Sight AP809339
Mikrofaser-Reinigungstuch (13 x 18 cm), für 
z. B. Brillen, in einem weichem Kunststoffetui 
mit Schlüsselring. Größe: ø56×23 mm 
Bedruckung: P1(1), SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Times AP800393-10
Lesebrille mit +1,5 Dioptrien, Material: Kunststoff. In 
Softshell Etui. Bedruckung: P2(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

-03 -05 -06
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Dioptry RPET AP874015-01
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Brillenputztücher mit Sublimationsdruck

Dioptry XL AP800362
Großes Reinigungstuch aus Mikrofaser (180 g/m²) 
für Brillen und Displays. Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 150×200 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €

Dioptry XL RPET AP874029-01
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Dioptry AP800348
Reinigungstuch aus Mikrofaser (180 g/m²) für 
Brillen und Displays. Ideal für Sublimationsdruck. 
Größe: 130×180 mm Bedruckung: SU1(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Dioptry Carry AP716407
Individuelles Brillenputztuch aus Mikrofaser 
(180 g/m²) im Polyesterbeutel mit 
Klettverschluss und Schlüsselring. Der Preis 
ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 60×70×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,59 €	 4,43 €	 4,27 €	 4,12 €

338 339

O
ffice and Business



Haslam AP781169
Laserpointer aus Kunststoff mit LED-Licht. Lieferung 
inkl. Batterie (1x AAA). Verpackt in Geschenkbox aus 
Karton. Größe: 17×139×15 mm Bedruckung: P3(4), 
S1(1)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,10 €	 24,22 €	 23,37 €	 22,55 €

BooCalc AP806979
12-stelliger Solar-Taschenrechner im Bambus- 
und Kunststoffgehäuse. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 90×170×15 mm  Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Prezi AP809480-21
Multifunktions-Laserpointer mit Kugelschreiber, 
Touchpen und LED-Taschenlampe (inkl. 
Knopfzellenbatterie). Einzeln in Geschenkbox. 
Größe: 178×37×18 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Seste AP734168
10-stelliger Solar-Taschenrechner mit Gehäuse 
aus natürlichem Kork und Kunststoff. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 95×170×14 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Keynote AP809482
Multifunktions-Laserpointer mit Kugelschreiber, Touchpen 
und LED-Taschenlampe (inkl. Knopfzellenbatterien), 
blauschreibend. Einzeln in Metall-Geschenkbox. 
Größe: 177×37×18 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Vulcano AP722702
Solar-Tischrechner mit Recyclingpapier-
Ummantelung, 8-stellig. Inklusive 
Knopfzellenbatterie. Größe: 104×160×4 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,71 €	 4,55 €	 4,39 €	 4,24 €

-10

-10
-01

-01
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Express AP845119
Verchromter Brieföffner aus Metall 
in einer schwarzen Geschenkbox. 
Größe: 155×16 mm Bedruckung: E1, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Hunzu AP734167
Tacker aus Metall mit Bambus-Griffen. 
Inkl. 50 Klammern. Größe: 70×45×21 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €	 2,52 €

Chronos AP864012
5-Minuten-Sanduhr aus Borosilikatglas 
mit Bambussockel. In Kraftpapierbox. 
Größe: 63×65×138 mm Bedruckung: E2, 
P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

BEHERRSCHE DAS CHAOS

Verwandle den Arbeitsplatz mit 
durchdachten Büroaccessoires und 
rücke gleichzeitig Deine Marke in den 
Mittelpunkt. Es war noch nie einfacher, 
ein organisierteres und beruhigenderes 
Arbeitsumfeld zu schaffen.
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Forever Creative AP716728
Individueller, ewiger Tischkalender aus Birkensperrholz. Der Preis 
ist inklusive Vollfarbdruck auf der Vorderseite und dem Bodenteil. 
Wird flach verpackt geliefert. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 250×154×60 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Forever AP718644
Ewiger Tischkalender aus Birken- und 
Walnusssperrholz. Die Lieferung erfolgt 
flach verpackt. Größe: 250×154×60 mm 
Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,05 €	 6,80 €	 6,56 €	 6,33 €

Gadner AP722048
Ewiger Kalender aus recyceltem Karton. 
Größe: 120×70×40 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Rolbus AP800431
Ewiger Kalender mit Aufsteller aus Bambus 
und 4 Würfeln. Größe: 110×35×50 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €
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CREAFELT DESK
Erobere die Büroräume mit Deiner Marke und gewinne gleichzeitig die Wertschätzung der Mitarbeiter mit dem Cream Felt Desk, einem 
individualisierbaren, stylischen und organischen Schreibtisch-Organizer.

CreaFelt Desk S AP716693
Individueller Schreibtisch-Organizer-Korb aus 
RPET-Filz mit Vollfarbdruck. Mit gestanzten 
Griffen und RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 90×90×105 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

CreaFelt Desk M AP716694
Individueller Schreibtisch-Organizer-Korb aus 
RPET-Filz mit Vollfarbdruck. Mit gestanzten 
Griffen und RPET-Etikett. Der Preis beinhaltet den 
Sublimationsdruck. Mindestbestellmenge: 50 Stück. 
Größe: 120×120×140 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

CreaFelt Desk L AP716695
Individueller Schreibtisch-Organizer-Korb aus RPET-Filz 
mit Vollfarbdruck. Mit gestanzten Griffen und RPET-
Etikett. Der Preis beinhaltet den Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 50 Stück. Größe: 150×175×150 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €
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Horubo AP864013
Stifteköcher aus Bambus mit 
multifunktionaler Digitaluhr. Funktionen: 
Wecker, Kalender und Thermometer. Mit 
Knopfzellenbatterie. Größe: 76×95×78 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

Holty Eco AP718559
Individueller, sechseckiger 
Stifteköcher aus Kraftpapier. Preis 
inkl. Vollfarbdruck. Die Lieferung 
erfolgt flach verpackt. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: ø95×130 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

Holty AP718176
Individueller, sechseckiger 
Stifteköcher aus Pappe. Preis inkl. 
Vollfarbdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: ø95×130 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

KRAFT
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Petrox AP721875
Multifunktionaler Stifteköcher aus Kunststoff mit 
Bambusfront und digitalem Display. Funktionen: 
Thermometer, Uhr und Datumanzeige. Inkl. 
Knopfzellen-Batterie. Größe: 100×115×50 mm 
Bedruckung: P3(4), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,30 €	 15,73 €	 15,18 €	 14,65 €

Firdex AP722706
Schreibtisch-Organizer aus Bambus mit Handyhalter 
und Stifteköcher aus RPET Filz. Größe: 117×92×85 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €	 6,83 €

Loris AP806904
Stifteköcher mit digitalem Display (Uhr, Datum 
und Thermometer). Inkl. Knopfzellen-Batterien. 
Größe: 95×120×55 mm Bedruckung: P3(4), 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Oswin AP733365
Stifteköcher aus Bambus und Edelstahl. 
Größe: ø86×103 mm Bedruckung: E2, P2(2), ER1
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Crystalline AP813012
Transparenter Stifteköcher mit digitalem 
Display (Uhr, Datum und Thermometer). Inkl. 
Knopfzellen-Batterien. Größe: 100×120×53 mm 
Bedruckung: P3(4), UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Dustbin AP731283
Stifteköcher in Mülltonnen-Form aus Kunststoff. 
Größe: 72×138×91 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Nitria AP721803-01
Antibakterielles Lineal aus Kunststoff, 30 cm. 
ISO 22196 konform. Größe: 315×40×2 mm 
Bedruckung: S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Thirty AP731319
Skalimeterlineal aus Aluminium in dreieckiger Form. 
Mit 30 cm Lineal und 1:20 / 1:25 / 1:50 / 1:75 / 1:10 
Skalen. Größe: 320×20×20 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Alury 30 AP800411
Aluminium-Lineal, 30 cm. Größe: 311×30×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

Alury 20 AP800410
Aluminium-Lineal, 20 cm. Größe: 210×31×3 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Linear AP800343
15 cm Lineal aus Kunststoff mit Lupe. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €

Relin 15 AP808521
Lineal aus recyceltem PS-Kunststoff, 15 cm. 
Größe: 158×34×3 mm Bedruckung: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €

Relin 30 AP808520
Lineal aus recyceltem PS-Kunststoff, 30 cm. 
Größe: 313×38×3 mm Bedruckung: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

-01

-01

-01T

-01T

PS

PS

346 347

O
ffice and Business



Drawy 30 AP716611
Flexibles Kunststofflineal (30 cm) mit vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. 
UV LED Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 310×35 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €

Trucker 30 AP718344
Flexibles Kunststofflineal (30 cm) im LKW-Design 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. 
UV-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 350×65 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Drawy 15 AP716610
Flexibles Kunststofflineal (15 cm) mit vollfarbiger 
Bedruckung. Der Preis ist inkl. UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 160×35 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Trucker 15 AP718343
Flexibles Kunststofflineal (15 cm) im LKW-Design 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist inkl. 
UV-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 200×65 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €
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ThreeO AP808515
Lineal aus Kiefernholz, 30 cm. 
Größe: 310×25×3 mm Bedruckung: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Rubus 30 AP810434
Bambus-Lineal, 30 cm. Größe: 309×32×3 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), S0(2), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

OneSix AP808514
Lineal aus Kiefernholz, 16 cm. 
Größe: 170×25×3 mm Bedruckung: E1, P0(4), 
OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Whealer 30 AP808518-00
30 cm Lineal aus aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff. Größe: 315×40×2 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Whealer 15 AP808517-00
15 cm Lineal aus aus ökologischem 
Weizenstroh-Kunststoff. Größe: 166×40×2 mm 
Bedruckung: P0(4), S0(2), UVA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €
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Bomler AP718058
Lesezeichen/Lineal aus Holz, 11 cm. 
Größe: 125×35×1 mm Bedruckung: E1, P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Rooler AP718526
12 cm Lineal aus Bambussperrholz mit 
ausgeschnittenem Motiv. Größe: 160×30×2 mm 
Bedruckung: E1, P0(4), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Simler AP718057
Lineal aus Holz, 15 cm. Größe: 170×40×1 mm 
Bedruckung: E1, P0(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €
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Kigan AP722704
Lesezeichen aus Recyclingpapier 
mit eingebauter Lupe und Schlaufe. 
Größe: 37×139×1 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

Jofry AP722705
Magnetisches Lesezeichen mit 
Recyclingpapier-Ummantelung. 
Größe: 20×60×2 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

CreaFelt Mark AP716688
Individuelles Lesezeichen aus RPET-Filz mit vollfarbig 
bedruckter Vorderseite und PU-Lederband. Mit markantem 
RPET-Label. Der Preis beinhaltet den Sublimationsdruck. 
Mindestbestellmenge: 100 Stück. Größe: 40×125×4 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

Boomark AP718537
Lesezeichen aus Bambussperrholz, 
mit Schnur aus Kunstleder. 
Größe: 40×130×2 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

Woomark Creative 
AP716609
Individuelles Lesezeichen aus Birkensperrholz 
mit Leinenkordel. Der Preis ist inklusive UV-LED-
Druck auf der Vorderseite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 40×130×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €
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Tampa AP808806
Glaswürfel. Einzeln in blauen Geschenkbox 
mit Satin-Einlage. Größe: 40×40×40 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,01 €	 8,69 €	 8,39 €	 8,10 €

Nelum AP741363
Achteckige Trophäe mit Halter. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 140×140×63 mm Bedruckung: E3, 
UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Tournament AP869006
Runde Trophäe mit Glasfuß. Einzeln 
verpackt in blauer Geschenkbox mit 
Seideneinlage und magnetischem Verschluss. 
Größe: 160×165×10 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €

Macon AP808807
Kleiner Glasquader. Einzeln in blauer 
Geschenkbox mit Satin-Einlage. 
Größe: 60×40×40 mm Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,26 €	 8,94 €	 8,63 €	 8,33 €

Owen AP781238
Runde Trophäe mit Glasfuß. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 100×110×60 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,60 €	 8,30 €	 8,01 €	 7,73 €

Lexington AP869000
Glasquader. Einzeln in blauer Geschenkbox 
mit Satin-Einlage. Größe: 80×50×50 mm 
Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,23 €	 10,84 €	 10,46 €	 10,09 €
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Daytona AP869008
Glasquader. Einzeln in Geschenkbox mit Sichtfenster. 
Größe: 80×80×20 mm Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,58 €	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €

World AP791422
Globus aus Glas mit Glasfuß. Einzeln in Geschenkverpackung 
mit Magnetverschluss. Größe: 60×100×60 mm 
Bedruckung: E3, UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Louisville AP869007
Glasquader. Einzeln in Geschenkbox mit Sichtfenster. 
Größe: 60×60×20 mm Bedruckung: E3, UVD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €	 6,83 €

Ledify AP718195
Acryl-Trophäe in Sonderform mit mehrfarbigen LED-Licht in dem Stellfuß für 
ein beleuchtetes Gravur-Logo (inkl. 3 x AA Batterien). Der Preis ist inkl. Gravur. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 140×210 mm Bedruckung: FP-E, P3(2)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,53 €	 14,99 €	 14,47 €	 13,96 €

Fünfeck

Glühbirne

Individuelle 
Form
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Polofi AP808550
Trophäe aus Glas mit Boden aus Bambus. 
Verpackt in Kraftpapier-Geschenkbox. 
Größe: 50×110×50 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Rectofi AP808551
Trophäe aus Glas mit Boden aus Bambus. 
Verpackt in Kraftpapier-Geschenkbox. 
Größe: 100×108×40 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Wavofi AP808552
Trophäe aus Glas mit Boden aus Bambus. 
Verpackt in Kraftpapier-Geschenkbox. 
Größe: 151×173×35 mm Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,77 €	 21,97 €	 21,20 €	 20,46 €
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Werde Förderer eines 
abenteuerlichen Lebensstils! Finde 
ideale Accessoires, um einen Tag 
am Strand zu verbringen, die 
Gesellschaft eines Haustieres 
zu genießen oder sich um einen 
schönen Garten zu kümmern. 
Unsere Kollektion an Sport- und 
Outdoor-Zubehör hilft dabei, die 
Werbeziele zu erreichen, während 
mit unseren umweltfreundlichen 
Produkten ökologische Fußabdrücke 
verringert werden können.
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Saiker AP722163
Strandtennis mit 2 Schlägern und einem Ball. Material: 
Holz und ökologischer Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 190×330×6 mm Bedruckung: S1(2), E3
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Pecter AP722840
Strandtennisset mit 2 Schlägern, einem Ball und inklusive 3 Brettspielen, die 
auf den Schlägern gespielt werden können. Material: Holz und ökologischer 
Weizenstrohkunststoff, einzeln in Kordelzugbeutel aus Baumwolle. 
Größe: 190×330×6 mm Bedruckung: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €

CreaShot AP716639
Individuelles Strandtennisset mit 2 Schlägern und 
einem Ball. Material: Birkensperrholz und ökologischer 
Weizenstrohkunststoff. Der Preis ist inkl. identischem 
Vollfarbdruck auf der Vorderseite beider Schläger. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 190×330 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €
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Tarik AP761041
Strandtennis mit einem Ball, Schläger 
aus Holz, Griff aus Kunststoff. 
Größe: 190×330 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €	 3,17 €

Pocket AP844015
Faltbare Wurfscheibe aus Nylon mit Etui. 
Hier lässt sich sowohl die Scheibe als auch 
das Etui bedrucken. Größe: ø240 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Ditul AP721474
Ökologische Bambusfaser / Kunststoff 
Frisbee. Größe: ø228×25 mm 
Bedruckung: S0(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Cupsol AP741663
Strandtennis mit zwei Schlägern und 
einem Ball. Material: Holz und Kunststoff. 
Größe: 190×330 mm Bedruckung: S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,33 €	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €

Horizon AP809503
Frisbee-Scheibe aus Kunststoff. 
Größe: ø160 mm Bedruckung: S0(2), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Smooth Fly AP809473
Frisbee aus Kunststoff mit flacher 
Oberfläche. Größe: ø230×20 mm 
Bedruckung: S0(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €
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Madis AP733520
Ringwurfspiel aus Holz mit 5 Schnurringen. Wird 
flach verpackt geliefert. Größe: 370×70×100 mm 
Bedruckung: E3, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Delero AP734078
Petanque-Spielset aus Holz mit 
6 Kugeln. Im Baumwollbeutel mit 
Kordelzug. Größe: 200×295×70 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,34 €	 16,73 €	 16,14 €	 15,58 €

Rocket AP844066
Faltbare RPET-Polyester-Frisbee mit Tasche. 
Tasche mit RPET-Label. Größe: ø250 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Reppy AP809526
Frisbeescheibe aus recyceltem PP 
Kunstststoff mit flacher Oberfläche - ideal 
für die Bedruckung. Größe: ø230×20 mm 
Bedruckung: S0(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Tumble AP722842
Wurfspiel mit Holzbrett und 4 
Sandsäckchen. Größe: 180×100×77 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

WASCHE DIE KONKURRENZ WEG
Gebe Kunden eine Chance auf eine gute Zeit mit 
farbenfrohem Strandspielzeug. Diese bieten 
nicht nur endlose Stunden Spaß in der Sonne, 
sondern sorgen auch dafür, dass ihre Marke 
den ganzen Sommer über im Gedächtnis bleibt. 
Belebe den Sommer mit einer großen Auswahl an 
anpassbaren Optionen und mache die Marke zum 
auffälligsten Teil des Strandes.
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Sunshine AP702217
Aufblasbares Strandkissen, PVC. 
Größe: 330×250 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Cancun AP731186
Aufblasbares Strandkissen, 
PVC. Größe: 330×180 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Monvar AP721716
Aufblasbare Strandmatratze mit Sichtfenster, 
Material: PVC. Größe: 700×1800×230 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €

Pumper AP731778
Aufblasbare Strandmatratze, Material: PVC. 
Größe: 700×1800 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,77 €	 9,43 €	 9,10 €	 8,78 €

Wave AP731183
Mini Strandmatratze aus PVC 
mit Schnur und Sichtfenster. 
Größe: 420×730 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,83 €	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €
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Zeusty AP781730
Strandball mit 6 Segmenten mit weißen und 
farbig/transparenten Segmenten. Material: 
PVC. Segmentlänge: 370 mm. Größe: ø280 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Nemon AP741334
Transparenter Strandball mit 6 
Segmenten, Material: PVC. Durchmesser 
ohne Luft: 370 mm. Größe: 280 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

Playo AP781978
6 Panel Strandball aus PVC, Segmentlänge: 
380 mm. Größe: ø280 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Darmon AP722839
Strandball aus PVC mit Fruchtmotiv. 
Segmentlänge: 370 mm. Größe: ø280 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,67 €	 2,58 €	 2,49 €	 2,40 €

Magno AP731795
Glänzender Strandball, Segmentlänge: 
470 mm. Größe: ø400 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Waikiki AP702047
6 Panel Strandball mit weißen und farbigen 
Segmenten, aus PVC. Segmentlänge: 320 mm. 
Größe: ø230 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €
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Arsax AP741775
Farbiges Handyetui aus Kunststoff, 
spritzwasserfest, mit Trageschlaufe. 
Größe: 130×245 mm Bedruckung: P2(1), 
S0(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Waterpro AP731546
Etui aus Kunststoff mit Schnur, 
spritzwasserfest. Größe: 95×230 mm 
Bedruckung: P2(1), S0(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Tamy AP791973
Handyetui mit Trageschlaufe, spritzwasserfest, 
Material: PVC. Größe: 130×245 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €

Rokdem AP722945
Wasserdichte Handytasche mit Touchscreen 
und farblich passendem Umhängeband, 
PVC. Passend für Mobiltelefone bis 
zu einer Bildschirmgröße von 6,5". 
Größe: 100×235 mm Bedruckung: P2(1), 
S0(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €
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Tinsul AP741836
Wasserdichter Ripstop-Matchsack mit 
einstellbarem Tragegurt, Kunststoffschnalle 
und Karabiner. Größe: ø185×360 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Veronia AP733576
Wasserdichter Matchsack aus 300D 
RPET Polyester mit Schnalle und 
Karabiner aus Kunststoff. Volumen: 5l. 
Größe: ø175×350 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Kinser AP741835
Wasserdichter Ripstop-Matchsack 
mit Kunststoffschnalle und Karabiner. 
Größe: ø115×245 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €

Kasolin AP733577
Wasserdichter Matchsack aus 300D 
RPET Polyester mit Schnalle und 
Karabiner aus Kunststoff. Volumen: 10l. 
Größe: ø200×460 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Tayrux AP721550
Wasserfester Ripstop-Matchsack/Rucksack 
mit einstellbaren Schultergurten und 
Kunststoff-Schnalle. Größe: ø230×630 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Ardentix AP733578
Wasserdichter Matchsack/Rucksack aus 300D 
RPET-Polyester mit Reißverschlusstasche 
(touchscreenfähig) und verstellbaren Schultergurten. 
Fassungsvermögen: 25l. Größe: 370×550×130 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,63 €	 17,98 €	 17,35 €	 16,74 €
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Mandalay AP718205
Liegestuhl aus Holz mit Bespannung aus 
600D RPET Polyester mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck auf der Vorderseite. 
Max. Tragegewicht: 100 kg. Mindestmenge: 
10 Stk. Größe: 580×850×850 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 76,33 €	 73,66 €	 71,08 €	 68,59 €

Nissi AP716645
Individueller Strandhocker aus Holz und 
600D RPET Polyester mit vollfarbiger 
Bedruckung auf der Sitzfläche. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Max. 
Tragegewicht: 100 kg. Mindestmenge: 
10 Stk. Größe: 340×370×410 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 41,40 €	 39,95 €	 38,55 €	 37,20 €

Mayaba AP716644
Individuelle Hängematte aus 600D RPET Polyester 
und Holzrahmen mit vollfarbiger Bedruckung auf 
der Matte, 2 Metall-Karabiner. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Max. Tragegewicht: 100 kg. 
Mindestmenge: 10 Stk. Größe: 800×1800 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 71,16 €	 68,67 €	 66,27 €	 63,95 €

Strandzubehör für die Sommerentspannung
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Dayane AP722837-01
Elektrischer Handventilator aus ABS-
Kunststoff. Exkl. Batterien (3 x AAA). 
Größe: 80×175×25 mm Bedruckung: P2(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Bluco AP733869
Wassersprühventilator aus PS-Kunststoff mit Aluminiumkarabiner, 
35 ml. Betrieb mit 2 AA-Batterien, ohne Batterien. 
Größe: 100×70×26 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Taner AP791573
Sonnenschirm aus Nylon mit UV Schutz 
und Tragetasche. Größe: ø1500 mm  
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,65 €	 13,17 €	 12,71 €	 12,27 €

Hendry AP721195
Wasserspray-Ventilator aus Kunststoff mit 
abnehmbaren Wassertank. Exkl. Batterien (2x AA). 
Größe: 85×160×80 mm Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,57 €	 4,41 €	 4,26 €	 4,11 €

Manhattan AP734233
Manueller Handventilator aus ABS-Kunststoff in 
fruchtförmigem Design. Größe: 70×135×35 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

Sandok AP781658
Großer Sonnenschirm aus Nylon mit UV-Schutz und 
Tragetasche. Mit ausziehbarer und neigbarer Stange. 
Größe: ø2000 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,48 €	 20,73 €	 20,00 €	 19,30 €
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Lainen AP733852
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus recycelter 
Baumwolle. 100 % recycelte Baumwolle, 180 g/m². 
Größe: 1800×900 mm Bedruckung: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

Vedant AP722838
Zweifarbiges Pareo-Badetuch aus 100% 
Baumwolle, 180 g/m². Größe: 1700×900 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,02 €	 7,74 €	 7,47 €	 7,21 €

Carey AP733854
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus recycelter 
Baumwolle mit passender Tragetasche mit 
Kordelzug. 100 % recycelte Baumwolle, 170 g/m². 
Größe: 1800×900 mm Bedruckung: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Yistal AP721622
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus 
100% organischer Baumwolle (110 g/m²). 
Größe: 1800×900 mm Bedruckung: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Botari AP733851
Zweifarbiges Pareo-Strandtuch aus 
Polycotton. Mischung aus 80 % 
Baumwolle und 20 % Polyester, 180 g/m². 
Größe: 1800×900 mm Bedruckung: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,70 €	 7,43 €	 7,17 €	 6,92 €

Sally AP722156
Zweifarbiges Pareo Strandtuch aus 100% 
Baumwolle (180 g/m²). Größe: 1700×900 mm 
Bedruckung: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €
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Digibreeze Eco AP718529
Individueller Fächer mit Bambusgriff und 
Kraftpapier. Der Preis ist inkl. Digitaldruck auf beiden 
Seiten. Material: 100 Stk. Größe: 170×235 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), E1, P1(2)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Digibreeze AP718029
Fächer aus laminiertem Papier mit Kunststoffgriff 
und vollfarbigen Druck auf beiden Seiten. Der 
Preis ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 170×235 mm Bedruckung: FP-DG(FC), P1(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Onebreeze AP716483
Individueller Fächer aus Papier mit 
vollfarbigem Druck. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten. 
Material: 100 Stk. Größe: 336×191 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Onebreeze Eco 
AP716484
Individueller Fächer aus Kraftpapier 
mit vollfarbigem Druck. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck auf beiden Seiten. 
Material: 100 Stk. Größe: 336×191 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €
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Lencer AP721645-00
Handventilator aus recyceltem PET-Polyester 
mit Speichen aus Bambusfaser-Kunststoff. 
In Kraftpapierbox. Größe: 425×230 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Folklore AP761433
Handfächer aus Polycotton mit Holzrippen. 
Größe: 435×235 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €

Woter AP721478-01
Fächer aus recyceltem PET mit 
Holzspeichen. Größe: 425×230 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Stilo AP731531
Papierfächer mit Kunststoffgriff. 
Größe: 245×260 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Pumik AP722836
RPET-Polyester-Handfächer mit PP-Speichen. 
Größe: 430×230 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Bilsom AP722151
Fächer aus Recyclingpapier. 
Größe: 305×175 mm Bedruckung: S0(4), 
TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €
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Tela AP761252
Fächer aus Stoff, Griff aus Kunststoff. Größe: 430×230 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,03 €	 0,99 €	 0,96 €	 0,93 €

Bapper AP844068
Handfächer aus Papier mit Bambusspeichen. 
Größe: 383×210 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €
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Silmax AP721735-00
Sonnenbrillenetui mit Kordelzug aus Polyester. 
Größe: 90×180 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Subsun AP812418
Brillenetui aus Mikrofaser (170 g/m²) mit individuellem 
Design auf einer Seite. Der Preis ist inkl. einseitigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 84×160 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Suncase AP718558
Individuelles Softshell-Brillenetui mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Material: 95% Polyester und 5% Elasthan. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 70×160 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Ekain AP741395
Brillenetui aus Polyester mit Zugkordel. Ideal für 
Sublimationsdruck. Größe: 90×180 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Milla AP731436
Weiches Etui für Sonnenbrillen. Material: Polyester. 
Größe: 90×180 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,61 €	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €

Procter AP810443
Brillenetui aus Kunststoff mit 
weißer Schaumstoff-Polsterung. 
Größe: 67×163×44 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €
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CreaFelt Sun AP716579
Individuelles Sonnenbrillenetui aus RPET Filz mit 
vollfarbig bedruckter Vorderseite und RPET-Label. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 80×170 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Kalermix AP722835-77
Sonnenbrillenetui aus RPET Filz mit RPET-Label. 
Größe: 95×180 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

Torlax AP733861
Sonnenbrillenetui mit Kordelzug aus RPET-Mikrofaser. 
Größe: 95×180 mm Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €
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PrintSun AP716666
Individuelles Sonnenbrillenband aus Neopren. 
Der Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindesmenge: 100 Stk. Größe: 400×30×15 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €
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Xaloc AP791584
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV 400 
Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

CreaSun AP800383
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV 400 Schutz. Die 
Farbe der Bügel und des Rahmens kann individuell 
kombiniert werden. Mindestmenge: 50 Stk. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Sigma AP721908
Sonnenbrille aus RPET mit UV 400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Poren AP722834
Sonnenbrille aus RPET mit Metallic-Gläsern und UV 
400 Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €	 2,52 €
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Dolox AP810394
Sonnenbrille aus Kunststoff mit UV400 Schutz. 
Auf den Bügeln ist eine Vertiefung, ideal für ein 
Doming. Der Preis ist inkl. Doming auf beiden Bügeln. 
Mindestmenge: 100 Stk. Bedruckung: FP-DO(FC), 
VF(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Malter AP791927
Sonnenbrille aus Kunststoff mit 
UV400 Schutz und matter Oberfläche. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Gredel AP741791
Sonnenbrille aus Kunststoff mit zweifarbigem 
Rahmen, verspiegelten Gläsern und UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

Mundo AP800387
Zusammenklappbare Sonnenbrille 
aus Kunststoff mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Spike AP791611
Modische Kinder-Sonnenbrille aus Kunststoff mit 
UV 400 Schutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Nival AP741580
Sonnenbrille aus Kunststoff, transparent, mit 
verspiegelten Gläsern und UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €
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Sunbus AP810395
Sonnenbrille mit Kunststoff-Rahmen, Bambus-
Bügeln, verspiegelten Gläsern und UV400 
Schutz. Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Mirfat AP722158
Sonnenbrille aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit UV400 Schutz. 
Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Colobus AP810428
Sonnenbrille mit Kunststoffrahmen und Bügel aus 
Bambus. Mit UV400 Schutz. Bedruckung: E1, P1(2), 
VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,52 €	 4,36 €	 4,21 €	 4,06 €

Für einen organischen Look

Tinex AP721471-01
Bambusfaser / Kunststoff Sonnenbrille 
mit Bambusbügeln. Mit UV400 
Schutz. Größe: 550×480×147 mm 
Bedruckung: E1, P1(2), VF(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Kilpan AP721596-00
Sonnenbrille aus ökologischem 
Bambusfaser-Kunststoff mit UV400 
Sonnenschutz. Bedruckung: P1(4), VF(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €
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Timbu AP791197
Unisex Strohhut aus Polyester (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Braz AP791198
Farbiger Unisex-Hut aus Polyester (ohne Hutband). 
Größe: 290×255 mm Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Randolf AP722159-00
Unisex-Strohhut aus Kunstfasern 
mit verstellbarem Innenband. 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Licem AP721194-00
Unisex Strohhut aus synthetischem Papier 
(ohne Hutband). Bedruckung: Nicht 
bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €
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Leone AP733922-07
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,20 €	 3,09 €	 2,98 €	 2,88 €

Vita AP761015
Unixex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

Dimsa AP781818
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Bull AP741009
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Lua AP761986
Herren-Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Zelio AP741918
Unisex Strohhut (ohne Hutband). 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

-00 -01

374 375

Leisure and Sport



Menas AP781837
Farbiges Hutband aus Non-Woven. 
Lieferung in gestanztem Bogen zu je 
10 Stück. Mindestmenge: ein vielfaches 
von 10 Stk. Größe: 670×27 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	10+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,06 €	 0,058 €	 0,056 €	 0,054 €

Subrero AP718139
Hutband aus Polyester mit vollflächigem 
Vollfarbdruck. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 620×20 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Individualisieren Sie Ihren Strohhut mit aufgenähtem Hutband!

Annähen gegen Aufpreis möglich. 

Kontaktieren Sie uns für weitere Informationen. 

Subrero XL  AP718367
Individualisiertes, 30 mm breites Polyesterband 
für Strohhüte. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 620×30 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €	 0,70 €
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CreaPlaya AP809533
Zehensandalen mit PE-Sohle und PVC-
Riemen. Die Farbe der Sohle und des 
Riemens kann individuell kombiniert 
werden. Mindestbestellmenge: 50 Paar je 
Farbkombination und Größe. Größe: 36-38, 42-
44 Bedruckung: TC(8), DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €
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Suboslip AP800360
Zehensandalen mit vollflächigem Vollfarbdruck. Sohlenstärke: 10 mm. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Paar. Größe: S (36-
38), M (39-41), L (42-44) Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 13,97 €	 13,48 €	 13,01 €	 12,55 €

Boracay AP809532
Zehensandalen aus Polyester mit farblich abgestimmten, transparenten 
PVC-Riemen. Größe: 36-38, 42-44 Bedruckung: P2(2), S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Cayman AP731408
Unisex Zehensandalen, Material: EVA und Polyester. 
Größe: 36-38, 42-44 Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Kanger AP734193
Unisex Strandschuhe aus EVA und Kunstleder. 
Größe: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Rucin AP781753
Hundebeutelspender in Knochenform 
mit Karabinerhaken und 15 Müllbeuteln. 
Größe: 82×54×41 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Bruno AP718133
Hundeleine aus Polyester in individuellem Design. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten möglich. Mindestabnahme: 50 Stk. Größe: 1150×20 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Bocin AP800422-00
Hundebeutelspender in Knochenform mit Karabiner 
aus ökologischem Weizenstroh-Kunststoff. Mit 15 
biologisch abbaubaren Beuteln. Größe: 82×54×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Ivare AP733448-00
Hundeleine aus ABS Kunststoff 
und Polyester mit Metall-Karabiner, 
3 m. Größe: 140×140×29 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €
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Seperd AP733445
Hundekotbeutelspender aus RPET-
Polyester mit Karabinerhaken. Mit 
15 biologisch abbaubaren Beuteln. 
Größe: 140×60×45 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Pavesave AP716580
Individueller Hundebeutelspender aus 600D RPET Polyester mit 
Metallkarabiner. Der Preis ist inklusive all-over Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 100 Stk. Die Hundebeutel sind nicht 
enthalten. Größe: 70×40×40 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

DURCHDACHTE GESCHENKE FÜR 
HAUSTIERBESITZER

Unser praktisches Tierzubehör werden 
nicht nur Tierfreunde zu schätzen wissen. 
Erobere die Herzen der Menschen, indem 
an ihren besten Freund gedacht wird, und 
steigere die Markenbekanntheit mit einem 
veredelten Abfallbeutelspender, einer 
Haustierbürste, einem Sicherheitslicht 
oder einem Hundenapf.
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Tremony AP733440-00
Doppel-Hundenapf aus ökologischen 
Bambusfasern. Größe: 300×55×167 mm 
Bedruckung: P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,76 €	 3,63 €	 3,50 €	 3,38 €

Poppy AP722149
Faltbarer Hundenapf aus laminiertem 
Recyclingpapier und RPET Polyester. 
Größe: ø170×100 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Puppy AP718060
Hundenapf aus Kunststoff. 
Größe: ø200×60 mm Bedruckung: P2(2), 
VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Baloyn AP721232
Faltbarer Hundenapf aus TPR-Material mit 
farblich passendem Karabinerhaken, 450 ml. 
Größe: ø129×52 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €	 2,15 €
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Flybit AP731480
Hundefrisbee aus Baumwolle und Polyester. 
Größe: ø200 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Belka AP810382
Sicherheitsanhänger in Knochenform 
mit LED Licht. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: 48×31×16 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Roco AP731481
Hundehalsband mit Tuch aus Polyester 
mit Kunststoff-Clip. Größe: 200×140 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Brolin AP722843
Doppelseitige Haustierbürste mit Holzgriff. 
Größe: 60×230×70 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Bipols AP781925-02
Hundehalsband mit reflektierendem Halstuch, 
Größe einstellbar, Material: Polyester, 
Schnalle aus Kunststoff. Größe: 230×155 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €

Akitax AP733434-10
Haustierpflegehandschuh aus Polyester 
mit TPR-Borsten zur Haarentfernung. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,43 €	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €
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Tomtit AP718123
Vogelhaus aus Holz, flach geliefert. 
Größe: 165×142×120 mm Bedruckung: S1(2), E2, 
P1(2), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Mussox AP722388
Wildblumen Pflanzkugel (Saatgut) verpackt 
in Recyclingpapier. Größe: 44×91×30 mm 
Bedruckung: P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €	 1,47 €

Biyok AP722147
Pflanzbare Samenkapsel mit Wildblumensamen, 
in Recyclingpapierkarton. Größe: 55×66×14 mm 
Bedruckung: P1(4), DG3(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €

Tomarux AP722148
Kräuterzuchtset mit 4 pflanzbaren Samenbällchen in einer 
Recyclingpapierbox. Inklusive Tomaten-, Basilikum-, Rucola- 
und Kamille-Samenbällchen. Größe: 84×84×32 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,73 €	 8,42 €	 8,13 €	 7,85 €
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Sober AP721479-00
Blumenpflanzset in laminierter 
Recyclingpapiertüte. Inklusive 5-8 Petuniensamen 
in sortierten Farben. Größe: 110×130 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Lucrul AP723122
Wildblumensamen in einer Tüte aus 
recyceltem Papier. Größe: 65×105 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Hati AP734071
Holzstab mit pflanzbaren Wildblumensamen 
in Kraftpapierhülle. Größe: 16×92×3 mm 
Bedruckung: P1(4), DG3(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,48 €	 2,39 €	 2,31 €	 2,23 €
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Nertel AP781236
Pflanzset mit 2 biologisch abbaubaren 
Blumentöpfen und Samen (Minze und Petersilie). 
Größe: 150×70×70 mm Bedruckung: P1(1), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Fred AP761136
Regenmesser aus Kunststoff mit transparentem 
Gehäuse und robustem Befestigungsdorn. 
Maßstab: 1 Strich=1l/m². Fassungsvermögen: 40l/
m². Größe: ø80×440 mm Bedruckung: P2(2C)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €

Plantit Eco AP716729
Vollfarbig bedrucktes T-förmiges Pflanzenetikett 
aus Birkensperrholz. Ideal für Saatschalen oder 
-töpfe. Der Preis beinhaltet den UV-LED-Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 100 Stück. 
Größe: 50×120×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Merin AP721179
Minze-Pflanzset in Holzschachtel mit biologisch 
abbaubarem Kunststoff-Topf, 6-8 Minze-Samen 
und Wachstumssubstrat. Größe: 75×75×75 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,60 €	 6,37 €	 6,15 €	 5,93 €

Tumil AP722844
Biologisch abbaubarer Blumentopf mit 5-8 
Sonnenblumenkernen. Größe: ø65×62 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €
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Jardin AP892010
Gartenwerkzeugset in einer Nylon-Schürze. Beinhaltet: 
Gartenschere, kleine Harke, kleine Schaufel und 
ein Paar Gartenhandschuhe.  Größe: 560×450 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Botanic AP892009
Gartenwerkzeugset in Nylon-Werkzeugtasche. Beinhaltet: Gartenschere, 
kleine Harke, 2 kleine Schaufeln, Bindedraht mit Cutter, Sprühflasche 
und ein Paar Gartenhandschuhe Größe: 105×105×220 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,41 €	 18,73 €	 18,07 €	 17,44 €

Veranda AP892013
3-teiliges Gartenwerkzeugset aus Edelstahl mit Holzgriffen, verpackt 
im Baumwollbeutel. Beinhaltet eine Harke und zwei Schaufeln. 
Größe: 170×195 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Erweitere die Marke mit Gartenzubehör
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Angama AP861011
Faltbare Picknickdecke aus RPET-Polarfleece 
mit wasserabweisender Rückseite und 
Henkel. Material: RPET-Polyester, 160 g/m². 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,49 €	 13,98 €	 13,49 €	 13,02 €

Seyman AP722850-77
Picknick-Kühlrucksack aus 600D RPET-Polyester 
mit PEVA-Polsterung. Inklusive Geschirrset für 
4 Personen und Picknickdecke aus 600D RPET 
Polyester (160 g/m²). Größe: 290×400×260 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 85,39 €	 82,40 €	 79,52 €	 76,74 €

Zoran AP733574
Faltbare Picknickdecke aus Polarfleece mit Rückseite 
aus 210D-Polyester, Trageriemen und verstellbarem 
Schultergurt. Material: 100 % Polyester, 190 g/m². 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,76 €	 18,10 €	 17,47 €	 16,86 €

Kazor AP722068-77
RPET Picknick-Kühlrucksack mit gepolsterten Trägern und Rücken, 
Kühlfach mit PEVA-Polsterung. Enthält 2 Gläser, 2 Messer, 2 Löffel, 2 
Gabeln, 2 Teller und 2 Servietten. Material: 600D RPET-Polyester mit 
RPET-Label. Größe: 270×370×220 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 37,52 €	 36,21 €	 34,94 €	 33,72 €

Barea AP733575-10
Faltbare, gesteppte RPET-Picknickdecke in 
Kordelzugtasche. Material: RPET-Polyester, 
160 g/m². Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,43 €	 15,85 €	 15,30 €	 14,76 €

Tilken AP722853-77
13-teiliges Picknick-Geschirr- und 
Besteckset für 2 Personen, verpackt 
in einer Tragetasche aus 600D RPET 
Polyester. Größe: 245×245×45 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,73 €	 17,11 €	 16,51 €	 15,93 €
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Yonner AP721590
Faltbarer Picknickkorb mit Kühlfunktion, 
Aluminiumrahmen und gepolsterten Griffen, 
Material: 600D Polyester. Größe: 470×250×280 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

Laudan AP733582-00
Picknickkorb aus Baumwolle und Weide für 2 Personen, mit 
Schultergurten aus PU-Leder. Inklusive 12-teiligem Geschirrset. 
Größe: 350×420×210 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 49,16 €	 47,44 €	 45,78 €	 44,18 €

Dorothy AP722852-77
Faltbarer Picknick-Korb aus 600D RPET Polyester mit 
Aluminiumrahmen, Reißverscluss-Seitentasche und RPET-Label. 
Größe: 460×260×290 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,17 €	 26,22 €	 25,30 €	 24,41 €

Bubu AP722851
Picknickkorb aus Weidengeflecht 
mit aluminiumisoliertem Kühlfach, 
Bambusdeckel und Schultergurt. 
Größe: ø320×255 mm Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 77,63 €	 74,91 €	 72,29 €	 69,76 €
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Craxton AP722205
6-teiliges Grill- und Tranchierset aus Holz und 
Edelstahl in einer Reißverschlusstasche. Beinhaltet: 
2 Messer, Schleifstange, Grillzange, Gabel 
und Schneidebrett. Größe: 368×240×40 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,88 €	 24,97 €	 24,10 €	 23,26 €

Carolina AP800384
3 teiliges BBQ-Set (Fleischgabel, 
Bratenwender und Grillzange) in 
Aluminiumkoffer. Größe: 371×102×82 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,97 €	 24,10 €	 23,26 €	 22,45 €

Arcadia AP722546-77
RPET-Kühltasche mit PEVA-Polsterung, Reißverschlussfach 
und verstellbarem Schultergurt. Inklusive 3-teiligem Grillset 
aus Edelstahl (Gabel, Löffel und Zange). Material: 600D 
RPET-Polyester. Mit RPET-Label. Größe: 250×380×200 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 29,76 €	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €

Tory AP800359
3 teiliges BBQ-Set aus Edelstahl (Fleischgabel, 
Bratenwender und Grillzange) in einer Tasche 
mit Reißverschluss. Größe: 410×270 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Axon AP800358
5 teiliges BBQ-Set mit 3 Teilen aus Edelstahl 
mit Holzgriff (Fleischgabel, Bratenwender 
und Grillzange), Handschuh und Schürze 
aus Polyester. Größe: 440×640 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Alabama AP808024
5 in 1 faltbares BBQ-Multitool aus Edelstahl mit 
Holzgriff. Werkzeuge: Bratenwender, Fleischgabel, 
Pinsel, Flaschenöffner und Korkenzieher. Kann durch ein 
Schiebesystem in zwei separate Werkzeuge aufgeteilt werden. 
Größe: 265×87×24 mm Bedruckung: E2, P2(4), RE2(6)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €
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Barboo AP808028
3-teiliges BBQ-Set aus Edelstahl mit Bambusgriffen 
(Gabel, Grillzange und Pfannenwender mit 
Flaschenöffner). Verpackt in Aluminiumkoffer 
mit Bambusmuster. Größe: 428×155×60 mm 
Bedruckung: E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 30,79 €	 29,71 €	 28,67 €	 27,67 €

GRILLSETS FÜR DIE PERFEKTE 
GARTENPARTY

Kreiere ein Werbegeschenk zum 
Thema Grillen und biete den Kunden 
die perfekten Werkzeuge für endlosen 
Grillgenuss im Freien. Eine Vielzahl an 
Grillsets wartet darauf, dass der Grill 
angefeuert wird. Wir bieten nachhaltige 
Bambus- und Holzgeräte sowie 
Edelstahlvarianten an.
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Yakiboo AP808070
3-teiliges Grillset aus Edelstahl mit Bambusgriff 
(Gabel, Zange und Schieber) in Kraftpapierbox. 
Größe: 390×70×50 mm Bedruckung: E3, P3(2), S2(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Raiken AP733584
11-teiliges BBQ-Set aus rostfreiem Stahl in einer 
Polyestertasche mit Reißverschluss. Größe: 380×100×100 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,72 €	 27,71 €	 26,74 €	 25,80 €

Tongo AP808071
Grillzange aus Edelstahl mit Bambusgriffen und 
Verriegelungsmechanismus. Größe: 330×40×35 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €	 4,16 €
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Platoon AP806656
Faltbares Camping-Besteckset (Gabel, Messer und Löffel) aus 
Edelstahl mit Aluminiumgriffen. Verpackt in schwarzem Etui. 
Größe: 110×70×20 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,86 €	 6,62 €	 6,39 €	 6,17 €

Mykel AP808120
Edelstahlbesteck (Löffel und Gabel) mit 
Multitool und Karabiner. Größe: 150×43 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Demil AP721356-10
Tragbare Campingleuchte mit Tragegriff 
aus Metall, 30 LEDs in 3 COB-Leuchten, 
in Geschenkbox. Exkl. Batterien (3x AAA). 
Größe: ø70×95 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €
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Nansen AP809300
Kompass aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: ø43×10 mm Bedruckung: P2(2), E1, 
UVC(FC), DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Kupra AP721473
Multifunktionales Survivour-Armband aus 
Nylon-Paracord mit Kompass, Pfeife und 
Feuersteinzünder. Größe: 255×34×11 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Magellan AP809373-01
Schlüsselanhänger aus Kunststoff mit 
Kompass und Metallring. Größe: 30×55×9 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €

Clark AP741328
Karabiner aus Kunststoff mit Kompass. 
Größe: 30×69×10 mm Bedruckung: P1(2), DO1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Mit idealen Werkzeugen auf den Weg machen
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Caterpil AP722502-21
Teleskop-Nordic-Walking-Stöcke aus Aluminium, 
ergonomischen Griffen aus natürlichem Kork, 
Handschlaufe, Schneeteller und Anti-Schock-
System. Verpackt in Tragetasche aus Non-Woven. 
Größe: 1350 mm Bedruckung: E3, TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Brulen AP721481
2-tlg. Nordic-Walking-Set mit Aluminium-Stöcken, 
ergonomischen Griffen, Handgelenkschlaufen 
und Anti-Shock-System. Verpackt ist das Set in 
einer Tragetasche zusammen mit den Schnee-
Aufsätzen. Größe: 1350 mm Bedruckung: E3, 
TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,50 €	 17,85 €	 17,23 €	 16,63 € -05 -06 -10
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Wanderer AP800312
Mini-Fernglas mit 3-facher Vergrößerung 
aus Kunstsoff. Größe: 66×65×38 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,96 €	 2,86 €	 2,76 €	 2,66 €

Sailor AP800313
Fernglas (4-fache Vergrößerung) aus 
Kunststoff mit Reinigungstuch und Nylon-Etui. 
Größe: 110×115×45 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

CreaSnow AP716522
Individuelle Ski- und Snowboardbrillenhülle mit Gummiband 
und vollflächigem Sublimationsdruck. Material: 100% 
Polyester. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 200×110×50 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,83 €	 3,70 €	 3,57 €	 3,45 €

Calix AP741570
Schlafsack mit Reißverschluss mit farblich 
abgestimmtem Etui.  Größe: 750×1850 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,56 €	 26,60 €	 25,67 €	 24,77 €
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Reporta AP716678
Individuelle RPET-Polarfleecedecke (200 g/m²) mit Klettverschluss-
Tragegriff und Sublimationsdruck. Material:600D RPET-Polyester 
(mit RPET-Etikett). Mindestmenge 50 Stück. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 20,70 €	 19,98 €	 19,28 €	 18,61 €

Barzagli AP733452
RPET-Polarfleece-Decke mit Karomuster, 
in Tragetasche. Material: RPET-Polyester, 
200 g/m². Größe: 1500×1200 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,07 €	 12,61 €	 12,17 €	 11,74 €

Menex AP741275
Polar Fleece Decke, 
180 g/m². Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €

Mountain AP761799
Polar Fleecedecke mit praktischem Trageband und 
Klettverschluss, Material: 100% Polyester (200 g/m²). 
Größe: 1300×1600 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

Kayla AP721905
Polar-Fleecedecke aus RPET mit Tragetasche, Material: RPET-Polyester 
(200g/m²). Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,03 €	 11,61 €	 11,20 €	 10,81 €
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CreaRide AP718369
Individueller, vollfarbiger Fahrradsattelbezug mit Gummiband. 
Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck. Material: 190T Polyester, 
wasserabweisend. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 220×220×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Mapol AP722000
Fahrradsattelbezug aus 190T RPET Polyester mit 
RPET-Label. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

CreaRide RPET AP718698
Individueller, vollfarbiger Fahrradsattelbezug mit Gummiband. Der Preis ist inklusive 
Sublimationsdruck. Material: 190T RPET Polyester, wasserabweisend. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 220×200×70 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €	 4,60 €

Trax AP810375
Fahrradsattelüberzug mit elastischem Band, 
190T Polyester. Größe: 220×220×70 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

CreaRide Reflect AP716632
Individueller Fahrradsattelbezug mit reflektierender Seite und elastischem 
Band. Material: 190T RPET Polyester mit RPET-Label. Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 220×220×70 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,23 €	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €
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CREARIDE
Verleihen Sie dem Radfahren 
etwas Stil mit den CreaRide-
Fahrradsitzbezügen aus 
Polyester, RPET oder der 
reflektierenden Version.
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Eddy AP808039
Fahrradreparaturset in transparentem PP-Kunststoffetui. Enthält einen 
Sechskantschlüssel, ein Pannenreparaturset (2 Reifenheber, Reibe, Kleber, 2 
Ventilkappen, 2 Ventilschläuche und 5 Reifenflicken). Größe: 110×85×28 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,27 €	 3,16 €	 3,05 €	 2,94 €

Lance AP808030
Fahrradreparaturset in praktischer Tragetasche. Enthält: Multitool mit 15 
Funktionen und Pannenreparaturset (2 Reifenheber, Reibe, Kleber und 6 Flicken). 
Größe: 93×130×35 mm  Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Wein AP722150-10
Fahrrad-Reparaturset im praktischem Fahrradrahmenetui (600D Polyester). 
Beinhaltet: Multitool mit 15 Funktionen, Sechskantschlüssel, Mini-Pumpe und 
Reifenpannen-Reparaturkit (2 Reifenheber, Schleifpapier und 6 Reifenflicken).  
Größe: 220×65×100 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €

Diede AP733550-10
Mini-Fahrrad-Handpumpe 
mit Rahmenhalterung. 
Größe: 25×210×35 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,96 €	 7,68 €	 7,41 €	 7,15 €

STEIGERN SIE MIT IHRER MARKE 
NEUE HÖHEN

Ganz gleich, ob es sich um elegante 
Sitzbezüge, leuchtende Sicherheitslichter 
oder maßgeschneiderte Fahrradtaschen 
handelt. Diese Accessoires verbessern 
nicht nur das Fahrraderlebnis, sondern 
sorgen auch dafür, dass Ihr Logo überall 
sichtbar ist, die Aufmerksamkeit der 
Zuschauer auf sich zieht und Ihre Marke 
bewirbt, wohin die Reise sie auch führt.
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Remko AP733553-10
Fahrradlichtset aus Kunststoff mit einem 3 LED-Vorderlicht und einem 3 
LED-Rückblicht. Mit eingebautem USB-Akku (650 mAh) und elastischen 
Bändern. Lichtmodus fest oder blinkend. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 107×35×47 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Wiggins AP809467
Fahrrad-Set aus Kunststoff, bestehend aus: 5 LED-Licht vorne und 
hinten. Exkl. Batterien (6x AAA-Batterien). Der Artikel entspricht nicht 
der StVZO und wird in folgenden Ländern nicht vertrieben: DE, AT, CH. 
Größe: 140×170×35 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Triyo AP721480
Fahrrad-Schloss aus mit PVC 
überzogenem Stahldraht, mit 2 Schlüsseln. 
Größe: ø12×690 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,82 €	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €

Havu AP733551-10
Fahrradlicht aus ABS-Kunststoff mit leistungsstarkem COB-Licht (weiß und rot), 
eingebautem USB-Akku (500 mAh) und elastischem Band. Lichtmodus fest oder 
blinkend. Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 83×12×23 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Bowel AP722423
2-teiliges Fahrradlicht-Set in einem PP-Kunststoff-Etui. Beinhaltet 
eine weiße und eine rote LED-Lampe mit elastischen Bändern und 2 
Leuchtmodi. Inkl. 2 Knopfzellenbatterien. Der Artikel entspricht nicht 
der StVZO und wird in folgenden Ländern nicht vertrieben: DE, AT, 
CH. Größe: 94×21×45 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,99 €	 3,85 €	 3,72 €	 3,59 €

Rush AP810372
Fahrradklingel aus Aluminium mit Silberplättchen. 
Größe: ø54×67×54 mm Bedruckung: P1(4), DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €
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Shimana AP844069-77
Gepolsterte Fahrradrahmentasche aus 600D RPET-Polyester 
mit Reißverschluss, verstellbaren Klettverschlussriemen 
und Touchscreen-Handyhalterung. Mit RPET-Etikett. 
Größe: 215×110×105 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

SuboBike Handle AP716661
Individuelle Fahrradlenkertasche aus 600D RPET-Polyester mit 
Reißverschluss und einstellbaren Klettverschlussriemen. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationdruck. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 200×160×50 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

SuboBike Frame AP716662
Individuelle Fahrradrahmentasche aus 600D RPET-Polyester mit 
Reißverschluss und einstellbaren Klettverschlussriemen. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationdruck. Mit RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 200×100×100 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Hoblak AP733557-77
Fahrradrucksack aus 600D RPET-Polyester mit 
Reißverschlusstasche auf der Vorderseite und 
abnehmbaren gepolsterten Schultergurten. Mit 
versteckten Rahmenbefestigungsklammern. 
Größe: 320×390×120 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 21,35 €	 20,60 €	 19,88 €	 19,18 €

Ritok AP722855-77
Gepolsterte Reißverschluss-Fahrradsatteltasche aus 600D RPET Polyester mit 
RPET-Label. Größe: 170×95×80 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,85 €	 5,65 €	 5,45 €	 5,26 €
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Runfree AP716547
Individuelle Jogging-Handytasche für den Oberarm aus Neopren. Passend 
für alle Handys von bis zu 6 Zoll Bildschirmgröße. Inklusive vollflächigem 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 110×170×10 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

CreaWaist Run AP716457
Individuelle Sportgürteltasche aus Polyester mit Reißverschlussfach 
und einstellbarem Gurt. Der Preis ist inkl. All-Over-Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 270×110 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €
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Kelan AP781619
Oberarm-Handytasche aus Kunstleder mit Fenster für Touchscreen-
Bedienung und Reflektorstreifen. Geeignet für Smartphones 
bis zu einer Größe von max. 6 Zoll. Größe: 110×170 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Rapik AP781063-10
Reißverschluss-Gürteltasche aus Polyester und Spandex 
mit Startnummerhalterung. Größe: 220×35 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €	 3,20 €

Basset AP722954
Gürteltasche aus Softshell mit einem Reißverschlussfach, einer kleinen Tasche, 
elastischem Flaschenhalter, reflektierendem Band und verstellbarem Gurt. 
Größe: 385×95 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €	 3,71 €

Bilbon AP722146-77
Reflektierendes Trainingsarmband aus Polyester mit 
Reißverschlussfach. Es kann zum Transportieren von Handy, Schlüsseln, 
Bargeld oder Kreditkarten genutzt werden. Material: 210T Polyester. 
Größe: 80×175×40 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Flaser AP722137-77
Reflektierende Gürteltasche mit Reißverschlussfach und einstellbarem 
Gurt. Material: 210T Polyester. Größe: 350×120×50 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,80 €	 3,67 €	 3,54 €	 3,42 €
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Rolins AP733546
RPET-Polyester-Armband mit 
Reißverschlusstasche. Größe: 105×95 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €

Nayan AP721254
Elastisches Trainingsband aus TPE-Gummi für 
Fitnesstraining. Größe: 500×50 mm Bedruckung: Nicht 
bedruckbar
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

CreaTrain AP716456
Individuelles Trainingsband aus Polyester. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf der Außenseite. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 400×80 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

Beker AP761057
Frottee-Schweißband. Größe: 64×73 mm 
Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Bork AP721906
Elastisches Übungsband mit 3 Bändern unterschiedlichen 
Widerstands (leicht, mittel, schwer), Material: TPE-Gummi. 
Mit Tragetasche mit Kordelzug. Größe: 220×90×10 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €-05
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Derix AP741696
Springseil mit Kunststoffgriffen. 
Größe: ø7×2570 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

Galtax AP721197
Springseil mit Holzgriffen. 
Größe: ø7×2600 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €	 1,52 €

Panky AP722164
Springseil aus Baumwolle mit Holzgriffen. 
Einzeln im Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Größe: ø8×3100 mm Bedruckung: E2, P2(2), TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €
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Owura AP733566-10
Massagepistole aus ABS-Kunststoff mit 2 Modi und 4 
Massageköpfen. Mit eingebauter wiederaufladbarer 
Batterie (800 mAh). In RPET-Polyester-Tasche. 
Inklusive USB-Ladekabel. Größe: 210×185×55 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 19,80 €	 19,11 €	 18,44 €	 17,79 €

Latval AP733678-01
Massagegerät aus ABS-Kunststoff mit 2 Massagemodi 
und LED-Leuchten. Wird mit 3 AAA-Batterien betrieben, 
Lieferung ohne Batterien. Größe: 102×95×95 mm 
Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,57 €	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €

Echem AP733676
Holzmassagegerät mit 3 rollenden Kugeln. 
Größe: 85×150×15 mm Bedruckung: E1, 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,82 €	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €

Nodal AP721604
Yoga-Matte mit Henkel und Tragetasche, Material: 
EVA. Größe: 600×1800×2,41 mm Bedruckung: TD(8), 
DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €	 9,65 €

Bringen Sie ein Gefühl der Ruhe in den Alltag
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Natara AP722166
Jogablock aus natürlichem Kork 
mit Hülle aus Kraftpapier. Von 
balancierenden Körperhaltungen bis 
hin zu Dehnungen oder unterstützten 
Rückenbeugen kann ein Block Sie 
während Ihrer gesamten Yogapraxis 
unterstützen. Größe: 225×150×75 mm 
Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,30 €	 13,80 €	 13,32 €	 12,85 €

Tuduk AP722153
2-teiliges Massageballset aus natürlichem 
Kork im Baumwollbeutel. Sie ermöglichen 
es, sich selbst zu massieren und 
Verspannungen in verspannten 
Muskeln und schwer zugänglichen 
Stellen zu lösen. Größe: ø60 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Padma AP722152
Jogamatte aus natürlichem Kork 
mit Hülle aus Kraftpapier und 
Tragegurt. Größe: 600×1800 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC), E3
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,82 €	 26,85 €	 25,91 €	 25,00 €

Uttana AP722234
Massagerolle aus Naturkork. Perfekt für 
Dehnungsübungen am Körper und zur 
Erfrischung verspannter Muskeln nach 
dem Training. Größe: ø95×300 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,72 €	 13,24 €	 12,78 €	 12,33 €
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Nessa AP741337
Golfball aus Kunststoff. 
Größe: ø42 mm Bedruckung: Nicht 
bedruckbar
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €

Hese AP733542
Softshell Golfballtasche mit 
Karabiner. Größe: 100×100 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,99 €	 3,85 €	 3,72 €	 3,59 €

Brylix AP733543
Golfhandtuch aus RPET-
Polyester mit Metallhaken, 
200 g/m². Größe: 200×400 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Birdie AP716646
Zweischichtiges Golfhandtuch mit Metallaufhänger 
und Sublimationsdruck auf einer Seite. Material: 100% 
Baumwolle + 100% Mikrofaser, 400 g/m². Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €
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Sporter AP731820
Sportweste für Erwachsene. Material: 
190T Polyester. Größe: 520×630 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,76 €	 2,66 €	 2,57 €	 2,48 €

Cambex AP741555
Non-Woven Sportweste für Erwachsene. 
Größe: 560×660 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

CreaTeam AP716581
Individuelle Sportweste für Erwachsene mit vollflächigem 
Sublimationsdruck. Magerial: 190T RPET Polyester. Mit 
RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 520×620 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,90 €	 11,48 €	 11,08 €	 10,69 €

Delko AP791920
Fußball aus Kunstleder, Größe 5 
(unaufgepumpt). Größe: ø220 mm 
Bedruckung: Nicht bedruckbar
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Lafin AP733545-10
Balltragetasche mit Reißverschluss aus 
600D RPET-Polyester mit Netztasche 
für Flaschenhalter und verstellbarem 
Schultergurt. Wird ohne Ball geliefert. 
Größe: 250×240×300 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,16 €	 11,73 €	 11,32 €	 10,92 €
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Torres AP761201
Aufblasbare Applaus-Stäbe (2 Stk.), Einwegartikel. 
Mit Mundstück zum Aufblasen, unaufgeblasen 
geliefert. Material LDPE. Größe: 100×600 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Zacky AP721192
Schaumstoffhand für Fans. Material: 
EVA-Schaum. Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,20 €	 3,09 €	 2,98 €	 2,88 €

Coach AP844011
Transparente Pfeife aus Kunststoff mit 
Metall-Schlüsselring und weißem LED-Licht. 
Inkl. Knopfzellenbatterie. Größe: 98 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,59 €	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €

Viorix AP733752-01
Aufblasbare RPET Klatschstangen, 2 Stück. Wird flach 
geliefert, Mundstück zum Aufblasen ist enthalten. 
Größe: 600×100 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

Maracana AP761436
Klapphand aus Kunststoff. 
Größe: 85×185×20 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,40 €	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €

Claxo AP810376
Pfeife aus Kunststoff mit 
farblich abgestimmtem Lanyard. 
Größe: 51×19×24 mm Bedruckung: P1(4), 
DO1(FC), VS(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €
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Fanseat AP716470
Individuelles Sitzkissen aus Non-Woven mit Tragegriff. 
Der Preis ist inklusive All-Over-Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 310×310×20 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

Unterstütze das Team mit anfeuernden Produkten

Fanseat Fold AP716620
Individuelles, faltbares Sitzkissen aus 600D RPET Polyester mit isolierter 
Unterseite aus Aluminium. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
der Vorderseite. Mindstmenge: 50 Stk. Größe: 350×300×20 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

Rostel AP722162
Sitzkissen aus Non-Woven mit Tragegriff 
und Tasche. Größe: 310×310×10 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €
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Subdal Colour AP716634-01T
Individuelle Metallie aus Acryl mit Lanyard aud RPET. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf dem Lanyard 
sowie UV LED Druck auf der Medallie. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: ø70×500 mm Bedruckung: FP-
SUR(FC), FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Subdal Eco AP716633
Individuelle Metallie aus Bambus mit Lanyard 
aud RPET. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck 
auf dem Lanyard. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø70×500 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), 
P1(4), E1
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €

Subdal Shine AP716635-21
Individuelle Metallie aus Aluminiumverbund mit Lanyard aud 
RPET. Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf dem Lanyard 
sowie UV LED Druck auf der Medallie. Mindestmenge: 100 
Stk. Größe: ø70×500 mm Bedruckung: FP-SUR(FC), FP-
UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

Subyard Fresh RPET 
AP718985
Individuelles Lanyard aus RPET 
mit Flaschenhalterung. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 63×440 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)

Preis auf Anfrage

Frinly AP721482
Polyester Getränkehalter-Lanyard 
mit Silikonrin für Flaschen und 
Becher. Größe: 60×450 mm 
Bedruckung: S1(1), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €

Subyard Drink RPET 
AP718977
Individuelles Lanyard aus RPET mit 
Metallkarabiner und Flaschenöffner. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 31×610 mm Bedruckung: FP-
SUR(FC), E1

Preis auf Anfrage

Subyard Drink Safe RPET 
AP718978
Individuelles Lanyard aus RPET mit Metallkarabiner, 
Flaschenöffner und Panikverschluss. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 31×610 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC), E1

Preis auf Anfrage
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SuboWrist Eco AP716621
Individuelles Festival-Armband aus RPET Polyester mit 
Sicherheitsverschluss aus Bambus. Inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 390×15 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

SuboWrist RPET AP716732
Individuelles RPET-Polyester-Festivalarmband mit farbigem Kunststoff-
Sicherheitsverschluss. Mit Sublimationsdruck auf beiden Seiten. MOQ: 
100 Stück. Größe: 390×15 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,74 €	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €

Multivent AP761108
Kontrollarmband aus Kunststoff. 
Größe: 243×19 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,15 €	 0,145 €	 0,140 €	 0,135 €

Events AP791448
Kontrollarmband für Erwachsene, 
Einheitsgröße. Material: Synthetikfasern. 
Größe: 258×27 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), S0(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,08 €	 0,077 €	 0,074 €	 0,071 €

Jabisk AP734074
Festivalarmband in Regenbogenfarben 
mit Sicherheitsverschluss aus ABS. 
Größe: 345×12 mm Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,13 €	 0,125 €	 0,121 €	 0,117 €
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Sich gleichzeitig für Gesundheit 
und Selbstfürsorge einsetzen! Jeder 
braucht hin und wieder eine Auszeit 
und wir geben die Möglichkeit, 
die idealen Accessoires für die 
Entspannung bereitzustellen. Fülle 
eine stilvolle Kosmetiktasche mit 
Taschenspiegeln, Haarbürsten, 
Maniküre-Sets und anderen 
hygienischen Accessoires und 
schenke Vitalität und Wellness!

412 413

V
itality and C

are



Tays AP721987
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle 
und laminierter Jute. Größe: 215×165×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €

Ringok AP721988
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle und 
laminierter Jute. Größe: 200×150×60 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

Subrum AP721730-00
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus Baumwolle 
und Naturkork. Größe: 215×160×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

Rupert AP722132
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus 100% Hanf (200 g/m²). 
Größe: 205×140×85 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Natürliche Kosmetiktaschen
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Adams AP722305-00
Fairtrade Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Baumwolle. Material: 100% Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 230×170×60 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €

Plumok AP722378
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus organischer 
Baumwolle mit Label. Material: 100% organische 
Baumwolle, 180 g/m². Größe: 210×125 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Adaldy AP722699
Zweifarbige Fairtrade Reißverschluss-Kosmetiktasche. 
Material: 100% Fairtrade Baumwolle, 180 g/m² (mit Label). 
Größe: 230×170×60 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Boyan AP722133-00
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus 
100% organischer Baumwolle, 175 g/m². 
Größe: 220×160×60 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,97 €	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €

Grafox AP722307-00
Fairtrade Reißverschluss-Kosmetiktasche 
aus Baumwolle. Material: 100% Fairtrade-
Baumwolle (180 g/m²) mit Fairtrade-Label. 
Größe: 205×140×75 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Halgar AP721916
Reissverschluss-Kosmetiktasche aus 100% 
recycelter Baumwolle. Größe: 210×125 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,54 €	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €

-00 -05 -06 -07 -10

-00 -10

180 g/m2180 g/m2

180 g/m2

180 g/m2

175 g/m2

414 415

V
itality and C

are



Kopel AP721462
Kosmetik-Tasche aus RPET mit zwei Reißverschluss-
Fächern. Mit RPET-Label. Größe: 210×130×80 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Ramsek AP722716-77
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus RPET Filz. 
Größe: 220×140×65 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €	 2,13 €

Akilax AP721919
Reissverschluss-Kosmetiktasche aus 600D RPET-Polyester. 
Größe: 210×120×30 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €
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CreaFelt Beauty S AP716712
Individuelle Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus RPET-Filz, mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mit RPET-Label. Mindestbestellmenge: 50 Stk 
Größe: 150×120 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

CreaFelt Beauty M AP716713
Individuelle Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus RPET-Filz, mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mit RPET-Label. Mindestbestellmenge: 50 Stk 
Größe: 190×150 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

CreaFelt Beauty L AP716714
Individuelle Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus RPET-Filz, mit vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mit RPET-Label. Mindestbestellmenge: 50 Stk 
Größe: 250×200 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

CREAFELT BEAUTY
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CreaBeauty Draw AP716719
Individueller Kordelzug-Kosmetikbeutel aus 600D RPET 
Polyester mit All-Over-Sublimationsdruck. Mindestmenge: 
50 Stk. Größe: ø150×150 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,94 €	 12,49 €	 12,05 €	 11,63 €

CreaBeauty Carry AP716590
Individuelle RPET-Kosmentiktasche mit Kork. 
Größe: 200×140×85 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

CreaBeauty Trapeze S 
AP716524
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in Trapezform. 
Größe: 170×100×75 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

CreaBeauty Trapeze M 
AP716525
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in Trapezform. 
Größe: 220×130×90 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €	 6,40 €

CreaBeauty Trapeze L 
AP716526
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in Trapezform. 
Größe: 315×180×120 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

CREABEAUTY
Individuelle Kosmetiktaschen mit Reißverschluss und vollflächigem 
Sublimationsdruck. Die Modelle  RPET, Cork RPET, Trapeze und Square sind 
alle in 3 verschiedenen Größen erhältlich. Alle CreaBeauty-Produkte sind 
entweder mit weißem oder schwarzem Reißverschluss erhältlich. Material: 
600D RPET Polyester. Mindestmenge: 50 Stück.
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CreaBeauty Cork S RPET 
AP716587
Individuelle RPET-Kosmentiktasche mit Kork. 
Größe: 150×120 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,76 €	 7,49 €	 7,23 €	 6,98 €

CreaBeauty S RPET 
AP716584
Individuelle RPET-Kosmentiktasche. 
Größe: 150×120 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

CreaBeauty Square S 
AP716591
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Quadratform. Größe: 100×100×50 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

CreaBeauty Cork M RPET 
AP716588
Individuelle RPET-Kosmentiktasche mit Kork. 
Größe: 190×150 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

CreaBeauty M RPET 
AP716585
Individuelle RPET-Kosmentiktasche. 
Größe: 190×150 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

CreaBeauty Square M 
AP716592
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Quadratform. Größe: 140×140×70 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

CreaBeauty Cork L RPET 
AP716589
Individuelle RPET-Kosmentiktasche mit Kork. 
Größe: 250×200 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

CreaBeauty L RPET 
AP716586
Individuelle RPET-Kosmentiktasche. 
Größe: 250×200 mm
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,06 €	 8,74 €	 8,43 €	 8,13 €

CreaBeauty Square L 
AP716593
Individuelle RPET-Kosmetiktasche in 
Quadratform. Größe: 180×180×90 mm
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,35 €	 9,99 €	 9,64 €	 9,30 €

-01

-01

-01 -01 -01

-01

-01

-01

-01

-10

-10

-10 -10 -10

-10

-10

-10

-10

418 419

V
itality and C

are



Fergi AP791100
Kosmetiktasche mit Reißverschluss, 
Material: PVC. Größe: 240×210×65 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S0(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €

Losut AP741776
Kosmetiktasche aus transparentem 
Kunststoff mit Reiβverschluss. 
Größe: 295×211×85 mm 
Bedruckung: S0(3)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Iriam AP781081
Kosmetiktasche aus transparentem 
Kunststoff mit Reißverschluss. 
Größe: 170×45×125 mm 
Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

Britney AP761213
Kosmetiktasche mit Reißverschluss, Material: 600D Polyester. 
Größe: 220×140×60 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,43 €	 1,38 €	 1,33 €	 1,28 €

Kreston AP721463
Kosmetiktasche mit Reißverschluss 
aus naturfarbenem Polyester. 
Größe: 220×140×65 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €
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Darak AP722715
Reißverschluss-Kosmetiktasche aus 
Kunstleder mit Metallic-Oberfläche. 
Größe: 210×150×3 mm Bedruckung: S1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Busey AP722714
Taschenspiegel aus ABS Kunststoff mit 
Metallic-Oberfläche, mit einer normalen 
und einem Vergrößerungsspiegel. 
Größe: ø64×15 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,78 €	 2,68 €	 2,59 €	 2,50 €

Bortum AP732263
Vanille-Lippenbalsam in metallfarbenem 
Kunststoffbehälter mit Lichtschutzfaktor 15. 
Größe: ø37×18 mm Bedruckung: P1(1), 
DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €

Epson AP721202
Lippenbalsam in rundem Behälter mit 
Metallic-Lackierung. Größe: ø38 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Tramux AP721066
Anti-Tangle-Haarbürste mit Metallic-
Lackierung. Größe: 67×90×45 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €
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Arashi AP800467
Schmuckkästchen aus Bambus mit 
Samtpolsterung innen und Spiegel im Deckel. 
Größe: 150×100×50 mm Bedruckung: E3, 
P3(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,96 €	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €

Gonzalex AP722713
Schmuckkästchen aus Bambus 
mit Spiegel. Größe: 80×25×76 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €

Fragrano AP800466
Reise-Parfümfläschchen aus Bambus mit nachfüllbarem Glasbehälter und 
Zerstäuber. Füllmenge: 10 ml. Größe: ø20×105 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

KOMM IN KONTAKT MIT DER NATUR 
MIT BEAUTYPRODUKTEN AUS BAMBUS

Nichts hilft mehr bei der Entspannung als Dich 
mit natürlichen Accessories im Badezimmer 
zu umgeben. Assoziiere das Image Deises 
Unternehmens mit einer ansprechenden 
Erscheinung und verleihe Deiner täglichen 
Beautyroutine einen umweltfreundlichen 
Touch.
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Makeboo AP874016
Runder Taschenspiegel aus Bambus. 
Größe: ø72×11 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,39 €	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €

Manoky AP808069
5-teiliges Maniküre-Set aus Edelstahl in einer 
Bambusbox mit magnetischem Deckel. Inklusive Schere, 
Nagelknipser, Nagelfeile und 2 Nagelhautentfernern. 
Größe: 115×100×21 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €

Fitol AP722695
Vanille Lippenbalsam im Bambusbehälter mit 
Sonnenschutzfaktor 15. Größe: ø20×76 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,78 €	 3,65 €	 3,52 €	 3,40 €

Bowok AP722696
Vanille Lippenbalsam im runden Bambusbehälter 
mit Sonnenschutzfaktor 15. Größe: ø44 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €
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Wofel AP721468
Kamm aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. 
Größe: 168×28×3 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Dantel AP721690-00
Haarbürste aus ökologischem Weizenstroh-
Kunststoff. Größe: 50×173×34 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €	 2,25 €

Thiny AP731471
Transparenter Rundspiegel aus 
Kunststoff. Größe: ø62 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Gill AP809318
Doppelter Spiegel aus Aluminium 
- ein Spiegel mit Vergrößerung. 
Größe: ø60×6 mm Bedruckung: P2(2), 
E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

BeautyBadge AP718221
Button-Taschenspiegel mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC), P2(2)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Glance AP731367-01
Haarbürste aus Kunststoff mit Spiegel. 
Größe: ø66 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €
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Dianex AP722712
Haarbürste und Kosmetikspiegel aus 
Holz, in Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Größe: 80×120 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Bessone AP809572
Bambus-Kamm verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 137×30×6 mm Bedruckung: E1, 
P1(1), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Aveiro AP722128
Haarbürste aus Bambus. 
Größe: 63×200×35 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,67 €	 4,51 €	 4,35 €	 4,20 €

Odile AP810470
Bambushaarbürste mit Bambusstiften. 
Größe: 106×66×35 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

Leonard AP810471
Bambuskamm in Kraftpapierhülle. 
Größe: 140×50×6 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €
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Kurt AP722694
6-teiliges Makeup-Bürstenset aus ökologischem 
Weizenstroh und PP Kunststoff, verpackt 
in einem Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Größe: 100×165×10 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,70 €	 4,54 €	 4,38 €	 4,23 €

Ruck AP722711
Peeling-Massagebürste aus Holz 
im Baumwollbeutel mit Kordelzug. 
Größe: ø110×35 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,63 €	 5,43 €	 5,24 €	 5,06 €

Goonix AP722725
Kopfmassagegerät aus Metall mit Griff 
aus Bambus. Größe: 110×230×110 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Dreijar AP722710
Nagelfeile aus Bambus mit 
Aufhängekordel. Größe: 40×105×4 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Taishe AP722856-01
Aloe Vera Lippenbalsam in 
ABS-Kunststoffhalter. Mit SPF15-
Schutz. Größe: ø19×70 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Nirox AP781070
Vanille-Lippenbalsam 
in transparentem 
Kunststoffbehälter. Mit SPF15 
Schutz. Größe: ø19×70 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Cretus AP722136
Sonnencreme im Kunststoffbehälter mit 
farblich abgestimmtem Deckel und Karabiner. 
SPF: 30. Inhalt: 30 ml Größe: 47×95×24 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

-01 -02

-07-06V

-03

-07V

-05 -06 -01 -02 -05

-06
-10 -25

-03

-06A -10

426 427

V
itality and C

are



Treisy AP722131
6-teiliges Maniküre-Set in Naturkork-
Etui. Größe: 60×110×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,07 €	 2,96 €	 2,86 €	 2,76 €

Maracu AP844059-01
Manikürset, 5-teilig, aus Edelstahl im 
Kunststoffgehäuse aus recyceltem 
ABS. Inklusive Schere, diagonalem und 
normalem Nagelknipser, Nagelfeile und 
Nagelhautentferner. Größe: 103×64×21 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Yernia AP722231
6-tlg. Maniküreset aus Edelstahl 
in einem Leinenetui. Beinhaltet: 
Nagelschere, Nagelknipser, Nagelfeile, 
Pinzette und zwei Nagelhautentferner. 
Größe: 60×110×20 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,84 €	 3,71 €	 3,58 €	 3,45 €

Lacky AP722718-77
6-tlg. Maniküreset aus Edelstahl in einem 
Etui aus RPET Filz. Beinhaltet: Schere, 
Nagelknipser, Nagelfeile, Pinzette und 2 
Nagelhautentferner. Größe: 60×110×20 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,57 €	 3,45 €	 3,33 €	 3,21 €

Missy AP807209
6-teiliges Maniküre Set im 
Etui. Größe: 120×70 mm  
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Minail AP800484
Maniküreset in einem Kordelzug-Beutel 
aus Baumwolle. Beinhaltet: Nagelfeile 
und Nagelknipser. Größe: 75×120 mm 
Bedruckung: S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €	 1,29 €
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Fident AP741956
Kinder-Zahnbürste aus Kunststoff mit Sanduhr, 
verpacht im Kunststoff-Etui. Größe: 80×200×20 mm 
Bedruckung: P2(4), E2, S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Boohoo Mini AP809568
Zahnbürste für Kinder aus natürlichem 
Bambus mit Nylonborsten. Einzeln in 
Pappschachtel. Größe: 145×13×5 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Duncan AP722693-00
Faltbare Zahnbürste aus ökologischem 
Weizenstroh und PP-Kunststoff. 
Größe: 16×162×23 mm Bedruckung: P2(4), 
UVC(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Boohoo AP809567
Zahnbürste aus natürlichem 
Bambus mit Nylonborsten. Einzeln in 
Pappschachtel. Größe: 175×13×5 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Dentarius AP809571
Bambus Zahnbürstenhalter in Kraftpapierbox. 
Größe: ø40×40 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

ColoBoo AP809570
Erwachsenen-Zahnbürste mit Bambusgriff 
und farbigen Borsten aus Nylon. Mit 
farblich abgestimmten Verzierungen am 
Griffende. Verpackt in Kraftpapierbox. 
Größe: 188×12×12 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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Siluet AP761340
Körper-Maßband mit Rücklaufautomatik, 
Material: Kunststoff. Größe: 55×20×85 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Emir AP791521
BMI-Maßband aus Kunststoff. 
Größe: 20×63×55 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Glaffy AP800479
Digitale Personenwaage mit beleuchtetem Display und 
Wiegefläche aus gehärtetem Glas. Maximalgewicht: 180 
kg, Interval 0,1 kg, Maßeinheit: kg/lb. Inkl. 2 AAA-Batterien. 
Größe: 280×280×23 mm Bedruckung: S2(2), UVD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,68 €	 12,24 €	 11,81 €	 11,40 €

BooFit AP800420
Digitale Personenwaage mit Bambus-Wiegefläche. Wiegt 
bis zu 150 kg in 0,1 kg-Stufen, Messeinheiten: kg/lb/st. 
Inkl. Knopfzellen-Batterien. Größe: 300×300×26 mm 
Bedruckung: E3, S2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,04 €	 15,48 €	 14,94 €	 14,42 €
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Bayalax AP721206
Großes Mikrofaser-Handtuch, 310 g/m². 
Größe: 900×1700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,34 €	 16,73 €	 16,14 €	 15,58 €

Lypso AP741657
Mikrofasertuch, 310 g/m². Größe: 750×1500 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,00 €	 10,62 €	 10,25 €	 9,89 €

Kefan AP721207
Mikrofaser-Handtuch mit Gummiband 
(160 g/m²). Größe: 400×900 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Risel AP722134
Großes Mikrofaser-Handtuch aus RPET-
Polyester (310 g/m²). Größe: 900×1700 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,69 €	 16,11 €	 15,55 €	 15,01 €

Kotto AP741549
Mikrofasertuch, 345 g/m². Größe: 300×450 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Bentry AP819023
Badematte mit Flanelloberfläche und vollflächigem 
Vollfarbdruck. Preis inkl. Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 600×395 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Gymnasio AP741547
Mikrofaser-Handtuch mit Etui, 185 g/m². 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Slash AP722135
Sporthandtuch aus Mikrofaser mit RPET-Beutel 
und abtrennbarem RPET-Label. Material: RPET-
Polyester (160 g/m²). Größe: 500×1000 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Rontry AP819025
Runde Sublimations-Badematte mit 
Flanelloberfläche und individueller Grafik. Der Preis 
ist inkl. Sublimationsdruck. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: ø600 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

-01-01

-02

-01

-03

-05

-06

-06A

-07

-10

-25

-03

-05

-06

-07

-10

-25

-01

-02

-05

-06

-06A

-07

-10

-06 -01

-05

-06

-10

-01

-07
-02

-10
-03

-25
-05

-05

-06

-07

-10

-02

-03

-05

-06

-07

-25

430 431

V
itality and C

are



Subowel S AP718011-01
Handtuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,63 €	 4,47 €	 4,31 €	 4,16 €

CreaTowel S AP718186-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck 
auf einer Seite. Material: 100% Baumwolle + 
100% Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 300×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

CreaTowel M AP718206-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck 
auf einer Seite. Material: 100% Baumwolle + 
100% Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €

CreaTowel L AP718207-01
Zweilagiges Handtuch mit Sublimationsdruck 
auf einer Seite, gerollt in individuelle 
Papierbanderole. Material: 100% Baumwolle 
+ 100% Mikrofaser (400 g/m²). Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck und Digitaldruck 
auf der Banderole. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 700×1400 mm Bedruckung: FP-SU(FC), 
FP-DG(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 30,28 €	 29,22 €	 28,20 €	 27,21 €

Subowel M AP718012-01
Duschtuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 500×1000 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,13 €	 10,74 €	 10,36 €	 10,00 €

Subowel L AP718013-01
Badetuch aus 100% Baumwolle (400 g/m²) mit 
Sublimationsdruck auf Polyester-Bordüre. Preis 
inkl. Sublimaionsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 700×1400 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 20,31 €	 19,60 €	 18,91 €	 18,25 €

Handtücher mit Sublimationsdruck
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Tepor AP721439
Duftkerze im Einmachglas mit Korkdeckel. 
Größe: ø55×80 mm Bedruckung: P2(2), VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Mihama AP800763
Vanille-Duftkerze aus pflanzlichem Wachs 
mit Bambusdeckel. Mit 95 g Wachs. Einzeln 
in Kraftpapierbox. Größe: ø71×67cm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Shiva AP731314
Duftkerze in einer Metalldose. 
Größe: ø64×50 mm Bedruckung: P2(4), E1, 
DO4(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €

Fantastische Gerüche von fernen Orten
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Vanille Erdbeere Ozean

Vanille Orange Schokolade

Hetfil AP733715
Vanille-Duftkerze in Metalldose. Größe: 55×43×55 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,73 €	 2,63 €	 2,54 €	 2,45 €

Rudyn AP733716
Vanille-Duftkerze in Behälter aus Aluminium 
mit Bambusdeckel. Größe: ø65×75 mm 
Bedruckung: RS2(1), RUV(FC), E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Lavolia AP733718-01
Pflanzliche Wachskerze mit Vanilleduft in 
einem Keramikhalter mit Naturkorkboden 
und Bambusdeckel. Größe: ø70×66 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,57 €	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €

VanilleVanille

VanilleVanille
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Takebo AP800760
Pflanzliche Wachskerze mit Vanilleduft und 
Bambushalter. Mit 160 Gramm Wachs. In Kraftpapierbox. 
Größe: ø82×82 mm Bedruckung: E2, P2(2), ER1
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,83 €	 9,49 €	 9,16 €	 8,84 €

Trivak AP721917-01
Vanille-Duftkerze im Einmachglas mit Bambusdeckel. 
Größe: ø70×87 mm Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €

Daizu AP800761
Duftkerze aus pflanzlichem Wachs in einem Milchglashalter 
mit Bambusdeckel. Mit 120 Gramm Wachs. In Kraftpapierbox. 
Größe: ø70×90 mm Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Daizu XL AP800762
Duftkerze aus pflanzlichem Wachs mit Bambusdeckel. 
Inhalt: 200 g. Einzeln in Kraftpapierbox. Größe: ø80×95 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €
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Wicket AP722126
Tisch-Luftbefeuchter aus Bambus mit 
LED-Beleuchtung. Inkl. USB-Netzkabel. 
Füllmenge: 250 ml. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: ø90×115 mm Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,11 €	 17,48 €	 16,87 €	 16,28 €

Trudy AP721208-01
Tisch-Luftbefeuchter aus Kunststoff (200 ml) 
mit einer farbwechselnden LED. Inkl. 
USB-Stromkabel. Größe: ø60×149 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €	 10,35 €

Kenet AP722692
Duftspender, bestehend aus Glasflasche, 
100 ml Parfüm und 8 Holzstäbchen. 
Größe: ø69×182 mm Bedruckung: P3(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Hestel AP722127
Duftspender mit Glassflasche, 40 ml Lavendelparfüm 
und Holz-Zerstäubersticks. Größe: ø50×220 mm 
Bedruckung: E3, P3(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Nailex AP741830-01
Raumduftspender-Set mit Jasminöl, Keramik-Vase, 
5 Holzstäbchen und 2 Dekokugeln. Verpackt in 
weißer Geschenkbox. Größe: 157×89×41 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €
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Nubes AP844060
Schreibtisch-Luftbefeuchter aus recyceltem PP-
Kunststoff mit Holzdesign und mehrfarbigem 
LED-Licht. Inklusive USB-Ladekabel. 
Tankinhalt: 120 ml. Größe: ø110×190 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,60 €	 16,98 €	 16,39 €	 15,82 €

Festok AP721469-09
Luftbefeuchter aus Kunstroff in Holz-Optik 
mit mehrfarbigem LED-Licht. Tank-
Kapazität: 130 ml. Inkl. USB-Kabel. Einzeln 
in Geschenkbox. Größe: ø100×105 mm 
Bedruckung: P3(1), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,61 €	 10,24 €	 9,88 €	 9,53 €
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CreaPic AP716594
Individueller Fotorahmen aus Pappe 
für Fotos von 10x15cm. Der Preis ist 
inklusive einer vollfarbigen Bedruckung 
auf der Vorderseite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 130×170×75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Liban AP722035
Bilderrahmen für Fotos Größe 10x15 cm. 
Material: MDF. Größe: 140×190 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,08 €	 3,94 €	 3,80 €	 3,67 €

Hangoo AP800468
Magnetischer Bilderrahmen aus Bambus mit 
Kunstlederkordel. Geeignet für Fotos / Poster bis 
21×30 cm. Größe: 210×20 mm Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €	 3,20 €

CreaPic Eco AP716595
Individueller Fotorahmen aus Kraftpapier 
für Fotos von 10x15cm. Der Preis ist 
inklusive einer vollfarbigen Bedruckung 
auf der Vorderseite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 130×170×75 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Tapex AP722090
Fotorahmen aus natürlichem Kork für Fotos 
von 10x15 cm. Größe: 140×190×9 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €

KRAFT
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SuboCushion M AP718690
Individueller Kissenbezug für ein 50x50cm Kissen mit 
Reißverschluss. Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 25 Stk. Größe: 500×500 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,79 €	 15,24 €	 14,71 €	 14,20 €

SuboCushion S AP718667
Individueller Kissenbezug für ein 40x40cm Kissen mit Reißverschluss. Der 
Preis ist inklusive Sublimationsdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 25 Stk. 
Größe: 400×400 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	25+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,59 €	 13,11 €	 12,65 €	 12,21 €

436 437

V
itality and C

are



Vantaa AP861010
RPET-Flanell-Fleecedecke, 260 g/m². Eingewickelt mit einem Band und 
bedruckbarer Papierkarte. Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,95 €	 16,36 €	 15,79 €	 15,24 €

Foglio AP861009
Zweilagige RPET-Decke mit Jacquardmuster. Mit 240 g/m² RPET-
Flanellfleece und wendbarem 210 g/m² RPET-Sherpa-Fleecefutter. 
Eingewickelt mit einem Band und bedruckbarer Papierkarte. 
Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 25,36 €	 24,47 €	 23,61 €	 22,78 €

Sammia AP861006
Zweilagige Decke aus Korallen-Fleece (200 g/m²) mit Sherpa-Fleece-
Futter (210 g/m²) auf der Rückseite. Einzeln in eine Geschenkschleife 
eingewickelt mit bedruckbarer Papp-Karte. Größe: 1200×1500 mm 
Bedruckung: BR(10), DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 23,03 €	 22,22 €	 21,44 €	 20,69 €

Espoo AP861007
Flannel-Fleecedecke (280g/m²), gefaltet in weißer Schleife mit bedruckparer 
Karte. Größe: 1200×1500 mm Bedruckung: BR(10), DG3(FC), VS(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 12,42 €	 11,99 €	 11,57 €	 11,17 €
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Kick AP810363
Antistress Fußball aus PU Schaum. 
Größe: ø60 mm Bedruckung: P2(1), UVD(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Pelota AP731550
Antistress Ball. Material: PU Schaumstoff. 
Größe: ø70 mm Bedruckung: P2(1), UVD(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Gotin AP781242
Antistress-Ball in Tropfenform. 
Größe: ø60×80 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Ventry AP781806
Anti-Stress-Ball in Herzform aus PU-Schaum. 
Größe: 71×70×50 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Ease AP731619
Antistress-Figur in Stern-Form. 
Größe: 75×75×32 mm Bedruckung: P2(1), 
UVD(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,15 €	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €

VERWANDLE STRESSABBAU ZU EINER MÖGLICHKEIT ZU WERBEN
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Eine Reihe von individualisierbaren, knautschigen Wundern bieten jedermann einen Moment der Entspannung. Antistress-Bälle 
können Deine Werbebotschaft über große Distanzen transportieren. Und was könnte besser sein, als das Gefühl zu vermitteln, 
dass Deine Marke für Entspannung steht?
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Quack AP810390
Antistress-Figur in Enten-Form. 
Größe: 90×70×60 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Oink AP810389
Antistress-Figur in Schweine-Form. 
Größe: 84×74×74 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,99 €	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €

Jetstream AP810388
Antistress-Figur in Flugzeug-Form. 
Größe: 82×90×47 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Jimmy AP810387
Antistress-Figur in Auto-Form. 
Größe: 93×52×45 mm Bedruckung: P2(1), 
UVD(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €	 1,68 €
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Ingenio AP844063
Antistress-Figur in Sicherheitshelmform. 
Größe: 86×72×46 mm Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Cumulus AP844062
Antistress-Figur in Wolkenform. 
Größe: 78×51×22 mm Bedruckung: P2(1), 
UVD(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Bandito AP844061-77
Antistress-Figur in LKW-Form. 
Größe: 123×42×22 mm Bedruckung: P2(1), 
UVD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Maxim AP810391
Antistress-Schlüsselanhänger 
in Glühbirnen-Form mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 67×35 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Silene AP791515-05
Antistressball in einer Herzform mit 
Metallring. Größe: 36×36×22 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Snowball AP810393
Antistress-Schlüsselanhänger 
in Schweine-Form mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 54×47×47 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Milky AP810392
Antistress-Schlüsselanhänger in 
Kuh-Form mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 67×46×31 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €
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CreaSneeze AP716596
100 Papiertaschentücher, 2-lagig, in 
individueller Spenderbox. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 215×110×42 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

CreaSneeze Eco 
AP716597
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,05 €	 4,87 €	 4,70 €	 4,54 €

CreaSneeze Hex 
AP716654
100 Stk. zweilagige Taschentücher aus 
Recyclingpapier in einem individuellen 
sechsseckigen Papierspender. Der 
Preis ist inkl. vollfarbiger Bedruckung 
auf dem Spender. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 90×213×90 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

CreaSneeze Hex Eco 
AP716655
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

CreaChew 12 AP716757
12 Stück zuckerfreie Kaugummis im Blister mit speziell angefertigter, 
vollfarbig bedruckter Papierhülle. Mindestbestellmenge: 100 Stück. 
Größe: 105×63×6 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,89 €	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €

Hygiene AP809566
10 Feuchttücher in wiederverschließbarer Verpackung mit weißem 
Verschluss. Tuchgröße (entfaltet): 20x15 cm. Ideal für Tampondruck oder 
vollfarbigen Aufkleber. Größe: 150×70×15 mm Bedruckung: VS(FC), 
P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

CREASNEEZE
Reiche eine helfende Hand mit dem CreaSneeze. Ein praktischer 
Begleiter für Verschüttungen, Tränen und Niesanfälle, mit einer 
komplett individuell gestalteten Spenderbox.
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Click AP896001
Runde Minzdose aus Metall mit 
ca. 12 g Minzbonbons. Kann durch 
Drücken des Deckels geöffnet 
werden. Größe: ø45×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Kison AP781012
Wiederverwendebares Wärme-/ 
Kühlkissen mit farbiger Gel-Füllung. 
Größe: ø100×10 mm Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

ClickToo AP896006-01
Minzbonbons in runder Kunststoffdose 
mit leicht zu öffnendem 
Blechdeckel. Enthält ca. 12 g 
Minzbonbons. Größe: ø45×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €	 1,53 €

Pikur AP781013
Wärme-/ Kühlkissen mit 
farbigem Gel, wiederverwendbar. 
Größe: 67×135×15 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,21 €	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €

Flickies AP896005-01
Rechteckige Minzdose aus 
Blech mit ca. 25 g Minzbonbons. 
Größe: 62×50×17 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Zaroa AP721914-05
Wiederverwendbares Wärmekissen 
in Herzform. Größe: 80×100×10 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Card AP896000-01
Minzdose im Kartenformat mit ca. 8 g 
Minzbonbons. Größe: 75×45×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Grup AP731980
Transparentes Wärmekissen mit 
farbiger Flüssigkeit, wiederverwendbar. 
Größe: 100×80×10 mm  
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €
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Berty AP721200-01
Faltbarer Kunststoff-Becher (220 ml) mit 
Tablettenfächern. Einzeln in Kunststoffetui 
mit Karabiner. Größe: ø68×106 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Medigo AP844065
Faltbarer Becher aus recyceltem PP-Kunststoff 
mit Pillendosefach und Metallkarabiner. 
Füllmenge: 220 ml. Größe: ø68×106 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Remedy AP844064-01T
Pillendose aus recyceltem PP mit 3 Fächern. 
Größe: ø75×17 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €
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Alumpill AP731723
Tablettendose aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: ø14×52 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,61 €	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €

Lucam AP781016
Tablettendose mit 7 Fächern aus Kunststoff. 
Größe: 145×16×33 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Astrid AP731910
Runde Tablettendose mit 4 Fächern 
aus Kunststoff. Größe: ø70 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Trizone AP731911
Tablettendose mit 3 Fächern aus Kunststoff. 
Größe: 60×36×12 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

Aspi AP761644
Tablettendose mit mehreren Fächern 
und zusätzlichen kleineren Dosen. 
Größe: 95×48×16 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €

Pensol AP722697
Tablettendose aus Bambus mit 3 
Tablettenfächern. Größe: 80×24×40 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,89 €	 2,79 €	 2,69 €	 2,60 €
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Medical AP791516
Kugelschreiber in Spritzenform mit 
flüssigkeitsgefülltem transparenten Gehäuse, 
blauschreibend. Größe: ø11×127 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Tib AP791517
Kugelschreiber in Tuben-Form, 
blauschreibend. Größe: ø18×120 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Tromix AP721794
Kugelschreiber aus Kunststoff, 
blauschreibend, mit Desinfektionsspray, 
Füllmenge: 3 ml. Lieferung ohne 
Desinfektionsflüssigkeit. Größe: ø14×157 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Miko AP791571
Holzbleistift mit Arzt-Figur, ungespitzt. 
Größe: ø7×215 mm Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €
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Doctor AP731242
Medizinische Taschenlampe. Inkl. 
Knopfzellenbatterien. Größe: ø14×125 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Whiter AP791582-01
Kunststoff-Kugelschreiber mit LED-
Taschenlampe, blauschreibend. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø14×142 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Senter AP791520
Kugelschreiber mit LED-Taschenlampe, 
blauschreibend. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø15×127 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €
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Foldoc AP810750-01
Kompaktes Erste-Hilfe-Set in weißer Kunststoff-Box. Das Set beinhaltet: 1 Schere, 
1 Mullbinde (35x1000mm), 2 Mullbinden (45x1000mm), 1 Baumwollbinde, 1 
Klebeband, 4 Sicherheitsnadeln, 4 Schnallen, 8 Wattestäbchen und 4 Pflaster. 
Größe: 120×85×30 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,64 €	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €

DocBox AP810753
Kompaktes Erste-Hilfe-Set in Zinnkasten. Beinhaltet: Schere, Klebeband, 
1 Reinigungstuch, 1 Mullbinde, 3 Pflaster und 3 Sicherheitsnadeln. 
Größe: 95×60×22 mm Bedruckung: P2(4), E2
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €

Absicherungen für extreme Abenteurer
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Medic AP809565-05
Umfangreiches Erste-Hilfe-Set im Reißverschluss-Etui 
aus Nylon. Beinhaltet: Schere, Kunststoffpinzette, 1 
elastisches Verband, 1 Dreiecksverband, 4 Alkoholpads, 
2 Reinigungstücher, 2 Antiseptikumtupfer, 2 sterile 
Kompressen, 10 Klebeverbände, 5 Sicherheitsnadeln, 
Klebeband und 1 Paar latexfreie Handschuhe. 
Größe: 160×100×35 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €	 5,27 €

Mediner AP810752-05
Kompaktes Erste-Hilfe-Set in Reißverschluss-Etui 
aus Nylon mit Karabiner. Beinhaltet: Schere, 1 
Reinigungstuch, 1 Mullbinde, 3 Wattebäusche, 5 
Pflaster und Klebeband.  Größe: 110×80×20 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Baywatch AP810747-05
Erste-Hilfe-Set in wasserfestem Beutel. Beinhaltet: 
Schere, 1 elastisches Verband, 1 Dreiecksverband, 6 
Alkoholpads, 2 sterile Kompressen, 10 Klebeverbände, 
Klebeband und 1 Paar latexfreie Handschuhe. 
Größe: 228×290×110 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), 
S3(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,56 €	 8,26 €	 7,97 €	 7,69 €

Neptune AP810748-05
Erste-Hilfe-Set in wasserfester Kunststoff-Box mit 
Lanyard. Beinhaltet: Schere, 1 Baumwollverband, 2 
Alkoholpads, 1 sterile Kompresse, 5 Klebeverbände 
und Klebeband. Größe: 144×95×36 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,34 €	 3,22 €	 3,11 €	 3,00 €

Doc2Go AP809564-05
Kompaktes Erste-Hilfe-Set im Reißverschluss-
Etui aus Nylon. Beinhaltet: 1 Schere, 1 elastische 
Bandage, 4 Alkoholpads, 1 sterile Kompresse, 
5 Klebeverbände, 5 Sicherheitsnadeln 
und Klebeband. Größe: 100×150 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,28 €	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €

Bandy AP731243
Wundpflaster (5 Stk.) in Kunststoff-Etui. 
Größe: 82×34×14 mm Bedruckung: P1(1), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €
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Verschönere den Tag mit lustigen 
und farbenfrohen Geschenken! 
Ermutige alle Altersgruppen, 
ihre Fantasie durch Zeichnen zu 
erforschen und ihre Kreativität 
durch Malen zu verbessern. 
Die ganze Familie kann unsere 
traditionellen Spiele und 
Denksportaufgaben in natürlicher 
Form genießen.
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Penxil 12 AP718337
Holzbuntstifte (12 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,59 €	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €

Penxil 12 Eco AP716445
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Penxil 6 Eco AP716444
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,33 €	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €

Penxil 4 Eco AP716443
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Penxil 6 AP718336
Holzbuntstifte (6 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 45×90×9 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

Penxil 4 AP716442
Holzbuntstifte (4 Stk.) in vollfarbig 
bedruckter Kraftpapierbox. Der Preis 
ist inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 30×90×8 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €

PENXIL
Das individuelle Bleistiftset Penxil ist die perfekte Leinwand für die Präsentation einer Marke in vielen Farben, auf weißen oder Kraftpapierschachteln.

AP716443AP716444 AP716445

AP716442AP718336 AP718337

KRAFTKRAFTKRAFT

450 451

Kids and Toys



Tynie AP741312
4 naturfarbene Bunststifte in Pappschachtel. 
Größe: 30×90×8 mm Bedruckung: P0(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,16 €	 0,154 €	 0,149 €	 0,144 €

Kitty AP808502
6 naturfarbene Buntstifte in Pappschachtel. 
Größe: 45×90×9 mm Bedruckung: P0(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Lea AP808503
12 naturfarbene Buntstifte in Pappschachtel. 
Größe: 90×90×9 mm Bedruckung: P0(4), VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €
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GESTALTE DEINE TAGE BUNTER

Wähle für Kinder und alle Junggebliebenen aus einer breiten Auswahl an 
Bleistifetsets in Papier- oder Krafpapier-Boxen. Füll Sie Deine täglichen 
Aktivitäten mit etwas Farbe und schöpfe Kraft aus den motivierenden 
Gefühlen!

Gallery 6 AP812600
6 Buntstifte mit Anspitzer im Pappetui. 
Größe: ø27×102 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €

Gallery 12 AP812601
12 Buntstifte mit Anspitzer in rundem 
Papp-Etui. Größe: ø35×103 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Dragon AP808510
6 Buntstifte in Holzbox mit Lineal (20cm). 
Größe: 210×25×35 mm  Bedruckung: E1, 
P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,82 €	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €

Migal AP781272
Malset mit 8 Buntstiften und Anspitzer im 
Reißverschlussetui aus 420D Polyester. 
Größe: 100×45×40 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Garten AP731349
Buntstifte aus Holz (6 Stk.) in farbiger 
Pappschachtel. Größe: 50×93×8 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €
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ColoBook AP716555
Individuelles Malheft mit 24 Themenmotiven zum Ausmalen. 
Der Preis ist inklusive vollfarbigem Druck auf der Cover-
Außenseite. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 140×140×5 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Coloxil 12 AP716554
Individuelles Ausmalset in einer vollfarbig bedruckter Pappschachtel. 
Das Set beinhaltet Holzbuntstifte (12 Stk.) und ein Themenmalbuch. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 90×90×11 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Boltex AP781757
Mandala-Malset mit 12 Buntstiften und 12 Blättern 
mit Mandalamotiven. Größe: 90×90×10 mm 
Bedruckung: P1(2), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Figgy AP741313
Malset mit 6 Buntstiften, Anspitzer und Malbuch. 
Größe: 74×90×15 mm Bedruckung: P1(1), VS(FC), 
OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

Dumbo AP761866
Malset mit 10 Buntstiften, Anspitzer, Lineal 
und Malbuch. Größe: 76×177×14 mm 
Bedruckung: P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €
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Craxon 6 AP718338
Wachsmalstifte (6 Stk.) in individueller Verpackung 
(CMYK). Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Midestmenge: 100 Stk. Größe: 50×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,28 €	 1,24 €	 1,20 €	 1,16 €

Craxon 12 AP718339
Wachsmalstifte (12 Stk.) in individueller 
Verpackung (CMYK). Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Midestmenge: 
100 Stk. Größe: 100×90×9 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Craxon 6 Eco AP716446
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €

Liddy AP808504
6 Wachsmalstifte in Pappschachtel. 
Größe: 50×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €

Lola AP808505
12 Wachsmalstifte in Pappschachtel. 
Größe: 100×90×9 mm Bedruckung: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €

Tune AP731350
Wachsmalstifte (6 Stk.) in farbiger 
Pappschachtel. Größe: 50×83×8 mm 
Bedruckung: P0(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €	 0,34 €

Aladin AP761186
Farbige Buntstifte (10 St.) und 
Wachsmalstifte (9 St.) als Set im Karton 
aus recycelter Pappe mit Sichtfenster. 
Größe: 78×185×12 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Craxon 12 Eco AP716447
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

CRAXON
Verschenke ein wenig Kreativität und beobachte, wie die Farben Deiner Marke mit dem individuellen Wachsmalerset Craxon einen bleibenden 
Eindruck hinterlassen.
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Farm AP809345
Bleistift mit farbigem Schaft und lustiger Tierfigur, 
ungespitzt. Größe: ø8×210 mm Bedruckung: P1(4), E0
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Looney AP718092
Lineal aus Holz in unterschiedlichen Ausführungen. 
Größe: 192×35 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Flexi AP731504
Flexibler Bleistift mit Radiergummi, ungespitzt. 
Größe: ø6×320 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Zoom AP809344
Holz-Kugelschreiber mit farbigem Schaft und Tierkopf 
am Stiftende, blauschreibend. Größe: ø13×110 mm 
Bedruckung: P1(4), E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Flexor AP731474
Flexibles Lineal aus Kunststoff. 
Größe: 305×30×3 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Pascha AP808043
6-teiliges, farbiges Kreideeier-Set in Einer-Kartonbox. 
Größe: 150×100×70 mm Bedruckung: P2(1), OP(FC), 
VS(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

AP718092-A
192×35 mm

AP718092-B
169×42 mm

AP718092-C
153×29 mm

AP718092-D
148×43 mm

AP718092-E
160×45 mm

AP718092-F
170×38 mm

AP718092-G
147×32 mm
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Chaxon AP716702
4-teiliges farbiges Kreideset in farbig bedruckter 
Papierschachtel. Preis inklusive Digitaldruck. MOQ: 100 
Stück. Größe: 114×126×30 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Remix AP721184
Farbige Kreiden (4 St.) im Karton aus recycelter 
Pappe. Größe: 95×110×25 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,82 €	 0,79 €	 0,76 €	 0,73 €

Chaxon Eco AP716703
4-teiliges farbiges Kreideset in einer vollfarbig 
bedruckten Kraftpapierschachtel. Preis 
inklusive Digitaldruck. MOQ: 100 Stück. 
Größe: 114×126×30 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

KRAFT
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Backys AP741878
Turnbeutel für Kinder aus Non-
Woven mit 5 Filzstiften zum 
Ausmalen. Größe: 250×300 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

Mosby AP781458
Non-Woven Einkaufstasche für Kinder zum Ausmalen, mit 5 
Wachsmalstiften. Größe: 205×220 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €	 0,75 €

Tizy AP741877
Schürze für Kinder aus Non-Woven mit 5 
Filzstiften zum Ausmalen. Größe: 430×430 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Wizzy AP781808-01
Kinder-Turnbeutel zum Bemalen mit 5 
Wachsmalstiften. Material: Non-Woven. 
Größe: 250×300 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Skinga AP781810-01
Stiftetasche zum Ausmalen aus Non-Woven 
mit 5 Wachsmalstiften. Größe: 220×110 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €

Für einen bunten Anstrich
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Llorel AP781812
Turnbeutel für Kinder mit Tiermotiv. Material: 
210T Polyester. Größe: 260×300 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

Kissa AP741785
Faltbarer Turnbeutel mit Zugkordel, Etui in Tierform 
und Karabiner aus Kunststoff, 190T Polyester. 
Größe: 265×325 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), 
S1(3)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Legox AP741622
Kochset für Kinder mit Kochmütze und 
Schürze, Einheitsgröße. Material: Non-Woven. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

CreaDraw Kids AP716413
Individueller Turnbeutel für Kinder, mit farbigen 
Zugkordeln, Material: 190T Polyester. Der Preis ist inkl. 
vollflächigem Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 260×310 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

CreaDraw Kids RPET AP716414
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,63 €	 7,36 €	 7,10 €	 6,85 €
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Remoo AP844055
RPET-Plüschkuh mit bedruckbarem T-Shirt aus RPET-Polyester. 
Bestellungen ohne Druck werden mit abgenommenem T-Shirt 
geliefert. Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Rebark AP844056
RPET-Plüschhund mit bedruckbarem T-Shirt aus RPET-Polyester. 
Bestellungen ohne Druck werden mit abgenommenem T-Shirt 
geliefert. Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Retrump AP844057
RPET-Plüschelefant mit bedruckbarem T-Shirt aus RPET-Polyester. 
Bestellungen ohne Druck werden mit abgenommenem T-Shirt 
geliefert. Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €

Rehowl AP844058
RPET-Plüschaffe mit bedruckbarem T-Shirt aus RPET-Polyester. 
Bestellungen ohne Druck werden mit abgenommenem T-Shirt 
geliefert. Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,92 €	 4,75 €	 4,58 €	 4,42 €
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Rebear AP800738
Plüsch-Teddybär aus RPET mit bedruckbarem 
T-Shirt aus RPET Polyester. Bei Bestellungen ohne 
Werbeanbringung wird der Bär ausgezogen geliefert. 
Größe: 150 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Loony AP721451
Plüsch-Teddybär mit bedruckbarem Kapuze 
(Polyester). Größe: 130×160×105 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Sincler AP722668
Plüsch-Teddybär mit bedruckbarem T-Shirt 
aus Polyester. Größe: 160×160×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,47 €	 5,28 €	 5,10 €	 4,92 €

Teddy AP731411
Plüschbär mit bedruckbarem T-Shirt 
aus Polyester. Größe: 65×75×40 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

FLASCHIGE BEGLEITER

Wähle Deinen Favoriten oder werbe 
einfach mit einer ganzen Familie 
von niedlichen Plüschtieren. Diese 
herzerwärmenden Kuschelfreunde 
werden mit süßen, individuell 
bedruckten T-Shirts geliefert, um 
jedem Firmenimage eine Prise Liebe 
zu verleihen.
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CreaBalloon Pastel AP718093
Biologisch abbaubarer Latexballon in Pastellfarben. Mit 
beidseitigem Druck nach CMYK oder Volltonfarben (bis zu 8 
Farben). Mindestmenge: 1.000 Stk. Größe: ø280 mm

Preis auf Anfrage

Koldy AP721186
Badeente aus PVC. 
Größe: 84×77×70 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €	 1,31 €

Donax AP741698
Sparschwein aus Kunststoff 
mit abnehmbarer Nase. 
Größe: 100×75×80 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,08 €	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €

Darfil AP721445
Sparschwein aus ökologischem 
Bamusfaser-Kunststoff. 
Größe: 105×68×71 mm 
Bedruckung: P2(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Crasket AP718080
Basketbalkorb aus Holz (MDF-Platte) in 
individuellem Design auf der Vorderseite 
mit Saugnäpfen, Korb und Ball. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: 200×160 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €	 10,35 €
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Baron AP761889
Spielzeug aus EVA. 
Größe: 127×40×150 mm 
Bedruckung: VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €

Blowy AP844042
Seifenblasen in Kunststoffgefäß. 
Mit 30 ml Seifenlauge. 
Größe: ø28×127 mm 
Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Bujass AP741709
Seifenblasentube aus Kunststoff 
mit Geduldspiel. Füllmenge: 60 ml 
(exkl. Seifenblasen-Flüssigkeit). 
Größe: ø37×112 mm Bedruckung: P1(4), 
VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Milux AP741365
Jojo aus Kunststoff. Größe: ø50×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Cretium AP781822
JoJo aus Holz mit weißer Schnur. 
Größe: ø50×28 mm Bedruckung: E1, 
P1(4), VS(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

Sonny AP844054
Mundharmonika aus Holz und ABS 
Kunststoff. Größe: 130×27×21 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,92 €	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €

Zigi AP810311
Rassel aus Kunststoff. 
Größe: 170×63 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,47 €	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €
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Snaider AP733525
Holzpfeife. Größe: 30×90×18 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €
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VinyStick AP718090
Individuelle Vinyl-Aufkleber auf Bögen geliefert. 
Verschiedene Größen und Formen möglich. 
Mindestmenge: 250 Stk. Bedruckung: FP-VS(FC)

Preis auf Anfrage

EpoStick AP718089
Individuelle Doming-Aufkleber auf Bögen 
geliefert. Verschiedene Größen und 
Formen möglich. Mindestmenge: 250 Stk. 
Bedruckung: FP-DO(FC)

Preis auf Anfrage

Maori AP718088
Tattoo zum Aufkleben. Individuelle 
Formen möglich (max. Größe 
36×36 mm). Mindestmenge: 100 
Stk. Größe: Ma×. 40×40 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €
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Suzzle AP812411
Puzzle (80 Teile) mit Vollfarbdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 240×190 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €

Mizzle AP812413
Puzzle (80 Teile) mit Vollfarbdruck. Preis inkl. 
Sublimationsdruck. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 200×145 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,14 €	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €

Wodalus AP718155
9-teiliges Puzzle mit individuellem Motiv 
im Holzrahmen (laminierte Birke). Preis 
inklusive UV LED Druck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 120×120×3 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €	 2,01 €

Spinalis AP718157
Drehpuzzle mit 3 rotierenden Rädchen. Die 
Rädchen müssen gedreht werden um das 
gedruckte Motiv zu erhalten. Preis inklusive 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 90×105 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Faun AP800399
Rundes Labyrinthspiel aus Kunststoff mit 
drei Metallkugeln und digital bedrucktem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø65×6 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Melanie AP761886
Schiebepuzzle aus Kunststoff 
mit bedruckbarer Vorderseite. 
Größe: 75×90×6 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Slidy AP864004-01
Lineal mit Schiebepuzzle 
aus Kunststoff, 15 cm. 
Größe: 155×65×7 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,96 €	 0,93 €	 0,90 €	 0,87 €
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Peppermor Creative AP716663
Memory-Spiel aus Pappe mit Motiven aus verschiedenen 
Themenbereichen und individueller Pappschachtel. Das Spiel 
beinhaltet 24 Kärtchen (40x40 mm). Der Preis ist inklusive 12 
unterschiedlicher vollfarbiger Motive auf der Vorderseite der 
Kärtchen (je 2), einem vollfarbigen Motiv auf der Rückseite sowie 
vollflächig auf der Pappschachtel. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 35×42×42 mm Bedruckung: FP-UV, FP-DG
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €	 3,84 €

Peppermor AP716653
Memory-Spiel aus Pappe mit vorgegebenen Motiven aus 
verschiedenen Themenbereichen und individueller Pappschachtel. 
Das Spiel beinhaltet 24 Kärtchen (40x40 mm). Der Preis ist 
inklusive vollfarbiger Bedruckung auf der Rückseite aller Kärtchen 
sowie vollfächig auf der Pappschachtel. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 35×42×42 mm Bedruckung: FP-UV, FP-DG
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Immermor Creative 
AP718383
Memory-Spiel aus laminiertem Birkenholz mit 
individuellen Motiven. Das Spiel besteht aus 24 
Teilen (40 x 40 mm). Der Preis ist inklusive 12 
unterschiedlichen Motiven (CMYK) auf der Vorderseite 
(je zwei Spielsteine) und einem 1-farbigen Logodruck 
auf der Rückseite auf allen Spielsteinen. Mindestmenge: 
250 Stk. Größe: 95×40×55 mm Bedruckung: FP-UV(FC), 
FP-S(1)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Immermor AP718152
Memory-Spiel aus laminiertertem Birkenholz mit 
Themen-Motiven. 24 Spielsteine / 12 Motive (40 x 
40 mm). Der Preis ist inkl. einem 1-C Logodruck auf 
der Rückseite aller Spielsteine. Mindestmenge: 50 
Stk. Größe: 95×40×55 mm Bedruckung: FP-S(1)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Tiere

Umweltschutz

Berufe

Fahrzeuge

Obst und Gemüse

Sport

Bauwerke

Sehenswürdigkeiten
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Colormor AP716718
Memory-Spiel zum Ausmalen in Baumwolltasche. Enthält ein thematisches 
Memory-Spiel aus Pappe (24 Teile) und Holzfarbstifte (12 Stück) in einer 
Pappschachtel. Größe: 130×170 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,57 €	 4,41 €	 4,26 €	 4,11 €

OXO Creative AP718676
Individuelles Tic-Tac-Toe-Spiel aus 
Birkensperrholz mit 10 Spielsteinen und 
Baumwollsäckchen. Der Preis ist inklusive 
Vollfarbdruck auf der Rückseite von 
allen Spielsteinen (gleiches Druckmotiv). 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 130×170 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €	 3,32 €

JUX Creative AP716556
Individuelles Tic-Tac-Toe-Spiel aus Birkensperrholz 
mit 10 Spielsteinen und Jutetasche. Der Preis 
ist inkl. Vollfarbdruck auf der Rückseite von 
allen Spielsteinen (gleiches Druckmotiv). 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 160×200 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Grapex AP721447
9-teiliges Tic-Tac-Toe-Spiel aus 
Holz in hölzerner Verpackung. 
Größe: 73×31×73 mm Bedruckung: E1, 
P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,03 €	 1,96 €	 1,89 €	 1,82 €

-A
Tiere

-B
Umweltschutz

Memoryspiele für einen bleibenden Eindruck
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Lombok AP844053
Domino aus Holz mit thematischer Grafik, in 
Holzkiste. Mit 28 Steinen. Größe: 146×50×30 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €

Maltese AP716557-A
Individuelles Dominospiel aus Birkensperrholz mit 28 
Spielsteinen und Tragetasche aus Baumwolle. Der 
Preis ist inkl. Vollfarbdruck auf der Rückseite von allen 
Spielsteinen (gleiches Druckmotiv). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 130×170 mm Bedruckung: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 5,89 €	 5,68 €	 5,48 €	 5,29 €

Landers AP722092
Klassisches Domino-Spiel in Bambusschachtel, 
mit 28 Spielsteinen. Größe: 195×122×42 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,22 €	 9,86 €	 9,51 €	 9,18 €

Prakon AP721181
Holzdomino in Holzbox, 28-tlg. 
Größe: 147×50×31 mm Bedruckung: E1, P1(4), 
OP(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

-A
Tiere Umweltschutz

-B
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Holz- und Geduldspiele

Sabix AP721449
45-teiliges Turmspiel aus Holz in 
Baumwollbeutel. Größe: 50×175×50 mm 
Bedruckung: E2, TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €	 4,00 €

Mikado AP781825
Holzmikado in Holzschachtel mit 41 
Stäbchen. Größe: 195×30×45 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Galois AP844049
Lernspiel aus Holz zum Zählen in einem Baumwollbeutel 
mit Kordelzug. Mit 32 Spielsteinen, darunter Zahlen 
und Rechenoperationszeichen. Größe: 130×100 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,55 €	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €

Bruffy AP722030
Geschicklichkeitsspiel aus Holz in 
einem Baumwollbeutel mit Zugkordel-
Verschluss. Größe: 50×50×50 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Genium AP781685
Geduldspielset mit 3 Geduldspielen 
aus Holz in einer Holzschachtel. 
Größe: 163×60×64 mm Bedruckung: E2, 
P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Leon AP800369
Geduldspiel aus Holz, ergibt einen 
Würfel. Einzeln im Baumwollbeutel 
(96×165 mm). Größe: 44×41×41 mm 
Bedruckung: E2, TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,88 €	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €

Jetex AP781276
Geduldspiel aus Holz, ergibt 
einen bunten Würfel. Einzeln 
im Non-Woven-Beutel (123 x 
150mm). Größe: 45×45×45 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €	 2,08 €
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CreaCard AP716550
Individuelle Spielkarten aus Kraftpapier, französisches Blatt (54 Karten). Der Preis 
ist inklusiver einer vollfarbig bedruckter Einzelschachtel und einem identischen 
Vollfarbdruck auf der Rückseite aller Spielkarten. Mindestmenge: 100 Stk.  
Größe: 57×87×24 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

CreaCard Eco AP716717
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

SPASS UND SPEIL ÜBERALL

Karten- und Brettspiele eignen sich 
perfekt zur Förderung der Kameradschaft 
und sorgen in jeder Umgebung für 
einen unterhaltsamen Zeitvertreib. Als 
gedruckte Unterhaltungsartikel machen 
Spiele eine Marke zum Synonym für 
schöne Stunden am Tisch.

KRAFT
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Xigral AP721182
Spieleset aus Holz. Beinhaltet: Schach, Domino, 
Mikado und Dame. Größe: 163×30×163 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,28 €	 6,06 €	 5,85 €	 5,65 €

Pelkat AP721448
Spielset in Holzbox mit Spielkarten französisches 
Bild und 4 Würfeln. Größe: 105×28×97 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,69 €	 2,60 €	 2,51 €	 2,42 €

Blitz AP722667
Schach-Set aus Holz mit falbarem Brett und 
32 Schachfiguren. Größe: 210×25×105 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,43 €	 4,27 €	 4,12 €	 3,98 €

Trebol AP722093
Spielkarten in Pappschachtel. Ein Standarddeck 
mit 54 Karten. Größe: 55×18×85 mm 
Bedruckung: P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Parchess AP722078
3 in 1 Spieleset aus Holz: Schach, Mensch ärgere 
dich nicht und Dame. Größe: 125×125×30 mm 
Bedruckung: E2, P2(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,95 €	 5,74 €	 5,54 €	 5,35 €

Halin AP722034
Spieleset in Holzschachtel, bestehend aus 
Domino und Spielkarten (französisches 
Blatt). Größe: 187×75×20 mm 
Bedruckung: E1, P1(4), OP(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €
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Kleine Dinge können Großes 
bewirken! Hilf den Menschen 
heute mit Schlüsselanhängern, 
Taschenmessern, Taschenlampen, 
Werkzeugsets und anderen 
praktischen Produkten, die 
Probleme von morgen zu vermeiden. 
Lasse die Marke in Zeiten der Not 
zur sichersten Wahl werden, indem 
ideale Werkzeuge für jede Art von 
Aufgabe bereitgestellt werden.
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Woody A AP718153
Runder Schlüsselanhänger aus 
laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 45×71 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody B AP718160
Ovaler Schlüsselanhänger aus 
laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 35×80 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody C AP718161
Quadratischer Schlüsselanhänger 
aus laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 45×72 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

Woody D AP718162
Rechteckiger Schlüsselanhänger 
aus laminiertem Holz (Birke) mit 
Vollfarbdruck. Preis inklusive UV LED 
Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 35×80 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,66 €	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €

WOODY
Mache einen langanhaltenden Eindruck jeden Tag mit den natürlichen und 
eleganten Woody Schlüsselanhängern, verfügbar in 4 verschidenen Formen.
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Woody Plus A 
AP716558
Runder Schlüsselanhänger aus 
Birkensperrholz mit farbigem Band 
aus Polyester und Vollfarbdruck. 
Der Preis ist inkl. UV Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: ø45×120 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Woody Plus B 
AP716559
Ovaler Schlüsselanhänger aus 
Birkensperrholz mit farbigem Band 
aus Polyester und Vollfarbdruck. 
Der Preis ist inkl. UV Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 35×130 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Woody Plus C 
AP716560
Quadratischer Schlüsselanhänger 
aus Birkensperrholz mit farbigem 
Band aus Polyester und Vollfarbdruck. 
Der Preis ist inkl. UV Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 45×120 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €

Woody Plus D 
AP716561
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Birkensperrholz mit farbigem Band 
aus Polyester und Vollfarbdruck. 
Der Preis ist inkl. UV Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 35×130 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,11 €	 1,07 €	 1,03 €	 0,99 €
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Blopp AP718640
Schlüsselanhänger aus Bambussperrholz 
und Kunstleder mit Metallschlüsselring. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Stropp AP716562
Schlüsselanhänger aus Bambus-Sperrholz mit 
Polyester-Band und Schlüsselring aus Metall. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Bambry AP718370
Schlüsselanhänger aus Bambus-Sperrholz mit 
Metall-Schlüsselring. Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

CreaFob Wood AP716564
 Schlüsselanhänger in Sonderform aus Birkensperrholz und mit 
Vollfarbdruck und Metallkette. Maximales Format: 45x45 mm. 
Preis inkl. UV LED-Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 200 Stk. 
Größe: 45×45 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €	 0,80 €
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-B-A
 35×98 mm

 ø45×90 mm
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STREBE NACH EINEM 
NATÜRLICHEN LOOK

Natürliche Materialien wie Bambus, Kork und verschiedene 
Holzarten zeigen nicht nur Dein Umweltbewusstsein, 
sondern verleihen, in Kobination mit eleganten Materialien, 
wie Metall- oder PU-Leder, Deinen Alltagsgegenständen 
ein unübersehbares Flair. Individualisiere unsere 
Schlüsselanhänger mit Deinem Logo und ziehe mit einem 
exquisiten Look die Blicke auf dich.

Borby AP806982
Runder Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: ø39×75 mm Bedruckung: E1, 
P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Sqorby AP806981
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit 
Bambuseinsatz. Einzeln in Pappschachtel. 
Größe: 25×90 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Horby AP806983
Haus-förmiger Metallschlüsselanhänger 
mit Bambuseinsatz. Einzeln in 
Pappschachtel. Größe: 41×71 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €	 1,46 €

Rorby AP806995
Schlüsselanhänger aus Metall in 
Autoform mit Bambuseinsatz. In 
Kraftpapierbox. Größe: 22×64×6 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €
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Bookey AP874023
Bambus-Schlüsselanhänger mit Metallring. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Boohom AP874024
Schlüsselanhänger aus Bambus in Form eines 
Hauses mit Metallring. Größe: 48×40×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Pelton AP721315
Schlüsselanhänger aus natürlichem Buchenholz mit 
Metallring. Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

Vitolok AP781895
Schlüsselanhänger aus Holz und Metall. 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,85 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €
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Telsox AP721073
Schlüsselanhänger aus Kork mit 
Metallring. Größe: ø23×44 mm 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

Homey Plus AP716481
Schlüsselbrett mit 4 abnehmbaren 
Schlüsselanhängern im Familien-
Design. Material: Birken-Sperrholz. 
Größe: 175×163×12 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Cruffid AP722138
Schwimmender Schlüsselanhänger aus 
natürlichem Kork mit Metallschlüsselring. 
Größe: 40×90×15 mm Bedruckung: E1, 
P1(1)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Homey AP718177
Wandschlüsselbrett aus Holz mit 2 
abnehmbaren Schlüsselringen im 
Paar-Design. Material: Birkensperrholz. 
Größe: 120×150×12 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,42 €	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €

Branko AP721486
Schlüsselanhänger aus natürlichem 
Kork und Metall. Größe: 26×105 mm 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Loggy AP864006
Schlüsselanhänger aus natürlichem Holz 
mit Borke und Metallring. Die Größe 
kann von Stück zu Stück variieren. 
Größe: ø50×5 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Corry AP806993
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus Metall 
mit Riemen aus Naturkork und PU-Leder. 
In Kraftpapierbox. Größe: 59×18×6 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Sloggy AP864007
Schlüsselanhänger aus Kiefernholz 
mit Borke und Metallring. Die Größe 
kann von Stück zu Stück variieren. 
Größe: ø60×9 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €
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Cortica AP844046
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Metall mit Naturkorkband und Metallring. 
Größe: 28×65×6 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Corhu AP806997
Hausförmiger Schlüsselanhänger aus 
Naturkork und PU-Leder mit Metallring. 
Größe: 57×58×7 mm Bedruckung: E1, 
P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

Kimbox AP721316
Schlüsselanhänger aus Naturkork mit Metallring. 
Bedruckung: E1, P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €

-A -B
ø49×6 mm40×63×6 mm
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CreaFelt Key A 
AP716660
Individueller Schlüsselanhänger 
aus RPET-Filz it vollfarbiger 
Bedruckung auf der Vorderseite. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck. 
Mit RPET Label. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 25×100×3 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,49 €	 1,44 €	 1,39 €	 1,34 €

CreaFelt Key B 
AP716696
Individuell gefertigter RPET-
Filz-Schlüsselanhänger mit 
vollflächigem Farbdruck. Preis 
inklusive Sublimationsdruck. MOQ: 
100 Stück. Größe: 20×120 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,78 €	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €

Refek AP874020
RPET-Filz-Schlüsselanhänger 
mit Metallring. Mit RPET-
Logo. Größe: 30×140×3 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Felty AP716530
Individueller Schlüsselanhänger 
aus RPET Filz mit Metallkettchen 
und vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 100 Stk. 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €	 0,52 €

KLEINE DINGE KÖNNEN 
VIEL BEWIRKEN

Ein durchschnittlicher Haushalt hat 6 
oder mehr Schlüsselanhänger, die täglich 
verwendet werden. Von Büros bis hin zu 
Schließfächern in Fitnessstudios gibt es 
viele Möglichkeiten, auf Deine Marke 
aufmerksam zu machen. Wähle aus 
individuellen und budgetfreundlichen 
Optionen und stelle sicher, dass Dein 
Logo an so vielen Stellen wie möglich 
wahrgenommen wird!

-A -B -C -D

-05 -06 -10 -77 45×45×3 mm 35×53×3 mm 45×45×3 mm 35×53×3 mm
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SuboFob RPET 
AP718986
Individueller Schlüsselanhänger aus 
RPET-Polyester mit Metallkarabiner. 
Der Preis ist inkl. Sublimationsdruck auf 
beiden Seiten. Mindestmenge: 100 Stk. 
Mit RPET-Label. Größe: 20×185 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

Subiner RPET AP718987
Individueller Schlüsselanhänger aus RPET-
Polyester mit Metallkarabiner aus Aluminium 
und Schlüsselring aus Metall. Der Preis ist 
inkl. Sublimationsdruck auf beiden Seiten. 
Mindestmenge: 100 Stk. Mit RPET-Label. 
Größe: 30×160 mm Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €

SuboFob AP718135
Schlüsselanhänger aus Polyester mit 
Metallkarabiner, inkl. Sublimationsdruck 
auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 20×185 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,87 €	 0,84 €	 0,81 €	 0,78 €

Subiner AP718151
Polyester-Schlüsselanhänger mit 
Sublimationsdruck auf beiden Seiten, 
Karabiner und Schlüsselring aus Metall. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 160×30 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

SuboRing AP716755
Individueller Mini-Schlüsselanhänger 
aus RPET-Polyester mit beidseitigem 
Sublimationsdruck. Mit Metallkarabiner und 
Ring. MOQ: 100 Stück. Größe: 25×145 mm 
Bedruckung: FP-SUR(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €
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Bobby AP800400
Schlüsselanhänger in Form eines 
Sicherheitshelmes aus Kunststoff. 
Größe: 37×38×22 mm Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €

Bobby Plus AP800659
Schlüsselring in Form eines Bauhelms aus 
Kunststoff, mit LED-Taschenlampe. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 33×45×20 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €

CreaFob AP718119
Acryl-Schlüsselanhänger in Sonderform mit Metall-
Schlüsselring und vollflächigem Vollfarbdruck. 
Maximales Format: 45x45 mm. Preis inkl. UV LED-
Digitaldruck auf einer Seite. Mindestmenge: 250 Stk. 
Größe: 45×45 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	250+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €

Slice AP809331
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 37×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Cottage AP809332
Schlüsselanhänger in Hausform mit 
Metall-Schlüsselring. Größe: 58×57 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Soccer AP810357-01
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
aus ABS-Kunststoff in Trikotform. 
Größe: 66×80×5 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €
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KeyBadge Bottle AP718219
Großer Button-Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
und individuellem Papiereinleger. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €

KeyBadge RPET Maxi 
AP716723
Großer Pin-Button-Schlüsselanhänger 
mit vollfarbigem RPET-Mikrofaserbezug. 
Preis einschließlich Sublimationsdruck. 
MOQ: 100 Stück. Größe: ø58 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

KeyBadge RPET Mini 
AP716722
Kleiner Pin-Button-Schlüsselanhänger 
mit vollfarbigem RPET-Mikrofaserbezug. 
Preis inklusive Sublimationsdruck. 
MOQ: 100 Stück. Größe: ø44 mm  
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €

KeyBadge Maxi 
AP718218
Großer Button-Schlüsselanhänger mit 
individuellem Papiereinleger. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø58 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

KeyBadge Mini 
AP718216
Kleiner Button-Schlüsselanhänger mit 
individuellem Papiereinleger. Der Preis ist 
inkl. Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø44 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

KEYBADGE
Kunden können zum Botschafter Deiner Marke werden indem Sie eine der beiden Versionen (mit und ohne Flaschenöffner) des Keybadge 
Schlüsselanhängers mit sich führen.
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Token AP718114
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip 
aus Kunststoff. Der Chip wird einseitig, 
vollflächig bedruckt. Preis inkl. UV LED 
Digitaldruck. Mindestmenge: 500 Stück. 
Größe: ø29 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	500+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €

Zabax AP741590
Schlüsselanhänger mit farbigem 
Einkaufswagen-Chip aus Kunststoff. 
Größe: 28×51×4 mm Bedruckung: P1(4), 
UVC(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €	 0,21 €

AP874021-01

AP800458-00
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Prook AP722672-00
Einkaufswagen-Chip aus ökologischem 
Weizenstroh- und ABS-Kunststoff, mit 
Schlüsselring aus Metall. Größe: 28×51×4 mm 
Bedruckung: P1(4), UVC(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €	 0,30 €

Boinc AP800458-00
EKW-Chip aus Bambus in einem 
Schlüsselanhänger aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff. Chipgröße: ø25×2 mm. 
Größe: 33×44×5 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Mecril AP722671-00
Einkaufswagenlöser aus ökologischem 
Weizenstroh- und ABS-Kunststoff, mit Eurozeichen 
auf einer Seite. Nur eine Seite bedruckbar. 
Größe: 31×60×2 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €

Neppy AP874021-01
Schlüsselanhänger aus recyceltem ABS und 
recyceltem PS Kunststoff mit EKW-Chip und 
Metall-Schlüsselring. Chip-Größe: ø24×2 mm. 
Größe: 44×33×5 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,31 €	 0,30 €	 0,29 €	 0,28 €

Bopor AP800423-00
Schlüsselanhänger aus ökologischem Weinzenstroh-
Kunststoff mit EKW-Chip und 2 LED Taschanlampe. 
Inkl. Knopfzellenbatterien. Größe: 25×70×10 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,34 €	 1,29 €	 1,24 €	 1,20 €

Nelly AP800375
Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip 
aus Kunststoff mit Metall-Schlüsselring. 
Chipgröße: ø24×2 mm. Größe: 33×44×5 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,27 €	 0,26 €	 0,25 €	 0,24 €

So musst Du nie wieder einen Korb tragen müssen
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ColoShop AP716751
Karabiner-Schlüsselanhänger aus Metall 
mit EKW-Chip aus Kunststoff (Chip-Maße: 
ø23×2 mm) mit vollfarbiger Bedruckung. 
Der Preis ist inklusive UV LED Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 200 Stk. 
Größe: ø23×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €

ColoCoin AP716749
Einkaufswagen-Münze aus Birkensperrholz 
mit Vollfarbdruck. Der Preis beinhaltet UV-
LED-Druck auf einer Seite. MOQ: 200 Stück. 
Größe: ø23×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Euromarket AP731809
Metall-Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-Chip. Chip 
mit einer farbigen Seite und Einkaufswagen-Motiv auf 
der Rückseite. Chipgröße: ø23×1,7 mm. Größe: ø23 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Boomarket AP874022
Karabiner-Schlüsselanhänger aus Metall mit 
EKW-Chip aus Bambus (Chip-Maße: ø23×2 mm). 
Größe: ø23 mm Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Hoinzo AP741994
Metall-Schlüsselanhänger mit Einkaufswagen-
Chip und Tier-Anhänger. Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,55 €	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €
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SteelCart AP809562
Schlüsselanhänger aus Edelstahl mit 
Einkaufswagenlöser. Größe: 23×73×1 mm 
Bedruckung: E0, RE1(6)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

BooCart AP718372
Einkaufswagen-Chip/Schlüsselanhänger 
aus Bambus. Größe: 23×73×2 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,73 €	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €

RaluCart AP808060
Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium 
mit Einkaufswagenmünze. Größe: 23×69×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €	 0,63 €

ColoShop Creative AP716752
Karabiner-Schlüsselanhänger aus Metall mit EKW-Löser 
aus Kunststoff (Chip-Maße: ø23×2 mm) mit vollfarbiger 
Bedruckung und Griffstück in Sonderform. Der Preis ist 
inklusive UV LED Druck auf einer Seite. Mindestmenge: 
200 Stk. Größe: 30×60×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,01 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

ColoCart AP718371
Einkaufswagen-Chip/Schlüsselanhänger 
aus Kunststoff mit vollfarbiger Bedruckung 
(CMYK). Der Preis ist inkl. UV-Druck auf 
einer Seite. Mindestmenge: 200 Stk. 
Größe: 23×73×2 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	200+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,91 €	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €
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Steyr AP873022
Runder Schlüsselanhänger aus Metall mit Gun-
Metal-Oberfläche und polierten Plättchen auf 
beiden Seiten. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 37×45×4 mm Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Block AP757004-10
Quadratischer Schlüsselanhänger aus Kunstleder mit 
Doming-Druck auf dem Metallplättchen. Preis inkl. 
Doming. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 40×57 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Dwell AP873016
Metall-Schlüsselanhänger in Hausform. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 36×49×4 mm Bedruckung: DO2(FC), 
E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €

Hochwertiges Design mit Epoxidharz-Domingdruck

Wesson AP873021
Quadratischer Schlüsselanhänger aus Metall mit 
Gun-Metal-Oberfläche und polierten Plättchen auf 
beiden Seiten. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 35×43×4 mm Bedruckung: E1, DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Ticket AP757002-10
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus Kunstleder mit 
Doming-Druck auf dem Metallplättchen. Preis inkl. 
Doming. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 32×80 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Vertigo AP810735
Metall-Schlüsselanhänger in Steuerradform. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø45×5 mm Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €

Smith AP873020
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Metall mit Gun-Metal-Oberfläche und 
polierten Plättchen auf beiden Seiten. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 30×51×4 mm  Bedruckung: E1, 
DO3(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Cinco AP810742
Runder Metall-Schlüsselanhänger mit 
5 Schlüsselringen. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: ø75 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Basset AP810731
Metall-Schlüsselanhänger in LKW-Form. 
Einzeln mit schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 27×55×3 mm Bedruckung: DO2(FC), 
E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €

488 489

Keys and Tools



Bubbles AP810724
Flaschenöffner aus Metall mit Schlüsselring 
und Doming-Druck. Preis inkl. Doming. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 35×65×3 mm 
Bedruckung: FP-DO(FC), E1
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Bubly AP874026
Schlüsselanhänger in Kronkorkenform mit 
Flaschenöffner. Ideal für Doming-Druck. Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. Größe: ø38×7 mm 
Bedruckung: DO2(FC), E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,66 €	 1,60 €	 1,54 €	 1,49 €
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Rectangle AP800655
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 25×43×4 mm Bedruckung: E1, 
DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Dice AP800656
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 29×43×4 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Ball AP800657
Metall-Schlüsselanhänger, einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 29×39×4 mm 
Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Aluudy A AP718937
Runder Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund mit 
vollfarbiger Bedruckung. Der Preis ist 
inklusive UV LED Druck auf einer Seite. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Aluudy B AP718938
Ovaler Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 35×53 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Aluudy C AP718939
Quadratischer Schlüsselanhänger 
aus gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 45×45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Aluudy D AP718940
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
gebürstetem Aluminiumverbund 
mit vollfarbiger Bedruckung. Der 
Preis ist inklusive UV LED Druck 
auf einer Seite. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 35×53 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,09 €	 1,05 €	 1,01 €	 0,97 €

Der Aluudy Schlüsselanhänger ist 
ein langlebiges und geschmackvolles 
Accessoire für jeden Schlüsselbund und 
in vier verschiedenen Formen erhältlich.

ALUUDY
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Circus AP810733
Metall-Schlüsselanhänger in Kapselform. Einzeln 
in schwarzer Geschenkbox. Größe: 17×64×3 mm 
Bedruckung: E1, DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €

Fostel AP733413
Schlüsselanhänger aus Metall mit recyceltem 
Leder überzogen. Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,42 €	 2,34 €	 2,26 €	 2,18 €

Cyrax AP722670
Rechteckiger Schlüsselanhänger aus 
Metall mit Baumwollband und Metallring. 
Größe: 28×65×6 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €	 1,10 €

Spanner AP806994
Schraubenschlüsselförmiger Flaschenöffner 
Schlüsselanhänger aus Metall. In 
Kraftpapierbox. Größe: 22×62×7 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Branis AP722685
Metall-Schlüsselanhänger mit RPET 
Polyesterband. Größe: 23×87×8 mm 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €

Yip AP761161
Schlüsselanhänger aus Metall und Polyester. 
Größe: 28×65×4 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €
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Dorko AP873019
Metall-Schlüsselanhänger in Fußballform. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø32×68×3 mm Bedruckung: E1, 
DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

Lucky AP873029
Metall-Schlüsselanhänger in Form eines 
vierblättrigen Kleeblattes. Einzeln in schwarzer 
Geschenkverpackung. Größe: 35×95×3 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,76 €	 1,70 €	 1,64 €	 1,58 €

Valentine AP873031
Metall-Schlüsselanhänger in Herzform, einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: 42×87×3 mm 
Bedruckung: DO3(FC), E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,68 €	 1,62 €	 1,56 €	 1,51 €

I Love AP873030
Metall-Schlüsselanhänger mit 3 Anhängern: 
"I", Herz und Rechteck. Einzeln in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 31×60×5 mm 
Bedruckung: DO1(FC), E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,18 €	 2,10 €	 2,03 €	 1,96 €
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Eternity AP809516
Metall-Schlüsselanhänger mit drehbarem 
Kalender (bis zum Jahr 2060). Einzeln in 
schwarzer Kartonbox. Größe: ø45×80 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,59 €	 2,50 €	 2,41 €	 2,33 €

Carousal AP806320
Schlüsselanhänger mit drehbarem Mittelstück. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: ø35×95 mm Bedruckung: E1, DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,40 €	 2,32 €	 2,24 €	 2,16 €

Dromo AP810736
Metall-Schlüsselanhänger in Form eines 
Autorades mit Einkaufswagen-Chip. Einzeln in 
schwarzer Geschenkbox. Größe: ø34×5 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Aglaia AP806323
Metall-Schlüsselanhänger in Form eines 
Segelbootes. Einzeln in schwarzer Geschenkbox. 
Größe: 40×57 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €
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Samy AP809543
Schlüsselanhänger mit Flaschenöffner 
in Autoform. Material: Aluminium. 
Größe: 24×71×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Zoko AP791544
Aluminium-Karabiner mit Metall-Schlüsselring. 
Größe: 30×56×5 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €

Milter AP781666
Aluminium-Flaschenöffner mit Schlüsselring. 
Größe: 15×79×9 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Peterby AP809548
Aluminium-Schlüsselanhänger in LKW-
Form mit Flaschenöffnerfunktion. 
Größe: 18×68×3 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,57 €	 0,55 €	 0,53 €	 0,51 €

Nevek AP741192
Aluminium-Schlüsselanhänger mit Metall-
Schlüsselring. Größe: 29×54×1 mm 
Bedruckung: P2(4), E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Ralutag AP808061-21
Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium 
mit Metallring. Größe: 29×50×1 mm 
Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Singe AP791326
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Gitarrenform mit Flaschenöffner-Funktion. 
Größe: 27×73×3 mm  Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Ciclex AP741588
Aluminium-Schlüsselanhänger in 
Fahrradform mit Flaschenöffnerfunktion. 
Größe: 35×57×4 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,50 €	 0,48 €	 0,46 €	 0,44 €

Russel AP809507
Flaschenöffner aus Metall mit Schlüsselring. 
Größe: 14×55×9 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €
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Ralubiner AP808062
Karabiner aus recyceltem Aluminium mit 
Schlüsselanhänger aus Metall. Größe: 57×30×5 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Mixe AP722669
Flaschen- und Dosenöffner aus recyceltem 
Aluminium mit Schlüsselring aus Metall. 
Größe: 11×60×15 mm Bedruckung: E1, P2(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Kaipi AP808068
Flaschenöffner aus recyceltem Aluminium in Flaschenform 
mit Schlüsselanhänger aus Metall. Größe: 30×89×2 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Langlebige Schlüsselanhänger aus Aluminium
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Kushing AP734085
Mini-Taschenlampe aus 
recyceltem Aluminium mit 3 LEDs, 
Flaschenöffner und Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø22×86 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €	 2,35 €

Bimox AP781933
Mini-Taschenlampe mit 1 LED, 
Kunststoffgehäuse mit Metall-
Schlüsselring. Das gravierte Logo aur dem 
Korpus wird beleuchtet. Inkl. Batterien 
(Knopfzellen). Größe: ø14×85 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,00 €	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €

Zaro AP781001
Mini-Taschenlampe aus Aluminium 
mit 3 LED's, Flaschenöffner und 
Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø17×70 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Lampoo AP844044
Mini-Taschenlampe aus Bambus mit 
weißer LED und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø15×64 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €

Waipei AP854071
Mini-Taschenlampe aus Kunststoff 
mit weißem LED-Licht und Metall-
Schlüsselring. Inkl. Knopfzellenbatterie. 
Größe: ø11×75 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,75 €	 0,72 €	 0,69 €	 0,67 €

Industrial AP844022
Schlüsselanhänger aus Kunststoff 
LED-Licht und Metall-Schlüsselring. 
Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 25×60×5 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Taipei AP809368
Mini-Taschenlampe aus Kunststoff mit 
weißem LED-Licht, Metallic-Oberfläche 
und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: ø11×75 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

Skyway AP810717
Schlüsselanhänger aus Kunststoff 
in Autoform mit weißem LED-Licht 
und Metall-Schlüsselring. Inkl. 
Knopfzellenbatterie. Größe: 25×60 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €
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Tasex AP733357-00
Ecological wheat straw plastic keyring with 1 LED 
flashlight and metal ring. With button cell batteries. 
Größe: 24×60×8 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,14 €	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €

Flareon AP734083
1 LED-Taschenlampe aus recyceltem Aluminium 
mit Trageriemen. Funktioniert mit 3 AAA-
Batterien, ohne Batterien. Größe: ø24×84 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €	 2,81 €

Spotlight AP810332
Taschenlampe aus Aluminium mit 9 LED's und 
Handschlaufe. Inkl. Batterien (3 x AAA). Größe: ø26×90 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,90 €	 2,80 €	 2,70 €	 2,61 €

Pico AP810360
Mini-Taschenlampe aus Aluminium mit 3 LED's 
und Karabiner. Inkl. Batterien. Größe: 17×50 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €
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Chargelight Ultra AP808127
Aluminium-Taschenlampe mit integriertem USB-Akku (1500 mAh) 
und Tragegurt. Mit zoombarem Hochleistungs-COB-Licht. Mit hohen, 
mittleren, niedrigen und blinkenden Lichtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: ø40×165 mm Bedruckung: E2, P3(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Chargelight Zoom AP808126
Aluminium-Taschenlampe mit integriertem USB-Akku (400 mAh) und Tragegurt. 
Mit zoombarem Hochleistungs-COB-Licht an der Vorderseite und COB-Flutlicht 
an der Seite. Mit anhaltenden und blinkenden Lichtmodi. Inklusive USB-
Ladekabel. Größe: ø24×92 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,56 €	 5,37 €	 5,18 €	 5,00 €

Wiederaufladbare USB-Taschenlampen
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Chargelight AP844051
Taschenlampe aus Aluminium mit eingebautem USB-Akku 
(400 mAh), Hochleistungs-COB-Licht und Trageschlaufe. 
Mit Dauerlicht- und Blinklichtmodi. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø20×80 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,31 €	 5,12 €	 4,94 €	 4,77 €

Chargelight Plus AP844052
Taschenlampe aus Aluminium mit eingebautem USB-Akku (400 mAh) und 
Trageschlaufe. Mit Hochleistungs-COB-Licht an der Vorderseite und COB-
Licht an der Seite. Mit Dauerlicht- und Blinklichtmodi. Inkl. USB-Ladekabel. 
Größe: ø20×85 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €
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Bloomen AP844048
Aluminium-Taschenlampe mit 
Bambusmantel, COB LED und 
Trageschlaufe. Inkl. 3 AAA Batterien. 
Größe: ø29×90 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Gus AP733338
Taschenlampe aus ABS-Kunststoff 
mit Bambusüberzug, COB-LED und 
Karabiner. Inklusive Knopfzellenbatterien. 
Größe: ø30×60 mm Bedruckung: E1, ER1, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,32 €	 4,17 €	 4,02 €	 3,88 €

Giraffe AP844050
Aluminium-Taschenlampe mit 3 LED's, ausziehbarem 
und flexiblem Kopf, Magnet an der Oberseite und 
seitlichem Metallclip. Inklusive Knopfzellenbatterien. 
Max. Länge: 57 cm. Größe: ø21×170 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Everwood AP810358-10
Taschenlampe aus Aluminium mit 14 LED's. 
Einzeln in schwarzer Geschenkbox. Inkl. 
Batterien (3 x AAA). Größe: 200×37×110 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), DO1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,31 €	 7,05 €	 6,80 €	 6,56 €
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Rexplorer AP808128
Stirnlampe aus Kunststoff mit integriertem USB-Akku (400 mAh) 
und verstellbarem Band. Mit leistungsstarkem COB-Licht 
und zwei Bewegungssensoren. Mit hohen, niedrigen und 
bewegungsempfindlichen Lichtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 69×35×37 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Sena AP733605-10
Dynamo-Taschenlampe mit 2 LEDs, Gehäuse aus ABS 
Kunststoff und Trageschlaufe. Größe: 52×100×28 mm 
Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,23 €	 2,15 €	 2,07 €	 2,00 €

Cobby AP808122-10
Multifunktionale Taschenlampe aus Aluminium mit leistungsstarkem COB-Flutlicht 
und integriertem USB-Akku (400 mAh), Karabiner, Magnet und Flaschenöffner. 
Mit hohen, niedrigen und blinkenden Lichtmodi. Inklusive USB-Ladekabel. 
Größe: 45×71×20 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,47 €	 6,24 €	 6,02 €	 5,81 €

Rogla AP733604-21
Taschenlampe mit 3 LEDs, zweifacher Stromversorgung (Solar oder 
manuellem Dynamo), Gehäuse aus APS Kunststoff mit Trageschlaufe. 
Größe: 50×92×33 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,89 €	 7,61 €	 7,34 €	 7,08 €
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Magvent AP808033
Magnetischer Handyhalter aus Aluminium. Die Befestigung erfolgt 
an der Lüftungsanlage. Inklusive selbstklebender Metallplatte. 
Größe: 38×37×62 mm Bedruckung: E1, RE1(6), P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Odwey AP722520-10
Handyhalter fürs Auto aus ABS-Kunststoff mit 
integriertem Wireless-Fast-Charger (10 W) 
und verstellbarer Halterung für die Belüftung. 
Inkl. USB-Ladekabel. Größe: 92×100×100 mm 
Bedruckung: P3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,39 €	 10,99 €	 10,61 €	 10,24 €

Gonzo AP722514
Magnetischer Handyhalter fürs Auto aus Bambus mit integriertem 
kabellosem Wireless-Fast-Charger (15 W) und verstellbarer 
Halterung für die Belüftung. Inklusive selbstklebendem Metallring 
zur Nutzung der Magnetfunktion an jedem Wireless-Charger. Inkl. 
USB-Ladekabel. Größe: 61×100×72 mm Bedruckung: E3, P3(4)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,14 €	 14,61 €	 14,10 €	 13,61 €

Aragor AP781603-21
Handyhalter fürs Auto aus Aluminium mit selbstklebender Fläche 
zum Befestigen. Verpackt in einer Geschenkbox. Größe: ø33×30 mm 
Bedruckung: E1, ER1, RE1(6)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,46 €	 2,37 €	 2,29 €	 2,21 €

Daminus AP781176
Handyhalter für das Auto aus Kunststoff. 
Größe: 29×97×50 mm Bedruckung: DO1(FC), 
P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €
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Boovent AP808063
Magnetische Auto-Handyhalterung aus Bambus 
mit Lüftungsschlitzbefestigung. Inklusive 
selbstklebender Metallplatte. In Kraftpapierbox. 
Größe: 58×40×28 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Gamp AP781165-01
Digitaler Alkoholtester aus Kunststoff. Exkl. Batterien (2 x AAA). 
Größe: 35×95×15 mm Bedruckung: P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,83 €	 11,42 €	 11,02 €	 10,63 €

BiPower AP806975-10
USB-Ladeadapter fürs Auto mit 2 USB Ports (max. Ausgang: 
1000 mA (Port 1), 2100 mA (Port 2). Ideal für Doming-Druck. 
Größe: ø38×68 mm Bedruckung: DO2(FC), P1(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

ScraPark AP844041
Parkscheibe mit Eiskratzer aus Kunststoff. 
Größe: 118×160 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC), 
S1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

CreaPark Eco AP718533
Individuelle Parkscheibe aus Kraftpapier. Preis 
inkl. Vollfarbdruck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 110×150 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,73 €	 1,67 €	 1,61 €	 1,55 €

CreaPark AP718181
Individuelle Parkscheibe aus 
laminiertem Papier. Preis inkl. 
Vollfarbdruck. Mindestmenge: 
100 Stk. Größe: 110×150 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,36 €	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €
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Subowind AP809486-01
Faltbare Sonnenblende für Frontscheibe mit 
Sublimationsdruck, inkl. Saugnäpfen. Größe: 1000×500 mm 
Bedruckung: SU3(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Suboside AP809485-01
Faltbare Sonnenblenden (2 Stk.) für Seitenscheiben mit 
Sublimationsdruck, inkl. Saugnäpfen. Größe: 440×360 mm 
Bedruckung: SU2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Harmuny AP733529
Auto-Sonnenblende für die 
Windschutzscheibe aus Aluminium-
Luftpolsterfolie. Größe: 1300×700 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Jumbo AP761172
Sonnenblende für Frontscheibe mit 
Aluminiumbeschichtung (180 g, 1,8 mm stark) 
und Saugnäpfen. Größe: 1300×700 mm 
Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €

Ridella AP808419-10
Faltbarer Sonnenblendenschirm für die 
Windschutzscheibe mit Metallrahmen, einzeln 
in Poyester-Beutel. Größe: 800×1360 mm 
Bedruckung: TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

504 505

Keys and Tools



Zhuzi AP844047-10
Lufterfrischer für das Auto aus Silikon mit 
Bambusfront und Befestigung für die Lüftung, mit 
Zitrusduft. Größe: ø42×35 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

CreaScent AP718099
Lufterfrischer mit individuellem Duft (Düfte: 
exotisch, frisch, grüner Apfel, Zitrone, New 
Car, Ozean, Pfirsich, Erdbeere, Vanille). Inkl. 
Vollfarbdruck auf beiden Seiten. Mindestmenge: 
250 Stk. Größe: ø75 mm Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	250+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,57 €	 1,52 €	 1,47 €	 1,42 €

Scrib AP741175
Lufterfrischer für das Auto mit Zitrusduft. 
Größe: ø52×42 mm Bedruckung: P1(4), DO4(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €

Becrux AP721393
Lufterfrischer für das Auto mit Befestigung für 
die Lüftung mit Zitrusduft. Größe: 57×49×28 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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Gestalte ein beliebiges Druckmotiv auf beiden Seiten (CMYK)

WÄHLEN SIE EINEN DUFT AUS
Fresh, Zitrus, Erdbeere, Pfirsich, Ocean, Exotic, New Car, Vanille, Menthol, Melone, Kokosnuss, Ananas, Blumen

WÄHLEN SIE DIE FORM AUS
9 verschiedene Standardformen oder eine individuelle Form auf Anfrage
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Shubo AP800340
Eiskratzer aus recyceltem ABS mit Bürste 
und Bambusgriff. Größe: 100×375×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

CreaScrape AP716569
Individueller Eiskratzer aus Kunststoff mit 
Handschuh aus 600D RPET-Polyester. Der 
Preis ist inkl. vollflächigem Sublimationsdruck 
und RPET-Label. Mindestmenge: 50 Stk. 
Größe: 160×230 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,67 €	 8,37 €	 8,08 €	 7,80 €

Membek AP800457-00
Eiskratzer aus ökologischem 
Weizenstrohkunststoff mit Bambusgriff. 
Größe: 95×225×20 mm Bedruckung: E1, 
P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,30 €	 2,22 €	 2,14 €	 2,07 €

Feniok AP781263
Eiskratzer aus Kunststoff. 
Größe: 87×213×13 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Gunon AP722678-00
Eiskratzer aus ökologischem 
Weizenstroh- und PP-Kunststoff. 
Größe: 93×205×20 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,31 €	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €

Dasha AP791301
Eiskratzer aus Kunststoff mit 
Handschuh aus 210T Polyester. 
Größe: 170×260×15 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), P1(1)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €	 1,91 €

Rescrap AP800329
Eiskratzer aus recyceltem 
ABS Größe: 88×214×11 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Tri Scrap AP800342
Dreieckiger Eiskratzer aus Kunststoff. 
Größe: 115×115×109 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,29 €	 0,28 €	 0,27 €	 0,26 €
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Helron AP722140-77
Reißverschlusstasche für Batterie-Ladekabel mit 2 Henkeln. 
Material: 600D Polyester. Größe: 390×390×120 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,90 €	 9,55 €	 9,22 €	 8,90 €

Seleter AP781551-10
Multifunktionaler Notfallhammer 
mit Gurtschneider und einer LED-
Taschenlampe. Inkl. Knopfzellenbatterien. 
Größe: 76×133×24 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Skabix AP721084-10
Faltbare Notfallschaufel aus Carbonstahl 
mit Tragetasche. Größe: 115×465×50 mm 
Bedruckung: E3, TD(8), DTD(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €

Nardelly AP781737
Faltbarer Kofferraum-Organizer 
mit langen Henkeln. Material: Non-
Woven. Größe: 340×280×250 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Edison AP716568
Individuelle Reißverschlusstasche für Elektroauto-Ladekabel 
mit 2 Griffen. Material: 600D RPET-Polyester. Der Preis 
ist inkl. RPET-Label und vollflächigem Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 50 Stk. Größe: ø400×130 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	50+	 75+	 150+	 300+
Preis	 24,19 €	 23,34 €	 22,52 €	 21,73 €
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Harrol 1m AP781691
Maßband mit Kunststoffgehäuse und 
Schlüsselring, 1m. Größe: 43×41×15 mm 
Bedruckung: P1(2), DO1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,83 €	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €

Rapid AP810715
Maßband aus Kunststoff mit Stopper, 
Metallclip und Schlüsselring. 2 m. 
Größe: 50×45 mm Bedruckung: P1(2), 
DO2(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,50 €	 1,45 €	 1,40 €	 1,35 €

Wheel AP810315
Schlüsselanhänger mit Maßband (1 m) in 
Form eines Autorades. Größe: ø40 mm 
Bedruckung: P2(4), DO2(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,10 €	 1,06 €	 1,02 €	 0,98 €

Hawkes AP808032-01
Schneidermaßband (1 m) aus Kunststoff mit 
Druckknopfverschluss. Skala in cm und Zoll. 
Größe: ø50×14 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC), 
DO3(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Stil 2M AP791135
Maßband mit Karabiner, 2 m. 
Größe: 66×18×47 mm  Bedruckung: P1(4), 
DO1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €
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Resure 3M AP874027
Maßband aus recyceltem ABS Kunststoff 
mit Stopper, Metallklip und Handschlaufe. 
Länge: 3 m. Größe: 64×60×32 mm 
Bedruckung: P2(4), UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Resure 5M AP874028 
Größe: 85×70×42 mm Bedruckung: P2(4), 
UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Grade 7,5M AP721485
Maßband (Länge: 7,5 m) mit Stopper 
und Handschlaufe. Material: Kunststoff 
mit Metallclip. Größe: 85×85×40 mm 
Bedruckung: DO4(FC), P2(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,34 €	 4,19 €	 4,04 €	 3,90 €

Grade 5M AP741721 
Größe: 70×70×35 mm Bedruckung: DO3(FC), 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €

Grade 3M AP731567 
Größe: 61×62×35 mm Bedruckung: DO2(FC), 
P2(4)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,27 €	 2,19 €	 2,11 €	 2,04 €
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Symmons AP844004
Schlüsselanhänger in LKW-Form mit Maßband (1 m). 
Größe: 55×40×10 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Gable AP844043
Gliedermaßstab aus Holz 
(2m). Größe: 235×30×16 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Mansard AP892003
Glieder-Maßstab aus Kunststoff, 
2 m. Größe: 232×30×15 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,98 €	 2,88 €	 2,78 €	 2,68 €

Cabinet AP892004
Mini-Glieder-Maßstab aus Kunststoff mit 
Schlüsselring, 0,5 m. Größe: 30×65×13 mm 
Bedruckung: UVB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €	 1,74 €

Level AP844017-01
Schlüsselanhänger mit Maßband (1 m) und Wasserwaage. 
Größe: 43×42×9 mm Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,70 €	 0,68 €	 0,66 €	 0,64 €
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Factory AP808023
Werkzeugset bestehend aus Multitool mit 8 
Funktionen und Taschenmesser. Material: 
Edelstahl und Aluminium. Verpackt in schwarzer 
Geschenkbox. Größe: 138×180×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Watton AP808104-77
Multitool aus Edelstahl mit 9 
Funktionen, einzeln in Polyester-Etui. 
Größe: 40×100×13 mm Bedruckung: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Karmann AP808025
Multitool mit 13 Funktionen. Material: 
Edelstahl mit Holzgriff. Größe: 90×160×24 mm 
Bedruckung: E2, P2(4)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,52 €	 11,12 €	 10,73 €	 10,35 €

Fix It AP808021
Multi-Tool aus Edelstahl mit neun Funktionen: 
Zange, Nagelfeile, drei Schraubendreher, Messer 
in zwei Größen, Dosenöffner und Säge. Einzeln in 
schwarzem Polyester-Etui. Größe: 70×141×40 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,09 €	 9,74 €	 9,40 €	 9,07 €

Meniok AP733336
Multifunktionswerkzeug aus Edelstahl 
mit Holzgriff und 7 Funktionen. 
Mit Schlüsselanhänger aus Metall. 
Größe: 35×70×15 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,02 €	 5,81 €	 5,61 €	 5,41 €

Workshop AP808022
Multitool aus Edelstahl mit Aluminiumgriff 
und acht Funktionen. Einzeln in schwarzen 
Geschenkbox. Größe: 96×180×27 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Blauden AP791020
Multitool aus Edelstahl mit 12 
Funktionen. Einzeln im Polyester-Etui. 
Größe: 100×17×95 mm  Bedruckung: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,91 €	 6,67 €	 6,44 €	 6,21 €
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Evergreen Bambus für evergreen Eleganz

Xander AP808048
Multifunktionales Taschenmesser- und Klappbesteckset 
aus Edelstahl mit Bambusgriff und PU-Lederschnur. 
Mit 7 Funktionen: Messer, Gabel, Löffel, Flaschen- 
und Dosenöffner, Korkenzieher und Lederlocher. 
Bei Verwendung als Besteck in 2 Teile zerlegbar. 
Größe: 38×105×32 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,73 €	 6,49 €	 6,26 €	 6,04 €

Sultan AP721903
Taschenmesser aus Edelstahl mit Bambusgriff und 
Band aus Kunstleder. Mit Sicherheitsverschluss. 
Größe: 30×105×13 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Mears AP808093
Taschenmesser aus Edelstahl mit Bambusgriff, 
Karabinerhaken und Sicherheitsverschluss. 
Größe: 27×101×12 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Titan AP721902
Taschenmesser aus Edelstahl mit Bambusgriff 
und 9 Funktionen. Mit Band aus Kunstleder. 
Größe: 25×90×15 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,40 €	 4,25 €	 4,10 €	 3,96 €

Stroud AP808087
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Karabiner, Bambusgriff und 9 Funktionen. 
Größe: 33×94×20 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,51 €	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €

Folnax AP721904
Multitool aus Edelstahl mit Bambusgriff und 
12 Funktionen. Mit Band aus Kunstleder. 
Größe: 50×105×17 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,58 €	 9,24 €	 8,92 €	 8,61 €
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Cooter AP800470
21-tlg. Werkzeugset aus Metall in einer Bambusschachtel. Beinhaltet: 
1 Steckschlüssel, 1 Cuttermesser, 3 Präzisionsschraubendreher, 10 
Bits im Halter, 4-tlg. Steckschlüssel-Nussset und 1 Verlängerung. 
Größe: 195×112×30 mm Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 17,86 €	 17,23 €	 16,63 €	 16,05 €

Spiroo AP800477
Wasserwaage aus Bambus mit 
Flaschenöffner. Größe: 150×43×20 mm 
Bedruckung: E2, P2(2), UVC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Meaboo AP800478
Runder Flaschenöffner mit Maßband (1m). 
Größe: ø50×25 mm Bedruckung: E2, P2(2), 
UVC(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,12 €	 3,01 €	 2,90 €	 2,80 €

Tappo AP874019
Maßband aus Kunststoff und Bambus mit 
Haltefunktion, Metallklip und Handschlaufe, 5 
m. Größe: 65×65×37 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €	 3,93 €
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Angus AP808105-10
Komplett schwarzes Edelstahl-Taschenmesser 
mit Aluminium-Griffen, Karabiner und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 32×101×13 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,25 €	 7,00 €	 6,76 €	 6,52 €

Thiam AP781423
Taschenmesser aus Edelstahl 
mit Sicherheitsverschluss. 
Größe: 26×89×12 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

Dertam AP781566
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Holzgriff und Sicherheitsverschluss. 
Größe: 29×101×14 mm Bedruckung: E2
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Woon AP761956
Taschenmesser aus Edelstahl mit 
Holzapplikation. Größe: 15×165×13 mm 
Bedruckung: E2, RE1(6)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €
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Gorner Mini AP808101
Mini-Taschenmesser mit 3 Funktionen. 
Material: Edelstahl, Griffe aus Aluminium. 
Größe: 19×59×10 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,86 €	 1,79 €	 1,73 €	 1,67 €

Baikal AP873033
Edelstahl-Taschenmesser mit 
Holzgriff und 9 Funktionen. 
Größe: 24×89×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,61 €	 4,45 €	 4,29 €	 4,14 €

Gorner Plus AP808102
Taschenmesser mit 5 Funktionen. 
Material: Edelstahl, Griffe aus Aluminium. 
Größe: 25×96×13 mm Bedruckung: E1, 
P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,54 €	 2,45 €	 2,36 €	 2,28 €

Campello AP761181
Taschenmesser aus Edelstahl mit 5 
Funktionen und flacher Oberfläche, ideal 
für Doming-Druck. Größe: 20×72×8 mm 
Bedruckung: E1, P2(2), RE1(6), DO2(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,65 €	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €

Galloway AP808106-10
Komplett schwarzes Edelstahl-
Taschenmesser mit 13 Funktionen, 
Aluminium-Griffen und Karabiner. 
Größe: 33×93×19 mm Bedruckung: E2, 
P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Gregor AP808003
Taschenmesser aus Metall mit 7 
Funktionen. Größe: 25×90×15 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,24 €	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €

Breithorn AP808103
Taschenmesser mit 12 Funktionen. 
Material: Edelstahl, Griffe aus 
Aluminium. Größe: 30×101×15 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,53 €	 4,37 €	 4,22 €	 4,07 €

Wyoming AP810701
Taschenmesser aus Metall mit 11 
Funktionen und Kunststoffapplikationen. 
Größe: 25×90×15 mm Bedruckung: E1, 
RE1(6), P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,14 €	 4,00 €	 3,86 €	 3,72 €
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Koltom AP781692
Cutter-Messer aus Kunststoff. 
Größe: 30×155×14 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €

Contal AP781187-01
Kunststoffkugelschreiber mit 10 cm 
Messschieber, blauschreibend. 
Größe: ø11×150 mm Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Bianco AP815001
Transparentes Cutter-Messer aus 
Kunststoff. Größe: 20×133×11 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,35 €	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €

Handy AP845164
5in1 Kunststoffkugelschreiber mit 
Touchpen, Handyhalter, Lineal, 
Schraubendreher und Bildschirmreiniger, 
blauschreibend. Größe: ø13×157 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,92 €	 0,89 €	 0,86 €	 0,83 €

RapiCut AP892011
Cutter-Messer mit selbsteinziehender 
Klinge. Größe: 25×125×10 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €

Sauris AP741722
Kunststoffkugelschreiber, blauschreibend, 
mit Metallclip. Funktionen: Schlitz- und 
Kreuzschraubendreher, Wasserwaage, und 
7cm- / 3 Zoll-Linealen. Größe: ø10×149 mm 
Bedruckung: P1(2)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €

Fainel AP781694-21
Cutter-Messer aus Edelstahl. 
Größe: 12×127×11 mm 
Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €	 0,89 €

Carpenter AP761177
Zimmermannsbleistift, ungespitzt. 
Größe: 180 mm Bedruckung: P0(4), E0
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,20 €	 0,193 €	 0,186 €	 0,179 €
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Tooby AP800517
Multifunktionaler Drehkugelschreiber aus 
Bambus (blauschreibend) mit Touchpen mit 
zwei Schraubendreherbits, Wasserwaage 
und Lineal (7 cm). Größe: ø12×151 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,18 €	 5,00 €	 4,83 €	 4,66 €

Boloid AP808086
Langlebiger, tintenloser Stift aus Bambus mit 
Touch-Stylus und Metalllegierungsspitze, die 
das Papier oxidiert. Mit sechseckigem Schaft 
inklusive 11 cm und 4 Zoll Linealen. Dieser 
Stift schreibt ähnlich wie ein Bleistift und 
ist zudem radierbar. Größe: ø10×148 mm 
Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Ruloid AP800493
Langlebiger, tintenloser Stift aus recyceltem 
Aluminium mit Touchpen und Spitze aus einer 
Metalllegierung, welcher das Papier oxidieren 
lässt. Der sechseckige Schaft beinhaltet ein 
11 cm und 4 Zoll Lineal. Dieser Stift schreibt 
ähnlich wie ein Bleistift und kann auch 
wegradiert werden. Größe: ø9×150 mm 
Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,51 €	 1,46 €	 1,41 €	 1,36 €

Burnham AP810429
Holzkugelschreiber mit eckigem Gehäuse und 
14 cm Lineal auf einer Seite, blauschreibend. 
Größe: ø10×180 mm Bedruckung: E1, P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,53 €	 0,51 €	 0,49 €	 0,47 €

AP800517
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Hetson AP721659
Ein Paar elastische Nylonhandschuhe mit 
rutschfester Beschichtung. Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €

Wheels AP781784
20-teiliges Werkzeugset im Autorad-Design-Etui. 
Größe: ø128×48 mm Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,87 €	 10,49 €	 10,12 €	 9,77 €

Lagerslam AP808031
Feierabendhammer mit Flaschenöffner 
und Gummigriff. Größe: 110×240×30 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,21 €	 5,99 €	 5,78 €	 5,58 €

Congus AP781783
19-teiliges Werkzeugset in Polyester-Etui mit 
Karabinerhaken. Größe: 150×100×20 mm 
Bedruckung: P2(2)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,41 €	 8,12 €	 7,84 €	 7,57 €

Aldrin AP808029
25-teiliges Werkzeugset aus Aluminium mit 
Reißverschlussetui. Enhält: Spitzzange, Schneidzange, 
Innensechskantschraubendreher, Verklängerung, Pinzette, 
6 Präzisionsschraubendreher, 4-teiliger Steckschlüsselsatz, 
10-teiliger Schraubendreher-Bit-Satz. Größe: 30×130×17 mm 
Bedruckung: E2, P2(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 16,82 €	 16,23 €	 15,66 €	 15,11 €

Pitstop AP800394
22-teiliges Werkzeugset in Kunststoffbox. Inhalt: 
2 Schraubendreher, 1 Kombizange, 1 Griffstück, 2 
Winkelschraubendreher, 5 Steckschlüsselaufsätze und 10 
Bits. Größe: 220×160×27 mm Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 14,23 €	 13,73 €	 13,25 €	 12,79 €
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Willys AP808049-21
Multitool im Kreditkartenformat aus Edelstahl mit 20 Funktionen, verpackt 
in einem Kunstleder-Etui. Größe: 91×61 mm Bedruckung: E1, RE1(6), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €	 1,11 €

Balmy AP733337
Multitool-Schlüsselanhänger aus Bambus 
und Edelstahl mit Flaschenöffner 
und 4 Sechskantschlüsselschlitzen. 
Größe: 30×95×8 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €	 2,35 €

Gyver AP809547-21
Multitool in Kreditkartenform aus Edelstahl, mit 11 Funktionen, in 
Kunstlederhülle. Größe: 79×56×3 mm Bedruckung: E1, RE1(6), TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,97 €	 0,94 €	 0,91 €	 0,88 €

Coppi AP808125
Multitool aus Edelstahl in Fahrradform mit 11 Funktionen. 
Größe: 100×60×2 mm Bedruckung: E1, P2(2)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €
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Visikey AP874031-02
Reflektierender Schlüsselanhänger mit 
Polyester-Band und Metall-Schlüsselring. 
Größe: 32×85 mm Bedruckung: P1(1), 
TA(8), DTA(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,65 €	 0,63 €	 0,61 €	 0,59 €

Safebear AP844007
Reflektor-Schlüsselanhänger in Bär-Form. 
Größe: 50×70 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Abrax AP811405
Reflektor-Schlüsselanhänger in Hausform. 
Größe: 55×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €

Candid AP874010
Runder, reflektierender Schlüsselanhänger 
mit Metallkettchen. Größe: ø70×105 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,46 €	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €

Pit Lane AP811401
Reflektor-Schlüsselanhänger in 
Warnwestenform mit Karabiner. 
Größe: 45×56 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,39 €	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €

Reflective AP731259
Reflektor-Schnappband. 
Größe: 235×29 mm Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €	 0,39 €

Koreflec AP781770
Dreieckiger, reflektierender 
Schlüsselanhänger mit Karabinerhaken. 
Material: PVC. Größe: 61×53×1 mm 
Bedruckung: P1(1)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,45 €	 0,43 €	 0,41 €	 0,40 €

Werkzeuge für Sicherheitsmaßnahmen

Lumen AP809306-02
Reflektor-Schnappband. 
Größe: 320×30 mm Bedruckung: S0(2)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,49 €	 0,47 €	 0,45 €	 0,43 €
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Lemap AP741542
Turnbeutel mit Reflektorstreifen und 
Zugkordel. Material: 190T Polyester. 
Größe: 350×410 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Carrylight AP842003-02
Reflektierender Turnbeutel mit 2 
Reflektorstreifen und Klettverschluss. 
Größe: 300×400 mm Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,17 €	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €

Lightyear AP874013
Reflektierender Turnbeutel mit Zugkordel, 
Polyester. Die gesamte Oberfläche ist 
mit reflektierendem Material versehen. 
Größe: 430×300 mm Bedruckung: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,75 €	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €

Visitag AP874014-02
Anhänger rund und reflektierend. 
Größe: ø60×200 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,44 €	 0,42 €	 0,41 €	 0,40 €
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Thunder AP808414
Vollautomatischer Windproof-Taschenschirm (öffnen/schließen) mit 
8 Segmenten und reflektierenden Rand. Materialien: Metallstock, 
Alu-Rahmen, Firberglas-Speichen, Kunststoffgriff und Bespannung aus 
190T Pongee. Inkl. farblich abgestimmen Etui mit Reflektorstreifen. 
Größe: ø1000×630 mm Bedruckung: TD(8), DTD(FC), S3(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 11,65 €	 11,24 €	 10,85 €	 10,47 €

Reflex AP826002
Multifunktionsschal mit Reflektorstreifen. Material: Polyester. 
Größe: 250×500 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €

Visibo AP826000
Warnweste aus Polyester mit 
Reißverschlussetui. ISO EN 20471 Class 2 
konform. Größe: M, XL Bedruckung: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,62 €	 3,49 €	 3,37 €	 3,25 €

Visibo Mini AP826001-02
Warnweste für Kinder. Entspricht den höchsten 
Anforderungen von EN17353. Größe: Max 140 cm 
Bedruckung: S1(4), TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,31 €	 3,19 €	 3,08 €	 2,97 €
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Astana AP811402
Reflektor-Aufkleber in Form einer Hand. 
Größe: 67×55 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,22 €	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €

Plain AP731379
Feuerzeug aus Kunststoff mit 
Kindersicherung, nachfüllbar. Bei 
Auslieferung minimal mit Gas gefüllt 
und muss für kontinuierliche Nutzung 
nachgefüllt werden. Nur in vollen 
Exportkartons lieferbar! (1000 Stück)!  
Größe: 23×80×9 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,54 €	 0,52 €	 0,50 €	 0,48 €

Randid AP874009
Reflektor-Aufkleber, rund. Größe: ø70 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Parsok AP721483
Feuerzeug aus Kunststoff mit 
Kindersicherung. Bei Auslieferung 
mit Gas gefüllt, nicht nachfüllbar. 
Nur in vollen Exportkartons lieferbar 
(1.000 Stück)! Größe: 23×81×11 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	1000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,34 €	 0,33 €	 0,32 €	 0,31 €

Sqerdid AP874011
Reflektor-Aufkleber, quadratisch. 
Größe: 70×70 mm Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,21 €	 0,20 €	 0,19 €	 0,18 €

Vaygox AP741833
Feuerzeug aus Kunststoff mit 
Kindersicherung, nachfüllbar. Bei 
Auslieferung minimal mit Gas gefüllt 
und muss für kontinuierliche Nutzung 
nachgefüllt werden. Nur in vollen 
Exportkartons lieferbar! (1000 Stück)!  
Größe: 23×80×9 mm Bedruckung: P1(4), 
UVB(FC)
Menge	1000+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,38 €	 0,37 €	 0,36 €	 0,35 €

Red-Light AP810314
Rotes Blinklicht aus Kunststoff 
mit Gürtelclip. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Rosser AP721585
Feuerzeug aus Kunststoff, ideal 
für die Küche, nachfüllbar. Bei 
Auslieferung minimal mit Gas 
gefüllt und muss für kontinuierliche 
Nutzung nachgefüllt werden. Nur in 
volle Exportkartons lieferbar! (600 
Stück)!  Größe: 30×105×15 mm 
Bedruckung: P1(4), UVB(FC)
Menge	600+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,02 €	 0,98 €	 0,95 €	 0,92 €
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Stelle sicher, dass die Marke 
überall auftaucht! Egal, ob sich 
für bequeme, stilvolle oder 
elegante Kleidung entschieden 
wird, mühelos kann man tragbare 
visuelle Werbung erstellen. Finde 
das perfekte Sweatshirt, die 
perfekte Jacke, den perfekten Hut 
oder erstelle ein individuelles 
T-Shirt für ein Sportteam und die 
Marke wird an Orten auftauchen, 
an die vielleicht nie gedacht wird.
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PinBadge RPET Mini AP716724
Kleiner Button-Anstecker mit vollfarbiger Bedruckung 
auf Einleger aus RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø44 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,80 €	 0,77 €	 0,74 €	 0,71 €

PinBadge Mini AP718215
Kleiner Button-Anstecker mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø44 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Read AP757009-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: ø20 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

PinBadge RPET Maxi AP716725
Großer Button-Anstecker mit vollfarbiger Bedruckung 
auf Einleger aus RPET Polyester. Der Preis ist inkl. 
Digitaldruck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 0,88 €	 0,85 €	 0,82 €	 0,79 €

PinBadge Maxi AP718217
Großer Button-Anstecker mit individuellem 
Papiereinleger. Der Preis ist inkl. Digitaldruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø58 mm 
Bedruckung: FP-DG(FC)
Menge	100+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,64 €	 0,62 €	 0,60 €	 0,58 €

Oran AP757007-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 26×14 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €	 1,23 €

Lark AP757005-21
Metall-Pin mit Doming-Druck. Preis 
inkl. Doming. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 15×15 mm Bedruckung: FP-DO(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,27 €	 1,23 €	 1,19 €	 1,15 €

PINBADGE
Setzen Sie ein Statement mit einem kompakten, wirkungsvollen und einzigartigen Abzeichen! PinBadge ist in zwei 
verschiedenen Größen erhältlich, in der RPET- und der regulären Version.
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BooBadge AP716415
Anstecker aus Bambussperrholz mit 
Magnetbefestigung. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: E1, P1(2)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,26 €	 1,22 €	 1,18 €	 1,14 €

WooBadge AP716583
Individueller Anstecker aus Birken-Sperrholz mit 
Magnetverschluss und vollfarbigem Druck auf 
der Vorderseite. Der Preis beinhaltet den UV LED 
Druck. Mindestmenge: 100 Stk. Größe: ø45 mm 
Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,40 €	 1,35 €	 1,30 €	 1,25 €

ColoBadge AP718200
Individueller Kunststoff-Anstecker mit vollfarbigem 
Logodruck und Magnetbefestigung. Produktion in 
Sonderform möglich - max. Größe: 50 x 50 mm. Der 
Preis ist inkl. UV LED Druck. Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 50×50 mm Bedruckung: FP-UV(FC)
Menge	100+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,42 €	 1,37 €	 1,32 €	 1,27 €

Wristy AP809418
Silikon-Armband in Volltonfarben, 
Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Größe: 202×12×2 mm Bedruckung: E1, ER1
Menge	1+	 2 500+	 10 000+	 20 000+
Preis	 0,25 €	 0,24 €	 0,23 €	 0,22 €

Platty AP809399
Silikon-Armband mit Aluminium-Plättchen. 
Größe: 202×12×3 mm Bedruckung: E1
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,17 €	 1,13 €	 1,09 €	 1,05 €
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Plus AP761999
Dreieckiges Halstuch aus Polyester. 
Größe: 1000×700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,71 €	 0,69 €	 0,67 €	 0,65 €

Stripes AP1233
Mikrofaser-Krawatte mit Streifenmuster. 
Einzeln in Polybeutel mit schwarzem 
Aufhänger. Größe: 1510×100 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,33 €	 8,04 €	 7,76 €	 7,49 €

Colours AP1222
Premier Line Krawatte aus Polyester in 
modischen Farben, Einzeln im Polybeutel. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,15 €	 7,86 €	 7,58 €	 7,31 €

Betty AP722094
Modischer Damenschal mit farblich abgestimmter 
Hülle aus 100% organischer Baumwolle (60 g/m²) 
Größe: 1800×500 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,88 €	 8,57 €	 8,27 €	 7,98 €

Ribban AP721014
Damen-Schal aus Viskose, 60 g/m². 
Größe: 1800×700 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,82 €	 5,62 €	 5,42 €	 5,23 €
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Verleihe einem Sportteam einen einzigartigen Look

CreaSport AP718557-10
Individuelles, atmungsaktives Sport-T-Shirt mit All-Over-
Sublimationsdruck. Material: 100% Polyester (140g/
m²). Mindestmenge: 10 Stk. je Größe. Größe: S-XXL 
Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	10+	 25+	 50+	 100+
Preis	 42,70 €	 41,21 €	 39,77 €	 38,38 €

Tecnic Markus AP721584
Atmungsaktives Sport-T-Shirt aus RPET (135g/m²). 
Mit RPET-Label. Größe: XS-XXL Bedruckung: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,34 €	 4,19 €	 4,04 €	 3,90 €

Tecnic Kassar AP735298
Zweifarbiges, atmungsaktives Sport-T-Shirt 
aus 100% RPET Polyester mit RPET-Label. 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,44 €	 5,25 €	 5,07 €	 4,89 €

Tecnic Rox AP781303
Atmungsaktives Sport-T-Shirt aus 100% Polyester 
(135 g/m²) mit sechseckigen Webdesign auf den 
Ärmeln. Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,82 €	 3,69 €	 3,56 €	 3,44 €

Tecnic Plus T AP791930
Atmungsaktives Sport T-Shirt, Material: 
100% Polyester, 135 g/m². Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 3,92 €	 3,78 €	 3,65 €	 3,52 €

Tecnic Plus K AP791931
Atmungsaktives Sport T-Shirt für Kinder, Material: 
100% Polyester, 135 g/m². Größe: 4-5, 6-8, 10-12 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €	 2,92 €
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Softstyle AP4729
T-Shirt für Erwachsene mit Rundhals. Material: 
100% ringgesponnene Baumwolle, 153 g/m² 
(weiß 144 g/m²). Marke: Gildan. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage

Heavy Cotton AP4135
T-Shirt mit Rundhalsausschnitt für Erwachsene, 
Material: 100 % schwere Baumwolle, 180 g/m² (weiß 
170 g/m²). Gildan Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage

Premium Cotton AP40087
Rundhals-T-Shirt für Erwachsene aus 100% ringgesponnener 
Baumwolle, 185 g/m² (weiß 180 g/m². Marke: Gildan. 
Größe: S-XXL Bedruckung: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage
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Markenwerbung? Mach dir keine Sorgen

Es gibt kaum einen besseren Weg, Ihre Marke auf 
der Straße bekannt zu machen, als Kunden dazu 
zu bringen, sie zu tragen. Personalisieren Sie ein 
bequemes Sweatshirt oder eine bequeme Jacke mit 
Ihrem Logo und sorgen Sie dafür, dass Ihre Marke 
weithin bekannt wird.
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Heavy Blend Zip AP4306
Sweatshirt mit Kapuze, Fronttasche und 
Metall-Reißverschluss, Material: 50 % 
Baumwolle / 50 % Polyester, 271 g/m² 
(weiß 257 g/m²). Gildan Markenprodukt. 
Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage
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Heavy Blend 
Crewneck AP59041
Sweatshirt mit Rundhalsausschnitt, 
Material: 50 % Baumwolle / 50 % 
Polyester, 271 g/m² (weiß 257 g/m²). 
Gildan Markenprodukt. Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Preis auf Anfrage

Heavy Blend Hood AP40088
Kapuzen-Sweatshirt mit Vordertasche. Material: 50% Baumwolle 
und 50% Polyester, 271 g/m² (weiß 257 g/m²). Marke: Gildan. 
Größe: S-XXL Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Preis auf Anfrage
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Belsan AP721210
Atmungsaktive und wasserdichte, wattierte Weste (unisex) mit zwei 
Reißverschlusstaschen. Material: Polyester. Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,26 €	 23,41 €	 22,59 €	 21,80 €
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Rostol AP721922
Wind- und wasserabweisende Bodywarmer-Weste aus 100% RPET-Polyester. 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 28,59 €	 27,59 €	 26,62 €	 25,69 €
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Mitens AP721921
Wind- und wasserabweisende Jacke aus 100% RPET-Polyester. Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 38,04 €	 36,71 €	 35,43 €	 34,19 €
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Jandro AP722394
Atmungsaktive, wasser- und winddichte RPET-Softshellweste mit 
Reißverschluss, Brust- und Seitentaschen. Material außen: 92 % RPET-
Polyester und 8 % Elastan. Material Innen: Mikrofleece aus 100 % RPET-
Polyester (300 g/m²). Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 24,58 €	 23,72 €	 22,89 €	 22,09 €
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Seldon AP732384
Wind- und wasserfeste Softshell-Bodywarmer/Weste 
mit Reißverschluss, 2 Seitentaschen, 1 Vordertasche, 
Stehkragen und abnehbarer Kapuze. Material: 
100% Polyester, 300g/m². Bedruckung: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 33,64 €	 32,46 €	 31,32 €	 30,22 €

Peyten AP741907
Micro-Polar-Fleece-Jacke mit Reißverschluss-
Hals und Anti-Fussel-Oberfläche. Material: 
100% Polyester (155 g/m²). Größe: S-XXL 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,70 €	 9,36 €	 9,03 €	 8,71 €

Grechel AP732383
Wind- und wasserfeste Softshell-Jacke mit 
Reißverschluss, 2 Seitentaschen, 1 Vordertasche, 
Stehkragen und abnehbarer Kapuze. Material: 
100% Polyester, 300g/m². Bedruckung: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 41,66 €	 40,20 €	 38,79 €	 37,43 €

Molter AP791501
Softshell Jacke mit 3 Reißverschlusstaschen, 
atmungsaktiv und wasserdicht, Material: 
94% Polyester / 6% Elasthan, 300 g/m². 
Größe: S-XXL Bedruckung: TC(8), DTC(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 27,82 €	 26,85 €	 25,91 €	 25,00 €

Mesiox AP722382
Micro-Polarfleecejacke mit kurzem Reißverschluss 
und Antipilling-Finish. Material: 100 % RPET-
Polyester (155 g/m²). Bedruckung: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 10,80 €	 10,42 €	 10,06 €	 9,71 €

Scola AP722385
Atmungsaktive, wasser- und winddichte RPET-Softshelljacke 
mit Reißverschluss, Brust- und Seitentaschen. Material 
außen: 92 % RPET-Polyester und 8 % Elastan. Material 
Innen: Mikrofleece aus 100 % RPET-Polyester (300 g/m²). 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 31,57 €	 30,47 €	 29,40 €	 28,37 €
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Anderson AP732380
Anti-Fussel Bodywarmer/Weste 
mit Reißverschluss, 2 Seiten- und 1 
Vordertasche. Material: Polarfleece, 280g/m². 
Bedruckung: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 18,11 €	 17,48 €	 16,87 €	 16,28 €

Blossom AP732381
Anti-Fussel Jacke mit Reißverschluss, 2 
Seiten- und 1 Vordertasche. Material: 
Polarfleece, 280g/m². Bedruckung: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,64 €	 21,85 €	 21,09 €	 20,35 €
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Remo AP791156
Transparenter Regenponcho im Polybeutel. Beutel-Format: 
102×127 cm. Größe: 1020×1270 mm Bedruckung: DG1(FC)
Menge	1+	 1 000+	 3 000+	 6 000+
Preis	 0,60 €	 0,58 €	 0,56 €	 0,54 €

Hydrus AP791500
Faltbare Regenjacke mit Kapuze und Etui, Einheitsgröße, Material: EVA. 
Größe: 900×700 mm Bedruckung: TC(8), DTC(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,38 €	 7,12 €	 6,87 €	 6,63 €

Claytop AP733464
Transparenter Regenponcho für Kinder, verpackt im Beutel 
aus RPET Polyester (mit RPET-Label) mit Aluminium-Karabiner. 
Größe: 85×100×20 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,90 €	 1,83 €	 1,77 €	 1,71 €

Brinek AP722605
Transparenter Poncho aus LDPE in Einheitsgröße für Erwachsene. In 
RPET-Polyester-Tragetasche mit RPET-Label und Aluminiumkarabiner. 
Größe: 80×80×25 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 1,98 €	 1,91 €	 1,84 €	 1,78 €
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Storm AP731644
Regenponcho, gefaltet in rundem 
Schlüsselanhänger mit Karabiner. 
Größe: ø63 mm  Bedruckung: P1(4)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,30 €	 1,25 €	 1,21 €	 1,17 €

Hinbow AP741687
Regenjacke mit Kapuze aus 
widerstandsfähigem PVC mit 
versiegelter Oberflächenbeschichtung, 
Druckknopfverschluss und 2 Außentaschen. 
Größe: M-L, XL-XXL Bedruckung: S2(1)
Menge	1+	 75+	 150+	 300+
Preis	 9,61 €	 9,27 €	 8,95 €	 8,64 €
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CreaScarf AP718909
Individueller Multifunktions-Schal aus atmungsaktivem und schnell 
trocknendem Polyester mit All-Over-Sublimationsdruck. Material 
100% Polyester (135 g/m²). Der Preis ist inklusive Sublimationsdruck. 
Mindestmenge: 100 Stk. Größe: 250×500 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 6,34 €	 6,12 €	 5,91 €	 5,70 €

CreaScarf Winter AP716452
Individueller Multifunktionsschal aus atmungsaktivem und schnell 
trocknendem Polyester mit farbigem Polarfleece-Halswärmer. Der Preis ist 
inkl. vollflächigem Sublimationsdruck auf dem Polyesterteil. Material: 100 
% Polyester (135 g/m²) und Polarfleece (160 g/m²). Mindestmenge: 100 Stk. 
Größe: 250×620 mm Bedruckung: FP-SU(FC)
Menge	100+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 8,54 €	 8,24 €	 7,95 €	 7,67 €

Tecko AP733463
Antifussel-Polarfleece-Halswärmer und Sturmhaube. Material: 
Polarfleece, 200 g/m². Größe: 300×370 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,29 €	 7,03 €	 6,78 €	 6,54 €
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Cherin AP741272
Loop-Schal, Material: Polyester. 120 g/m². Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,08 €	 1,04 €	 1,00 €	 0,97 €

Suanix AP721924
Multifunktions-Schal aus RPET-Polyester (130g/
m²). Größe: 250×500 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €	 1,57 €

Duvan AP733455
Zweifarbiger Multifunktionsschal aus 
RPET Polyester. Größe: 250×380 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Holiam AP781634
Loop-Schal für Kinder, Material: Polyester. 130 g/m². 
Größe: 210×400 mm Bedruckung: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)
Menge	1+	 750+	 1 500+	 3 000+
Preis	 1,20 €	 1,16 €	 1,12 €	 1,08 €

Omega AP722047
Multifunktionsschal. Material: 100 % Bio-
Baumwolle(130 g/m²). Größe: 250×500 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Ponkar AP721012
Halswärmer aus Polyester und 
Spandex (280 g/m²) mit Polar-Fleece. 
Größe: 250×280 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,03 €	 2,92 €	 2,82 €	 2,72 €
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Aronax AP733453
Eleganter Schal aus RPET Polyester mit RPET-
Label, einzeln in schwarzer Geschenkbox.  
Größe: 1600×210 mm Bedruckung: TC(8), 
DTC(FC), BR(10), S1(2)
Menge	1+	 25+	 50+	 100+
Preis	 22,64 €	 21,85 €	 21,09 €	 20,35 €

Chamonix AP800454
Eleganter Schal für Herren, in schwarzer Geschenkbox. 
Material: 38 % Polyester / 62 % Viskose-Mischung. 
Markenprodukt von André Philippe. Größe: 1800×300 mm 
Bedruckung: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 15,27 €	 14,74 €	 14,22 €	 13,72 €

Kinar AP722690
Unisex Acrylschal mit bedruckbarem 
Kunstleder-Aufnäher, 
300 g/m². Größe: 1600×300 mm 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 50+	 100+	 200+
Preis	 13,20 €	 12,74 €	 12,29 €	 11,86 €
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Vanzox AP721211
Sport-Handschuh mit Spezialbeschichtung 
an auf 2 Fingern für Touchscreen-
Bedienung. Matarial: Polyester und Lycra. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,79 €	 4,62 €	 4,46 €	 4,30 €

Demsey AP733457-10
Touchscreen-Handschuhe aus RPET Polyester 
mit bedruckbaren Patches aus Kunstleder. 
Einheitsgröße für Erwachsene. Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,85 €	 4,68 €	 4,52 €	 4,36 €

Tellar AP781155
Touchscreen Handschuhe mit spezieller Beschichtung 
auf 5 Fingern für Touchscreen-Bedienung, in 
Einheitsgröße für Erwachsene. Material: Acryl. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Despil AP721929
Touchcsreen-Handschuhe mit Spezialbeschichtung 
auf 3 Fingern. Material: RPET-Polyester. Erwachsenen-
Einheitsgröße. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,72 €	 2,62 €	 2,53 €	 2,44 €

Pigun AP781299
Touchscreen Handschuhe für Kinder mit 
spezieller Beschichtung auf 2 Fingern für 
Touchscreen-Bedienung. Material: Acryl. 
Größe: 150×125 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,09 €	 2,02 €	 1,95 €	 1,88 €

Actium AP791747
Touchcsreen-Handschuhe mit 
Spezialbeschichtung auf 3 Fingern. 
Material: Acryl. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,77 €	 1,71 €	 1,65 €	 1,59 €
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Prasan AP722689
Gestrickte Wintermütze und Touchscreen-Handschuhe aus Acryl 
mit bedruckbaren Kunstlederlabel. Erwachsenen-Einheitsgröße. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 9,32 €	 8,99 €	 8,68 €	 8,38 €

Hetul AP721923
Wintermütze aus RPET-Polyester (300g/m²). 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Terban AP721632-10
Wintermütze aus reflektierendem Material mit Fleece-
Futter. Bedruckung: TB(8), DTB(FC)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 8,28 €	 7,99 €	 7,71 €	 7,44 €

Baikof AP781636
Wintermütze mit Bommel und 
weißen Streifen, Material: Acryl. 
Größe: 210×230 mm Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €

Holsen AP781916
Wintermütze mit Aufnäher. Material: Acryl. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,11 €	 3,00 €	 2,90 €	 2,80 €

Folten AP721013
Wintermütze aus Polyester und Spandex mit Fleece-Futter. 
Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,95 €	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €
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Lana AP761334
Wintermütze. Material: Acryl. 
Größe: 195×195 mm Bedruckung: BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,52 €	 2,43 €	 2,34 €	 2,26 €

Selsoker AP722589
Wintermütze aus Acryl mit bedruckbarem 
Aufnäher. Bedruckung: TB(8), DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Daison AP722046
Multifunktionsschal. Material: 100% Bio-
Baumwolle (130 g/m²). Bedruckung: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 6,08 €	 5,87 €	 5,66 €	 5,46 €
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Sport AP761990
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 
100% Baumwolle. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,81 €	 1,75 €	 1,69 €	 1,63 €

Gleyre AP733932
5-Panel Baseball-Cap aus organischer 
Baumwolle mit Schnallenverschluss. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Brixa AP733927
Reflektierendes 5-Panel Baseball-Cap 
aus Mikrofaser mit Klettverschluss. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €

Sandrok AP733935
5-Panel Baseball-Cap aus RPET Polyester mit 
Klettverschluss. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,17 €	 3,06 €	 2,95 €	 2,85 €

Brauner AP733936
5-Panel Baseball-Cap aus recycelter Baumwolle 
mit Schnallenverschluss. Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 4,66 €	 4,50 €	 4,34 €	 4,19 €

Vervollständigen Sie Ihren Stil
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Blazok AP781296
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 
Polyester und Mikrofaser. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,33 €	 2,25 €	 2,17 €	 2,09 €

Linnea AP722691
6 Panel Basball-Cap mit Schnallenverschluss aus 
Metall. Material 100% gekämmte Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,88 €	 3,74 €	 3,61 €	 3,48 €

Keinfax AP721583
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss. Material: 
RPET (180g/m²). Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,85 €	 2,75 €	 2,65 €	 2,56 €

Rubec AP741668
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, 
Material: 100% gebürstete Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,66 €	 3,53 €	 3,41 €	 3,29 €

Clipak AP721594
5-Panel Baseball-Cap aus Polyester mit 
Netzhiterteil und Verstellband aus Kunststoff. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,30 €	 3,18 €	 3,07 €	 2,96 €

Sodel AP741427
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, ideal 
für Sublimationsdruck, Material: Polyester. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), SU1(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,04 €	 2,93 €	 2,83 €	 2,73 €
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Tarea AP731527
Baseball-Cap mit Reflekorstreifen, Material: 
Baumwolle. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,21 €	 3,10 €	 2,99 €	 2,89 €

Rick AP722688
5 Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss für 
Kinder. Material: RPET Polyester, 145 g/m². 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,56 €	 2,47 €	 2,38 €	 2,30 €

Rittel AP741888
6-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 
100% gebürstete Baumwolle. Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,37 €	 3,25 €	 3,14 €	 3,03 €

Sportkid AP731937
5-Panel Baseball-Cap für Kinder mit Klettverschluss 
(verstellbar), Material: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,07 €	 2,00 €	 1,93 €	 1,86 €

Krox AP781295
5-Panel Baseball-Cap mit Klettverschluss, Material: 
Polyester und Mikrofaser. Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,20 €	 2,12 €	 2,05 €	 1,98 €

Modiak AP781298
5-Panel Baseball-Cap für Kinder mit 
Klettverschluss, Material: Polyester und Mikrofaser. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 2,01 €	 1,94 €	 1,87 €	 1,80 €
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Tiger AP731934
Sunvisor, Maerial: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,40 €	 3,28 €	 3,17 €	 3,06 €

Gonnax AP741886
Sunvisor mit gepolstertem Netzband 
und Klettverschluss. Bedruckung: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 250+	 500+	 1 000+
Preis	 3,13 €	 3,02 €	 2,91 €	 2,81 €

Safari AP761251
Hut mit Kinnband, Material: 100% 
Baumwolle. Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 7,22 €	 6,97 €	 6,73 €	 6,49 €

Madelyn AP722687
Fischerhut aus 100% recycelter Baumwolle 
(180 g/m²). Bedruckung: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)
Menge	1+	 100+	 250+	 500+
Preis	 5,69 €	 5,49 €	 5,30 €	 5,11 €

Marvin AP761011
Sonnenhut, Material: 100% Baumwolle. 
Bedruckung: TA(8), DTA(FC), BR(10)
Menge	1+	 500+	 1 000+	 2 500+
Preis	 1,53 €	 1,48 €	 1,43 €	 1,38 €
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Handyhalter fürs Auto 502

Handyständer und -halter 202-209, 233, 237, 274, 294, 304, 
400-401, 502

Hängematten 362
Hundeartikel 378-381
Hygieneprodukte 428, 442, 446
In-Ear-Kopfhörer 188-191, 220
Isolierbecher 13-17, 19, 21, 51
Jacken und Bodywarmer 531-533
Joga-Accessories 404-405
Jojos 463
Kabellose Ladegeräte 169, 194-199, 202, 220
Kaffee- und Teeaccessories 52-55
Kämme 424-425
Kerzen 432-433
Klemmbretter 321
Koffergurte 164
Kompasse 392
Kopfhörer 192-193
Korkenzieher 73, 82, 86-88, 95, 388, 512
Kosmetiktaschen 413-421
Krawatten 527
Kreditkartenetuis 160-161

Kugelschreiber
243-267, 272, 278-291, 295-295, 
300-301, 304-305, 308-312, 328, 
446-447, 456, 516-517

Kugenschreiber-Sets 283-285, 288-291
Küchenartikel 62-73, 77-79
Küchenhandschuhe 77
Küchentimer 64
Küchenwaagen 64
Kühlschrankmagnete 64, 74-76, 85
Kühltaschen 124-129, 388
Ladegeräte für Auto 502
Lanyards und Namensschilder 207, 330-337, 408, 410, 449
Laserpointer 340
Lauf-Accessories 400-401

Lesezeichen 293-302, 305-306, 312, 315, 320, 
349-350

Lineale 272, 346-349, 453, 454, 456, 465, 
510

Lippenbalsam 421, 423, 426
Luftballons 462
Luftbefeuchter 434-435
Lufterfrischer 505
Lunchboxen 56-60, 125
Maniküre-Sets 423, 427
Maßbänder und Zollstöcke 429, 508-510, 513
Matchsäcke 360-361
Medaillen 410
Mehrzweckschals 522, 536-537
Mousepads 233-235
Multi-Tools 388, 391, 397, 511-512, 519
Notizblöcke und Haftnotizen 300, 302-303, 306, 314-319
Notizhefte 293-301, 304-313
Obst- und Gemüsebeutel 108-109

Antibakterielle Produkte 40, 59, 230, 232, 234, 262, 264, 
266, 346

Antistressartikel 439-441
Armbänder 402, 411, 520, 526
Aufkleber 464
Autozubehör 502-507
Badezimmerzubehör 413-431
Bar- und Cocktailaccessories 80-97
Baseballkappen 542-544
BBQ Sets 388-390
Becher und Tassen 13-21, 42-52, 54
Bilderrahmen 436
Bleistifte 270-272, 451-456
Bluetooth-Lautsprecher 181-187
Bonbons 443
Brieföffner 341
Brillenputztücher 338-339
Buntstifte 451-455, 467
Büro und Schreibtischzubehör 320-321, 340-345, 350
Büroklammern 320
Campingzubehör 391-395
Computermäuse 232

Decanter und Karaffen 92-93

Decken 386, 395, 438
Dokumenten- und Laptoptaschen 141, 143, 146-149, 155-157
Dokumentenmappen 324-327

Dominos 468, 471

Einkaufstaschen 99-106, 107, 111-123
Einkaufswagenchips 209, 484-487, 493
Eiskratzer 503, 506
Erste-Hilfe-Sets 448-449
Ewige Kalender 200, 342, 493
Fahrradzubehör 396-399
Fanartikel 408-409
Ferngläser 394
Festivalarmbänder 411, 526
Feuerzeuge 523
Fitness-Accessories 402-403
Flaschen 22-25, 27-40
Flaschen 96-97

Flaschenöffner
82-85, 87-88, 388-389, 410, 482-
483, 489, 491, 494-496, 501, 513, 
518-519

Fußball-Accessories 407-409
Garbenarbeit 382-385
Geldbörsen 158-160
Geldklammern 160
Gepäckanhänger 162-163, 166
Geschenkverpackungen 10, 42, 277
Geschirr 56-59, 61, 125, 386, 391, 512
Gesundheitsartikel 442-449
Golf-Accessories 406
Gürteltaschen 152-153, 400-401
Handfächer 363, 365-367
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Taschenspiegel 421-424
Textmarker 268-269
Thermosflasche 24-27
Tintenlose Stifte 245, 247, 286, 259, 517
Tischuhren 236-238, 241
Touchscreen Handschuhe 539-540
Trinkhalme 18-19, 55, 61
Trophäen 351-353
T-Shirts 528-529
Turnbeutel 110, 130-134, 458-459, 521
Tücher 364, 406, 430-431
Untersetzer 48-49, 51, 80-81, 83, 85
USB-Hubs 200, 202, 225-227
USB-Ladegeräte 220, 224
USB-Ladekabel 220-224
USB-Sticks 228-229
Visitenkartenetuis 327-329
Wachsmalkreiden 455, 458
Wanduhren 239-241
Wärmekissen 443
Webcamblocker 230-231
Weinsets und -Accessories 86-93
Werkzeugsets 513, 518
Wetterstationen 236-238
Wintermützen 540-541
Zahnbürsten 428

Papiermesser 516
Papiertaschen 111-113
Parkscheiben 503
Pfeifen 392, 408, 463
Picknick-Zubehör 386-387
Pillendosen 444-445
Pins 525-526
Plüschtiere 460-461
Powerbanks 169, 191, 210-215
Pullover 530
Puzzle 465, 469
Rechner 326, 340
Reflektierende Artikel 381, 396, 401, 520-523, 542
Regenmäntel & Ponchos 534-535
Regenschirme 172-179, 522
Reiseadapter 169
Reiseartikel 162-171

Rucksäcke 126, 135-146, 154, 156-157, 361, 
386, 399

Salz- und Pfefferstreuer 62-63
Sandalen 376-377
Schals und Tücher 527, 536-538

Schlüsselanhänger

96, 158, 205-206, 215-216, 222-
224, 229, 328, 338, 392, 408, 
440-441, 445, 461, 473-497, 508, 
510-511, 519-520, 535

Schneidebrett 70-73
Schürzen 77-79, 385, 388, 459
Seesäcke 131, 133
Selfiebeleuchtung 216-217
Skipasshalter 331, 337
Smartwatch 218-219
Sonnenblenden 504
Sonnenbrillen 370-372
Sonnenschirme 363
Spardosen 462
Spielkarten 470-471
Spielzeuge 460-471
Spielzeuge zum Ausmalen 454, 458, 467
Spitzer 272
Sport– und Reisetaschen 137, 150-151, 156, 157
Sportbekleidung 407, 528, 536-537
Sportflaschen 41
Stifteetuis 272-277, 458
Stifteköcher 200, 345
Strandbälle 359
Strandmatratzen und Kissen 358
Strandspiele 355-357
Strandtaschen 107, 114-115
Strandtücher und –matten 364
Strohhüte 373-374
Taschenhalter 168

Taschenlampe 215, 408, 447, 482, 485, 496-501, 
507

Taschenmesser 511-512, 514-515
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Light up your logo

Produkte mit einem unterleuchteten Effekt bei 
Gravuren durch eingebaute LED-Lichter.

Special engraving

Produkte mit zweilagigem Mantel, designed für 
einzigartige Gravurereffekte.

Füllmenge in ml.

Die maximale Akkukapazität, die 
geladen werden kann.

Stifte mit Drehmechanismus.

Magnetischer Wireless-Charger.

Lieferung ohne Kabel.

Die Länge von Linialen oder 
Maßbändern in cm.

Stifte mit abnehmbarer Kappe.

Stifte mit schwarzer, roter oder 
grüner Schreibfarbe.

Bluetoothverbindung.

Windproof-Regenschirme.

Notizbuch mit blanko oder linierten 
Seiten.

Kopfhörer mit 
Lärmunterdrückungstechnologie.

Freisprechfunktion.

Papiergröße.

Langlebige Stifte, die wie ein Bleistift 
schreiben.

USB-Stick Kapazität in GB.

Lade-Ausgangsleistung in mA.

Mikro-SD-Kartenspieler.

Materialstärke.

Eingebautes FM-Radio.

Wireless-Charger (Ausganng: Watt).

Solarbetrieben.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

Holz

Jute

Recycelte Baumwolle

Steinpapier

Kork

Recyceltes ABS

EcoAllene®

Bambus

Hanf

Bambusfaserkunststoff

Kraftpapier

recyceltes Papier

Recycletes Aluminium

Recyceltes Glas

Recyceltes PET

Organische Baumwolle

Recycleter Edelstahl

Graspapier

PLA

Weizenstrohkunststoff

Recyceltem Nylon

AL STAINLESS
STEEL

GRASS

STONE

KRAFT
RNYLON

PS

Recycleter PP Kunststoff

Recyceltes PU-KunstlederRecyceltes Polystyrol
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Neue Produkte der Saison.

Produkte werden in Europa 
zusammengestellt. 

Das Produkt gibt es in einer 
neuen Farbe.

Mindestmenge bei individuell 
gefertigten Produkten oder Artikeln 
mit besonderer Bedruckung.

BE CREATIVE Produkte sind enorm 
individualisierbar duch Auswählen 
der Farbe, Material oder Form und 
ermöglichen Dir Dein eingenes 
Produkt zu kreieren.

Produkte werden in Europa 
hergestellt (Rohmaterial bzw. diverse 
Komponenten können auch nicht 
europäische Produkte sein). 

Die "BE CREATIVE" Produkte in diesem Katalog sind nur Beispiele und 
dienen nicht zum Verkauf. Produkte werden neutral oder individuell 
geliefert.

Wir behalten uns das Recht vor, dass Farbe und Größe der Produkte 
in diesem Katalog abweichen kann. Die angezeigten Druckparameter 
können sich von den tatsächlichen Möglichkeiten unterscheiden.

Die Produkte werden ohne Dekoration und Batterien geliefert, 
Ausnahme nur Produkte mit entsprechendem Hinweis.

Preise in diesem Katalog sind exkl. MwSt. 

-00 -01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -07V -08

-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Produkte aus 
antibakteriellen Materialien 
oder mit desinfizierender 
Eigenschaft.

Produkte, die mit dem Symbol „Individuelle 
Form“ gekennzeichnet sind, können 
innerhalb einer bestimmten Größe 
eine völlig einzigartige Form haben, die 
auf das jeweilige Unternehmensimage 
zugeschnitten ist.

Produkte, die mit dem „Mix & Match“-
Symbol gekennzeichnet sind, verfügen 
über mehrere anpassbare Teile, die es 
Ihnen, Farbe oder Form zu kombinieren.

RFID Ausleseschutz.

548 549

O
ther inform

ation



Max. Druckfarben. (FC=Vollfarbdruck)
Druckpreiskategorie.
Drucktechnologie.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

DRUCKTECHNOLOGIEN

Die Auswahl des richtigen Geschenkes, aus unserer breiten 
Produktkollektion, ist nur der halbe Weg zum Erfolg. Die 
Anbringung Ihres Logos oder Ihrer Werbebotschaft ist genau so 
wichtig. Um Ihren Bedürfnissen gerecht zu werden, bieten wir 
diverse Drucktechnologien an, von traditionellen bis zu digitalen 
Druckverfahren, immer auf dem neusten Stand der Technik.

Die folgende Übersicht verschafft Ihnen einen kleinen Überblick 
über unsere Veredelungs-Techniken und hilft Ihnen bei der Wahl 
des richtigen Artikels.
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TAMPONDRUCKP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

DIGITALTRANSFER UV LED DRUCK

SIEBDRUCK

RUNDUM-UV-LED-DRUCK

SIEB-RUNDUMDRUCK

SUBLIMATIONSDRUCK

Keramikdruck

TRANSFERDRUCK

TINTENSTRAHLDRUCK

TRANSFERDRUCK AUF 
WEISSEN KERAMIK-ARTIKELN

Der Tampondruck ist die beliebeste 
der klassischen Drucktechnicken. 
Hier wird die Druckfarbe mit einem 
Silikonkissen um auch feinste 
Konturen des Druckmotives auf den 
Artikel zu übertragen. Es ist eine 
sehr akkurate Drucktechnologie 
und kann auf sehr vielen Matarialen 
eingesetzt werden. Und auch 
kurvige Artikel können mit diesem 
Verfahren veredelt werden.

Der Digitaltransfer ist eine 
moderne, vollfarbige Alternative 
zum klassischen Transferdruck. 
Das Motiv wird in Fotoqualität 
auf das Transferpapier mit 
einem speziellen Digitaldrucker 
gedruckt, dann mittels 
Heißpresse auf dem Artikel 
aufgebracht. Unser Digitaltransfer 
unterliegt keiner Einschränkung 
in Größe oder Form.

Der UV LED Druck ist 
ein vollfarbige, digitale 
Drucktechnologie bei spezielle 
UV-Druckfarben direkt auf den 
Artikel angebracht werden. 
Durch die hohe Druckauflösung 
erreicht man hier einen Druck in 
Fotoqualität 

Der Siebdruck ist ein traditionelles 
Druckverfahren bei dem die 
Druckfarbe durch ein Sieb direkt 
auf den Artikel übertragen wird 
und danach mit Wärmebehandlung 
fixiert wird. Hier können flache oder 
Artikel die sich flach spannen lassen 
bedruckt werden. Der Siebdruck 
ist eine haltbare Drucktechnik und 
die Druckfarben können hier sehr 
genau angepasst werden.

Der Rundum-UV-LED-Druck 
ist ein digitales, vollfarbiges 
Druckverfahren, welches Drucke 
in fotorealistischer Qualität direkt 
auf der Oberfläche zylindrischer 
und konischer Artikel ermöglicht 
und dadurch eine großflächige und 
umlaufende Veredelungsfläche 
bietet. Rundum-UV-LED-Drucke sind 
mit transparentem Lack beschichtet, 
um ein hervorragendes Aussehen 
und zusätzliche Haltbarkeit zu 
erzielen.

Der Sieb-Rundumdruck ist eine 
Spezielle Art des Siebdruckes, 
speziell für Flaschen oder 
Becher. Hier rotiert die 
Siebdruckmaschine um das 
Produkt und kann somit einen 
beinahe vollflächigen Druck 
erzeugen.

Der Sublimationsdruck ist eine 
vollfarbige, digitale Drucktechnik 
wo in Fotoqualität gedruckt 
wird. Das Druckmotiv wird hier 
mit einer Spezialfarbe auf das 
Trägerpapier gedruckt und 
dann mit Hitze auf den Artikel 
gepresst. Der Sublimationsdruck 
wird eingesetzt auf hellen 
Polyestertönen sowie auf 
Sublimationsartikeln.

Mit dem Keramikdruck werden 
Becher, Tassen, Gläser und einige 
Metallprodukte mit speziellen 
Keramikfarben bedruckt und 
danach bei hoher Temperatur 
gebrannt. Das Logo wird hier, 
ähnlich wie beim Transferdruck, 
von einer Trägerfolie übertragen 
und anschließend im Ofen an den 
Artikel gebrannt.

Der Transferdruck basiert auf 
dem traditionellen Siebdruck. 
Hier wird das Motiv aber statt auf 
den Artikel auf eine Trägerpapier 
gedruckt und anschließend mit 
Hitze auf den Artikel gepresst. 
Der Transferdruck ist auf vielen 
Produkten einsetzbar und bietet 
gegenüber dem Siebdruck einige 
Vorteile.

Beim Tintenstrahldruck werden 
flache Oberflächen mit einem 
speziellen Hochgeschwindigkeits-
Tintenstrahldrucker vollfarbig 
bedruckt. Da beim Tintenstrahldruck 
keine weiße Tinte verwendet wird, 
können die Druckfarben je nach 
Farbe des Untergrundes beeinflusst 
werden. Tintenstrahldrucke sind 
auf porösen Materialien wie Papier, 
natürlichem Bambus und Holz 
umsetzbar.

Diese Technologie basiert 
auf dem Keramikdruck. Hier 
wird allerdings ein vollfarbiger 
Keramikdruck auf weißen 
Keremikproduktten umgesetzt. 
Ideal bei mehrfarbigen oder 
digitalen Druckmotiven.

PRÄGUNG

Prägen ist ein elegantes 
Verfahren, das die Oberfläche 
des geprägten Materials 
verändert, indem es einen 
3D-Eindruck erzeugt. Dieser 
Eindruck wird ermöglicht durch 
das Aufpressen eines speziell 
angefertigten Stempels auf die 
Produktoberfläche.
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GRAVUR DOMING

VINYL-AUFKLEBER

REGENBOGEN-GRAVUR

DIGITALDRUCK STICK

RUNDUMGRAVUR

VISION-FILM-DRUCK

Free Printing

Bei der Gravur wird die 
Oberfläche eines Artikels mit 
einem Laser abgetragen und 
somit das Logo freigelegt. Hier 
können selbst kleine und filigrane 
Motive sehr genau gelasert 
werden. Die Gravur ist auf sehr 
vielen Materialien einsetztbar, wie 
Metall, Holz, Glas und auch einige 
Kunststoffe. 

Der Doming-Druck ist eine 
einzigartige Drucktechnologie. 
Hier wird auf ein vollfarbiger 
Aufkleber eine transparenten 
Epoxydharz-Masse bedeckt. 
Dadurch wird ein 3D-Effekt 
erzeugt. Domings können in 
individuellen Formen produziert 
werden und sind UV-beständig.

Vinyl-Aufkleber sind vollfarbige 
Aufkleber. Diese kommen 
zum Einsatz wenn Artiken 
sonst schwer zu bedrucken 
sind. Vinyl-Aufkleber können 
in verschiedenen Größen und 
Formen produziert werden.

Die Regenbogen-Gravur ist eine 
spezielle Gravur-Technologie. 
Hier werden Laserstrahlen mit 
unterschiedlichen Wellenlängen 
eingesetzt um ein farbiges 
Motiv zu gravieren, ohne dabei 
Druckfarben oder Chemikalien zu 
verwenden.

Der Digitaldruck wird 
Produktien aus Papier und bei 
Papiereinlegern eingesetzt. Hier 
können verschiedene Größen 
und Formen in Fotoqualität 
bedruckt werden.

Der Stick wird bei Textilien 
eingesetzt und ist eine 
hochwertige und langlebige 
Veredelungsmethode. 
Hier werden Fäden durch 
Nadelstiche an die Textilien 
befestigt. Dadruch dass die 
Garnfarben begrenzt sind, ist 
ein Stick nach Pantonefarben 
nicht möglich.

Bei der Rundumgravur werden 
Laser verwendet, um die Oberfläche 
von zylindrischen Produkten zu 
gravieren. Eine spezielle Vorrichtung 
dreht den Artikel während des 
Gravurvorgangs und schafft 
dadurch eine großflächige und 
umlaufende Veredelungsmöglichkeit 
des Artikels. Rundumgravuren 
sind auf Metall, Holz, Bambus, Glas 
sowie bestimmte Keramikprodukte 
anwendbar.

Der Vision-Film-Druck ist eine 
spezielle Drucktechnologie 
zum Veredeln von 
Sonnenbrillengläsern. Hier wird 
ein perforierter Digital-Aufkleber 
auf die Gläser angebracht, was 
eine hohen Grad an Individualit 
ermöglicht.

Preis inkl. Druckkosten mit 
angegebener Drucktechnologie, 
exklusive Drucknebenkosten.
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Naročila sprejemamo na:

www.blekshop.si
tel.: 051 227 764

e-mail: info@bl3k.com
facebook: grafi kabl3k

ŽELITE VEČ ?

www.blekshop.siwww.blekshop.siwww.blekshop.siwww.blekshop.si
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